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Ⱥɧɧɨɬɚɰɢɹ 

ɧɚ ɜɵɩɭɫɤɧɭɸ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɭɸ ɪɚɛɨɬɭ (ɦɚɝɢɫɬɟɪɫɤɚɹ ɞɢɫɫɟɪɬɚɰɢɹ) 
Ɉɛɭɯɨɜɚ ȿɜɝɟɧɢɹ ȿɜɝɟɧɶɟɜɢɱɚ ɧɚ ɬɟɦɭ «Ɋɚɡɪɚɛɨɬɤɚ ɢ ɨɛɨɫɧɨɜɚɧɢɟ 

ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɣ ɩɨ ɩɨɜɵɲɟɧɢɸ ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ 
ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ» 

 

Ɇɚɝɢɫɬɟɪɫɤɚɹ ɞɢɫɫɟɪɬɚɰɢɹ ɫɨɫɬɨɢɬ ɢɡ ɩɨɹɫɧɢɬɟɥɶɧɨɣ ɡɚɩɢɫɤɢ ɧɚ 1β6 
ɥɢɫɬɚɯ ɦɚɲɢɧɨɩɢɫɧɨɝɨ ɬɟɤɫɬɚ. 

ɉɨɹɫɧɢɬɟɥɶɧɚɹ ɡɚɩɢɫɤɚ ɦɚɝɢɫɬɟɪɫɤɨɣ ɞɢɫɫɟɪɬɚɰɢɢ ɫɨɫɬɨɢɬ ɢɡ 
ɜɜɟɞɟɧɢɹ, 5 ɪɚɡɞɟɥɨɜ, ɜɵɜɨɞɨɜ ɢ ɜɤɥɸɱɚɟɬ 16 ɪɢɫɭɧɤɨɜ, 1γ ɬɚɛɥɢɰ, ɫɩɢɫɨɤ 
ɥɢɬɟɪɚɬɭɪɵ ɫɨɞɟɪɠɢɬ 110 ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɣ. 

ȼ ɩɟɪɜɨɣ ɝɥɚɜɟ ɪɚɛɨɬɵ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɨ ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɟ ɫɨɫɬɨɹɧɢɟ ɜɨɩɪɨɫɚ 
ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɩɪɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟ ɋɏɌ, 
ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɨ ɧɚɭɱɧɨɟ ɨɛɨɫɧɨɜɚɧɢɟ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ 
ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ ɅɄɆ ɢ ɅɄɉ, ɩɪɨɚɧɚɥɢɡɢɪɨɜɚɧ ɦɟɯɚɧɢɡɦ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ 
ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɋɏɌ ɢ ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɹ ɜ ɧɢɯ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ. Ɉɩɢɫɚɧɨ 
ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɨɟ ɪɚɡɪɭɲɟɧɢɟ ɩɨɥɢɦɟɪɧɵɯ ɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ.  

ȼɨ ɜɬɨɪɨɣ ɝɥɚɜɟ ɩɪɢɜɟɞɟɧɚ ɤɥɚɫɫɢɮɢɤɚɰɢɹ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ 
ɤɚɱɟɫɬɜɚ ɢ ɦɟɬɨɞɨɜ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ, ɚ ɬɚɤɠɟ 
ɨɛɨɫɧɨɜɚɧɵ ɦɟɬɨɞɵ ɢɯ ɜɵɛɨɪɚ ɜ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɭɫɥɨɜɢɹɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ. ȼ ɪɚɛɨɬɟ 
ɩɪɟɞɥɨɠɟɧɚ ɦɟɬɨɞɢɤɚ ɨɛɨɛɳɟɧɧɨɣ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɟɧɧɨɣ ɨɰɟɧɤɢ ɫɨɫɬɨɹɧɢɹ 
ɩɨɤɪɵɬɢɣ, ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧ ɪɚɫɱɟɬ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ ɜ ɩɨɥɢɦɟɪɧɵɯ 
ɩɨɤɪɵɬɢɹɯ ɋɏɌ. ɉɪɨɜɟɞɟɧɨ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɜɥɢɹɧɢɹ ɬɨɥɳɢɧɵ 
ɷɩɨɤɫɢɩɨɥɢɷɮɢɪɧɵɯ ɢ ɚɥɤɢɞɧɵɯ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ, ɩɪɢɦɟɧɹɟɦɵɯ ɜ 
ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɨɬɪɚɫɥɢ, ɧɚ ɢɯ ɩɪɨɱɧɨɫɬɶ. 

ȼ ɬɪɟɬɶɟɣ ɝɥɚɜɟ ɪɚɫɫɦɨɬɪɟɧɵ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɢ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ 
ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɜ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɨɬɪɚɫɥɢ ɢ ɦɟɬɨɞɵ ɩɪɨɝɧɨɡɢɪɨɜɚɧɢɹ ɫɪɨɤɨɜ 
ɢɯ ɫɥɭɠɛɵ. 

ɑɟɬɜɟɪɬɵɣ ɪɚɡɞɟɥ ɩɨɫɜɹɳɟɧ ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɵɦ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹɦ 
ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɋɏɌ. 

ɉɹɬɨɦ ɪɚɡɞɟɥɟ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧ ɪɚɫɱɟɬ ɷɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɨɣ ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɢ 
ɩɪɟɞɥɚɝɚɟɦɵɯ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɣ ɩɨ ɩɨɜɵɲɟɧɢɸ ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ 
ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ. 

ɉɨɹɫɧɢɬɟɥɶɧɚɹ ɡɚɩɢɫɤɚ ɦɚɝɢɫɬɟɪɫɤɨɣ ɞɢɫɫɟɪɬɚɰɢɢ ɡɚɤɚɧɱɢɜɚɟɬɫɹ 
ɨɛɳɢɦɢ ɜɵɜɨɞɚɦɢ. 

 

 

 

 



8 
 

ȺЛsЭrКМЭ 

for the final qualifying work (master's thesis), Eugene Obukhov on the topic " 

Development and justification of measures to improve the durability of paint and 

ЯКrЧТsС МШКЭТЧРs ШП КРrТМЮХЭЮrКХ ЦКМСТЧОrв» 

 

The master's thesis consists of an explanatory note on 126 sheets of 

typewritten text. 

The explanatory note of the master's thesis consists of an introduction, 5 

sections, conclusions and includes 16 figures, 13 tables, the list of references 

contains 110 titles. 

The first Chapter of the work presents the current state of the issue of research 

of paint and coatings in the production of CST, 

the scientific substantiation of technological maintenance of durability of 

LCM and LCP is presented, the mechanism of curing of SHT coatings and 

occurrence of internal stresses in them is analyzed. Mechanical destruction of 

polymer and paint coatings is described.  

The second Chapter provides a classification of the main quality indicators 

and testing methods for paint and coatings, as well as justifies the methods of their 

choice in various test conditions. The paper offers a method of generalized 

quantitative assessment of the state of coatings. the calculation of internal stresses 

in polymer coatings of CST is presented. The influence of the thickness of 

epoxypolyester and alkyd paint coatings used in the agricultural industry on their 

strength was studied. 

In the third Chapter, technologies for applying paint and varnish coatings in 

the agricultural industry and methods for predicting their service life are considered. 

The fourth section is devoted to experimental studies of paint coatings SHT. 

The fifth section calculates the economic efficiency of the proposed measures 

to improve the durability of paint coatings for agricultural machinery. 

The explanatory note of the master's thesis ends with General conclusions. 
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ȼɜɟɞɟɧɢɟ 

Ⱥɤɬɭɚɥɶɧɨɫɬɶ ɬɟɦɵ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ. ɋɨɜɪɟɦɟɧɧɵɟ ɦɚɤɪɨɷɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɢɟ 

ɭɫɥɨɜɢɹ ɪɚɡɜɢɬɢɹ ɦɢɪɚ ɞɢɤɬɭɸɬ ɧɨɜɵɟ ɩɪɚɜɢɥɚ ɢ ɨɬɤɪɵɜɚɸɬ ɲɢɪɨɤɢɟ 

ɝɨɪɢɡɨɧɬɵ ɞɥɹ ɪɚɡɜɢɬɢɹ ɨɬɟɱɟɫɬɜɟɧɧɨɣ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ 

ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɨɫɬɢ Д10βЖ. ɋɥɟɞɭɟɬ ɨɬɦɟɬɢɬɶ, ɱɬɨ ɤɨɧɤɭɪɟɧɬɨɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶ 

ɬɨɜɚɪɨɜ ɪɨɫɫɢɣɫɤɨɝɨ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ ɡɧɚɱɢɬɟɥɶɧɨ ɩɨɜɵɲɚɟɬɫɹ ɜ ɩɟɪɢɨɞɵ, ɤɨɝɞɚ 

ɭɪɨɜɟɧɶ ɰɟɧ ɧɚ ɨɬɟɱɟɫɬɜɟɧɧɵɟ ɬɨɜɚɪɵ ɫɬɚɧɨɜɢɬɫɹ ɡɧɚɱɢɬɟɥɶɧɨ ɧɢɠɟ, ɱɟɦ ɰɟɧɵ 

ɧɚ ɬɨɜɚɪɵ ɢɦɩɨɪɬɧɨɝɨ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ. ɉɪɨɜɟɞɟɧɧɵɣ ɚɧɚɥɢɡ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ 

ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ (ɅɄɆ) ɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ (ɅɄɉ) ɜ 

ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɨɬɪɚɫɥɢ, ɩɨɤɚɡɚɥ, ɱɬɨ ɡɧɚɱɢɬɟɥɶɧɨɟ ɜɨɡɪɚɫɬɚɧɢɟ ɰɟɧ ɧɚ 

ɢɦɩɨɪɬɧɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɢ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɢ ɩɪɢɜɟɥɨ ɤ ɫɬɪɟɦɢɬɟɥɶɧɨɣ ɢ ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɣ 

ɬɟɧɞɟɧɰɢɢ ɜɵɬɟɫɧɟɧɢɹ ɢɦɩɨɪɬɚ ɫ ɪɵɧɤɚ ɨɬɟɱɟɫɬɜɟɧɧɵɯ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ 

ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ Д11Ж. ȼ ɬɨ ɠɟ ɜɪɟɦɹ ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɪɨɫɫɢɣɫɤɢɯ ɬɨɜɚɪɨɜ- 

ɢɦɩɨɪɬɨɡɚɦɟɧɢɬɟɥɟɣ ɜɨɡɪɨɫɥɚ ɥɢɲɶ ɧɚ 10-15% Д101Ж. ɋɨɜɪɟɦɟɧɧɚɹ 

ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɚɹ ɨɬɪɚɫɥɶ ɧɚɲɟɣ ɫɬɪɚɧɵ ɧɟɡɧɚɱɢɬɟɥɶɧɨ ɭɫɬɭɩɚɟɬ 

ɡɚɪɭɛɟɠɧɵɦ ɮɢɪɦɚɦ ɩɨ ɭɪɨɜɧɹɦ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɫɧɚɳɟɧɢɹ, ɚɫɫɨɪɬɢɦɟɧɬɚ ɢ 

ɤɚɱɟɫɬɜɚ ɜɵɩɭɫɤɚɟɦɨɣ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ. ȼ ɫɜɹɡɢ ɫ ɷɬɢɦ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɟ ɷɤɫɩɟɪɬɧɵɯ 

ɨɰɟɧɨɤ ɢ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɣ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ, ɩɪɢɦɟɧɹɟɦɵɯ 

ɩɪɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ (ɋɏɌ), ɹɜɥɹɸɬɫɹ 

ɱɪɟɡɜɵɱɚɣɧɨ ɜɚɠɧɵɦɢ ɫ ɰɟɥɶɸ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɟɟ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɢ 

ɢ ɡɧɚɱɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɭɜɟɥɢɱɟɧɢɹ ɫɩɪɨɫɚ ɧɚ ɤɚɱɟɫɬɜɟɧɧɵɟ ɪɨɫɫɢɣɫɤɢɟ ɬɨɜɚɪɵ. 

ɇɚɩɢɫɚɧɢɸ ɦɚɝɢɫɬɟɪɫɤɨɣ ɞɢɫɫɟɪɬɚɰɢɨɧɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ ɩɪɟɞɲɟɫɬɜɨɜɚɥɢ 

ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ, ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɵɟ ɜ ɨɛɥɚɫɬɢ ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ 

ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɋɏɌ. 

ɋɥɟɞɭɟɬ ɨɬɦɟɬɢɬɶ, ɱɬɨ ɢɫɩɵɬɚɧɢɟ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ 

ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɟɬ ɫɚɦɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɭɸ ɩɪɟɞɦɟɬɧɭɸ ɨɛɥɚɫɬɶ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɜ 

ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɨɬɪɚɫɥɢ Д90Ж. ɐɟɥɶɸ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɨɰɟɧɤɚ 

ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɭɪɨɜɧɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɣ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ, ɢ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɫɪɨɤɨɜ ɟɟ 

ɫɥɭɠɛɵ. Ɉɫɨɛɨɟ ɦɟɫɬɨ ɡɚɧɢɦɚɟɬ ɪɚɡɪɚɛɨɬɤɚ ɦɟɬɨɞɨɜ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ ɞɥɹ ɨɰɟɧɤɢ 

ɜɥɢɹɧɢɹ ɢɫɯɨɞɧɵɯ ɫɜɨɣɫɬɜ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɧɚ ɫɪɨɤɢ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɅɄɉ ɢ ɞɥɹ 
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ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ ɫɜɨɣɫɬɜ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɜ ɩɪɨɰɟɫɫɟ ɫɬɚɪɟɧɢɹ ɜ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ 

ɭɫɥɨɜɢɹɯ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ. 

ȼ ɩɪɟɞɥɚɝɚɟɦɨɣ ɪɚɛɨɬɟ ɢɫɫɥɟɞɭɸɬɫɹ ɫɜɨɣɫɬɜɚ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ 

ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ, ɦɟɬɨɞɵ ɢɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ ɢ ɩɪɟɞɥɚɝɚɟɬɫɹ 

ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɨ ɩɨɞɬɜɟɪɠɞɟɧɧɨɟ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɫɨɜɟɪɲɟɧɫɬɜɨɜɚɧɢɹ 

ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɢ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɫ ɰɟɥɶɸ ɩɨɜɵɲɟɧɢɹ ɢɯ 

ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɋɏɌ. 

Ɋɚɡɪɚɛɨɬɤɨɣ ɦɟɬɨɞɢɱɟɫɤɢɯ ɢ ɧɚɭɱɧɵɯ ɩɨɞɯɨɞɨɜ ɩɪɢ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɢ 

ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ ɅɄɉ ɢ ɅɄɆ ɪɚɫɫɦɨɬɪɟɧɵ ɪɚɛɨɬɵ Ⱥɥɮɪɟɹ Ɍ., Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɪɨɜɚ 

Ⱥ.ɉ., Ɋɟɛɢɧɞɟɪɚ ɉ.Ⱥ., Ʌɚɡɭɪɤɢɧɚ ɘ.ɋ., ɋɭɯɨɞɨɥɹ Ⱥ.ȼ., Ʉɚɪɝɢɧɚ ȼ.Ⱥ., 

Ʌɢɯɚɱɟɜɚ Ɍ.ȿ., ɀɭɪɤɨɜɚ ɋ.ɇ., Ɂɭɛɨɜɚ ɉ.ɂ.,  Ƚɥɢɤɦɚɧɚ ɋ.Ⱥ., Ɍɪɚɩɟɡɧɢɤɨɜɚ Ⱥ.Ⱥ., 

Ʉɭɜɲɢɧɫɤɨɝɨ ȿ.ȼ., Ʉɨɛɟɤɨ ɉ.ɉ., Ɋɟɝɟɥɹ ȼ.Ɋ., ɉɨɥɹɧɫɤɢɣ ȼ.Ɇ., Ⱦɨɝɚɞɤɢɧɚ Ȼ.Ⱥ, 

Ƚɭɥɹ ȼ.ȿ., Ȼɚɪɬɟɧɟɜɚ Ƚ.Ɇ., Ɂɭɟɜɚ ɘ.ɋ., ɋɥɨɧɢɦɫɤɨɝɨ Ƚ.Ʌ., Ʉɚɪɹɤɢɧɨɣ Ɇ.ɂ., 

ɋɨɝɨɥɨɜɨɣ Ɍ.ɂ., Ɍɨɛɨɥɶɫɤɨɝɨ Ⱥ.ȼ., Ɇɚɥɢɧɫɤɨɝɨ ɘ.Ɇ., ȿɪɨɯɢɧɚ Ɇ.ɇ., Ƚɚɣɞɚɪɚ 

ɋ.Ɇ., Ⱦɠ. Ɏɟɪɪɢ, ɢ ɞɪɭɝɢɯ ɨɬɟɱɟɫɬɜɟɧɧɵɯ ɢ ɡɚɪɭɛɟɠɧɵɯ ɭɱɟɧɵɯ. 

Ɋɟɬɪɨɫɩɟɤɬɢɜɧɵɣ ɚɧɚɥɢɡ ɢ ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɵɣ ɩɚɬɟɧɬɧɵɣ ɩɨɢɫɤ ɩɨɡɜɨɥɢɥɢ 

ɨɬɦɟɬɢɬɶ, ɱɬɨ ɜ ɛɨɥɶɲɢɧɫɬɜɟ ɩɪɨɜɟɞɟɧɧɵɯ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɣ ɩɪɢɱɢɧɨɣ 

ɫɚɦɨɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɝɨ ɨɬɫɥɚɢɜɚɧɢɹ ɢɥɢ ɪɚɫɬɪɟɫɤɢɜɚɧɢɹ ɅɄɉ ɹɜɥɹɸɬɫɹ 

ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, ɜɨɡɧɢɤɚɸɳɢɟ ɜ ɧɢɯ ɧɚ ɫɬɚɞɢɢ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɹ ɅɄɉ ɢ 

ɜ ɩɪɨɰɟɫɫɟ ɞɚɥɶɧɟɣɲɟɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɋɏɌ Д10γЖ. ɂɫɯɨɞɹ ɢɡ ɷɬɨɝɨ, ɜɨɩɪɨɫɭ 

ɭɱɟɬɚ ɜɨɡɧɢɤɚɸɳɢɯ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ ɜ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɹɯ ɋɏɌ 

ɭɞɟɥɟɧɨ ɨɫɨɛɨɟ ɜɧɢɦɚɧɢɟ. ɇɚɢɛɨɥɟɟ ɩɨɥɧɨ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɢɡɭɱɚɥɢɫɶ 

ɋɥɨɧɢɦɫɤɢɦ Ƚ.Ʌ., ɋɭɯɨɞɨɥɹ Ⱥ.ȼ., Ʉɚɪɝɢɧɵɦ ȼ.Ⱥ., ɒɪɟɣɧɟɪɨɦ ɋ.Ⱥ., Ɂɭɛɨɜɵɦ 

ɉ.ɂ., Ɇɚɥɢɧɫɤɢɦ ɘ.Ɇ. ɢ əɤɭɛɨɜɢɱɟɦ ɋ.ȼ. ɉɨɥɭɱɟɧɧɵɟ ɢɦɢ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɛɵɥɢ 

ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɵ ɩɪɢ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɢ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɣ. 

ɐɟɥɶɸ ɦɚɝɢɫɬɟɪɫɤɨɣ ɞɢɫɫɟɪɬɚɰɢɨɧɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɪɚɡɪɚɛɨɬɤɚ ɢ 

ɨɛɨɫɧɨɜɚɧɢɟ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɣ ɩɨ ɩɨɜɵɲɟɧɢɸ ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ 

ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɋɏɌ ɩɪɢ ɟё ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɫɨɜɟɪɲɟɧɫɬɜɨɜɚɧɢɹ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɢ 

ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ. 
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Ⱦɥɹ ɪɟɲɟɧɢɹ ɩɨɫɬɚɜɥɟɧɧɨɣ ɰɟɥɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɪɟɲɟɧɢɟ ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ 

ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɡɚɞɚɱ: 

- ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɬɶ ɫɩɨɫɨɛɵ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ 

ɩɨɤɪɵɬɢɣ, ɩɪɢɦɟɧɹɟɦɵɟ ɜ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɨɬɪɚɫɥɢ. 

- ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟɦ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɹ ɢ ɮɢɡɢɤɨ-ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɯ 

ɫɜɨɣɫɬɜ ɅɄɉ, ɩɪɢɦɟɧɹɟɦɵɯ ɜ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɨɬɪɚɫɥɢ, ɫ ɰɟɥɶɸ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɧɚɢɛɨɥɟɟ ɜɚɠɧɵɯ ɡɚɤɨɧɨɦɟɪɧɨɫɬɟɣ ɢɯ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɨɣ 

ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ ɢ ɪɚɡɪɭɲɟɧɢɹ ɜ ɩɪɨɰɟɫɫɟ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɋɏɌ. 

- ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟɦ ɜɡɚɢɦɨɫɜɹɡɢ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɯ ɢ ɮɢɡɢɤɨ-ɯɢɦɢɱɟɫɤɢɯ 

ɫɜɨɣɫɬɜ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɋɏɌ ɫ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɦɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹɦɢ, ɜɨɡɧɢɤɚɸɳɢɦɢ ɜ ɧɢɯ 

ɧɚ ɫɬɚɞɢɢ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ. 

- ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟɦ ɮɚɤɬɨɪɨɜ, ɜɥɢɹɸɳɢɯ ɧɚ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɅɄɉ 

ɋɏɌ, ɢ ɪɚɡɪɚɛɨɬɤɚ ɫɩɨɫɨɛɚ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ ɜ 

ɩɨɥɢɦɟɪɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɹɯ ɧɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ ɜɟɥɢɱɢɧɵ ɩɪɨɝɢɛɚ ɭɩɪɭɝɨɣ ɩɨɞɥɨɠɤɢ. 

Ɉɛɴɟɤɬɨɦ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɅɄɉ, ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɵɟ ɩɪɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟ 

ɋɏɌ. 

ɉɪɟɞɦɟɬɨɦ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɫɩɨɫɨɛɵ ɢ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɹ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ 

ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɩɪɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟ ɋɏɌ. 

ɇɚɭɱɧɚɹ ɧɨɜɢɡɧɚ: 

- ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧ ɦɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ ɤɚɱɟɫɬɜɚ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ 

ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ; 

- ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɢ ɨɛɨɫɧɨɜɚɧ ɢ ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɨ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧ ɮɚɤɬɨɪ 

ɜɥɢɹɧɢɹ ɬɨɥɳɢɧɵ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɝɨ ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɧɚ ɩɪɨɱɧɨɫɬɧɵɟ ɫɜɨɣɫɬɜɚ ɢ 

ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, ɤɨɬɨɪɵɣ ɩɨɡɜɨɥɢɥ ɨɛɨɫɧɨɜɚɬɶ ɩɪɢɱɢɧɵ ɛɨɥɟɟ 

ɛɵɫɬɪɨɝɨ ɪɚɡɪɭɲɟɧɢɹ ɬɨɥɫɬɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɜ ɫɪɚɜɧɟɧɢɢ ɫ ɬɨɧɤɢɦɢ. 

Ɍɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɭɸ ɢ ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɭɸ ɡɧɚɱɢɦɨɫɬɶ ɞɢɫɫɟɪɬɚɰɢɨɧɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ 

ɫɨɫɬɚɜɥɹɸɬ: 

- ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɚɧɚɥɢɡɚ ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɹ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɣ 

ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ ɅɄɉ ɢ ɅɄɆ ɜ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɭɫɥɨɜɢɹɯ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɋɏɌ; 
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- ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɤɥɚɫɫɢɮɢɤɚɰɢɢ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ ɤɚɱɟɫɬɜɚ ɢ ɦɟɬɨɞɨɜ 

ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ, ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɵɯ ɜ 

ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɨɬɪɚɫɥɢ; 

ɉɨɥɨɠɟɧɢɹ ɜɵɧɨɫɢɦɵɟ ɧɚ ɡɚɳɢɬɭ: 

- ɫɩɨɫɨɛ ɪɚɫɱɟɬɚ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ ɜ ɩɨɥɢɦɟɪɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɹɯ ɩɨ 

ɜɟɥɢɱɢɧɟ ɩɪɨɝɢɛɚ ɭɩɪɭɝɨɣ ɩɨɞɥɨɠɤɢ (ɤɨɧɫɨɥɶɧɵɣ ɦɟɬɨɞ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ); 

- ɚɧɚɥɢɬɢɱɟɫɤɚɹ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɶ ɦɟɠɞɭ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɦɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹɦɢ, 

ɜɨɡɧɢɤɚɸɳɢɦɢ ɜ ɩɨɤɪɵɬɢɢ, ɢ ɬɨɥɳɢɧɨɣ ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɞɥɹ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɪɚɫɱɟɬɧɵɯ 

ɭɫɥɨɜɢɣ; 

- ɦɟɬɨɞɢɤɚ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɫɩɨɫɨɛɨɜ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɅɄɉ 

ɧɚ ɞɟɬɚɥɢ ɢ ɭɡɥɵ ɋɏɌ; 

- ɪɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɢ ɩɨ ɫɨɜɟɪɲɟɧɫɬɜɨɜɚɧɢɸ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɢ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ 

ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɋɏɌ, ɫ ɰɟɥɶɸ ɩɨɜɵɲɟɧɢɹ ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ ɅɄɉ ɜ 

ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɭɫɥɨɜɢɹɯ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ. 

ɋɬɟɩɟɧɶ ɞɨɫɬɨɜɟɪɧɨɫɬɢ ɢ ɚɩɪɨɛɚɰɢɹ ɪɚɛɨɬɵ. 

Ʉɨɧɬɪɨɥɶ ɞɨɫɬɨɜɟɪɧɨɫɬɢ ɩɨɥɭɱɟɧɧɵɯ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɥɫɹ ɩɭɬɟɦ 

ɫɨɩɨɫɬɚɜɥɟɧɢɹ ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɢɯ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɫ ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɵɦɢ ɞɚɧɧɵɦɢ. 

Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɦɚɝɢɫɬɟɪɫɤɨɣ ɞɢɫɫɟɪɬɚɰɢɨɧɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ ɬɚɤɠɟ ɜɧɟɞɪɟɧɵ ɜ 

ɭɱɟɛɧɵɣ ɩɪɨɰɟɫɫ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɝɨ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɛɸɞɠɟɬɧɨɝɨ 

ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɪɟɠɞɟɧɢɹ ɜɵɫɲɟɝɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ «Ʉɚɡɚɧɫɤɢɣ 

ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ ɚɝɪɚɪɧɵɣ ɭɧɢɜɟɪɫɢɬɟɬ (ɄȽȺɍ)» ɢ ɢɫɩɨɥɶɡɭɸɬɫɹ ɩɪɢ 

ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɟ ɛɚɤɚɥɚɜɪɨɜ ɩɨ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɸ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ βγ.0γ.0γ ɗɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ 

ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨ-ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɦɚɲɢɧ ɢ ɤɨɦɩɥɟɤɫɨɜ ɧɚ ɤɚɮɟɞɪɟ 

«ɗɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɹ ɢ ɪɟɦɨɧɬ ɦɚɲɢɧ». 

Ɉɫɧɨɜɧɵɟ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɪɚɛɨɬɵ ɛɵɥɢ ɞɨɥɨɠɟɧɵ ɢ ɨɛɫɭɠɞɟɧɵ ɧɚ 

ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɫɢɦɩɨɡɢɭɦɚɯ, ɤɨɧɮɟɪɟɧɰɢɹɯ ɢ ɧɚɭɱɧɵɯ ɫɟɦɢɧɚɪɚɯ: 

1-ɹ Ɇɟɠɞɭɧɚɪɨɞɧɚɹ ɧɚɭɱɧɨ-ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɚɹ ɤɨɧɮɟɪɟɧɰɢɹ, ɩɨɫɜɹɳɟɧɧɚɹ 

ɩɚɦɹɬɢ ɞ.ɬ.ɧ., ɩɪɨɮɟɫɫɨɪɚ ɘ.ɂ. Ɇɚɬɹɲɢɧɚ. 
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ɉɭɛɥɢɤɚɰɢɢ. ɇɚ ɦɨɦɟɧɬ ɡɚɳɢɬɵ ɦɚɝɢɫɬɟɪɫɤɨɣ ɞɢɫɫɟɪɬɚɰɢɢ 

ɨɩɭɛɥɢɤɨɜɚɧɵ 4 ɫɬɚɬɶɢ ɜ ɪɟɰɟɧɡɢɪɭɟɦɨɦ ɫɛɨɪɧɢɤɟ ɬɪɭɞɨɜ ɢɧɫɬɢɬɭɬɚ 

ɦɟɯɚɧɢɡɚɰɢɢ ɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɫɟɪɜɢɫɚ Ʉɚɡɚɧɫɤɨɝɨ ȽȺɍ: 

1. Ⱥɧɚɥɢɡ ɫɢɫɬɟɦ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ ɢ ɪɟɦɨɧɬɚ ɦɚɲɢɧ ɢ 

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ȺɉɄ ɋɚɥɚɯɨɜ ɂ.Ɇ., ȼɚɮɢɧ ɇ.Ɏ., Ɉɛɭɯɨɜ ȿ.ȿ., Ɂɚɣɧɚɝɨɜ ɂ.Ʌ., 

Ɏɚɬɬɚɯɨɜ Ɋ.Ɋ. ȼ ɫɛɨɪɧɢɤɟ: «ɇɚɭɱɧɨɟ ɫɨɩɪɨɜɨɠɞɟɧɢɟ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɣ 

ɚɝɪɨɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɨɝɨ ɤɨɦɩɥɟɤɫɚ: ɬɟɨɪɢɹ, ɩɪɚɤɬɢɤɚ, ɢɧɧɨɜɚɰɢɢ» 1-ɹ 

Ɇɟɠɞɭɧɚɪɨɞɧɚɹ ɧɚɭɱɧɨ-ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɚɹ ɤɨɧɮɟɪɟɧɰɢɹ, ɩɨɫɜɹɳɟɧɧɚɹ ɩɚɦɹɬɢ 

ɞ.ɬ.ɧ., ɩɪɨɮɟɫɫɨɪɚ ɘ.ɂ. Ɇɚɬɹɲɢɧɚ. β019. 

β. Ⱥɧɚɥɢɡ ɢɡɜɟɫɬɧɵɯ ɫɩɨɫɨɛɨɜ ɨɫɧɨɜɧɨɣ ɩɨɱɜɨɡɚɳɢɬɧɨɣ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ ɢ 

ɮɚɤɬɨɪɨɜ, ɜɥɢɹɸɳɢɯ ɧɚ ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɟ ɷɪɨɡɢɨɧɧɵɯ ɩɪɨɰɟɫɫɨɜ ɧɚ ɫɤɥɨɧɨɜɵɯ 

ɡɟɦɥɹɯ ȼɚɮɢɧ ɇ.Ɏ., ɋɚɥɚɯɨɜ ɂ.Ɇ., Ɉɛɭɯɨɜ ȿ.ȿ., Ɂɚɣɧɚɝɨɜ ɂ.Ʌ., Ɏɚɬɬɚɯɨɜ Ɋ.Ɋ. 

ȼ ɫɛɨɪɧɢɤɟ: «ɇɚɭɱɧɨɟ ɫɨɩɪɨɜɨɠɞɟɧɢɟ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɣ ɚɝɪɨɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɨɝɨ 

ɤɨɦɩɥɟɤɫɚ: ɬɟɨɪɢɹ, ɩɪɚɤɬɢɤɚ, ɢɧɧɨɜɚɰɢɢ» 1-ɹ Ɇɟɠɞɭɧɚɪɨɞɧɚɹ ɧɚɭɱɧɨ-

ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɚɹ ɤɨɧɮɟɪɟɧɰɢɹ, ɩɨɫɜɹɳɟɧɧɚɹ ɩɚɦɹɬɢ ɞ.ɬ.ɧ., ɩɪɨɮɟɫɫɨɪɚ ɘ.ɂ. 

Ɇɚɬɹɲɢɧɚ. β019. 

γ. ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɅɄɆ ɢ ɅɄɉ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ ɫ ɰɟɥɶɸ 

ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɟɟ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɢ ȼɚɮɢɧ ɇ.Ɏ., ɋɚɥɚɯɨɜ ɂ.Ɇ., Ɉɛɭɯɨɜ ȿ.ȿ., Ɂɚɣɧɚɝɨɜ 

ɂ.Ʌ., Ɏɚɬɬɚɯɨɜ Ɋ.Ɋ. ȼ ɫɛɨɪɧɢɤɟ: «ɇɚɭɱɧɨɟ ɫɨɩɪɨɜɨɠɞɟɧɢɟ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɣ 

ɚɝɪɨɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɨɝɨ ɤɨɦɩɥɟɤɫɚ: ɬɟɨɪɢɹ, ɩɪɚɤɬɢɤɚ, ɢɧɧɨɜɚɰɢɢ» 1-ɹ 

Ɇɟɠɞɭɧɚɪɨɞɧɚɹ ɧɚɭɱɧɨ-ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɚɹ ɤɨɧɮɟɪɟɧɰɢɹ, ɩɨɫɜɹɳɟɧɧɚɹ ɩɚɦɹɬɢ 

ɞ.ɬ.ɧ., ɩɪɨɮɟɫɫɨɪɚ ɘ.ɂ. Ɇɚɬɹɲɢɧɚ. β019.  

4. Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɹ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɢ ɦɟɬɨɞɵ ɩɪɨɝɧɨɡɢɪɨɜɚɧɢɹ ɫɪɨɤɨɜ ɫɥɭɠɛɵ 

ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ȼɚɮɢɧ ɇ.Ɏ., ɋɚɥɚɯɨɜ ɂ.Ɇ., Ɉɛɭɯɨɜ ȿ.ȿ., Ɂɚɣɧɚɝɨɜ 

ɂ.Ʌ., Ɏɚɬɬɚɯɨɜ Ɋ.Ɋ. ȼ ɫɛɨɪɧɢɤɟ: «ɇɚɭɱɧɨɟ ɫɨɩɪɨɜɨɠɞɟɧɢɟ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɣ 

ɚɝɪɨɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɨɝɨ ɤɨɦɩɥɟɤɫɚ: ɬɟɨɪɢɹ, ɩɪɚɤɬɢɤɚ, ɢɧɧɨɜɚɰɢɢ» 1-ɹ 

Ɇɟɠɞɭɧɚɪɨɞɧɚɹ ɧɚɭɱɧɨ-ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɚɹ ɤɨɧɮɟɪɟɧɰɢɹ, ɩɨɫɜɹɳɟɧɧɚɹ ɩɚɦɹɬɢ 

ɞ.ɬ.ɧ., ɩɪɨɮɟɫɫɨɪɚ ɘ.ɂ. Ɇɚɬɹɲɢɧɚ. β019. 

ɋɬɪɭɤɬɭɪɚ ɢ ɨɛɴɟɦ ɞɢɫɫɟɪɬɚɰɢɢ. Ⱦɢɫɫɟɪɬɚɰɢɹ ɫɨɫɬɨɢɬ ɢɡ ɜɜɟɞɟɧɢɹ, ɩɹɬɢ 

ɝɥɚɜ, ɨɛɳɢɯ ɜɵɜɨɞɨɜ, ɫɩɢɫɤɚ ɥɢɬɟɪɚɬɭɪɵ ɢ ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɣ. Ɉɛɳɢɣ ɨɛɴɟɦ 



18 
 

ɞɢɫɫɟɪɬɚɰɢɢ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 1β4 ɫɬɪɚɧɢɰɵ ɦɚɲɢɧɨɩɢɫɧɨɝɨ ɬɟɤɫɬɚ, ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ 1ββ 

ɫɬɪɚɧɢɰɵ ɨɫɧɨɜɧɨɝɨ ɬɟɤɫɬɚ, 16 ɪɢɫɭɧɤɨɜ ɢ 1γ ɬɚɛɥɢɰ. Ɇɚɝɢɫɬɟɪɫɤɚɹ 

ɞɢɫɫɟɪɬɚɰɢɹ ɫɨɞɟɪɠɢɬ ɥɢɬɟɪɚɬɭɪɧɵɯ ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ ɢɡ 110 ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɣ, ɢɡ ɧɢɯ 

7 ɡɚɪɭɛɟɠɧɵɯ ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ. 

Ƚɥɚɜɚ 1 ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɫ 

ɰɟɥɶɸ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɢɯ ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟ 

ɋɏɌ1.1 ɋɨɜɪɟɦɟɧɧɨɟ ɫɨɫɬɨɹɧɢɟ ɢɫɫɥɟɞɭɟɦɨɝɨ ɜɨɩɪɨɫɚ 

ȼ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɨɬɪɚɫɥɢ ɝɥɚɜɧɨɣ ɩɪɢɱɢɧɨɣ ɩɪɟɠɞɟɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ 

ɪɚɡɪɭɲɟɧɢɹ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɩɪɢ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɋɏɌ ɹɜɥɹɸɬɫɹ ɢɦɟɧɧɨ ɫɬɚɪɟɧɢɹ ɜ 

ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɨɧɧɵɯ ɭɫɥɨɜɢɹɯ. ɉɨɷɬɨɦɭ ɢɡɭɱɟɧɢɟ ɩɪɨɰɟɫɫɨɜ ɫɬɚɪɟɧɢɹ ɩɨɤɪɵɬɢɣ 

ɢ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ ɢɯ ɪɚɡɪɭɲɟɧɢɹ (ɪɚɫɬɪɟɫɤɢɜɚɧɢɹ) ɹɜɥɹɟɬɫɹ 

ɚɤɬɭɚɥɶɧɨɣ ɡɚɞɚɱɟɣ, ɬɪɟɛɭɸɳɟɣ ɟё ɩɨɫɬɚɧɨɜɤɢ ɢ ɪɟɲɟɧɢɹ. 

ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɢ ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɹ ɜ ɧɢɯ 

ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ ɩɪɨɜɨɞɢɥɢ ɋɥɨɧɢɦɫɤɢɣ Ƚ.Ʌ., ɋɭɯɨɞɨɥɹ Ⱥ.ȼ., Ʉɚɪɝɢɧ 

ȼ.Ⱥ., ɒɪɟɣɧɟɪ ɋ.Ⱥ., Ɂɭɛɨɜ ɉ.ɂ., Ɇɚɥɢɧɫɤɢɣ ɘ.Ɇ. ɢ əɤɭɛɨɜɢɱ ɋ.ȼ. ɧɨ ɜ 

ɞɚɧɧɵɯ ɪɚɛɨɬɚɯ ɧɟ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧ ɜɨɩɪɨɫ ɚɧɚɥɢɬɢɱɟɫɤɨɣ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɦɟɠɞɭ 

ɮɢɡɢɤɨ-ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɦɢ ɢ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɦɢ ɫɜɨɣɫɬɜɚɦɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɢ 

ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɦɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹɦɢ ɧɚ ɫɬɚɞɢɢ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ. Ɍɚɤɢɦ ɨɛɪɚɡɨɦ ɜɨɩɪɨɫ 

ɢɡɭɱɟɧɢɹ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɹ ɩɨɥɢɦɟɪɧɵɯ ɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ 

ɩɨ-ɩɪɟɠɧɟɦɭ ɨɫɬɚɟɬɫɹ ɚɤɬɭɚɥɶɧɵɦ ɢ ɬɪɟɛɭɟɬ ɞɚɥɶɧɟɣɲɟɝɨ ɢɡɭɱɟɧɢɹ, ɜɤɥɸɱɚɹ 

ɫɨɜɟɪɲɟɧɫɬɜɨɜɚɧɢɟ ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɵɯ ɦɟɬɨɞɨɜ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɣ. 

1.2 Ɉɫɧɨɜɧɵɟ ɚɫɩɟɤɬɵ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ 

ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ 

Ʌɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ (ɅɄɆ), ɨɤɪɚɲɟɧɧɵɟ ɷɥɟɦɟɧɬɵ, ɚ ɬɚɤɠɟ 

ɨɬɞɟɥɟɧɧɵɟ ɨɬ ɧɢɯ ɱɚɫɬɢ ɜɟɳɟɫɬɜɚ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɣ ɩɪɢɪɨɞɵ ɡɚɱɚɫɬɭɸ ɹɜɥɹɸɬɫɹ 

ɜɚɠɧɵɦɢ ɧɨɫɢɬɟɥɹɦɢ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɢ ɨɛ ɭɫɥɨɜɢɹɯ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɋɏɌ. 

ɇɟɤɨɬɨɪɵɟ ɢɡ ɬɚɤɢɯ ɨɛɴɟɤɬɨɜ ɩɪɢɨɛɳɚɸɬɫɹ ɤ ɷɤɫɩɟɪɬɧɨɦɭ ɡɚɤɥɸɱɟɧɢɸ ɜ 

ɤɚɱɟɫɬɜɟ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɵɯ ɩɪɨɛ ɢ ɨɛɪɚɡɰɨɜ. 

ȼ ɨɛɳɟɦ ɫɥɭɱɚɟ, ɬɚɤɢɦɢ ɨɛɴɟɤɬɚɦɢ ɹɜɥɹɸɬɫɹ: 
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- ɱɚɫɬɢɰɵ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢɥɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ (ɅɄɉ) ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ 

ɪɚɡɦɟɪɨɜ ɢ ɮɨɪɦ, ɨɬɞɟɥɟɧɧɵɟ ɨɬ ɩɪɟɞɦɟɬɨɜ ɫ ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɣ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶɸ, ɩɪɢ 

ɨɰɟɧɤɟ ɷɤɫɩɟɪɬɚɦɢ ɭɪɨɜɧɹ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ 

ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɩɪɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟ ɋɏɌ; 

- ɨɬɞɟɥɶɧɵɟ ɨɛɴɟɦɵ ɫɵɩɭɱɢɯ ɢɥɢ ɠɢɞɤɢɯ ɅɄɆ (ɪɟɡɟɪɜɭɚɪ ɫ 

ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɦ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɦ, ɤɨɬɨɪɵɣ ɩɪɢɦɟɧɹɥɫɹ ɞɥɹ ɨɤɪɚɫɤɢ ɋɏɌ), ɚ ɬɚɤɠɟ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵɟ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɵ, ɜɯɨɞɹɳɢɟ ɜ ɅɄɆ (ɫɜɹɡɭɸɳɢɟ, ɩɢɝɦɟɧɬɵ, 

ɧɚɩɨɥɧɢɬɟɥɢ ɩɪɨɱɢɟ), ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɜɲɢɟɫɹ ɜ ɩɪɨɰɟɫɫɟ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɹ ɅɄɆ ɧɚ 

ɷɬɚɩɟ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɝɨ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɡɚɞɚɜɚɟɦɵɯ ɫɜɨɣɫɬɜ ɬɨɝɨ ɢɥɢ ɢɧɨɝɨ ɅɄɉ; 

- ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵɟ ɫɨɜɨɤɭɩɧɨɫɬɢ ɨɤɪɚɲɟɧɧɵɯ ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ ɢɥɢ ɨɛɴɟɦɨɜ 

ɠɢɞɤɢɯ (ɫɵɩɭɱɢɯ) ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ. 

ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɦɨɠɧɨ ɪɚɡɞɟɥɢɬɶ 

ɧɚ ɞɜɚ ɨɫɧɨɜɨɩɨɥɚɝɚɸɳɢɯ ɜɢɞɚ: 

- ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɠɢɞɤɢɯ ɢ ɫɵɩɭɱɢɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ; 

- ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɭɠɟ ɫɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ. 

ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɫɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɧɨɣ ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɣ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɢɥɢ ɨɬɞɟɥɶɧɨ 

ɜɡɹɬɵɯ ɨɛɴɟɦɨɜ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɧɟ ɜɫɟɝɞɚ ɢɦɟɟɬ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵɣ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪ ɢ ɱɟɬɤɭɸ ɫɬɪɭɤɬɭɪɭ ɩɨɷɬɚɩɧɨɝɨ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɯ 

ɩɪɨɰɟɫɫɨɜ. Ɉ ɫɜɨɣɫɬɜɚɯ ɢɫɫɥɟɞɭɟɦɨɝɨ ɨɛɴɟɤɬɚ, ɜ ɛɨɥɶɲɢɧɫɬɜɟ ɫɥɭɱɚɟɜ 

ɩɪɨɜɨɞɢɦɵɯ ɧɚ ɫɟɝɨɞɧɹɲɧɢɣ ɞɟɧɶ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹɯ, ɫɭɞɹɬ ɩɨ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɚɦ 

ɢɡɭɱɟɧɢɹ ɟɝɨ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɢ ɩɪɨɛ. ȼ ɫɜɹɡɢ ɫ ɷɬɢɦ ɜ ɤɚɱɟɫɬɜɟ ɨɛɴɟɤɬɨɜ 

ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɫɥɟɞɭɟɬ ɪɚɫɫɦɚɬɪɢɜɚɬɶ ɢ ɬɚɤɢɟ ɨɛɪɚɡɰɵ, ɤɚɤ ɫɨɫɤɨɛɵ ɅɄɉ ɫ 

ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɣ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɋɏɌ. 

Ʉ ɨɛɴɟɤɬɚɦ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɣ ɬɚɤɠɟ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɨɬɧɨɫɢɬɶ ɷɬɚɥɨɧɧɵɟ 

ɨɛɪɚɡɰɵ. 

Ʉɨɧɤɪɟɬɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɅɄɉ, ɧɚɧɟɫɟɧɧɚɹ ɧɚ ɋɏɌ ɜ ɡɚɜɨɞɫɤɢɯ ɭɫɥɨɜɢɹɯ 

ɦɚɲɢɧɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬ ɟɝɨ ɨɫɧɨɜɧɨɟ 

ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɨɧɧɨɟ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɟ (ɧɚɩɪɢɦɟɪ, ɞɥɹ ɋɏɌ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ ɦɚɪɤɢ, 

ɦɨɞɟɥɢ, ɦɨɞɢɮɢɤɚɰɢɢ ɢ ɝɨɞɚ ɜɵɩɭɫɤɚ ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ ɤɨɧɤɪɟɬɧɵɣ ɚɫɫɨɪɬɢɦɟɧɬ 

ɅɄɆ, ɚ ɬɚɤɠɟ ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɚ ɫɬɪɨɝɨ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɚɹ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɹ ɢɯ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ). 



20 
 

ɅɄɉ ɢ ɢɯ ɫɬɪɭɤɬɭɪɨɨɛɪɚɡɭɸɳɢɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɧɟɫɭɬ ɜ ɫɟɛɟ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸ 

ɨɛ ɭɫɥɨɜɢɹɯ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɋɏɌ. ɉɨ ɨɛɪɚɡɰɭ ɩɨɤɪɵɬɢɹ, ɨɬɞɟɥɟɧɧɨɦɭ ɨɬ 

ɢɫɫɥɟɞɭɟɦɨɣ ɋɏɌ, ɦɨɠɧɨ ɧɚɛɥɸɞɚɬɶ ɨɬɨɛɪɚɠɟɧɢɹ ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ 

ɦɢɤɪɨɪɟɥɶɟɮɚ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɨɤɪɚɲɟɧɧɨɝɨ ɩɪɟɞɦɟɬɚ. 

Ɉɛɪɚɡɰɵ ɅɄɉ, ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɟɧɧɵɟ ɧɚ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɜ ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɵɯ 

ɭɫɥɨɜɢɹɯ, ɩɨɡɜɨɥɹɸɬ ɨɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɫɬɪɭɤɬɭɪɧɵɟ ɜɢɞɨɢɡɦɟɧɟɧɢɹ ɨɛɴɟɤɬɚ ɧɚ 

ɦɟɠɤɨɦɩɨɧɟɧɬɧɨɦ ɢɥɢ ɞɚɠɟ ɧɚ ɦɨɥɟɤɭɥɹɪɧɨɦ ɭɪɨɜɧɟ, ɧɚɩɪɢɦɟɪ, ɮɚɤɬ 

ɪɟɦɨɧɬɧɨɣ ɨɤɪɚɫɤɢ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɋɏɌ ɢɥɢ ɱɚɫɬɢɱɧɨɣ ɩɨɞɤɪɚɫɤɢ 

ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɧɵɯ ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ. 

1.3. ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɅɄɆ ɢ ɅɄɉ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ ɫ 

ɰɟɥɶɸ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɟɟ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɢ 

ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɫ ɰɟɥɶɸ 

ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɢ ɋɏɌ ɧɚ ɞɚɧɧɵɣ ɦɨɦɟɧɬ ɧɚɯɨɞɹɬɫɹ ɜ ɫɬɚɞɢɢ 

ɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɹ ɫɜɨɢɯ ɧɚɭɱɧɵɯ (ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɢɯ) ɨɫɧɨɜ. Ⱦɚɧɧɵɟ ɨɫɧɨɜɵ 

ɮɨɪɦɢɪɭɸɬɫɹ ɧɚ ɫɬɵɤɟ ɦɚɲɢɧɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɯ, ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɵɯ ɢ 

ɟɫɬɟɫɬɜɟɧɧɨɧɚɭɱɧɵɯ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧ Д4β, 87, 88Ж. 

Ɉɫɧɨɜɧɵɟ ɨɩɪɟɞɟɥɹɸɳɢɟ ɫɜɨɣɫɬɜɚ ɨɛɴɟɤɬɚ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɮɨɪɦɢɪɭɸɬɫɹ 

ɧɚ ɫɬɚɞɢɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ ɅɄɆ, ɚ ɬɚɤɠɟ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɅɄɉ ɧɚ ɋɏɌ. 

ɉɪɢɦɟɧɢɬɟɥɶɧɨ ɤ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɦɭ ɩɨɤɪɵɬɢɸ ɋɏɌ ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɟ ɞɚɧɧɵɯ 

ɫɜɨɣɫɬɜ ɦɨɠɧɨ ɩɪɨɢɥɥɸɫɬɪɢɪɨɜɚɬɶ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɪɢɫɭɧɤɚ 1.1. 

Ʉɚɤ ɜɢɞɧɨ ɢɡ ɪɢɫɭɧɤɚ 1.1., ɢɫɬɨɱɧɢɤɚɦɢ ɫɜɨɣɫɬɜ ɨɛɴɟɤɬɨɜ (ɧɚɩɪɢɦɟɪ, 

ɅɄɉ ɩɪɟɞɦɟɬɚ) ɹɜɥɹɸɬɫɹ: 

- ɩɪɢɪɨɞɚ (ɜɢɞ, ɦɚɪɤɚ) ɅɄɆ ɢ ɢɯ ɫɨɜɨɤɭɩɧɨɫɬɢ, ɮɨɪɦɢɪɭɸɳɢɟ ɫɢɫɬɟɦɭ 

ɩɨɤɪɵɬɢɹ; 

- ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɩɪɨɰɟɫɫɵ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɅɄɉ ɧɚ ɩɪɟɞɦɟɬ (ɧɚɩɪɢɦɟɪ, 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɵɣ ɫɩɨɫɨɛ ɨɤɪɚɫɤɢ ɢ ɪɟɠɢɦ ɫɭɲɤɢ). 
Ʉɨɦɩɨɧɟɧɬɵ: ɩɢɝɦɟɧɬ, ɫɜɹɡɭɸɳɟɟ, ɧɚɩɨɥɧɢɬɟɥɢ, ɩɥɚɫɬɢɮɢɤɚɬɨɪɵ, 

ɪɚɡɛɚɜɢɬɟɥɢ. 
 

1. Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɩɪɨɰɟɫɫɵ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɹ ɅɄɆ 

β. ɋɨɫɬɚɜɥɟɧɢɟ ɬɪɟɛɭɟɦɨɣ ɮɨɪɦɭɥɵ 
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Ʉɨɦɩɨɧɟɧɬɵ: ɤɪɚɫɤɚ, ɷɦɚɥɶ, ɥɚɤ, ɝɪɭɧɬɨɜɤɚ ɢ ɞɪ. 

 

Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɩɪɨɰɟɫɫɵ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɅɄɉ: ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ 
ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɩɨɞ ɨɤɪɚɫɤɭ, ɤɨɧɤɪɟɬɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɢ ɞɪ. 

 

ɅɄɉ ɤɨɧɤɪɟɬɧɨɝɨ ɩɪɟɞɦɟɬɚ 

Ɋɢɫɭɧɨɤ № 1.1. – ȼɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɟ ɫɜɨɣɫɬɜ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ 

ȼ ɫɜɨɸ ɨɱɟɪɟɞɶ ɩɪɢɡɧɚɤɢ ɅɄɆ, ɨɬɨɛɪɚɡɢɜɲɢɟɫɹ ɜ ɅɄɉ ɩɪɟɞɦɟɬɚ, 

ɨɛɭɫɥɨɜɥɟɧɵ ɫɨɫɬɚɜɨɦ ɨɛɪɚɡɭɸɳɢɯ ɟɝɨ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɨɜ ɢ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɦɢ 

ɩɪɨɰɟɫɫɚɦɢ ɩɟɪɟɪɚɛɨɬɤɢ ɢɯ ɜ ɦɚɬɟɪɢɚɥ. 

1.4 ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ ɅɄɉ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧ-

ɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ ɢ ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɹ ɜ ɧɢɯ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ 

ȼɥɢɹɧɢɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ ɧɟ ɪɚɫɬɜɨɪɢɬɟɥɹ ɧɚ ɭɫɚɞɤɭ ɩɥɟɧɤɢ 

ɂɡ ɪɚɛɨɬ Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɪɨɜɚ Ⱥ.ɉ., Ʉɭɜɲɢɧɫɤɨɝɨ ȿ.ȼ., Ʉɨɛɟɤɨ ɉ.ɉ.,  

Ʌɚɡɭɪɤɢɧɚ ɘ.ɋ., ɋɨɝɨɥɨɜɨɣ Ɍ.ɂ., Ʉɚɪɝɢɧɚ ȼ.Ⱥ. ɢ Ɋɟɛɢɧɞɟɪɚ ɉ.Ⱥ. ɫɥɟɞɭɟɬ, ɱɬɨ 

ɫɬɪɭɤɬɭɪɧɨ-ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɟ ɫɜɨɣɫɬɜɚ ɩɨɥɢɦɟɪɨɜ ɢ ɢɯ ɪɚɫɬɜɨɪɨɜ ɦɨɠɧɨ ɢɡɭɱɚɬɶ 

ɤɨɥɟɛɚɬɟɥɶɧɵɦɢ ɦɟɬɨɞɚɦɢ ɢ ɦɟɬɨɞɚɦɢ ɫɧɹɬɢɹ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɵɯ ɤɪɢɜɵɯ. 

ȼ ɞɚɥɶɧɟɣɲɟɦ ɋɨɝɨɥɨɜɚ Ɍ.ɂ. ɢ Ʉɚɪɝɢɧ ȼ. Ⱥ. ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɥɢ 

ɬɟɪɦɨɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ ɞɥɹ ɢɡɭɱɟɧɢɹ ɩɪɨɰɟɫɫɚ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ ɮɟɧɨɥɨ- 

ɮɨɪɦɚɥɶɞɟɝɢɞɧɵɯ ɢ ɷɩɨɤɫɢɞɧɵɯ ɫɦɨɥ, ɲɢɪɨɤɨ ɩɪɢɦɟɧɹɸɳɢɯɫɹ ɞɥɹ 

ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɹ ɧɚ ɢɯ ɨɫɧɨɜɟ ɥɚɤɨɜ ɢ ɤɪɚɫɨɤ. 

ȼ ɪɚɛɨɬɚɯ Д60, 65Ж ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɨ, ɱɬɨ ɜ ɩɪɨɰɟɫɫɟ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ ɮɟɧɨɥɨ- 

ɮɨɪɦɚɥɶɞɟɝɢɞɧɵɯ ɫɦɨɥ ɧɚ ɫɬɚɞɢɢ ɪɟɡɨɥɚ ɢ ɪɟɡɢɬɨɥɚ ɫɭɳɟɫɬɜɟɧɧɭɸ ɪɨɥɶ 

ɢɝɪɚɸɬ ɮɢɡɢɱɟɫɤɢɟ ɫɜɹɡɢ. ȼ ɫɬɚɞɢɢ ɪɟɡɨɥɚ ɫɦɨɥɚ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɟɬ ɫɨɛɨɣ ɫɦɟɫɶ 

ɫɪɚɜɧɢɬɟɥɶɧɨ ɧɢɡɤɨɦɨɥɟɤɭɥɹɪɧɵɯ ɥɢɧɟɣɧɵɯ ɩɪɨɞɭɤɬɨɜ, ɫɩɨɫɨɛɧɵɯ 

ɨɛɪɚɡɨɜɵɜɚɬɶ ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɟɧɧɭɸ ɫɬɪɭɤɬɭɪɭ ɡɚ ɫɱɟɬ ɮɢɡɢɱɟɫɤɢɯ ɫɜɹɡɟɣ. 

ɉɨɷɬɨɦɭ ɩɪɢ ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɢ ɦɚɥɵɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ ɫɦɨɥɚ ɨɛɧɚɪɭɠɢɜɚɟɬ 

ɜɵɫɨɤɨɷɥɚɫɬɢɱɟɫɤɢɟ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɢ, ɚ ɩɪɢ ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɢ ɛɨɥɶɲɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ -

ɜɹɡɤɨɟ ɬɟɱɟɧɢɟ, ɬɚɤ ɤɚɤ ɬɪɟɯɦɟɪɧɚɹ ɫɬɪɭɤɬɭɪɚ, ɛɭɞɭɱɢ ɧɟɩɪɨɱɧɨɣ, 

ɪɚɡɪɭɲɚɟɬɫɹ. 

Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 
ɦɟɬɢɥɰɟɥɥɨɡɨɥɶɜɚ ɜ 
ɪɚɫɬɜɨɪɟ, ɝ 

0 5 10 20 30 35 

ɍɫɚɞɤɚ ɩɥɟɧɤɢ, % 0,98 1,2 1,24 2,49 3,50 ɤɨɚɝɭɥɹɰɢɹ 
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ȼ ɫɬɚɞɢɢ ɪɟɡɢɬɨɥɚ ɮɟɧɨɥɨ-ɮɨɪɦɚɥɶɞɟɝɢɞɧɚɹ ɫɦɨɥɚ ɩɪɢ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɢ 

ɫɩɨɫɨɛɧɚ ɨɛɪɚɡɨɜɵɜɚɬɶ ɪɟɞɤɭɸ ɯɢɦɢɱɟɫɤɭɸ ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɟɧɧɭɸ ɫɟɬɤɭ, 

ɩɨɷɬɨɦɭ ɩɥɟɧɤɢ ɢɡ ɷɬɨɣ ɫɦɨɥɵ ɨɛɧɚɪɭɠɢɜɚɸɬ ɜɵɫɨɤɨɷɥɚɫɬɢɱɟɫɤɢɟ 

ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɢ ɜ ɲɢɪɨɤɨɦ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ. 

ɋɦɨɥɚ ɜ ɫɬɚɞɢɢ ɪɟɡɢɬɚ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɡɭɟɬɫɹ ɩɨɥɧɨɣ ɩɨɬɟɪɟɣ ɩɥɚɜɤɨɫɬɢ ɢ 

ɪɚɫɬɜɨɪɢɦɨɫɬɢ. ɂɧɬɟɪɟɫɧɵɟ ɞɚɧɧɵɟ ɛɵɥɢ ɩɨɥɭɱɟɧɵ ɢ ɩɪɢ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɢ 

ɷɩɨɤɫɢɞɧɵɯ ɫɦɨɥ Д79, 8γЖ. ȼɜɟɞɟɧɢɟ ɜ ɷɩɨɤɫɢɞɧɭɸ ɫɦɨɥɭ 6% 

ɩɨɥɢɷɬɢɥɟɧɩɨɥɢɚɦɢɧɚ ɩɪɢɜɨɞɢɬ ɤ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɸ ɬɪɟɯɦɟɪɧɨɣ ɷɥɚɫɬɢɱɧɨɣ ɫɟɬɤɢ. 

ɍɜɟɥɢɱɟɧɢɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ ɨɬɜɟɪɞɢɬɟɥɹ ɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ ɜɵɡɵɜɚɟɬ 

ɪɨɫɬ ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ ɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ ɫɬɟɤɥɨɜɚɧɢɹ ɫɦɨɥɵ. 

Ⱥɧɚɥɨɝɢɱɧɚɹ ɤɚɪɬɢɧɚ ɨɛɧɚɪɭɠɟɧɚ ɢ ɜ ɫɥɭɱɚɟ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ ɷɩɨɤɫɢɞɧɨɣ 

ɫɦɨɥɵ ɮɟɧɨɥɨɮɨɪɦɚɥɶɞɟɝɢɞɧɨɣ ɫɦɨɥɨɣ. 

Ɉɤɚɡɚɥɨɫɶ, ɱɬɨ ɬɟɩɥɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ ɷɩɨɤɫɢɞɧɵɯ ɫɦɨɥ ɫɭɳɟɫɬɜɟɧɧɨ ɡɚɜɢɫɢɬ 

ɨɬ ɬɢɩɚ ɨɬɜɟɪɞɢɬɟɥɹ. Ɍɚɤ, ɷɩɨɤɫɢɞɧɚɹ ɫɦɨɥɚ, ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɧɚɹ 

ɩɨɥɢɷɬɢɥɟɧɩɨɥɢɚɦɢɧɨɦ, ɢɦɟɥɚ ɬɟɩɥɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ 150-β00°ɋ, ɚ ɮɟɧɨɥɨ-

ɮɨɪɦɚɥɶɞɟɝɢɞɧɨɣ - 250-β80°ɋ. 

ɗɥɚɫɬɢɱɧɨɫɬɶ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɧɵɯ ɷɩɨɤɫɢɞɧɵɯ ɫɦɨɥ ɫ ɪɨɫɬɨɦ ɦɨɥɟɤɭɥɹɪɧɨɝɨ 

ɜɟɫɚ ɢ ɭɦɟɧɶɲɟɧɢɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ ɷɩɨɤɫɢɝɪɭɩɩ ɪɚɫɬɟɬ, ɱɬɨ ɫɜɹɡɚɧɨ ɫ 

ɭɦɟɧɶɲɟɧɢɟɦ ɱɢɫɥɚ ɩɨɩɟɪɟɱɧɵɯ ɫɜɹɡɟɣ. 

Ʉɚɪɹɤɢɧɚ Ɇ.ɂ., Ɇɚɥɢɧɫɤɢɣ ɘ.Ɇ. ɢ əɤɭɛɨɜɢɱ ɋ.ȼ. ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɥɢ 

ɬɟɪɦɨɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ ɞɥɹ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɫɬɪɭɤɬɭɪɧɨ-ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɯ 

ɫɜɨɣɫɬɜ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɩɨɫɥɟ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ ɢ ɜ ɩɪɨɰɟɫɫɟ 

ɩɨɫɥɟɞɭɸɳɟɝɨ ɫɬɚɪɟɧɢɹ. ɂɦɢ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɥɢɫɶ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɧɚ 

ɨɫɧɨɜɟ ɚɥɤɢɞɧɨɣ, ɚɥɤɢɞɧɨ-ɦɟɥɚɦɢɧɨɜɨɣ, ɦɟɥɚɦɢɧɨ-ɮɨɪɦɚɥɶɞɟɝɢɞɧɨɣ ɢ 

ɞɪɭɝɢɯ ɫɦɨɥ. 

Ɍɟɪɦɨɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɣ ɦɟɬɨɞ ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ ɩɨɥɭɱɢɬɶ ɡɧɚɱɢɬɟɥɶɧɭɸ 

ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸ ɨ ɩɪɨɰɟɫɫɚɯ ɫɬɪɭɤɬɭɪɨɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ, ɩɪɨɢɫɯɨɞɹɳɢɯ ɜ ɩɨɤɪɵɬɢɹɯ 

ɩɪɢ ɢɯ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɢ ɢ ɩɨɫɥɟɞɭɸɳɟɦ ɫɬɚɪɟɧɢɢ, ɧɨ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟ ɟɝɨ ɞɥɹ 

ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɩɨɥɢɦɟɪɧɵɯ ɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɢɫɱɟɪɩɵɜɚɟɬɫɹ 

ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɦɢ ɜɵɲɟɭɤɚɡɚɧɧɵɦɢ ɪɚɛɨɬɚɦɢ. 
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ȼ 1950 ɝɨɞɭ Ɋɟɛɢɧɞɟɪ ɉ.Ⱥ. ɫ ɫɨɬɪɭɞɧɢɤɚɦɢ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɦɨɞɟɥɶɧɨɝɨ 

ɚɧɚɥɢɡɚ ɩɪɟɞɥɨɠɢɥ ɦɟɬɨɞ ɫɧɹɬɢɹ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɵɯ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ 

ɩɨɥɢɦɟɪɧɵɯ ɪɚɫɬɜɨɪɨɜ ɧɚ ɩɪɢɛɨɪɟ ɬɢɩɚ ɒɜɟɞɨɜɚ ДγβЖ. ȼ Д71, 7βЖ ɪɚɫɫɦɨɬɪɟɧɚ 

ɤɢɧɟɬɢɤɚ ɪɚɡɜɢɬɢɹ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɣ ɩɪɢ ɞɟɣɫɬɜɢɢ ɢ ɩɨɫɥɟ ɫɧɹɬɢɹ ɩɨɫɬɨɹɧɧɵɯ 

ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ ɧɚ ɭɩɪɭɝɭɸ ɢ ɭɩɪɭɝɨɩɥɚɫɬɢɱɟɫɤɭɸ ɩɨɥɢɦɟɪɧɵɟ ɫɢɫɬɟɦɵ. ɗɬɨɬ 

ɦɟɬɨɞ ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɟɧɧɨ ɨɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɨɫɧɨɜɧɵɟ ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ ɪɚɫɬɜɨɪɨɜ ɢ 

ɫɬɭɞɧɟɣ, ɚ ɪɚɜɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɦ, ɢ ɫɨɫɬɨɹɧɢɟ ɩɨɥɢɦɟɪɨɜ ɩɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ 

ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ. Ɍɢɩɢɱɧɚɹ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɨɧɧɚɹ ɤɪɢɜɚɹ ɞɥɹ ɩɨɥɢɦɟɪɧɨɝɨ ɪɚɫɬɜɨɪɚ 

ɩɪɢɜɟɞɟɧɚ ɧɚ ɪɢɫɭɧɤɟ 1.β. 

 

Ɋɢɫɭɧɨɤ № 1.β. - Ɋɚɡɜɢɬɢɟ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɢ ɜɨ ɜɪɟɦɟɧɢ ɩɪɢ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɦ 

ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɢ 9γ ɉɚ 9 % ɪɚɫɬɜɨɪɚ ɧɚɬɪɢɣɛɭɬɚɞɢɟɧɨɜɨɝɨ ɤɚɭɱɭɤɚ ɜ ɛɟɧɡɨɥɟ  

 

1.4.1 ȼɧɭɬɪɟɧɧɢɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɜ ɩɨɥɢɦɟɪɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɹɯ 

ɂɫɫɥɟɞɭɟɦɵɟ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ ɫɢɫɬɟɦɵ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɸɬ ɫɨɛɨɣ ɫɥɨɠɧɵɟ 

ɫɦɟɫɢ ɜɡɚɢɦɨɪɚɫɬɜɨɪɢɦɵɯ ɜɵɫɨɤɨɦɨɥɟɤɭɥɹɪɧɵɯ ɢ ɧɢɡɤɨɦɨɥɟɤɭɥɹɪɧɵɯ 

ɜɟɳɟɫɬɜ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɛɭɞɭɱɢ ɧɚɧɟɫɟɧɵ ɧɚ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɭɸ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ, ɩɪɢ 

ɢɫɩɚɪɟɧɢɢ ɪɚɫɬɜɨɪɢɬɟɥɹ ɨɛɪɚɡɭɸɬ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ ɩɨɤɪɵɬɢɹ. 

ɇɚɢɛɨɥɶɲɢɣ ɢɧɬɟɪɟɫ ɢɡ ɷɬɨɝɨ ɰɢɤɥɚ ɪɚɛɨɬ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɟɬ ɪɚɛɨɬɚ Д89Ж, ɜ 

ɤɨɬɨɪɨɣ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɥɨɫɶ ɩɨɜɟɞɟɧɢɟ ɫɜɨɛɨɞɧɵɯ ɢ ɚɞɝɟɡɢɪɨɜɚɧɧɵɯ ɥɚɤɨɜɵɯ 

ɩɥɟɧɨɤ ɩɪɢ ɚɬɦɨɫɮɟɪɧɨɦ ɫɬɚɪɟɧɢɢ. Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɣ ɩɪɢɜɟɞɟɧɵ ɜ 

ɬɚɛɥɢɰɟ 1.γ. 

Ɍɚɛɥɢɰɚ № 1.γ. 



24 
 

ȼɥɢɹɧɢɟ ɚɬɦɨɫɮɟɪɧɨɝɨ ɫɬɚɪɟɧɢɹ ɧɚ ɫɜɨɛɨɞɧɵɟ ɢ ɚɞɝɟɡɢɪɨɜɚɧɧɵɟ 

ɥɚɤɨɜɵɟ ɩɥɟɧɤɢ 

№ 
ɩɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɥɚɤɚ Ɉɩɬɢɱɟɫɤɢɣ ɷɮɮɟɤɬ ɱɟɪɟɡ γ ɦɟɫɹɰɚ ɫɬɚɪɟɧɢɹ 

ɫɜɨɛɨɞɧɵɟ ɩɥɟɧɤɢ ɩɥɟɧɤɢ ɧɚ ɫɬɟɤɥɹɧɧɨɣ 
ɩɨɞɥɨɠɤɟ 

1 ɇɢɬɪɨɰɟɥɥɸɥɨɡɧɵɣ ɥɚɤ ɛɟɡ 
ɩɥɚɫɬɢɮɢɤɚɬɨɪɚ  

ɫɥɚɛɵɣ ɩɨɥɧɨɟ ɪɚɡɪɭɲɟɧɢɟ ɱɟɪɟɡ  
1 ɦɟɫɹɰ 

2 Ɇɚɫɥɹɧɵɣ ɥɚɤ ɫ 
ɮɟɧɨɥɨɮɨɪɦɚɥɶɞɟɝɢɞɧɨɣ 

ɫɦɨɥɨɣ (1:1)  

ɫɥɚɛɵɣ ɩɨɥɧɨɟ ɪɚɡɪɭɲɟɧɢɟ ɱɟɪɟɡ  
γ ɦɟɫɹɰɚ 

Ɂɧɚɹ ɩɨɩɟɪɟɱɧɨɟ ɫɟɱɟɧɢɟ ɩɥɟɧɤɢ ɥɚɤɚ S ɢ ɜɧɭɬɪɟɧɧɸɸ ɫɢɥɭ Ɋ, ɫ ɤɨɬɨɪɨɣ 

ɩɥɟɧɤɚ ɫɬɪɟɦɢɬɫɹ ɫɨɤɪɚɬɢɬɶɫɹ, ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɥɫɹ ɪɚɫɱɟɬ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, 

ɜɨɡɧɢɤɲɟɝɨ ɜ ɩɥɟɧɤɟ . 

 

Ɋɢɫɭɧɨɤ № 1.γ. - ɋɯɟɦɚ ɦɟɬɨɞɚ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ ɜ 

ɩɨɥɢɦɟɪɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɹɯ ɧɚ ɩɪɢɛɨɪɟ ɉɨɥɹɧɶɢ 

ɗɬɢɦ ɦɟɬɨɞɨɦ ɛɵɥɢ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɵ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɜ 

ɧɢɬɪɨɰɟɥɥɸɥɨɡɧɵɯ, ɦɨɱɟɜɢɧɨ-ɮɨɪɦɚɥɶɞɟɝɢɞɧɵɯ, ɮɟɧɨɥɨ-ɮɨɪɦɚɥɶɞɟɝɢɞɧɵɯ 
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ɢ ɤɪɟɡɨɥɨ-ɮɨɪɦɚɥɶɞɟɝɢɞɧɵɯ ɥɚɤɨɜɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɹɯ. ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɥɨɫɶ ɜɥɢɹɧɢɟ 

ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ, ɩɪɢɪɨɞɵ ɪɚɫɬɜɨɪɢɬɟɥɹ ɢ ɦɨɥɟɤɭɥɹɪɧɨɝɨ ɜɟɫɚ ɧɚ 

ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, ɚ ɬɚɤɠɟ ɪɟɥɚɤɫɚɰɢɹ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ ɩɪɢ 

ɯɪɚɧɟɧɢɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ. 

Ⱦɥɹ ɩɪɢɦɟɪɚ ɧɚ ɪɢɫɭɧɤɟ 1.4 ɩɪɢɜɟɞɟɧɚ ɤɪɢɜɚɹ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ 

ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ, ɨɛɪɚɡɭɸɳɢɯɫɹ ɜ ɩɨɤɪɵɬɢɢ ɧɢɬɪɨɰɟɥɥɸɥɨɡɧɨɝɨ ɥɚɤɚ ɩɪɢ ɟɝɨ 

ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɢ (ɧɢɬɪɨɥɚɤ - ɧɢɬɪɨɰɟɥɥɸɥɨɡɚ + ɪɟɡɢɥɨɜɚɹ ɫɦɨɥɚ ɜ ɫɦɟɫɢ 

ɪɚɫɬɜɨɪɢɬɟɥɟɣ). 

 

Ɋɢɫɭɧɨɤ № 1.4 – ɂɡɦɟɧɟɧɢɟ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ ɜ ɧɢɬɪɨɥɚɤɨɜɵɯ 

ɩɨɤɪɵɬɢɹɯ, ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɧɵɯ ɩɪɢ β0°ɋ 

ȼɧɭɬɪɟɧɧɢɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɜ ɷɬɨɦ ɩɨɤɪɵɬɢɢ ɞɨɫɬɢɝɚɥɢ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ 

ɡɧɚɱɟɧɢɹ - 7 Ɇɉɚ ɱɟɪɟɡ 18-β0 ɱɚɫɨɜ ɨɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ ɢ ɜ ɞɚɥɶɧɟɣɲɟɦ ɨɫɬɚɜɚɥɢɫɶ 

ɧɟɢɡɦɟɧɧɵɦɢ. 

ɂɧɬɟɪɟɫɧɵɟ ɞɚɧɧɵɟ ɛɵɥɢ ɩɨɥɭɱɟɧɵ ɩɪɢ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɢ ɜɥɢɹɧɢɹ 

ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ ɩɨɥɢɦɟɪɢɡɚɰɢɢ ɧɚ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ 

ɩɨɹɜɥɹɸɳɢɯɫɹ ɜ ɅɄɉ. 

ɉɨ ɢɡɝɢɛɭ ɮɨɥɶɝɢ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɥɢɫɶ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɜ ɩɨɤɪɵɬɢɹɯ 

ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ ɬɨɥɳɢɧɵ ɢɡ ɄɎȻ ɥɚɤɚ ɪɚɡɥɢɱɧɨɝɨ ɦɨɥɟɤɭɥɹɪɧɨɝɨ ɜɟɫɚ. Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ 

ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɣ ɩɪɢɜɟɞɟɧɵ ɧɚ ɪɢɫɭɧɤɟ 1.5. 
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Ɋɢɫɭɧɨɤ № 1.5. - ɂɡɦɟɧɟɧɢɹ ɪɚɞɢɭɫɚ ɤɪɢɜɢɡɧɵ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɨɣ ɮɨɥɶɝɢ ɨɬ ɬɨɥɳɢɧɵ 

ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɥɚɤɨɦ ɄɎȻ. 1. ȼɵɫɨɤɨ - β. ɋɪɟɞɧɟ - 3. 

ɇɢɡɤɨɦɨɥɟɤɭɥɹɪɧɵɣ ɥɚɤ 

 

Ƚɥɚɜɚ 2 Ʉɥɚɫɫɢɮɢɤɚɰɢɹ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ ɤɚɱɟɫɬɜɚ ɢ ɦɟɬɨɞɨɜ 

ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ. 

2.1. Ɉɛɳɚɹ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ. 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ: Ʉɚɡɚɧɫɤɢɣ ɮɢɥɢɚɥ ɪɟɫɩɭɛɥɢɤɚɧɫɤɨɝɨ                       

ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɭɧɢɬɚɪɧɨɝɨ ɩɪɨɟɤɬɧɨ-ɪɟɦɨɧɬɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɝɨ 

ɨɛɴɟɞɢɧɟɧɢɹ «Ɍɚɬɚɜɬɨɞɨɪ». 

Ⱥɞɪɟɫ: 4β0056 ɝ. Ʉɚɡɚɧɶ ɩɨɫ. ɇɚɝɨɪɧɵɣ ɭɥ. Ɉɞɧɨɫɬɨɪɨɧɧɟ  - ɇɨɤɫɢɧɫɤɚɹ ɞɨɦ β. 

ɇɚɡɧɚɱɟɧɢɟ: Ʉɚɡɚɧɫɤɢɣ ɮɢɥɢɚɥ ɊȽɍɉ ɉɊɋɈ «Ɍɚɬɚɜɬɨɞɨɪ» ɡɚɧɢɦɚɟɬɫɹ 

ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟɦ ɢ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟɦ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ ɚɜɬɨɞɨɪɨɝɢ Ɇ-7 «ȼɨɥɝɚ» 

ɩɪɨɬɹɠɟɧɧɨɫɬɶɸ 108 ɤɦ. Ɍɚɤɠɟ Ʉɚɡɚɧɫɤɢɣ ɮɢɥɢɚɥ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɟɬ ɧɟɤɨɬɨɪɵɟ 

ɪɟɝɢɨɧɚɥɶɧɵɟ ɞɨɪɨɝɢ ɢ ɦɨɫɬɵ, ɤɪɨɦɟ ɬɨɝɨ, ɡɚɧɢɦɚɟɬɫɹ ɹɦɨɱɧɵɦ ɪɟɦɨɧɬɨɦ. 

Ɉɛɳɚɹ ɩɥɨɳɚɞɶ ɰɟɧɬɪɚɥɶɧɨɣ ɛɚɡɵ Ʉɚɡɚɧɫɤɨɝɨ ɮɢɥɢɚɥɚ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 5700 ɦβ. ɇɚ 

ɛɚɡɟ ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ: ɚɞɦɢɧɢɫɬɪɚɬɢɜɧɨɟ ɡɞɚɧɢɟ, ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟɧɧɵɣ ɤɨɪɩɭɫ, ɬɪɢ 

ɫɤɥɚɞɚ, ȺɁɋ ɢ Ʉɉɉ. 

ɉɥɨɳɚɞɶ ɚɞɦɢɧɢɫɬɪɚɬɢɜɧɨɝɨ ɡɞɚɧɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 576 ɦβ. ȼ ɧɟɦ ɧɚɯɨɞɹɬɫɹ: 

ɤɚɛɢɧɟɬ ɞɢɪɟɤɬɨɪɚ, ɛɭɯɝɚɥɬɟɪɢɹ, ɨɬɞɟɥ ɉɌɈ, ɨɬɞɟɥ ɤɚɞɪɨɜ, ɤɚɛɢɧɟɬ ɝɥɚɜɧɨɝɨ 
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ɢɧɠɟɧɟɪɚ, ɷɧɟɪɝɟɬɢɤɚ, ɢɧɠɟɧɟɪɚ ɩɨ ɬɟɯɧɢɤɢ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ, ɫɬɨɥɨɜɚɹ, ɞɭɲɟɜɚɹ, 

ɚ ɬɚɤɠɟ ɪɚɡɞɟɜɚɥɤɚ  ɞɥɹ ɪɟɦɨɧɬɧɵɯ ɪɚɛɨɱɢɯ, ɜɨɞɢɬɟɥɟɣ, ɫɥɟɫɚɪɟɣ ɢ ɬ.ɞ. 

Ɉɛɳɚɹ ɩɥɨɳɚɞɶ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɤɨɪɩɭɫɚ- 97β ɦβ. ȼ ɧɟɝɨ ɜɯɨɞɹɬ:  

- ɤɭɡɧɟɱɧɨ -ɫɜɚɪɨɱɧɵɣ ɭɱɚɫɬɨɤ ; 

- ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ- ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ; 

- ɡɨɧɚ ɌɈ ɢ ɌɊ; 

- ɚɝɪɟɝɚɬɧɵɣ ɭɱɚɫɬɨɤ; 

- ɦɨɥɹɪɧɵɣ ɭɱɚɫɬɨɤ. 

Ɉɛɳɚɹ ɩɥɨɳɚɞɶ ɡɚɧɢɦɚɟɦɚɹ ɫɤɥɚɞɚɦɢ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ – 4γβ ɦβ. ȼ ɨɞɧɨɦ ɢɡ ɫɤɥɚɞɨɜ 

ɯɪɚɧɹɬɫɹ ɡɚɩɚɫɧɵɟ ɱɚɫɬɢ ɢ ɚɝɪɟɝɚɬɵ ɞɥɹ ɞɨɪɨɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ ɢ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ, ɟɝɨ 

ɩɥɨɳɚɞɶ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ – β16 ɦβ. ȼɨ ɜɬɨɪɨɦ – ȽɋɆ ɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ, 

ɩɥɨɳɚɞɶ ɫɤɥɚɞɚ – 108 ɦβ. ȼ ɬɪɟɬɶɟɦ,  ɯɪɚɧɹɬɫɹ ɩɨɤɪɵɲɤɢ, ɤɚɦɟɪɵ ɢ 

ɪɟɡɢɧɨɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɢɡɞɟɥɢɹ, ɩɥɨɳɚɞɶ ɞɚɧɧɨɝɨ ɫɤɥɚɞɚ ɪɚɜɧɚ – 108 ɦβ. 

ɋɬɨɹɧɤɚ ɞɥɹ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɢ ɞɨɪɨɠɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ, ɤɚɤ ɬɚɤɨɜɚɹ ɧɟ ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɚ. 

ȼɫɹ ɬɟɯɧɢɤɚ ɫɬɨɢɬ ɧɚ ɭɥɢɰɟ. 

Ⱥɞɦɢɧɢɫɬɪɚɰɢɹ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɪɚɛɨɬɚɟɬ ɩɹɬɶ ɞɧɟɣ ɜ ɧɟɞɟɥɸ ɫ 8.00 ɞɨ 17.00. ɍ 

ɦɟɯɚɧɢɤɨɜ, ɜɨɞɢɬɟɥɟɣ ɢ ɪɟɦɨɧɬɧɵɯ ɪɚɛɨɱɢɯ ɲɟɫɬɢ ɞɧɟɜɧɚɹ ɪɚɛɨɱɚɹ ɧɟɞɟɥɹ, 

ɩɨɧɟɞɟɥɶɧɢɤ- ɩɹɬɧɢɰɚ ɫ 7.00 ɞɨ 16.00, ɨɛɟɞ ɫ 1β.00 ɞɨ 1γ.00, ɫɭɛɛɨɬɚ  ɫ 7.00 ɞɨ 

1γ.00 ɛɟɡ ɨɛɟɞɚ. 

Ʉɚɡɚɧɫɤɢɣ ɮɢɥɢɚɥ ɫɧɚɛɠɚɟɬɫɹ ɯɨɥɨɞɧɨɣ ɢ ɝɨɪɹɱɟɣ ɜɨɞɨɣ, ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɟɣ ɢ 

ɝɚɡɨɦ. 

ɑɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ Ʉɚɡɚɧɫɤɨɝɨ ɮɢɥɢɚɥɚ ɊȽɍɉ  ɉɊɋɈ «Ɍɚɬɚɜɬɨɞɨɪ» ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ: 1γ 

ɱɟɥɨɜɟɤ, ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ 1 ɫɟɡɨɧɧɵɣ, ɢɡ ɧɢɯ ɞɨɪɨɠɧɵɟ ɪɚɛɨɱɢɟ 10 ɱɟɥɨɜɟɤ, ɜ ɬɨɦ 

ɱɢɫɥɟ 1 ɫɟɡɨɧɧɵɣ ɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɵɣ ɞɟɠɭɪɧɵɣ, ɦɚɲɢɧɢɫɬ ɚɜɬɨɝɪɟɣɞɟɪɚ 1 

ɱɟɥɨɜɟɤ, ɜɨɞɢɬɟɥɢ β ɱɟɥɨɜɟɤɚ. ȼ ɨɬɞɟɥɟ ɝɥɚɜɧɨɝɨ ɦɟɯɚɧɢɤɚ (ɈȽɆ) ɪɚɛɨɬɚɟɬ 

ɜɫɟɝɨ β4 ɱɟɥɨɜɟɤɚ. ɂɡ ɧɢɯ : ɜɨɞɢɬɟɥɢ 14 ɱɟɥɨɜɟɤ, ɦɚɲɢɧɢɫɬ ɚɜɬɨɤɪɚɧɚ 1 

ɱɟɥɨɜɟɤ, ɦɟɯɚɧɢɡɚɬɨɪ 1 ɱɟɥɨɜɟɤ, ɷɥɟɤɬɪɢɤ 1 ɱɟɥɨɜɟɤ, ɫɜɚɪɳɢɤ 1 ɱɟɥɨɜɟɤ, 

ɧɚɱɚɥɶɧɢɤ ɩɭɧɤɬɚ ɌɈ 1 ɱɟɥɨɜɟɤ, ɡɚɜ.ɫɤɥɚɞɨɦ 1 ɱɟɥɨɜɟɤ, ɫɥɟɫɚɪɹ 4 ɱɟɥɨɜɟɤɚ. 

Ʉɪɨɦɟ ɬɨɝɨ, ɜ ɲɬɚɬ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɜɯɨɞɹɬ β ɭɛɨɪɳɢɰɵ. 
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β.β. ɋɩɢɫɨɱɧɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɨɪɨɠɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ. 

β.β.1. Ⱦɨɪɨɠɧɚɹ ɬɟɯɧɢɤɚ ɧɚ ɛɚɡɟ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ. 

 

№ 
ɩ/
ɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧ
ɢɟ 

ɞɨɪɨɠɧɨɣ 
ɬɟɯɧɢɤɢ 

Ȼɚɡɨɜɵɣ 
ɚɜɬɨɦɨɛɢ

ɥɶ 

ȼɫɟɝ
ɨ 

(ɟɞ) 

ɂɡ ɧɢɯ ɩɨ ɩɪɨɛɟɝɭ (ɬɵɫ.ɤɦ) ɉɪɨɲ.ɤɚ
ɩ. 

ɪɟɦɨɧɬ 
ɨɬ 0  
ɞɨ 
100 

ɨɬ 
101 

ɞɨ 
200 

ɨɬ 
201 

ɞɨ 
300 

Ȼɨɥɟ
ɟ γ01 

1 ɉɨɥɢɜɨɱɧɚɹ 
ɦɚɲɢɧɚ 

ɄɚɦȺɁ- 

53212 

3 1 1 1 - 1 

2 ɉɟɫɤɨɪɚɡɛɪ
ɚɫɵɜɚɬɟɥɶ 

ɄɚɦȺɁ- 

53212 

2 2 - - - - 

3 ɋɧɟɝɨɨɱɢɫɬ
ɢɬɟɥɶ 

ɍɪɚɥ - 

4320 

1 - - - 1 1 

4 ɋɚɦɨɫɜɚɥ ɄɚɦȺɁ- 

55111 

6 1 4 1 - 2 

 ɂɌɈȽɈ:  12 4 5 2 1 4 

β.β.β. Ⱦɨɪɨɠɧɚɹ ɬɟɯɧɢɤɚ ɧɚ ɛɚɡɟ ɬɪɚɤɬɨɪɨɜ. 
№ 
ɩ/
ɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢ
ɟ ɞɨɪɨɠɧɨɣ 
ɬɟɯɧɢɤɢ 

Ȼɚɡɨɜɵɣ 
ɬɪɚɤɬɨɪ 

ȼɫɟɝ
ɨ 
(ɟɞ) 

Ɉɬɪɚɛɨɬɚɧɨ 
ɦɨɬɨ-ɱɚɫɨɜ ɫ 
ɧɚɱɚɥɚ 
ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢ
ɢ  

Ɉɬɪɚɛɨɬɚɧɨ 
ɦɨɬɨ-ɱɚɫɨɜ 
ɩɨɫɥɟ 
ɩɨɫɥɟɞɧɟɝɨ 
ɪɟɦɨɧɬɚ (ɜ 
ɝɨɞ) 

ɂɡɪɚɫɯ
ɨɞɨɜɚɧ
ɨ ɤɝ. 
ɬɨɩɥɢɜ
ɚ 

ɉɪɨɲɥ
ɢ ɤɚɩ. 
ɪɟɦɨɧɬ 

1 Ⱥɜɬɨɝɪɟɣɞɟɪɵ ȾɁ-122 1 2500 390 1995  

ȾɁ-180 1 1860 350 1420  

ȾɁ-98 1 1400 340 1820  

2 ɗɤɫɤɚɜɚɬɨɪɵ ɗɈ-3323 2 920  1610  

700  1500  

3 Ʉɚɬɨɤ Ⱦɍ-100 1 300  1250  

4 Ⱥɫɮɚɥɶɬɨɭɤɥɚ
ɞɱɢɤ 

Ⱦɋ-181  1 105  1650  

5 Ȼɭɥɶɞɨɡɟɪɵ Ʉ-700 1 4730 650 1690 1 

Ʉ-701 1 4680 740 1230  

6 Ɏɪɟɡɚ ɆɌɁ-82 2 900 50 1600  

3300 1050 1230 1 

7 Ʉɨɪɱɟɜɚɬɟɥɶ Ɍ-150 2 4650 680 2290 1 

4500 270 2000  

8 Ȼɢɬɭɦɨɜɚɪɤɚ ɆɌɁ-82 1 2220 740 1220 1 

9 Ʉɨɫɢɥɤɚ ɆɌɁ-82 1 2850 950 1350 1 

10 Ɋɵɯɥɢɬɟɥɶ ȾɌ-75 1 3140 350 600 1 

11 ɉɨɝɪɭɡɱɢɤ ɉɍɆ-500 1 1990 250 550  

12 Ⱥɜɬɨɤɪɚɧ Ƚɚɥɢɱɚɧɢ
ɧ 

1 1350 780 2450  

 ɂɌɈȽɈ:  18 42095 7590 27455 6 
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β.γ. Ɍɟɯɧɢɤɨ-ɷɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɢɟ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɢ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ. 

β.γ.1. Ⱦɨɪɨɠɧɚɹ ɬɟɯɧɢɤɚ ɧɚ ɛɚɡɟ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ. 

- ɋɪɟɞɧɟɫɩɢɫɨɱɧɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ –1β ɲɬ.; 

- Ɉɛɳɢɣ ɝɨɞɨɜɨɣ ɩɪɨɛɟɝ – γ1γ ɬɵɫ. ɤɦ.; 

-  ɋɪɟɞɧɹɹ ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɵ ɧɚ ɥɢɧɢɢ – 8 ɱɚɫɨɜ; 

- Ʉɚɬɟɝɨɪɢɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ – III; 

- Ɋɟɠɢɦ ɪɚɛɨɬɵ ɞɨɪɨɠɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ – γ00 ɞɧɟɣ ɜ ɝɨɞɭ; 

- Ʉɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɜɵɩɭɫɤɚ ɬɟɯɧɢɤɢ ɧɚ ɥɢɧɢɸ – 0,72; 

- ɋɪɟɞɧɟɫɭɬɨɱɧɵɣ ɩɪɨɛɟɝ – 90 ɤɦ. 

2.3.2. Ⱦɨɪɨɠɧɚɹ ɬɟɯɧɢɤɚ ɧɚ ɛɚɡɟ ɬɪɚɤɬɨɪɨɜ. 

- ɫɪɟɞɧɟɫɩɢɫɨɱɧɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ –18 ɲɬ.; 

- ɮɚɤɬɢɱɟɫɤɚɹ ɧɚɪɚɛɨɬɤɚ ɜɫɟɯ ɞɨɪɨɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ ɩɨɫɥɟ ɩɨɫɥɟɞɧɟɝɨ ɌɊ – 

7590 ɦɨɬɨ-ɱɚɫ.; 

- ɪɟɠɢɦ ɪɚɛɨɬɵ ɞɨɪɨɠɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ – γ00 ɞɧɟɣ ɜ ɝɨɞ; 

- ɪɟɠɢɦ ɪɚɛɨɬɵ ɩɨɞɪɚɡɞɟɥɟɧɢɣ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ ɫɥɭɠɛɵ – γ00 ɞɧɟɣ ɜ ɝɨɞ; 

 

2.4. ɋɬɪɭɤɬɭɪɚ ɦɟɬɨɞɚ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɨɦ ɌɈ ɢ ɪɟɦɨɧɬɚ 

ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ ɫɥɭɠɛɵ. 

ɇɚ ɞɚɧɧɨɦ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɢ ɩɪɚɤɬɢɤɭɟɬɫɹ ɚɝɪɟɝɚɬɧɨ-ɭɱɚɫɬɤɨɜɵɣ ɦɟɬɨɞ 

ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɨɦ. 

Ⱥɝɪɟɝɚɬɧɨ-ɭɱɚɫɬɤɨɜɵɣ ɦɟɬɨɞ ɩɪɟɞɭɫɦɚɬɪɢɜɚɟɬ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɜɫɟɯ ɪɚɛɨɬ ɌɈ ɢ 

ɪɟɦɨɧɬɚ ɨɞɧɨɝɨ ɢɥɢ ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɯ ɚɝɪɟɝɚɬɨɜ ɢ ɫɢɫɬɟɦ ɩɨ ɜɫɟɦ ɦɚɲɢɧɚɦ ɗɉ. 

ɉɪɢ ɬɚɤɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɬɪɭɞɚ ɩɨɜɵɲɚɟɬɫɹ ɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨɫɬɶ ɡɚ ɤɚɱɟɫɬɜɨ 

ɜɵɩɨɥɧɹɟɦɵɯ ɪɚɛɨɬ, ɨɞɧɚɤɨ ɭɫɥɨɠɧɹɟɬɫɹ ɨɩɟɪɚɬɢɜɧɨɟ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ 

ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɨɦ, ɧɚɩɪɢɦɟɪ, ɩɪɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ ɭɫɬɪɚɧɟɧɢɹ ɧɚ ɦɚɲɢɧɟ ɨɬɤɚɡɨɜ 

ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɯ ɚɝɪɟɝɚɬɨɜ ɢ ɫɢɫɬɟɦ. 

Ʉ ɨɫɧɨɜɧɵɦ ɩɪɟɢɦɭɳɟɫɬɜɚɦ ɚɝɪɟɝɚɬɧɨɝɨ ɦɟɬɨɞɚ ɦɨɠɧɨ ɨɬɧɟɫɬɢ ɫɧɢɠɟɧɢɟ 

ɩɪɨɫɬɨɹ ɞɨɪɨɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ ɜ ɪɟɦɨɧɬɟ, ɩɨɜɵɲɟɧɢɟ ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨɫɬɢ ɡɚɝɪɭɡɤɢ 

ɪɟɦɨɧɬɧɵɯ ɨɬɞɟɥɟɧɢɣ ɡɚ ɫɱɟɬ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɢ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɪɚɛɨɬɵ ɜ ɦɟɠɫɦɟɧɧɨɟ  

ɜɪɟɦɹ, ɫɨɡɞɚɧɢɟ ɭɫɥɨɜɢɣ ɞɥɹ ɫɩɟɰɢɚɥɢɡɚɰɢɢ ɪɚɛɨɱɢɯ ɭɱɚɫɬɤɨɜ. 

ɉɊɈɂɁȼɈȾɋɌȼɈ 

Ȼɪɢɝɚɞɚ ɩɨ 
ɌɈ ɢ 

ɪɟɦɨɧɬɭ 
ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ, 
ɫɰɟɩɥɟɧɢɹ. 

Ȼɪɢɝɚɞɚ ɩɨ 
ɌɈ ɢ 

ɪɟɦɨɧɬɭ 
ɬɨɩɥɢɜɧɨɣ 

ɚɩɩɚɪɚɬɭɪɵ, 
ɷɥɟɤɬɪɨɨɛɨɪ

ɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

Ȼɪɢɝɚɞɚ ɩɨ 
ɌɈ ɢ 

ɪɟɦɨɧɬɭ 
ɩɧɟɜɦɨ- ɢ 

ɝɢɞɪɨɫɢɫɬɟɦ 

Ȼɪɢɝɚɞɚ ɩɨ 
ɌɈ ɢ 

ɪɟɦɨɧɬɭ 
ɲɢɧ. 

Ȼɪɢɝɚɞɚ ɩɨ 
ɌɈ ɢ 

ɪɟɦɨɧɬɭ 
ɚɝɪɟɝɚɬɨɜ 

ɬɪɚɧɫɦɢɫɫɢɢ 

 

 

 

 

… 
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ɗɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɶ ɚɝɪɟɝɚɬɧɨɝɨ ɦɟɬɨɞɚ ɪɟɦɨɧɬɚ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɧɚɥɢɱɢɟɦ ɩɚɪɤɚ 

ɨɞɧɨɬɢɩɧɵɯ ɦɚɲɢɧ, ɬ.ɟ. ɡɚɦɟɧɚ ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɯ ɚɝɪɟɝɚɬɨɜ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɦɚɲɢɧ. ɉɪɢ 

ɧɟɛɨɥɶɲɨɦ ɩɚɪɤɟ ɞɨɪɨɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ, ɪɟɦɨɧɬ ɚɝɪɟɝɚɬɨɜ ɨɛɵɱɧɨ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɸɬ 

ɰɟɧɬɪɚɥɢɡɨɜɚɧɨ ɧɚ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɯ ɪɟɦɨɧɬɧɵɯ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹɯ. 

2.5. Ɍɚɛɥɢɰɚ ɧɚɥɢɱɢɹ ɩɨɞɪɚɡɞɟɥɟɧɢɣ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ ɫɥɭɠɛɵ. 
№ 
ɩ/ɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢ
ɟ ɭɱɚɫɬɤɨɜ ɢ 

ɩɨɞɪɚɡɞɟɥɟɧɢ
ɣ 

Ɂɚɧɢɦɚɟɦɚɹ 
ɩɥɨɳɚɞɶ 

(ɦβ)  

Ʉɨɥ-ɜɨ ɞɧɟɣ 
ɪɚɛɨɬɵ ɜ 

ɝɨɞɭ 

ɉɪɨɞɨɥɠɢɬɟ
ɥɶɧɨɫɬɶ 
ɫɦɟɧɵ 

(ɱɚɫɨɜ) 

ɑɢɫɥɨ ɪɚɛɨɱɢɯ 
ɩɨ ɫɦɟɧɚɦ 

1 

ɫɦɟ
ɧɚ 

2 

ɫɦɟ
ɧɚ 

3 

ɫɦɟ
ɧɚ 

1  Ɂɨɧɚ ɌɈ ɢ ɌɊ 324 300 7 3 - - 

2 Ʉɭɡɧɟɱɧɨ-

ɫɜɚɪɨɱɧɵɣ 

216 300 7 1 - - 

3 Ⱥɝɪɟɝɚɬɧɵɣ 
ɭɱɚɫɬɨɤ 

216 300 7 1 - - 

4 ɒɢɧɨɦɨɧɬɚɠ
ɧɵɣ  

108 300 7 1 - - 

5 Ɇɚɥɹɪɧɵɣ 
ɭɱɚɫɬɨɤ 

108 300 7 1 - - 

 ɂɌɈȽɈ: 
 

972 - - 7 - - 

2.6. Ʉɪɚɬɤɚɹ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚ ɪɚɛɨɬɵ ɪɟɦɨɧɬɧɵɯ ɡɨɧ ɢ ɭɱɚɫɬɤɨɜ. 

Ɂɨɧɚ ɌɈ ɢ ɌɊ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɚ ɞɥɹ ɞɢɚɝɧɨɫɬɢɪɨɜɚɧɢɹ, ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ ɢ ɪɟɦɨɧɬɚ 

ɭɡɥɨɜ ɢ ɚɝɪɟɝɚɬɨɜ ɞɨɪɨɠɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ. ȼ ɞɚɧɧɨɣ ɡɨɧɟ ɧɚɯɨɞɹɬɫɹ β ɫɜɟɪɥɢɥɶɧɵɯ 

ɫɬɚɧɤɚ, β ɫɥɟɫɚɪɧɵɯ ɜɟɪɫɬɚɤɚ, ɤɪɚɧ-ɛɚɥɤɚ, ɧɚɛɨɪ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɨɜ, ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ 

ɞɥɹ ɞɢɚɝɧɨɫɬɢɤɢ. 

ȼ ɤɭɡɧɟɱɧɨ-ɫɜɚɪɨɱɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɩɪɨɜɨɞɹɬɫɹ ɫɜɚɪɨɱɧɵɟ ɪɚɛɨɬɵ ɞɥɹ ɤɭɡɨɜɨɜ, 

ɪɚɦ, ɤɚɛɢɧ ɞɨɪɨɠɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ, ɬɚɤɠɟ ɫɜɚɪɢɜɚɟɬɫɹ ɧɚɜɟɫɧɨɟ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ, 

ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ  ɡɚɩɚɣɤɚ  ɪɚɞɢɚɬɨɪɨɜ ɢ ɬ.ɞ. ȼ ɤɭɡɧɟɱɧɨ-ɫɜɚɪɨɱɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 

ɧɚɯɨɞɹɬɫɹ – ɫɜɚɪɨɱɧɵɣ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪ, ɤɭɡɧɟɱɧɵɣ ɝɨɪɧ, ɩɧɟɜɦɚɬɢɱɟɫɤɢɣ 

ɦɨɥɨɬ, ɛɚɥɥɨɧɵ ɫ ɝɚɡɨɦ ɢ ɤɢɫɥɨɪɨɞɨɦ. 

Ⱥɝɪɟɝɚɬɧɵɣ ɭɱɚɫɬɨɤ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬ ɪɟɦɨɧɬ ɞɜɢɝɚɬɟɥɟɣ, Ʉɉɉ, ɫɰɟɩɥɟɧɢɹ ɢ ɬ.ɞ. ɇɚ 

ɷɬɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɩɪɢɦɟɧɹɟɬɫɹ ɫɥɟɞɭɸɳɟɟ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ: ɮɪɟɡɟɪɧɵɣ ɫɬɚɧɨɤ, 

ɬɨɤɚɪɧɵɣ ɫɬɚɧɨɤ, ɫɬɟɧɞ ɞɥɹ ɪɚɡɛɨɪɤɢ ɢ ɫɛɨɪɤɢ ɚɝɪɟɝɚɬɨɜ, ɫɬɚɧɨɤ ɞɥɹ ɩɪɢɬɢɪɤɢ 

ɤɥɚɩɚɧɨɜ, ɫɜɟɪɥɢɥɶɧɵɣ ɫɬɚɧɨɤ.    

ɒɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ-ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɵɣ ɭɱɚɫɬɨɤ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧ ɞɥɹ ɌɈ ɢ ɪɟɦɨɧɬɚ 

ɲɢɧ, ɡɚɤɥɟɣɤɢ ɤɚɦɟɪ ɢ ɬ.ɞ. ɇɚ ɞɚɧɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ: ɤɨɦɩɪɟɫɫɨɪɵ, 
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ɜɚɧɧɚ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɪɤɢ ɝɟɪɦɟɬɢɱɧɨɫɬɢ ɤɚɦɟɪ, ɤɥɟɬɶ ɞɥɹ ɧɚɤɚɱɤɢ ɤɨɥɨɫ, 

ɷɥɟɤɬɪɨɜɭɥɤɚɧɢɡɚɬɨɪ. 

Ɇɨɥɹɪɧɵɣ ɭɱɚɫɬɨɤ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧ ɞɥɹ ɩɨɤɪɚɫɤɢ ɤɭɡɨɜɨɜ, ɤɚɛɢɧ ɦɚɲɢɧ, ɚ ɬɚɤɠɟ 

ɢɯ ɨɬɞɟɥɶɧɵɯ ɱɚɫɬɟɣ. ɇɚ ɦɨɥɹɪɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ ɫɥɟɞɭɸɳɟɟ 

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ: ɬɟɪɦɨɪɚɞɢɚɰɢɨɧɧɚɹ ɩɟɪɟɞɜɢɠɧɚɹ ɫɭɲɢɥɤɚ, ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ ɞɥɹ 

ɛɟɡɜɨɡɞɭɲɧɨɝɨ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɤɪɚɫɨɤ, ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ ɞɥɹ ɫɦɟɲɢɜɚɧɢɹ ɤɪɚɫɨɤ. 

2.7. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚ ɪɚɛɨɬ ɈɌɄ. 

ȼ Ʉɚɡɚɧɫɤɨɦ ɮɢɥɢɚɥɟ ɊȽɍɉ  ɉɊɋɈ  «Ɍɚɬɚɜɬɨɞɨɪ» ɪɚɛɨɬɚɟɬ ɤɪɭɝɥɨɫɭɬɨɱɧɵɣ 

ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɨ-ɩɪɨɩɭɫɤɧɨɣ ɩɭɧɤɬ (Ʉɉɉ). Ʉɉɉ ɪɚɛɨɬɚɟɬ ɜ ɞɜɟ ɫɦɟɧɵ. ɉɟɪɜɚɹ 

ɫɦɟɧɚ ɫ 7.00. ɞɨ 19.00., ɜɬɨɪɚɹ ɫɦɟɧɚ ɫ 19.00 ɞɨ 7.00. ȼ ɨɛɹɡɚɧɧɨɫɬɢ 

ɫɨɬɪɭɞɧɢɤɨɜ Ʉɉɉ ɜɯɨɞɢɬ: ɩɪɨɜɟɪɤɚ ɩɭɬɟɜɨɝɨ ɥɢɫɬɚ ɩɪɢ ɜɵɟɡɞɟ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɢ 

ɞɨɪɨɠɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ ɧɚ ɥɢɧɢɸ, ɡɚɩɢɫɶ ɜɪɟɦɟɧɢ ɜɴɟɡɞɚ ɢ ɜɵɟɡɞɚ ɜ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɣ 

ɠɭɪɧɚɥ, ɡɚɩɢɫɶ ɞɚɧɧɵɯ ɫɱɟɬɱɢɤɚ ɤɢɥɨɦɟɬɪɚɠɚ ɢ ɬ.ɞ. 

Ɉɬɞɟɥɚ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ (ɈɌɄ), ɤɚɤ ɬɚɤɨɜɨɝɨ ɧɟ ɫɭɳɟɫɬɜɭɟɬ. Ƚɨɬɨɜɧɨɫɬɶ 

ɦɚɲɢɧ ɤ ɜɵɟɡɞɭ ɧɚ ɥɢɧɢɸ ɨɩɪɟɞɟɥɹɸɬ ɫɚɦɢ ɜɨɞɢɬɟɥɢ ɢɥɢ ɦɚɲɢɧɢɫɬɵ 

ɞɨɪɨɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ. Ɉɛɨ ɜɫɟɯ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɹɯ, ɟɫɥɢ ɬɚɤɨɜɵɟ ɢɦɟɸɬɫɹ, ɨɧɢ 

ɞɨɤɥɚɞɵɜɚɸɬ ɝɥɚɜɧɨɦɭ ɦɟɯɚɧɢɤɭ.  

2.8. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɚ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɝɨ ɨɛɴɟɤɬɚ. 

ɒɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ-ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɵɣ ɭɱɚɫɬɨɤ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧ ɞɥɹ ɪɟɦɨɧɬɚ ɤɨɥɟɫ 

ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɢ ɞɨɪɨɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ. 

ɒɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ-ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɵɣ ɭɱɚɫɬɨɤ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧ ɜ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟɧɧɨɦ 

ɤɨɪɩɭɫɟ. ɇɚ ɭɱɚɫɬɤɟ ɪɚɛɨɬɚɟɬ ɨɞɢɧ ɱɟɥɨɜɟɤ, ɭ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɢɤɚ ɩɹɬɵɣ ɪɚɡɪɹɞ, 

ɨɩɥɚɬɚ ɬɪɭɞɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɩɨ ɱɚɫɨɜɨɣ ɬɚɪɢɮɧɨɣ ɫɬɚɜɤɟ, + ɩɪɟɦɢɚɥɶɧɵɟ, + 

ɄɌɍ, + ɜɵɫɥɭɝɚ ɥɟɬ. Ɍɚɪɢɮɧɚɹ ɫɬɚɜɤɚ ɞɥɹ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɩɹɬɨɝɨ ɪɚɡɪɹɞɚ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 

14 ɪɭɛɥɟɣ 50 ɤɨɩɟɟɤ ɜ ɱɚɫ. ɋɪɟɞɧɹɹ ɡɚɪɚɛɨɬɧɚɹ ɩɥɚɬɚ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 4-4,5 ɬɵɫ. 

ɪɭɛɥɟɣ.  

Ɋɟɠɢɦ ɪɚɛɨɬɵ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɢɤɚ ɜ ɛɭɞɧɢɟ ɞɧɢ ɫ 8.00 ɞɨ 17.00 ɫ ɩɟɪɟɪɵɜɨɦ ɧɚ 

ɨɛɟɞ, ɚ ɜ ɫɭɛɛɨɬɧɢɟ ɞɧɢ  ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɬɨɪɳɢɤ ɪɚɛɨɬɚɟɬ ɫ 7.00 ɞɨ 1γ.00 ɛɟɡ ɨɛɟɞɚ. 

Ɍɟɯɧɢɤɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɵɯ ɢ ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɵɯ ɪɚɛɨɬɚɯ. 



32 
 

- ɦɨɧɬɚɠ ɢ ɞɟɦɨɧɬɚɠ ɲɢɧ ɩɪɨɜɨɞɹɬ ɫ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ 

ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ, ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɣ ɢ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɨɜ; 

- ɩɪɢ ɞɟɦɨɧɬɚɠɟ ɲɢɧ ɫ ɞɢɫɤɚ ɤɨɥɟɫɚ ɜɨɡɞɭɯ ɢɡ ɤɚɦɟɪɵ ɞɨɥɠɟɧ 

ɛɵɬɶ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ ɜɵɩɭɳɟɧ. ɉɪɢɦɟɧɹɬɶ ɤɭɜɚɥɞɵ ɩɪɢ ɞɟɦɨɧɬɚɠɟ ɢ 

ɦɨɧɬɚɠɟ ɲɢɧ ɡɚɩɪɟɳɚɟɬɫɹ; 

- ɩɟɪɟɞ ɦɨɧɬɚɠɨɦ ɨɫɦɚɬɪɢɜɚɸɬ ɩɨɤɪɵɲɤɭ, ɭɞɚɥɹɸɬ ɢɡ 

ɩɪɨɬɟɤɬɨɪɚ ɦɟɥɤɢɟ ɤɚɦɧɢ, ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ ɢ ɞɪɭɝɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɵ, 

ɩɪɨɜɟɪɹɸɬ ɫɨɫɬɨɹɧɢɟ ɛɨɪɬɨɜ ɩɨɤɪɵɲɤɢ, ɡɚɦɨɱɧɨɝɨ ɤɨɥɶɰɚ ɢ ɜɵɟɦɤɢ 

ɞɥɹ ɧɟɝɨ ɧɚ ɨɛɨɞɟ ɤɨɥɟɫɚ. Ɂɚɩɪɟɳɚɟɬɫɹ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɞɢɫɤ, ɧɚ ɨɛɨɞɟ 

ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɢɦɟɟɬɫɹ ɪɠɚɜɱɢɧɚ, ɜɦɹɬɢɧɵ, ɬɪɟɳɢɧɵ ɢ ɡɚɭɫɟɧɰɵ. 

Ɂɚɦɨɱɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ ɞɨɥɠɧɨ ɧɚɞɟɠɧɨ ɜɯɨɞɢɬɶ ɜ ɜɵɟɦɤɭ ɨɛɨɞɚ ɜɫɟɣ ɫɜɨɟɣ 

ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɣ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶɸ; 

- ɲɢɧɵ, ɫɧɹɬɵɟ ɫ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɢ ɞɨɪɨɠɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ 

ɧɚɤɚɱɢɜɚɸɬ ɢ ɩɨɞɤɚɱɢɜɚɸɬ ɜ ɦɟɫɬɚɯ, ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɧɵɯ ɡɚɳɢɬɧɵɦ 

ɨɝɪɚɠɞɟɧɢɟɦ, ɩɪɟɞɭɩɪɟɠɞɚɸɳɢɦ ɜɵɥɟɬ ɫɬɨɩɨɪɧɨɝɨ ɤɨɥɶɰɚ; 

- ɩɪɨɤɨɥɵ ɢ ɪɚɡɪɵɜɵ ɤɚɦɟɪ, ɲɢɧ ɢ ɩɨɤɪɵɲɟɤ ɭɫɬɪɚɧɹɟɬɫɹ 

ɩɭɬɟɦ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɩɪɨɛɨɤ ɢ ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɢ. Ɇɟɫɬɨ ɞɟɮɟɤɬɨɜ ɩɪɢ 

ɪɟɦɨɧɬɟ ɫɧɚɱɚɥɚ ɡɚɱɢɳɚɸɬ ɧɚ ɲɟɪɨɯɨɜɚɥɶɧɵɯ ɫɬɟɧɞɚɯ. Ⱦɥɹ 

ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɷɬɢ ɫɬɟɧɞɵ ɨɛɨɪɭɞɭɸɬ ɦɟɫɬɧɵɦ ɨɬɫɨɫɨɦ ɩɵɥɢ, 

ɡɚɡɟɦɥɹɸɬ. ɒɟɪɨɯɨɜɤɭ ɧɭɠɧɨ ɩɪɨɜɨɞɢɬɶ ɜ ɡɚɳɢɬɧɵɯ ɨɱɤɚɯ; 

- ɜ ɤɚɱɟɫɬɜɟ ɫɪɟɞɫɬɜ ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɣ ɡɚɳɢɬɵ 

ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɬɨɪɳɢɤɚɦ ɜɵɞɚɸɬ ɯɥɨɩɱɚɬɨɛɭɦɚɠɧɵɣ ɤɨɦɛɢɧɟɡɨɧ ɢ 

ɤɨɦɛɢɧɢɪɨɜɚɧɧɵɟ ɪɭɤɚɜɢɰɵ.  

Ɍɚɛɥɢɰɚ β.8. Ɉɫɧɨɜɧɨɟ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ. 

 

№ 
ɩ/
ɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 

Ɇɚɪɤɚ. 
ɦɨɞɟɥɶ 

Ʉɨɥ-

ɜɨ 
(ɟɞ) 

ɐɟɧɚ 
(ɪɭɛ) 

ɋɭɦɦ
ɚ 

(ɪɭɛ) 

ɉɨɬɪɟɛɥɹ
ɟɦɚɹ 

ɦɨɳɧɨɫɬɶ 
(ɤȼɬ) 

Ƚɚɛɚɪɢɬ
ɧɵɟ 

ɪɚɡɦɟɪɵ 
(ɦɦ) 

Ɂɚɧɢɦɚɟ
ɦɚɹ 

ɩɥɨɳɚɞɶ 
(ɦβ) 

1 ȼɚɧɧɚ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɪɤɢ 
ɝɟɪɦɟɬɢɱɧɨɫɬɢ 

ɤɚɦɟɪ 

ɋ/ɂ 1    1β00ɯ60
0 

0,72 
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2 ɋɬɟɥɥɚɠ ɞɥɹ 
ɯɪɚɧɟɧɢɹ ɩɨɤɪɵɲɟɤ  

ɋ/ɂ 1    β000ɯ10
00 

2,0 

3 ɒɤɚɮ ɞɥɹ ɯɪɚɧɟɧɢɹ 
ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ 
ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɨɜ 

ɋ/ɂ 1    1000ɯ40
0 

0,4 

4 əɳɢɤ ɞɥɹ ɨɬɯɨɞɨɜ  ɋ/ɂ 1    β50ɯβ50 0,06 

5 Ʉɨɦɩɪɟɫɫɨɪ Midco air 

receiver 

1 19800 19800 7,5 β000ɯ10
00 

2,0 

6 ɉɵɥɟɫɨɫ ɍɪɚɥɟɰ 1 2000 2000 0,5 650ɯ500 0,3 

7 Ʉɥɟɣ ɞɥɹ ɧɚɤɚɱɤɢ 
ɤɨɥɟɫ 

ɋ/ɂ 1    600ɯ1β0
0 

0,72 

8 ɗɥɟɤɬɪɨɜɭɥɤɚɧɢɡɚɬ
ɨɪ 

6140 1 3465 3465 0,8 γ50ɯ400 0,14 

9 Ʉɨɦɩɪɟɫɫɨɪ ɋ/ɂ 1   0,7 500ɯ400 0,2 

 ɂɬɨɝɨ: - 9 25265 25265 9,5 - 6,54 

 

2.9. ȼɵɜɨɞ ɢ ɨɛɨɫɧɨɜɚɧɢɟ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɞɢɩɥɨɦɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ. 

ɇɚ ɨɫɧɨɜɟ ɚɧɚɥɢɡɚ ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɹ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ-

ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɝɨ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ ɛɵɥɢ ɫɞɟɥɚɧɵ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ ɜɵɜɨɞɵ: 

1. ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ-ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ, ɜ ɰɟɥɨɦ, ɪɚɛɨɬɚɟɬ ɫ ɛɨɥɶɲɢɦ 

ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟɦ, ɧɨ ɫɩɪɚɜɥɹɟɬɫɹ ɫ ɩɨɫɬɚɜɥɟɧɧɨɣ ɡɚɞɚɱɟɣ ɩɨ ɩɨɞɞɟɪɠɤɟ 

ɪɚɛɨɬɨɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɢ ɩɨɞɜɢɠɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ;  

2. ɢɦɟɸɳɟɟɫɹ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ, ɜ ɨɫɧɨɜɧɨɦ, ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɹ, 

ɦɨɪɚɥɶɧɨ ɭɫɬɚɪɟɥɨ, ɭɫɥɨɠɧɹɟɬ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɣ ɩɪɨɰɟɫɫ ɢ ɩɪɢɜɨɞɢɬ ɤ 

ɩɨɜɵɲɟɧɧɨɣ ɞɨɥɟ ɪɭɱɧɨɝɨ ɬɪɭɞɚ.  

ɇɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɢ ɜɵɲɟɢɡɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɫɱɢɬɚɸ, ɱɬɨ ɜ ɞɚɧɧɨɦ ɨɬɞɟɥɟɧɢɢ ɞɥɹ 

ɩɨɜɵɲɟɧɢɹ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɬɪɭɞɚ ɢ ɭɥɭɱɲɟɧɢɹ ɭɫɥɨɜɢɣ ɪɚɛɨɬɵ 

ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɛɨɥɟɟ ɫɨɜɟɪɲɟɧɧɨɟ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ ɪɚɡɦɟɳɟɧɧɨɟ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ 

ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɦ ɩɪɨɰɟɫɫɨɦ, ɱɬɨ ɩɨɡɜɨɥɢɬ ɪɟɲɢɬɶ ɭɤɚɡɚɧɧɵɟ ɩɪɨɛɥɟɦɵ ɢ ɩɪɢ 

ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ ɜɵɩɨɥɧɹɬɶ ɧɚ ɛɚɡɟ ɷɬɨɝɨ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ ɛɨɥɶɲɢɟ ɨɛɴɟɦɵ ɪɚɛɨɬ. 

III.Ɋɚɫɱёɬ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟɧɧɨɣ ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ. 

 

γ.1.Ⱥ. ȼɵɛɨɪ ɢ ɨɛɨɫɧɨɜɚɧɢɟ ɢɫɯɨɞɧɵɯ ɞɚɧɧɵɯ ɞɥɹ ɩɪɨɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɌɈ ɢ 

ɪɟɦɨɧɬɚ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ. 
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ȼ ɰɟɥɹɯ ɫɨɤɪɚɳɟɧɢɹ ɪɚɫɱёɬɨɜ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟɧɧɨɣ ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ ɩɪɢɜɨɞɢɦ 

ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɢ ɢ ɩɪɢɰɟɩɧɨɣ ɫɨɫɬɚɜ ɤ ɧɚɢɛɨɥɟɟ ɩɟɪɫɩɟɤɬɢɜɧɨɣ ɦɚɪɤɟ ɞɥɹ ɞɚɧɧɨɝɨ 

ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ. Ⱦɥɹ ɞɚɧɧɨɝɨ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ – ɷɬɨ ɄɚɦȺɁ – 55111. 

Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɩɪɢɜɟɞɟɧɢɹ. 

Kɩ = tɢɩɪ/tɢɩ 

ɝɞɟ: 

tɢɩɪ – ɬɪɭɞɨёɦɤɨɫɬɶ ɧɚ ɨɞɧɨ ɌɈ ɢɥɢ 1000 ɤɦ ɩɪɨɛɟɝɚ ɩɪɢɜɨɞɢɦɵɯ 

ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ. 

Tɢɩ – ɬɪɭɞɨёɦɤɨɫɬɶ  ɧɚ ɨɞɧɨ ɌɈ ɢɥɢ 1000 ɤɦ ɩɪɨɛɟɝɚ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ, ɤ ɤɨɬɨɪɨɦɭ 

ɩɪɢɜɨɞɢɬɫɹ ɩɪɢɜɟɞɟɧɢɟ ɤ ɟɞɢɧɨɣ ɦɚɪɤɟ. 

Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞёɧɧɵɯ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ. 

Aɢɩ = Kɩ*Aɢɩɪ 

ɝɞɟ: 

Aɢɩɪ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɨɞɢɦɵɯ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ. 

 

γ.1.Ⱥ. ɂɫɯɨɞɧɵɟ ɞɚɧɧɵɟ ɞɥɹ ɩɪɨɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ. 

 

1. ɉɪɢɧɹɬɚɹ ɦɚɪɤɚ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɹ ɄɚɦȺɁ – 55111 

№ 

ɩ/

ɩ 

 

Ɇɚɪɤɚ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɹ ɢ ɞɨɪɨɠɧɨɣ 

ɬɟɯɧɢɤɢ 

 

Aɢɩɪ 

 

Tɢɩɪ 

 

tɢɩ 

 

Ʉɩ 

 

Aɢɩ 

1 ɋɚɦɨɫɜɚɥ ɄɚɦȺɁ – 55111   6 10,2 10,2   1   6 

2 ɄȾɆ ɄɚɦȺɁ – 53212   2 41,3 10,2   4   8 

3 ɋɧɟɝɨɨɱɢɫɬɢɬɟɥɶ ɍɪȺɅ – 4320   1 35,3 10,2 3,5 3,5 

4 ɉɆ  ɄɚɦȺɁ – 53212   3 54,24 10,2 5,3 15,9 

 ɂɬɨɝɨ:  12     34 
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β. ɉɪɢɜɟɞёɧɧɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ (Aɢɩ) – 40 ɟɞ. 

γ. Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɩɪɨɲɟɞɲɢɯ ɤɚɩ. ɪɟɦɨɧɬ (Aɢɤɪ) – 11 ɟɞ. 

4. Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɫ ɩɪɢɰɟɩɨɦ (Aɢɩɪ) – 0 ɟɞ. 

5. ɋɪɟɞɧɟɫɭɬɨɱɧɵɣ ɩɪɨɛɟɝ (Lɫɫ) – 90 ɤɦ. 

6. Ʉɚɬɟɝɨɪɢɹ ɭɫɥɨɜɢɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ – III  

7. Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɧɟɣ ɪɚɛɨɬɵ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɹ – 300 

8. Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɧɟɣ ɪɚɛɨɬɵ ɡɨɧ ɢ ɭɱɚɫɬɤɨɜ – 300 

 

γ.β.Ⱥ.Ɋɚɫɱёɬ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɞɥɹ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɶɧɨɝɨ ɩɚɪɤɚ. 

 

γ.β.1.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɪɟɞɧɢɣ ɰɢɤɥɨɜɨɣ ɩɪɨɛɟɝ ɞɨ ɤɚɩɢɬɚɥɶɧɨɝɨ ɪɟɦɨɧɬɚ 

ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɹ. 

Lɰ.ɫɪ = Lɧ*Ʉ1*Ʉβ*Ʉγ = γ00*0,8*0,8 = 19β ɬɵɫ.ɤɦ. 

ɝɞɟ: 

Lɧ – ɧɨɪɦɚ ɩɪɨɛɟɝɚ ɩɨɞɜɢɠɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ ɢ ɫɛɨɪɨɱɧɵɯ ɟɞɢɧɢɰ ɞɨ ɤɚɩ. ɪɟɦɨɧɬɚ 

(ɬɵɫ.ɤɦ.) 

Ʉ1 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɌɈ ɢ ɌɊ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ 

ɭɫɥɨɜɢɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ. 

    Ʉβ – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɌɈ ɢ ɌɊ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ 

ɦɨɞɟɪɧɢɡɚɰɢɢ ɩɨɞɜɢɠɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ ɢ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɟɝɨ ɪɚɛɨɬɵ. 

Ʉγ – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɌɈ ɢ ɌɊ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ 

ɩɪɢɪɨɞɧɨ – ɤɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ ɭɫɥɨɜɢɣ ɪɚɛɨɬɵ ɩɨɞɜɢɠɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ. 

γ.β.β.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ ɝɨɬɨɜɧɨɫɬɢ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ. 

 

Lɬ=Ⱦɰ
ɷɤ /( Ⱦɰ

ɷɤ + Ⱦ ɰ 
ɬɨ ɢ ɬɪ +ȾɄɊ  + ȾɌɊ)=2133/(2133+124,8+22+9) = 0,93 

 

Ƚɞɟ: Ⱦɰ
ɷɤ – ɞɧɢ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɡɚ ɰɢɤɥ 

  Ⱦɰ
ɷɤ =Lɰ

ɫɪ / Lɫɫ = 192000 / 90 = 2133 

  Ⱦɰ 
Ɍɨ ɢ ɬɪ – ɞɧɢ ɩɪɨɫɬɨɹ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɹ ɧɚ ɌɈ ɢ ɌɊ 
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ȾɌɈ ɢ ɌɊ
ɰ = Lɰ

ɫɪ* α * K\
4 * K7 / 1000 = 192000 * 0,5 *1,3 * 1 / 1000 = 124,8 

 Lɫɪ.ɫ.ɧɚɱ.ɷɤ = 50 * Ⱥ1 +150 * Ⱥ2 + β50 * Ⱥ3 + γ50 * Ⱥ4 / (Ⱥ1 + Ⱥ2 + Ⱥ3 + Ⱥ4 ) =50 * 4 

+150 * 5 + β50 * β + γ50 *1 /( 4 + 5 + β + 1) = 150000 ɤɦ 

Ƚɞɟ: Ⱥ1, Ⱥ2, Ⱥ3, Ⱥ4 – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɢɦɟɸɳɢɟ ɨɞɢɧɚɤɨɜɭɸ ɞɨɥɸ 

ɩɪɨɛɟɝɚ ɫ ɧɚɱɚɥɚ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ. 

Ⱦɫ.ɧɚɱ.ɷɤɫ  = Lɫ.ɧɚɱ.ɷɤɫ. / L
ɰ

ɫɪ = 150000 / 192000 = 0,78 

Ƚɞɟ: α – ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɩɪɨɫɬɨɹ ɩɨɞɜɢɠɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ ɜ ɌɈ ɢ ɌɊ. 

       Ʉ\
4 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

ɩɪɨɫɬɨɹ ɜ ɌɈ ɢ ɌɊ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɩɪɨɛɟɝɚ ɩɨɞɜɢɠɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜ ɫ ɧɚɱɚɥɚ 

ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ. 

       Ʉ7 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɫɦɟɧɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɵ ɡɨɧ ɌɈ ɢ ɌɊ. 

       ȾɄɊ – ɞɧɢ ɩɪɨɫɬɨɹ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɜ ɤɚɩɢɬɚɥɶɧɨɦ ɪɟɦɨɧɬɟ. 

γ.β.γ.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɜɵɩɭɫɤɚ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɧɚ ɥɢɧɢɸ. 

α ɜ = α ɬ * Ʉ8 = 0,93 * 0,95 = 0,88 

ɝɞɟ: Ʉ8 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɫɧɢɠɟɧɢɟ ɜɵɩɭɫɤɚ ɩɨ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɵɦ 

ɩɪɢɱɢɧɚɦ (ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɟ ɜɨɞɢɬɟɥɟɣ, ɛɟɡɞɨɪɨɠɶɟ ɢ ɬ.ɞ.) 

γ.β.4.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ. 

α u = Ⱦɪɚ / Ⱦɤ * α ɜ * Ʉ8 = 300 / 366 * 0,93 * 0,95 = 0,72 

Ƚɞɟ: Ⱦɪɚ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɧɟɣ ɪɚɛɨɬɵ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɜ ɝɨɞɭ. 

  Ⱦɤ – ɞɧɢ ɤɚɥɟɧɞɚɪɧɵɟ ɜ ɬɟɤɭɳɟɦ ɝɨɞɭ. 

γ.β.5.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɨɣ ɩɪɨɛɟɝ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ. 

Lɝ
ɩ = Ⱥɢɩ * Lɫɫ * Ⱦɤ * α u = 40 * 90 * γ66 * 0,7β = 94867β ɤɦ. 

       

γ.γ.Ⱥ. Ɋɚɫɱёɬ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ ɌɈ ɢ ɌɊ ɞɥɹ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɶɧɨɝɨ ɩɚɪɤɚ. 

γ.γ.1.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɄɊ ɜ ɝɨɞ. 

Nɝ
ɤɪ = Lɝ

ɩ / L
ɰ

ɫɪ = 948672 / 192000 = 5 

γ.γ.β.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɋɈ ɜ ɝɨɞ. 

Nɝ
ɫɨ = β * Ⱥɢɩ = 2 * 40 = 80 
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γ.γ.γ.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɧɭɸ ɜɟɥɢɱɢɧɭ ɩɟɪɢɨɞɢɱɧɨɫɬɢ ɌɈ-1 ɢ ɌɈ-

2. 

L1ɪ = L1ɧ * Ʉ1 * Ʉ3 = γ000 * 0,8 * 1 = β400 ɤɦ. 

Lβɪ = Lβɧ * Ʉ1 * Ʉ3 = 1β000 * 0,8 * 1 = 9600 ɤɦ. 

Ƚɞɟ:  L1ɧ ɢ Lβɧ – ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɚɹ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɟɪɢɨɞɢɱɧɨɫɬɢ ɌɈ-1 ɢ ɌɈ-β Ʉ1 – 

ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɌɈ ɢ ɌɊ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɭɫɥɨɜɢɣ 

ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ. 

Ʉ3 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɌɈ ɢ ɌɊ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ 

ɩɪɢɪɨɞɧɨ-ɤɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ ɭɫɥɨɜɢɣ. 

γ.γ.4.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɌɈ-β ɜ ɝɨɞ. 

Nɝ
ɬɨ-2 = Lɝ

ɩ / Lβɪ – (Nɝ
ɄɊ + Nɝ

ɋɈ) = 948672 / 9600 – (5 + 80) = 14 ɟɞ. 

γ.γ.5.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɭɦɦɚɪɧɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɌɈ-β ɢ ɋɈ ɜ ɝɨɞ. 

Nɝ
ɌɈ-β ɢ ɋɈ = Nɝ

ɌɈ-2 + Nɝ
ɋɈ = 14 + 80 = 94 ɟɞ. 

γ.γ.6.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɌɈ-1 ɜ ɝɨɞ. 

Nɝ
ɌɈ-1 = Lɝ

ɩ /Lɫɫ – (Nɝ
ɄɊ + Nu

ɌɈ-β ɢ ɋɈ) = 948672 / 2400 – (5 + 94) = β96 ɟɞ. 

γ.γ.7.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ȿɈ ɜ ɝɨɞ. 

Nɝ
ȿɈ = Lɝ

ɩ / L
cc = 94867β / 90 = 10541 ɟɞ. 

γ.γ.8.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɭɬɨɱɧɭɸ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟɧɧɭɸ ɩɪɨɝɪɚɦɦɭ ɩɨ ɌɈ 

ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ. 

Nɫɭɬ
ɌɈ-β ɢ ɋɈ = Nɝ

ɌɈ-β ɢ ɋɈ / Ⱦɪɡ = 94 / 300 = 0,31 

Nɫɭɬ
ɌɈ-1 = Nɝ

ɌɈ-1 / Ⱦɪɡ = 296 / 300 = 1 

Nɫɭɬ
ȿɈ = Ⱥuɩ * α u * Ʉ8 = 40 * 0,93 * 0,95 =35 

    γ.γ.9.Ⱥ. Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɪɚɫɱёɬɨɜ. 
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ȼɢɞ 

ɌɈ 

Ƚɨɞɨɜɨɣ 

ɩɪɨɛɟɝ 
ɩɚɪɤɚ 

Lɝ
ɩ (ɤɦ) 

 

ɇɨɪɦɚɬɢɜ
ɧɚɹ 

ɉɟɪɢɨɞɢɱ
ɧɨɫɬɶ 

ɌɈ Lɧ(ɤɦ) 

Ɋɚɫɱёɬɧɚɹ 
ɉɟɪɢɨɞɢɱɧɨ

ɫɬɶ 

ɌɈ Lɪ(ɤɦ) 

Ʉɨɥ –ɜɨ 

ɌɈ ɜ ɝɨɞ 
Nɝ 

(ɟɞ) 

Ⱦɧɢ     
ɪɚɛɨɬɵ 
ɡɨɧɵ 

ɜ ɝɨɞɭ 

Ʉɨɥ-ɜɨ 
ɌɈ ɜ 
ɫɭɬɤɢ 

 

ȿɈ 

 

948672 

 

  

90 

 

10541 

 

300 

 

35 

 

ɌɈ-1 

 

948672 

 

3000 

 

2400 

 

296 

 

300 

 

1 

 

 

ɌɈ-2 

 

948672 

 

 

12000 

 

9600 

 

14 

 

300 

 

0,31 

 

ɋɈ 

 

948672 

 β ɪɚɡɚ ɜ ɝɨɞ  

80 

 

300 

 

0,31 

 

 

γ.4.Ⱥ. Ɋɚɫɱёɬ ɬɪɭɞɨёɦɤɨɫɬɢ ɌɈ ɢ ɌɊ ɞɥɹ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɶɧɨɝɨ ɩɚɪɤɚ. 

 

γ.4.1.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɧɵɟ ɧɨɪɦɚɬɢɜɵ ɬɪɭɞɨёɦɤɨɫɬɢ ɧɚ ȿɈ, ɌɈ-

1, ɌɈ-β, ɋɈ ɢ ɌɊ. 

t|
ɟɨ = tɟɨ * Ʉβɫɪ * Ʉ5 * Ʉ9 = 0,6 * 0,8 * 1,β * 0,γ = 0,17 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

t|
ɌɈ-1 = tɌɈ-1 * Ʉβɫɪ * Ʉ5 = 4,1 * 0,8 * 1,β = γ,94 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

t|
ɌɈ-2 = tɌɈ-2 * Ʉβɫɪ * Ʉ5 = 0,6 * 0,8 * 1,β = 16,7 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

t|
ɌɊ = tɌɊ * Ʉ1* Ʉβɫɪ *Ʉ3 *Ʉ4* Ʉ5 * = 10,β*1,β*0,8*1,γ*1,β = 15,β8 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

t|
ɋɈ = tɌɈ-2 * Ʉβɫɪ * Ʉ5 * Ʉ10 = 17,4*0,8*1,β*1,β = β0,04 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

 

ɝɞɟ: tɟɨ; tɌɈ-1; tɌɈ-2; tɌɊ – ɧɨɪɦɚɬɢɜɵ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ ɧɚ ɨɞɧɭ ɟɞɢɧɢɰɭ ɌɈ ɢ ɌɊ. 

Ʉ1 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɌɈ ɢ ɌɊ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ 

ɭɫɥɨɜɢɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ. 

ɄβɋɊ – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɌɈ ɢ ɌɊ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ 

ɦɨɞɢɮɢɤɚɰɢɢ ɩɨɞɜɢɠɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ ɢ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɟɝɨ ɪɚɛɨɬɵ. 
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Ʉ3- ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɌɈ ɢ ɌɊ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ 

ɩɪɢɪɨɞɧɨ-ɤɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ ɭɫɥɨɜɢɣ ɪɚɛɨɬɵ ɩɨɞɜɢɠɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ. 

Ʉ4 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɭɫɥɨɜɢɣ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ ɌɊ ɜ 

ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɞɨɥɢ ɩɪɨɛɟɝɚ ɩɨɞɜɢɠɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ ɫ ɧɚɱɚɥɚ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ. 

Ʉ5- ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɌɈ ɢ ɌɊ ɩɨɞɜɢɠɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ, 

ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɢ ɤɚɱɟɫɬɜɨ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟɧɧɨ-ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ ɛɚɡɵ ɞɥɹ ɢɯ 

ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ. 

Ʉ9- ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ, ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɭɦɟɧɶɲɟɧɢɟ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ ȿɈ ɫ ɜɧɟɞɪɟɧɢɟɦ 

ɦɟɯɚɧɢɡɢɪɨɜɚɧɢɹ ɢ ɚɜɬɨɦɚɬɢɡɢɪɨɜɚɧɢɹ ɩɪɨɰɟɫɫɨɜ ɭɛɨɪɨɱɧɨ-ɦɨɟɱɧɵɯ ɪɚɛɨɬ. 

Ʉ10- ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ, ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɭɜɟɥɢɱɟɧɢɟ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ ɧɚ ɋɈ ɜ 

ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ ɪɚɣɨɧɨɜ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ.  

 

 

ȼɢɞ         
ɌɈ ɢ 
ɌɊ 

 

 

ɇɨɪɦɚɬɢɜɵ 
ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬ

ɢ ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

Ʉɨɪɪɟɤɬɢɪɭɸɳɢɟ 
ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬɵ 

   

ɋɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɧɚ
ɹ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ 

ɱɟɥ.ɱɚɫ 

  Ʉ1 ɄβɋɊ Ʉ3 Ʉ4 Ʉ5 Ʉ6 Ʉ10  

ȿɈ 0,6 - 0,8 - - 1,2 0,3 - 0,17 

ɌɈ-1 4,1 - 0,8 - - 1,2 - - 3,94 

ɌɈ-2 17,4 - 0,8 - - 1,2 - - 16,7 

ɋɈ 17,4 - 0,8 - - 1,2 - 1,2 20,04 

ɌɊ 10,2 1,2 0,8 1 1,3 1,2 - - 15,28 

     

γ.4.β.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɧɚ ȿɈ 

ɌȽ
ȿɈ=NȽ

ȿɈ * tȿɈ=10541*0,17=1791,97 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

 

γ.4.γ.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɧɚ ɌɈ-1 

ɌȽ
ɌɈ-1=NȽ

ɌɈ-1 * t1
ɌɈ-1= β96*γ,94=1166,β4 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

 

γ.4.4.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɧɚ ɌɈ-2 

ɌȽ
ɌɈ-2=NȽ

ɌɈ-2 * t1
ɌɈ-2= 14*16,7=βγγ,8 ɱɟɥ.ɱɚɫ 
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γ.4.5.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɧɚ ɋɈ 

ɌȽ
ɋɈ=NȽ

ɋɈ * t1
ɋɈ= β96*γ,94=1166,β4 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

 

γ.4.6.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ  ɧɚ ɌɈ-β ɢ ɋɈ 

ɌȽ
ɌɈ-β ɢ ɋɈ =ɌȽ

ɌɈ-2 +ɌȽ
ɋɈ= βγγ,8+160γ,β=18γ7 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

 

γ.4.7.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɧɚ ɌɊ 

ɌȽ
ɌɊ=LȽ

ɌɊ* t|
ɌɊ/1000=94867β*15,β8/1000=14495,71 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

 

γ.4.8.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɩɨɫɬɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɌɊ 

ɌȽ
ɌɊɉ=ɌȽ

ɌɊ* %tɌɊɉ/100=14495,71*50/100=7β47,855 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

 

Ƚɞɟ: %tɌɊɉ – ɩɪɨɰɟɧɬ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɢɣɫɹ ɧɚ ɩɨɫɬɨɜɵɟ ɪɚɛɨɬɵ ɩɨ ɌɊ. 

 

γ.4.9.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɭɦɦɚɪɧɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɌɈ ɢ ɌɊ ɩɨɫɬɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɞɥɹ 

ɚɜɬɨɦɚɲɢɧ. 

 

∑ɌȽ
ɌɊ ɢ ɌɈ= ɌȽ

ɌɈ-1+ ɌȽ
ɌɈ-β ɢ ɋɈ+ ɌȽ

ɌɊɉ = 1166,β4 +18γ7 +7β47,86 =10β51,1 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

 

γ.4.10.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɭɬɨɱɧɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɧɚ ȿɈ 

Ɍɋ
ȿɈ =ɌȽ

ȿɈ/ ɞȽ
ɊɁ=1791,97/γ00=5,97 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

 

γ.4.11.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɭɬɨɱɧɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɧɚ ɌɈ-1 

Ɍɋ
ɌɈ-1 =ɌȽ

ɌɈ-1/ ɞȽ
ɊɁ=1166,β4/γ00=γ,89 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

 

γ.4.1β.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɭɬɨɱɧɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɧɚ ɌɈ-β ɢ ɋɈ 

Ɍɋ
ɌɈ-2 =ɌȽ

ɌɈ-β ɢ ɋɈ/ ɞȽ
ɊɁ=18γ7/γ00=6,1β ɱɟɥ.ɱɚɫ 

 

γ.4.1γ.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɭɬɨɱɧɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɩɨɫɬɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɌɊ 
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Ɍɋ
ɌɊɉ =ɌȽ

ɌɊɉ/ ɞȽ
ɊɁ=7β47,855/γ00=β4,16 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

 

 

γ.4.14.Ⱥ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɹɜɨɱɧɵɯ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɯ 

ɪɚɛɨɱɢɯ ɞɥɹ ȿɈ, ɌɈ ɢ ɌɊɉ 

 

Ɋɹɜ.ȿɈ= ɌȽ
ȿɈ/ɎɊɆ=1791,97/1979=0,91 ɱɟɥ. 

Ɋɹɜ.ɌɈ-1= ɌȽ
ɌɈ-1/ɎɊɆ=1166,β4/1979=0,59 ɱɟɥ. 

Ɋɹɜ.ɌɈ-β ɢ ɋɈ= ɌȽ
ɌɈ-β ɢ ɋɈ/ɎɊɆ=18γ7/1979=0,9γ ɱɟɥ. 

Ɋɹɜ.ɌɊɉ= ɌȽ
ɌɊɉ/ɎɊɆ=7247,855/1979=3,66 ɱɟɥ. 

Ƚɞɟ: ɎɊɆ – ɮɨɧɞ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɦɟɫɬɚ, ɟɞɢɧɵɣ ɜɨ ɜɫɟɦ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟ, ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ 

ɟɠɟɝɨɞɧɨ ɢ ɨɩɭɛɥɢɤɨɜɵɜɚɟɬɫɹ ɜ ɝɚɡɟɬɚɯ, ɛɭɯɝɚɥɬɟɪɫɤɢɯ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɯ. 

 

Ɍɚɛɥɢɰɚ γ.4.15.Ⱥ. 

 

ȼɢɞ         
ɌɈ ɢ ɌɊ 

 

Ƚɨɞɨɜɚɹ 
ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ, 

Ɍɝ, ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

 

ɋɭɬɨɱɧɚɹ 
ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ, 

Ɍɫ, ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

Ɏɨɧɞ 
ɪɚɛɨɱɟɝɨ 

ɦɟɫɬɚ, 
Ɏɪɦ 

 

ȼɪɟɦɹ ɪɚɛɨɬɵ 
ɫɦɟɧɵ 

     

ȿɈ 1791,97 5,97 1979 8.00 - 16.00 

ɌɈ-1 1166,24 3,89 1979 8.00 - 16.00 

ɌɈ-β ɢ 
ɋɈ 

1837 6,12 1979 8.00 - 16.00 

ɌɊɉ 7247,855 24,16 1979 8.00 - 16.00 

γ.1.ȾɆ. ȼɵɛɨɪ ɢ ɨɛɨɫɧɨɜɚɧɢɟ ɢɫɯɨɞɧɵɯ ɞɚɧɧɵɯ ɞɥɹ ɩɪɨɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɌɈ ɢ ɌɊ 

ɞɨɪɨɠɧɨ-ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɯ ɦɚɲɢɧ. 

 

γ.1.1.ȾɆ. ɉɪɢɜɨɞɢɦ ɤ ɟɞɢɧɨɣ ɦɚɪɤɟ ɞɨɪɨɠɧɨ-ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɭɸ ɦɚɲɢɧɭ. 

Ʉɩɞɦ=Ɍɩɪ/Ɍɩ 
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Ƚɞɟ: Ɍɩɪ – ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɧɚ ɨɞɧɨ ɌɈ ɢ ɌɊ ɩɪɢɜɨɞɢɦɵɯ ɞɨɪɨɠɧɨ-ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɯ 

ɦɚɲɢɧ 

Ɍɩ – ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɧɚ ɨɞɧɨ ɌɈ ɢ ɌɊ ɞɨɪɨɠɧɨ-ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɯ ɦɚɲɢɧ ɤ ɤɨɬɨɪɨɦɭ 

ɩɪɢɜɨɞɢɬɫɹ ɩɪɢɜɟɞɟɧɢɟ ɤ ɟɞɢɧɨɣ ɦɚɪɤɟ. 

ɉɪɢɜɨɞɢɦ ɤɨɥɟɫɧɵɟ ɦɚɲɢɧɵ ɤ ɬɪɚɤɬɨɪɭ ɆɌɁ-82. 

 

№ 

ɩ/ɩ 

Ɇɚɪɤɚ ɞɨɪɨɠɧɨɣ 

ɦɚɲɢɧɵ 

ȾɆɄɩ

ɪ 

Ɍɩɪ Ɍɩ Ʉɩɞɦ ȾɆɄɩ 

1 Ⱥɜɬɨɝɪɟɣɞɟɪ ȾɁ-122 1 300 200 1,5 1,5 

2 Ⱥɜɬɨɝɪɟɣɞɟɪ ȾɁ-180 1 300 200 1,5 1,5 

3 Ⱥɜɬɨɝɪɟɣɞɟɪ ȾɁ-198 1 380 200 1,9 1,9 

4 ɗɤɫɤɚɜɚɬɨɪ ɗɈ-3323 2 500 200 2,5 5 

5 Ʉɚɬɨɤ Ⱦɍ-100 1 200 200 1 1 

6 Ⱥɫɮɚɥɶɬɨɭɤɥɚɞɱɢɤ 

Ⱦɋ-181 

1 380 200 1,9 1,9 

7 Ȼɭɥɶɞɨɡɟɪ Ʉ-701 2 360 200 1,8 3,6 

8 Ɍɪɚɤɬɨɪ ɆɌɁ-82 4 200 200 1 4 

9 ɉɨɝɪɭɡɱɢɤ ɉɍɆ-500 1 150 200 0,75 0,75 

10 Ⱥɜɬɨɤɪɚɧ 1 960 200 4,8 4,8 

 ɂɌɈȽɈ: 15    26 

 

ɉɪɢɜɨɞɢɦ ɝɭɫɟɧɢɱɧɵɟ ɞɨɪɨɠɧɵɟ ɦɚɲɢɧɵ ɤ ɬɪɚɤɬɨɪɭ ȾɌ-75 
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№ 

ɩ/ɩ 

Ɇɚɪɤɚ ɞɨɪɨɠɧɨɣ 

ɦɚɲɢɧɵ 

ȾɆɄɩɪ Ɍɩɪ Ɍɩ Ʉɩɞɦ ȾɆɄ

ɩ 

1 Ɋɵɯɥɢɬɟɥɶ ȾɌ-75 1 270 270 1 1 

2 Ʉɨɪɱɟɜɚɬɟɥɶ Ɍ-150 2 280 270 1,04 2,08 

 ɂɌɈȽɈ: 3    3 

 

Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɞɨɪɨɠɧɨ-ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɯ ɦɚɲɢɧ ɱɟɪɟɡ 

ɮɨɪɦɭɥɭ: 

Ɇɩ=Ʉɩɦ*Ɇɩɪ 

 

Ƚɞɟ: Ɇɩɪ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɨɞɢɦɵɯ ȾɋɆ 

       Ɇɩ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ȾɋɆ 

 

γ.1.β.ȾɆ. ɇɨɪɦɚɬɢɜɵ ɌɈ ɢ ɌɊ ɞɥɹ ȾɋɆ. 

№ 
ɩ/ɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢ
ɟ ɞɨɪɨɠɧɨɣ 

ɬɟɯɧɢɤɢ 

ȼɢɞɵ  
ɌɈ ɢ ɌɊ 
ɦɚɲɢɧ 

ɉɟɪɢɨɞɢɱ
ɧɨɫɬɶ 

ɜɵɩɨɥɧɟɧ
ɢɹ ɌɈ ɢ 

ɌɊ  Э (ɱɚɫ) 

Ɍɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ 
ɨɞɧɨɝɨ ɌɈ ɢ ɌɊ 

ɱɟɥ.ɱɚɫ                   
Ɍ 

ɉɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧ
ɨɫɬɶ ɌɈ ɢ ɌɊ ɜ 
ɪɚɛɨɱɢɯ ɞɧɹɯ              

Ⱦ 

    ɧɨɪɦɚɬ
ɢɜɧɚɹ 

ɫɤɨɪɪɟɤɬ
ɢɪɨɜɚɧɧɚ

ɹ 

ɧɨɪɦɚɬ
ɢɜɧɚɹ 

ɫɤɨɪɪɟɤ
ɬɢɪɨɜɚɧ

ɧɚɹ 

1 Ɍɪɚɤɬɨɪ ɆɌɁ-

82 

ɌɈ-1 60 3 3,3 0,1 0,105 

  ɌɈ-2 240 8 8,8 0,5 1,525 

  ɋɈ β ɪɚɡɚ ɜ 
ɝɨɞ 

30 33 1 1,05 

  ɌɊ(ɌɈ-3) 960 240(18) 264(19,8) 4(1) 4,2(1,05

) 

  ɄɊ 5760 460 506 9 9,45 

2 Ɋɵɯɥɢɬɟɥɶ 
ȾɌ-75 

ɌɈ-1 60 4 4,62 0,2 0,21 
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  ɌɈ-2 240 10 11 0,5 0,525 

  ɋɈ β ɪɚɡɚ ɜ 
ɝɨɞ 

35 38,5 1 1,05 

  ɌɊ(ɌɈ-3) 960 380(22) 418(24,2) 6(1) 6,3(1,03

) 

  ɄɊ 5760 730 803 12 12(6) 

 

Ʉɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬɵ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ – 1,1; 

ɉɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɩɪɨɫɬɨɹ ɌɈ ɢ ɌɊ – 1,05. 

 

γ.1.γ.ȾɆ. Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɞɧɟɣ ɦɚɲɢɧ ɜ ɩɥɚɧɢɪɭɟɦɨɦ ɝɨɞɭ. 

 

Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɧɚɹ ɡɨɧɚ – III (ɭɦɟɪɟɧɧɚɹ). 

Ɍɪɚɤɬɨɪ ɆɌɁ-82 – β08 ɪɚɛɨɱɢɯ ɞɧɟɣ. 

Ɋɵɯɥɢɬɟɥɶ ȾɌ-75 – β08 ɪɚɛɨɱɢɯ ɞɧɟɣ. 

 

γ.1.4.ȾɆ. ɋɪɟɞɧɟɫɭɬɨɱɧɚɹ ɧɚɪɚɛɨɬɤɚ ɦɚɲɢɧ. 

tcc=ɄМɦ* tМɦ* Ʉɢɫɩ.=1*7*0,9=6,γ ɦɨɬɨɱɚɫ 

 

ɝɞɟ: ɄМɦ – ɫɪɟɞɧɢɣ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɫɦɟɧɧɨɫɬɢ 

tМɦ = 7 ɱɚɫ. (ɩɪɢ 6-ɬɢ ɞɧɟɜɧɨɣ ɪɚɛɨɱɟɣ ɧɟɞɟɥɟ) - ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɵ 

ɨɞɧɨɣ ɫɦɟɧɵ; 

Ʉɢɫɩ.=0,9 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ 

 

γ.1.5.ȾɆ. ɂɫɯɨɞɧɵɟ ɞɚɧɧɵɟ ɞɥɹ ɩɪɨɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ 

1. ɉɪɢɧɹɬɚɹ ɦɚɪɤɚ ȾɋɆ: 

- ɤɨɥɟɫɧɚɹ – ɆɌɁ-8β (ɤɨɥ.=β6 ɟɞ.) 

- ɝɭɫɟɧɢɱɧɚɹ – ȾɌ-75 (ɤɨɥ.=γ ɟɞ.) 

2. Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ȾɆ ɩɨ ɝɪɭɩɩɚɦ = 1β 

- ɤɨɥɟɫɧɵɟ – β6 ɟɞ. (10 ɝɪɭɩɩ) 
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- ɝɭɫɟɧɢɱɧɵɟ – γ ɟɞ. (β ɝɪɭɩɩɵ) 

3. ɋɪɟɞɧɹɹ ɧɚɪɚɛɨɬɤɚ – 6,γ ɦɨɬɨɱɚɫɚ 

4. Ʉɚɬɟɝɨɪɢɹ ɭɫɥɨɜɢɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ – III 

5. Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɧɟɣ ɪɚɛɨɬɵ ɪɟɦ.ɡɨɧ ɢ ɭɱɚɫɬɤɨɜ – 300 

ɞɧɟɣ. 

γ.β. ȾɆ. Ɋɚɫɱɟɬ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɩɨ ɪɚɛɨɬɟ ȾɋɆ. 

γ.β.1. ȾɆ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɪɟɞɧɢɣ ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɩɪɨɫɬɨɣ ɜ ɞɧɹɯ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɢɯɫɹ ɧɚ 

ɟɞɢɧɢɰɭ ɧɚɪɚɛɨɬɤɢ ɦɚɲɢɧɵ, ɩɨ ɤɚɠɞɨɣ ɝɪɭɩɩɟ ɦɚɲɢɧ. 

ȼɄ= Ⱦ1/ t1 *(1-t1/ t2) + Ⱦ2/ t2 *(1-t2/ tɬɪ)+ Ⱦɬɪ/ tɬɪ * (1-tɬɪ/ tɤɪ)=0,105/60* (1-

60/240)+0,525/240*(1-240/960)+4,2/960 *(1-960/5760)=0,00638 

ȼȽ= Ⱦ1/ tɬɪ * (1-t1/ t2) + Ⱦ2 /t2 *(1-t2/ tɬɪ)+ Ⱦɬɪ/ tɬɪ *(1-tɬɪ/ tɤɪ) =0,21/60*(1-

60/240)+0,525/240*(1-240/960)+6,3/960*(1-960/5760)=0,0096 

γ.β.β.ȾɆ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɦɚɲɢɧ, ɩɨ 

ɤɚɠɞɨɣ ɝɪɭɩɩɟ ɦɚɲɢɧ. 

ɄɄ
Ɍɂ=1/(1+ ȼɄ tcc)= 1/(1+0,00638*6,3)=0,962 

ɄȽ
Ɍɂ=1/(1+ ȼȽ tcc)= 1/(1+0,0096*6,3)=0,944 

 

γ.β.γ.ȾɆ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɬɢɩɨɜɭɸ ɝɨɞɨɜɭɸ ɧɚɪɚɛɨɬɤɭ ɞɥɹ ɤɚɠɞɨɣ ɝɪɭɩɩɵ 

ɦɚɲɢɧ. 

 

tɤ
ɩɥ=Ⱦɪɚɛ.* tcc* ɄɄ

Ɍɂ=β08*6,γ*0,96β=1β61 ɱɚɫ. 

tɝ
ɩɥ=Ⱦɪɚɛ.* tcc* Ʉɝ

Ɍɂ=β08*6,γ*0,944=1βγ7ɱɚɫ. 

Ƚɞɟ: Ⱦɪɚɛ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɞɧɟɣ ɦɚɲɢɧ ɜ ɩɥɚɧɢɪɭɟɦɨɦ ɝɨɞɭ. 

№ 

ɩ/ɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 

ɝɪɭɩɩ ɦɚɲɢɧ 

ɩɪɢɧɹɬɵɯ ɤ 

ɪɚɫɱɟɬɭ 

Ʉɨɥ-ɜɨ 

ɦɚɲɢɧ 

(ɟɞ) 

 

tɩɥ 

(ɱɚɫ) 

 

Ⱦɪɚɛ 

(ɞɧɟɣ

) 

 

Ʉɢɫɩ 

 

tcc 

 

ȼ 

 

 

ɄɌɂ 
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Ⱦɧɢ 

ɩɪɨɫɬɨ

ɹ 

1 ɆɌɁ-82 

(ɤɨɥɟɫɧɵɟ) 

26 1261 208 0,9 6,3 0,0063

8 

0,962 

2 ȾɌ-75 

(ɝɭɫɟɧɢɱɧɵɟ) 

3 1237 208 0,9 6,3 0,0096 0,944 

γ.γ.ȾɆ. Ɋɚɫɱɟɬ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ ɌɈ ɢ ɌɊ ɞɥɹ ɞɨɪɨɠɧɨ-ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɯ ɦɚɲɢɧ. 

 

γ.γ.1.ȾɆ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɌɈ ɢ ɌɊ ɞɥɹ ɤɚɠɞɨɣ ɝɪɭɩɩɵ ɦɚɲɢɧ. 

NɄ
ȿɈ=ɆɄ

ɋ*tɤ
ɩɥ/ tcc *ɩɫɦ=β6*1β61/6,γ*1=5β04 ɟɞ. 

 

Nɝ
ȿɈ=Ɇɝ

ɋ*tɝ
ɩɥ/ tcc *ɩɫɦ=γ*1βγ7/6,γ*1=589 ɟɞ. 

 

NɄ
ɌɈ-1=ɆɄ

ɋ*tɤ
ɩɥ/ t1*(1-t1/ t2) =26*1261/60*(1-60/β40)=410 ɟɞ. 

 

Nɝ
ɌɈ-1=Ɇɝ

ɋ*tɝ
ɩɥ/ t1*(1-t1/ t2) =3*1237/60*(1-60/β40)=46 ɟɞ. 

 

NɄ
ɌɈ-2=ɆɄ

ɋ*tɤ
ɩɥ/ t2*(1-t2/ tɬɪ) =26*1261/240*(1-β40/960)=10β ɟɞ. 

 

Nɝ
ɌɈ-2=Ɇɝ

ɋ*tɝ
ɩɥ/ t2*(1-t2/ tɬɪ) =3*1237/240*(1-β40/960)=1β ɟɞ. 

 

NɄ
ɋɈ=β* ɆɄ

ɋ=β*β6=5β ɟɞ. 

 

Nɝ
ɋɈ=β* Ɇɝ

ɋ=β*γ=6 ɟɞ. 

 

NɄ
ɌɊ= NɄ

ɌɈ-3= ɆɄ
ɋ *tɤ

ɩɥ/ tɤɪ*(1-tɬɪ/ tɤɪ) =26*1261/960*(1-960/5760)=β8 ɟɞ. 
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NȽ
ɌɊ= NȽ

ɌɈ-3= ɆȽ
ɋ * tɝ

ɩɥ/ tɤɪ *(1-tɬɪ/ tɤɪ)=3*1237/960*(1-960/5760)=γ ɟɞ. 

 

NɄ
ɄɊ= ɆɄ

ɋ* tɤ
ɩɥ/ tɤɪ=β6*1β61/5760= 6 ɟɞ. 

 

NȽ
ɄɊ= ɆȽ

ɋ* tȽ
ɩɥ/ tɤɪ=γ*1βγ7/5760= 1 ɟɞ. 

Ƚɞɟ: Ɇɋ – ɫɩɢɫɨɱɧɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɦɚɲɢɧ ɨɞɧɨɣ ɝɪɭɩɩɵ ɩɪɢɧɹɬɨɣ ɤ ɪɚɫɱɟɬɭ;   ɩ 

– ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɫɦɟɧ 

Ɍɚɛɥɢɰɚ γ.γ.β. ȾɆ. 
 

№ 
ɩ/
ɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
ɦɚɲɢɧɵ 

ɉɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟɧɧɚɹ ɩɪɨɝɪɚɦɦɚ ɜ ɧɨɦɟɧɤɥɚɬɭɪɧɨɦ 
ɜɵɪɚɠɟɧɢɢ 

N ɛɨ N ɬɨ-1 N ɬɨ-2 N ɫɨ N ɬɨ-3 N ɬɪ N ɤɪ 

1 Ɍɪɚɤɬɨɪ  ɆɌɁ – 

82 

5204 410 102 52 28 28 6 

2 Ɋɵɯɥɢɬɟɥɶ ȾɌ-

75 

589 46 12 6 3 3 1 

 

 

γ.4. ȾɆ Ɋɚɫɱɟɬ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ ɌɈ ɢ ɌɊ  ɞɥɹ ɞɨɪɨɠɧɨ- ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ. 

 

γ.4.1. ȾɆ Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɨɣ ɨɛɴɟɦ ɪɚɛɨɬ ɩɨ ɌɈ ɢ ɌɊ ɩɨ ɤɚɠɞɨɣ ɝɪɭɩɩɟ 

ɦɚɲɢɧ . 

ɌȽȾɆ
ɬɨ-1ɤ = N ɤɬɨ-1 * Ɍɤ

ɬɨ-1 =  410*γ,γ = 1γ5γ ɱɟɥ.ɱɚɫ 

ɌȽȾɆ
ɬɨ-1ɝ = N ɝɬɨ-1 * Ɍɝ

ɬɨ-1 =  46*4,6β = β1β,5β ɱɟɥ.ɱɚɫ 

ɌȽȾɆ
ɬɨ-βɤ = N ɤɬɨ-2 * Ɍɤ

ɬɨ-2 =  10β*8,8 = 897,6 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

ɌȽȾɆ
ɬɨ-βɝ = N ɝɬɨ-2 * Ɍɝ

ɬɨ-2 =  1β*11 = 1γβ ɱɟɥ.ɱɚɫ 

ɌȽȾɆ
ɫɨ ɤ = N ɤɫɨ * Ɍɤ

ɫɨ =  5β*γγ = 1716 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

ɌȽȾɆ
ɫɨ ɝ = N ɝɫɨ * Ɍɝ

ɫɨ =  6*γ8,5 = βγ1 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

ɌȽȾɆ
ɬɨ-γɤ = N ɤɬɨ-3 * Ɍɤ

ɬɨ-3 =  β8*19,8 = 554,4 ɱɟɥ.ɱɚɫ 
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ɌȽȾɆ
ɬɨ-γɝ = N ɝɬɨ-3 * Ɍɝ

ɬɨ-3 =  γ*β4,β = 7β,6 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

ɌȽȾɆ
ɤɪɤ= N ɤɤɪ * Ɍɤ

ɤɪ =  6*506 = γ0γ6 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

ɌȽȾɆ
ɤɪɝ= N ɝɤɪ * Ɍɝ

ɤɪ =  1*80γ = 80γ ɱɟɥ.ɱɚɫ 

Ⱦɥɹ ɩɥɚɧɨɜɨɝɨ ɬɟɤɭɳɟɝɨ  ɪɟɦɨɧɬɚ  

ɌȽȾɆ
ɬɪ ɤ = N ɤɬɪ * Ɍɤ

ɬɪ =  β8*β64 = 7γ9β ɱɟɥ.ɱɚɫ 

ɌȽȾɆ
ɬɪ ɝ = N ɝɬɪ * Ɍɝ

ɬɪ =  γ*418 = 1β54 ɱɟɥ.ɱɚɫ 

Ƚɞɟ: Ɍɬɨ-1 ; Ɍɬɨ-2 ; Ɍɫɨ ; Ɍɬɪ – ɫɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɧɵɟ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ 

ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɯ ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɣ. 

γ.4.β. ȾɆ Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɨɣ ɨɛɴɟɦ ɪɚɛɨɬ ɩɨ ɌɊ ɞɨɪɨɠɧɨ- ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɯ 

ɦɚɲɢɧ, ɩɪɢɜɨɞɢɦɵɯ ɧɚ ɩɨɫɬɚɯ.  

 

ɌȽȾɆ
ɬɪ ɩɨɫɬ(ɤ) = ɌȽȾɆ

ɬɪ ɤ * %t ɩɨɫɬ = 7392*40  = β956,8  ɱɟɥ.ɱɚɫ 

100 100 

 

ɌȽȾɆ
ɬɪ ɩɨɫɬ(ɝ) = ɌȽȾɆ

ɬɪ ɝ * %t ɩɨɫɬ = 1254*40  = 501,6  ɱɟɥ.ɱɚɫ 

100 100 

 

ɝɞɟ: %Э ɩɨɫɬ  - ɩɪɨɰɟɧɬ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ ɩɨɫɬɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɞɥɹ ɞɚɧɧɨɣ ɝɪɭɩɩɵ ɦɚɲɢɧ. 

 

γ.4.γ. ȾɆ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɭɦɦɚɪɧɵɟ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ ɩɨ ɜɫɟɦ ɜɢɞɚɦ ɌɈ ɢ ɌɊ ɞɥɹ 

ɤɨɥɟɫɧɵɯ ɢ ɝɭɫɟɧɢɱɧɵɯ ȾɋɆ.  

 

Ɍɚɛɥɢɰɚ γ.4.γ. ȾɆɄ 

№ 

ɩ/ɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 

ɦɚɲɢɧ 

ɌȽȾɆ
ɬɨ-1 

(ɱɟɥ.ɱɚɫ) 

ɌȽȾɆ
ɬɨ-2 

(ɱɟɥ.ɱɚɫ) 

ɌȽȾɆ
ɬɨ-β ɢ 

ɫɨ 

(ɱɟɥ.ɱɚɫ) 

ɌȽȾɆ
ɬɨ-3 

(ɱɟɥ.ɱɚɫ) 

ɌȽȾɆ
ɬɪ ɩɨɫ 

(ɱɟɥ.ɱɚɫ) 

1 Ɍɪɚɤɬɨɪ ɆɌɁ - 

82 

1353 8976 2613,6 554,4 2956,8 

 

Ɍɚɛɥɢɰɚ γ.4.γ. ȾɆȽ 
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№ 

ɩ/ɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 

ɦɚɲɢɧ 

ɌȽȾɆ
ɬɨ-1 

(ɱɟɥ.ɱɚɫ) 

ɌȽȾɆ
ɬɨ-2 

(ɱɟɥ.ɱɚɫ) 

ɌȽȾɆ
ɬɨ-β ɢ 

ɫɨ 

(ɱɟɥ.ɱɚɫ) 

ɌȽȾɆ
ɬɨ-3 

(ɱɟɥ.ɱɚɫ) 

ɌȽȾɆ
ɬɪ ɩɨɫ 

(ɱɟɥ.ɱɚɫ) 

1 Ɋɵɯɥɢɬɟɥɶ ȾɌ-75 212,52 132 363 72,6 501,6 

 

γ.4.4. Ⱦ.Ɇ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ  ɫɭɦɦɚɪɧɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɌɈ ɢ ɌɊ ɩɨɫɬɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ ɞɥɹ 

ȾɋɆ. 

 ∑ ȽȾɆ
ɬɨ ɢ ɬɪ  ɩɨɫɬ(ɤ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-1 ɫɭɦ (ɤ) +ɌȽȾɆ
ɬɨ-β ɫɭɦ (ɤ) +ɌȽȾɆ

ɫɨ  ɫɭɦ (ɤ) + ɌȽȾɆ
ɬɨ-γ ɫɭɦ(ɤ) + ɌȽȾɆ

ɬɪ 

ɩɨɫɬ ɫɭɦ(ɤ) = 1γ5γ + 897,6 + 1716 + 554,4 + β956,8 =7477,8 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

∑ ȽȾɆ
ɬɨ ɢ ɬɪ  ɩɨɫɬ(ɝ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-1 ɫɭɦ (ɝ) +ɌȽȾɆ
ɬɨ-β ɫɭɦ (ɝ) +ɌȽȾɆ

ɫɨ  ɫɭɦ (ɝ) + ɌȽȾɆ
ɬɨ-γ ɫɭɦ(ɝ) + ɌȽȾɆ

ɬɪ 

ɩɨɫɬ ɫɭɦ(ɝ) = β1β,5β + 1γβ + βγ1 + 7β,6 + 501,6 =1149,7β ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

 

γ.4.5. ȾɆ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɭɬɨɱɧɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɩɨ ɤɚɠɞɨɦɭ ɜɢɞɭ ɌɈ ɢ 

ɪɟɦɨɧɬɚ. 

 

ɌɋɍɌ.ȾɆ
ɬɨ-1 (ɤ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-1 ɫɭɦ (ɤ) = 1353 = 4,5  ɱɟɥ.ɱɚɫ. 
   Ⱦɪɡ       300 

 

ɌɋɍɌ.ȾɆ
ɬɨ-1 (ɝ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-1 ɫɭɦ (ɝ) = 212,52 = 0,7  ɱɟɥ.ɱɚɫ. 
   Ⱦɪɡ       300 

 

ɌɋɍɌ.ȾɆ
ɬɨ-β ɫɨ (ɤ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-β ɢ ɫɨ ɫɭɦ (ɤ) = 2613,6 = 8,7  ɱɟɥ.ɱɚɫ. 
   Ⱦɪɡ                300 

 

ɌɋɍɌ.ȾɆ
ɬɨ-β ɫɨ (ɝ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-β ɢ ɫɨ ɫɭɦ (ɝ) = 363 = 1,β  ɱɟɥ.ɱɚɫ. 
   Ⱦɪɡ               300 

 

ɌɋɍɌ.ȾɆ
ɬɨ-γ (ɤ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-γ ɫɭɦ (ɤ) = 554,4 = 1,8  ɱɟɥ.ɱɚɫ. 
   Ⱦɪɡ       300 
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ɌɋɍɌ.ȾɆ
ɬɨ-γ (ɝ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-γ ɫɭɦ (ɝ) = 72,6 = 0,β  ɱɟɥ.ɱɚɫ. 
   Ⱦɪɡ       300 

 

ɌɋɍɌ.ȾɆ
ɬɪ ɩɨɫɬ (ɤ) =ɌȽȾɆ

ɬɪ ɩɨɫɬ  ɫɭɦ (ɤ) = 2956,8 = 9,9  ɱɟɥ.ɱɚɫ. 
   Ⱦɪɡ               300 

 

ɌɋɍɌ.ȾɆ
ɬɪ ɩɨɫɬ (ɝ) =ɌȽȾɆ

ɬɪ ɩɨɫɬ  ɫɭɦ (ɝ) = 501,6 = 1,7  ɱɟɥ.ɱɚɫ. 
   Ⱦɪɡ               300 

γ.4.6.ȾɆ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɹɜɨɱɧɵɯ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɯ 

ɪɚɛɨɱɢɯ ɞɥɹ ɜɫɟɯ ɜɢɞɨɜ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ ɢ ɪɟɦɨɧɬɨɜ ȾɋɆ.  

 

ɊȾɆ
ɹɜ ɬɨ-1 (ɤ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-1  ɫɭɦ (ɤ) = 1353 = 0,7  ɱɟɥ. 
   Ɏɪɦ      1979 

 

ɊȾɆ
ɹɜ ɬɨ-1 (ɝ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-1  ɫɭɦ (ɝ) = 212,52 = 0,1  ɱɟɥ. 
   Ɏɪɦ      1979 

 

ɊȾɆ
ɹɜ ɬɨ-β ɢ ɫɨ (ɤ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-β ɢ ɫɨ   ɫɭɦ (ɤ) = 2613,6 = 1,γ  ɱɟɥ. 
   Ɏɪɦ                1979 

 

ɊȾɆ
ɹɜ ɬɨ-β ɢ ɫɨ (ɝ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-β ɢ ɫɨ   ɫɭɦ (ɝ) = 363    = 0,β  ɱɟɥ. 
   Ɏɪɦ                1979 

 

ɊȾɆ
ɹɜ ɬɨ-γ (ɤ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-γ  ɫɭɦ (ɤ) = 554,4 = 0,γ  ɱɟɥ. 
   Ɏɪɦ      1979 

 

ɊȾɆ
ɹɜ ɬɨ-γ (ɝ) =ɌȽȾɆ

ɬɨ-γ  ɫɭɦ (ɝ) = 72,6   = 0,0,4  ɱɟɥ. 
   Ɏɪɦ      1979 

 

ɊȾɆ
ɹɜ ɬɪ ɩɨɫɬ (ɤ) =ɌȽȾɆ

ɬɪ ɩɨɫɬ  ɫɭɦ (ɤ) = 2956,8 = 1,5  ɱɟɥ. 
   Ɏɪɦ            1979 

 

ɊȾɆ
ɹɜ ɬɪ ɩɨɫɬ (ɝ) =ɌȽȾɆ

ɬɪ ɩɨɫɬ  ɫɭɦ (ɝ) = 501,6 = 0,γ  ɱɟɥ. 
   Ɏɪɦ            1979 

 

Ƚɞɟ: Ɏɪɦ – ɮɨɧɞ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɦɟɫɬɚ. 

ɋɜɨɞɧɚɹ ɬɚɛɥɢɰɚ 
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Ɂɨɧɚ 
ɌɈ ɢ 

ɪɟɦɨɧɬ
ɚ 

Ɍɪɭɞɨɟɦɤ
ɨɫɬɶ 

ɝɨɞɨɜɚɹ          
ɌȽ         

ɱɟɥ.ɱɚɫ 

ɋɭɬɨɱ
ɧɚɹ 

ɬɪɭɞɨ
ɟɦɤɨɫ

ɬɶ            
ɌɋɍɌ. 

ɱɟɥ.ɱɚ
ɫ 

Ɏɨɧɞ 
ɪɚɛɨɱɟɝ
ɨ ɦɟɫɬɚ         

Ɏɪɦ             
ɱɚɫ. 

ɑɢɫɥɟɧɧ
ɨɟ 

ɤɨɥɢɱɟɫ
ɬɜɨ 

ɪɚɛɨɱɢɯ 
Ɋɹɜ.           
ɑɟɥ. 

ɉɪɢɧɹɬɨɟ 
ɤɨɥɢɱɟɫɬɜ
ɨ ɪɚɛɨɱɢɯ 

Ɋɹɜ.           
ɑɟɥ. 

Ʉɨɥɢɱɟɫɬ
ɜɨ 

ɪɚɛɨɱɢɯ 
ɩɨ 

ɫɦɟɧɚɦ  
Ɋɹɜ.ɫɦ.   

ɑɟɥ. 

ȼɪɟɦɹ 
ɪɚɛɨɬɵ 
ɫɦɟɧɵ 

ɌɈ-1 Ⱥ  
1166,24 

Ⱥ   
3,89 

1979 Ⱥ    0,59 1 1 800-1600 

 Ʉ  1γ5γ Ʉ   4,5  Ʉ    0,7    

 Ƚ    
212,52 

Ƚ   0,7  Ƚ    0,1    

ɌɈ-β ɢ 
ɋɈ 

Ⱥ  18γ7 Ⱥ   
6,12 

1979 Ⱥ    0,9γ 2 2 800-1600 

 Ʉ  β61γ,6 Ʉ   8,7  Ʉ    1,γ    

 Ƚ    γ6γ Ƚ   1,β  Ƚ    0,β    

ɌɈ-3 Ⱥ Ⱥ  1979 Ⱥ  1 1 800-1600 

 Ʉ   554,4 Ʉ   1,8  Ʉ    0,γ    

 Ƚ    7β,6 Ƚ   0,β  Ƚ    0,04    

ɌɊɩɨɫɬ
. 

Ⱥ  
7247,855 

Ⱥ  
24,16 

1979 Ⱥ   γ,66 5 5 800-1600 

 Ʉ  β956,8 Ʉ    
9,9 

 Ʉ    1,5    

 Ƚ    501,6 Ƚ    
1,7 

 Ƚ    0,γ    

IV.Ɋɚɫɱɟɬ ɪɟɦɨɧɬɧɵɯ ɨɬɞɟɥɟɧɢɣ ɢ ɭɱɚɫɬɤɨɜ. 

 

4.1. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɝɨɞɨɜɨɣ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ-

ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɝɨ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ. 

4.1.1. Ƚɨɞɨɜɚɹ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɧɚ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ ɨɬ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ. 

Ɍ*ɝɚ
ɨɬɞ = Ɍɝɚ

ɬɪ * % tɨɬɞ Ⱥ / 100 = 14495,71*β/100=β89,9 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

ɝɞɟ: % tɨɬɞ Ⱥ – ɩɪɨɰɟɧɬ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɢɣɫɹ ɧɚ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ, ɨɬ 

ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ.  
 

4.1.2. Ƚɨɞɨɜɚɹ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɧɚ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ ɨɬ ɞɨɪɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ. 

  Ɍ*ɝɞɦ
ɨɬɞ = Ɍɝɞɦ

ɬɪ(ɤ) * % tɨɬɞ ȾɆ / 100=739β*β/100=147,8 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 
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ɝɞɟ: % tɨɬɞ ȾɆ - ɩɪɨɰɟɧɬ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɢɣɫɹ ɧɚ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ, ɨɬ 

ɞɨɪɨɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ. 

 

4.1.3. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɭɸ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ. 

Ɍ*ɝ
ɨɬɞ = Ɍ*ɝɚ

ɨɬɞ + Ɍ*ɝɞɦ
ɨɬɞ =β89,9+147,8=4γ7,7 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

4.1.4. Ʉɨɦɦɟɪɱɟɫɤɚɹ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ. 

Ʉɪɨɦɟ ɜɫɟɝɨ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ-ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ ɡɚɧɢɦɚɟɬɫɹ 

ɤɨɦɦɟɪɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶɸ ɩɨ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɨɦɭ ɩɪɨɮɢɥɸ, ɜ ɨɛɴёɦɟ Ɍ**ɝ
ɨɬɞ = 

1400 ɱɟɥ.ɱɚɫ. ɜ ɝɨɞ.  

ɋ ɭɱɟɬɨɦ ɤɨɦɦɟɪɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɨɛɳɚɹ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɜ ɨɬɞɟɥɟɧɢɢ ɡɚ ɝɨɞ 

ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ: 

Ɍɝ
ɨɬɞ = Ɍ*ɝ

ɨɬɞ + Ɍ**ɝ
ɨɬɞ =4γ7,7+1400=18γ7,7 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

 

4.2. Ɋɚɫɱɟɬ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ ɪɚɛɨɱɢɯ ɜ ɨɬɞɟɥɟɧɢɢ. 

 

4.2.1. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɹɜɨɱɧɨɟ-ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

ɪɚɛɨɱɢɯ. 

Ɋɹɜ= Ɍɝ
ɨɬɞ / Ɏɪɦ =1837,7/1979=0,93 – ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ = 1 

ɝɞɟ: Ɏɪɦ – ɮɨɧɞ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɦɟɫɬɚ. 

 

4.2.2. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɲɬɚɬɧɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɚɛɨɱɢɯ. 

Ɋɲɬ= Ɍɝ
ɨɬɞ / Ɏɲɬ = 1837,7/1820=1,01 - ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ = 1 

4.2.3. Ɋɭɤɨɜɨɞɫɬɜɭɹɫɶ ɫ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɦ ɩɪɨɰɟɫɫɨɦ ɢ ɉɨɥɨɠɟɧɢɟɦ ɨ 

ɪɚɡɪɹɞɚɯ ɜ ɭɫɥɨɜɢɹɯ ɪɟɦɨɧɬɧɵɯ ɪɚɛɨɬ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ, ɪɟɦɨɧɬɧɨɦɭ 

ɪɚɛɨɱɟɦɭ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ-ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɝɨ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ ɩɪɢɫɜɚɢɜɚɟɦ 

ɩɹɬɵɣ ɪɚɡɪɹɞ. ɉɹɬɵɣ ɪɚɡɪɹɞ, ɬɚɤɠɟ, ɩɪɢɫɜɚɢɜɚɟɬɫɹ ɞɥɹ 

ɩɪɟɞɨɬɜɪɚɳɟɧɢɹ  ɬɟɤɭɱɟɫɬɢ ɤɚɞɪɨɜ.  

 

4.3. ɉɟɪɟɱɟɧɶ ɜɵɩɨɥɧɹɟɦɵɯ ɪɚɛɨɬ ɜ ɨɬɞɟɥɟɧɢɢ. 
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ɉɪɚɜɢɥɶɧɚɹ ɩɥɚɧɢɪɨɜɤɚ ɢ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɹ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɢ ɪɚɛɨɬ, ɚ ɬɚɤɠɟ, 

ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ-ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɝɨ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɦ 

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟɦ, ɩɪɢɛɨɪɚɦɢ, ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɨɦ ɢ ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɹɦɢ ɢɫɤɥɸɱɚɟɬ 

ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɟ ɲɢɧ ɢ ɤɚɦɟɪ ɩɪɢ ɦɨɧɬɚɠɟ- ɞɟɦɨɧɬɚɠɟ, ɩɨɜɵɲɚɟɬ ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɶ 

ɢ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɶ ɢɯ ɪɚɛɨɬɵ, ɨɛɥɟɝɱɚɟɬ ɬɪɭɞ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɢɤɨɜ ɢ 

ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɬɨɪɳɢɤɨɜ, ɩɨɜɵɲɚɟɬ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɬɪɭɞɚ. 

ȼ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ-ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɦ ɨɬɞɟɥɟɧɢɢ ɜɵɩɨɥɧɹɸɬ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ 

ɪɚɛɨɬɵ: 

- ɩɪɢɟɦɤɭ ɧɟɢɫɩɪɚɜɥɟɧɧɵɯ ɤɨɥɟɫ ɜ ɫɛɨɪɟ ɞɥɹ ɩɟɪɟɦɨɧɬɚɠɚ ɲɢɧ ɢ ɢɯ 

ɪɟɦɨɧɬɚ;  

-  ɦɨɣɤɭ, ɫɭɲɤɭ ɤɨɥɟɫ ɢ ɞɟɦɨɧɬɚɠ ɲɢɧ; 

- ɤɨɧɬɪɨɥɶ ɝɨɞɧɨɫɬɢ ɤ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɩɨɤɪɵɲɟɤ, ɤɚɦɟɪ, ɨɛɨɞɧɵɯ ɥɟɧɬ, 

ɨɛɨɞɨɜ ɢ ɞɟɬɚɥɟɣ ɞɢɫɤɨɜ ɤɨɥɟɫ, ɫɨɪɬɢɪɨɜɤɭ ɢɯ ɩɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɸ – 

ɩɟɪɟɦɨɧɬɚɠ, ɜ ɪɟɦɨɧɬ, ɧɚ ɫɩɢɫɚɧɢɟ; 

- ɨɱɢɫɬɤɭ ɞɢɫɤɨɜ ɤɨɥɟɫ, ɬ.ɟ. ɞɢɫɤɨɜɵɯ ɢ ɛɟɡɞɢɫɤɨɜɵɯ ɨɛɨɞɨɜ ɨɬ 

ɪɠɚɜɱɢɧɵ; 

- ɦɨɧɬɚɠ ɲɢɧ ɢ ɧɚɤɚɱɢɜɚɧɢɟ ɢɯ ɜɨɡɞɭɯɨɦ; 

- ɛɚɥɚɧɫɢɪɨɜɤɭ ɤɨɥɟɫ ɜ ɫɛɨɪɟ; 

- ɫɞɚɱɭ ɲɢɧ ɢ ɞɢɫɤɨɜ ɤɨɥɟɫ ɜ ɪɟɦɨɧɬ ɢ ɩɨɥɭɱɟɧɢɟ ɢɯ ɢɡ ɪɟɦɨɧɬɚ; 

- ɧɚɧɟɫɟɧɢɟ ɝɚɪɚɠɧɵɯ ɧɨɦɟɪɨɜ ɧɚ ɩɨɤɪɵɲɤɢ; 

- ɯɪɚɧɟɧɢɟ ɤɨɥɟɫ ɜ ɫɛɨɪɟ, ɩɨɤɪɵɲɟɤ, ɤɚɦɟɪ, ɨɛɨɞɧɵɯ ɥɟɧɬ ɢ ɞɢɫɤɨɜ 

ɧɚɯɨɞɹɳɢɯɫɹ ɜ ɨɬɞɟɥɟɧɢɢ; 

- ɤɨɧɬɪɨɥɶ ɡɚ  ɜɵɩɨɥɧɟɧɧɨɣ ɪɚɛɨɬɨɣ. 

 

4.4. ɉɨɞɛɨɪ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

4.4.1. Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ. 

№ 

ɩ

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚ

ɧɢɟ 

Ɇɨɞ

ɟɥɶ, 

Ʉɨ

ɥ-

ɜɨ 

ɐɟɧɚ 

ɡɚ 

ɟɞɢɧ

ɋɭɦ

ɦɚ 

ɉɨɬɪɟɛ

. 

ɦɨɳɧɨ

Ƚɚɛɚɪɢɬ

ɧɵɟ 

Ɂɚɧɢɦ. 

ɉɥɨɳɚ

ɞɶ (ɦ2)  

ɉɪ

ɢɦ

ɟɱɚ
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/

ɩ 

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚ

ɧɢɹ 

ɦɚɪɤ

ɚ 

(ɟɞ

) 

ɢɰɭ 

(ɪɭɛ) 

(ɪɭɛ

) 

ɫɬɶ 

(ɤȼɬ)  

ɪɚɡɦɟɪɵ 

(ɦɦ) 

ɧɢ

ɟ 

1 ɋɬɟɧɞ ɞɥɹ 

ɦɨɧɬɚɠɚ ɢ 

ɞɟɦɨɧɬɚɠɚ 

ɲɢɧ 

ɝɪɭɡɨɜɵɯ 

ɚ/ɦ 

ɒ-

509 

1 1γ05ɯ

50 

6525

0 

3 1γ50ɯ91

4 

1,23  

2 ɉɵɥɟɫɨɫ 

ɞɥɹ 

ɨɬɤɚɱɤɢ 

ɜɨɡɞɭɯɚ ɢɡ 

ɤɚɦɟɪ ɢ 

ɦɟɥɤɢɯ 

ɱɚɫɬɢɰ ɢɡ 

ɩɨɤɪɵɲɟɤ 

«ɍɪ

ɚɥɟɰ

» 

1 2900 2900 0,5 500ɯ500 0,25  

3 ɍɫɬɚɧɨɜɤɚ 

ɞɥɹ ɦɨɣɤɢ 

ɤɨɥɟɫ ɢ 

ɲɢɧ 

1151 1 1400ɯ

50 

7000

0 

1,4 17γ0ɯ1β

50 

2,16  

4 ɋɭɲɢɥɶɧɚ

ɹ ɤɚɦɟɪɚ 

ɞɥɹ ɤɨɥɟɫ 

ɢ 

ɩɨɤɪɵɲɟɤ 

ɋ/ɂ 1 - - - 1500ɯ15

00 

2,25  

5 ɗɥɟɤɬɪɨɜɭ

ɥɤɚɧɢɡɚɬɨɪ 

6140 1 β09ɯ5

0  

1045

0 

0,97 γ50ɯ400 0,14  

6 Ɇɭɥɶɞɚ ɒ 

116 

1 β408ɯ

50 

1204

00 

1,1 485ɯ7γ0 0,35  
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7 ȼɚɧɧɚ ɞɥɹ 

ɩɪɨɜɟɪɤɢ 

ɝɟɪɦɟɬɢɱɧ

ɨɫɬɢ ɤɚɦɟɪ 

ɋ/ɂ 1 - - - 1β00ɯ60

0 

0,72  

8 ɗɥɟɤɬɪɨɬɨ

ɱɢɥɨ 

ɂ-

138

Ⱥ 

1 5000 5000 0,3 β80ɯ140 0,04  

9 Ʉɨɦɩɪɟɫɫɨ

ɪ 

ɋ-

416 

1 42300 4230

0 

3,8 1β00ɯ60

0 

0,72  

1

0 

ɋɩɪɟɞɟɪ 6184

Ɇ 

1 30250 3025

0 

- 885ɯ805 0,71  

1

1 

Ʉɥɟɬɶ ɞɥɹ 

ɧɚɤɚɱɤɢ 

ɤɨɥɟɫ 

ɋ/ɂ 1 - - - 1β00ɯ50

0 

0,6  

1

2 

ɋɬɚɧɨɤ ɞɥɹ 

ɨɱɢɫɬɤɢ 

ɨɛɨɞɨɜ 

ɞɢɫɤɨɜ ɨɬ 

ɪɠɚɜɱɢɧɵ 

Ɋ-

101 

1 18000 1800

0 

2,1 11β0ɯ11

40 

1,28  

1

3 

ɉɪɢɫɩɨɫɨɛ

ɥɟɧɢɟ ɞɥɹ 

ɩɪɚɜɤɢ 

ɡɚɦɨɱɧɵɯ 

ɤɨɥɟɰ 

ɤɨɥɟɫ 

ɝɪɭɡɨɜɵɯ 

ɚ/ɦ 

ɐɄȻ

-ɂ-

902 

1 10000 1000

0 

0,7 γβ0ɯγ8γ 0,12  
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1

4 

ɗɥɟɤɬɪɨɬɟ

ɥɶɮɟɪ ɞɥɹ 

ɩɨɞɴɟɦɚ ɢ 

ɬɪɚɧɫɩɨɪɬ

ɢɪɨɜɤɢ 

ɤɨɥɟɫ 

Ɍɗ-

0,25

-311 

1 115ɯ5

0 

5750 1,4 61βɯβ85 0,17  

1

5 

ɒɟɪɨɯɨɜɚ

ɥɶɧɵɣ 

ɩɪɢɜɨɞ  

ȽȺɊ

Ɉ 

6225 

1 7050 7050 1,1 β10ɯβ40 0,05  

1

6 

Ʉɥɟɟɦɟɲɚ

ɥɤɚ 

ɋ/ɂ 1 - - - γ81ɯβ9γ 0,11  

1

7 

ɋɭɲɢɥɶɧɵ

ɣ ɲɤɚɮ 

ɞɥɹ 

ɩɨɱɢɧɨɱɧ

ɵɯ 

ɦɚɬɟɪɢɚɥɨ

ɜ ɢ 

ɩɨɤɪɵɲɟɤ 

ɋ/ɂ 1 - - - 1β00ɯ10

00 

0,2  

1

8 

ɋɬɟɧɞ ɫ 

ɦɢɤɪɨɩɪɨɰ

ɟɫɫɨɪɨɦ 

ɞɥɹ 

ɛɚɥɚɧɫɢɪɨ

ɜɤɢ ɤɨɥɟɫ 

ɆɌ-

3000 

1 - 6100

0 

0,7 1β80ɯ1β

10 

1,55  

1

9 

ȼɵɬɹɠɧɨɣ 

ɲɤɚɮ 

ɋ/ɂ 1 - - - 1000ɯ70

0 

0,7  

 ɂɌɈȽɈ: - 19 448350 17,07 - 14,35 
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Ɉɪɝɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɚɹ ɨɫɧɚɫɬɤɚ. 

 

№ 

ɩ

/

ɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚ

ɧɢɟ 

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚ

ɧɢɹ 

Ɇɨ

ɞɟɥ

ɶ, 

ɦɚɪ

ɤɚ 

Ʉɨɥ

-ɜɨ 

(ɟɞ) 

ɐɟɧɚ 

ɡɚ 

ɟɞɢɧ

ɢɰɭ 

(ɪɭɛ) 

ɋɭɦ

ɦɚ 

(ɪɭɛ

) 

ɉɨɬɪɟ

ɛ. 

ɦɨɳɧɨ

ɫɬɶ 

(ɤȼɬ)  

Ƚɚɛɚɪɢɬ

ɧɵɟ 

ɪɚɡɦɟɪɵ 

(ɦɦ) 

Ɂɚɧɢɦ

. 

ɉɥɨɳ

ɚɞɶ 

(ɦ2)  

ɉɪ

ɢɦ

ɟɱɚ

ɧɢ

ɟ 

1 ȼɟɪɫɬɚɤ 

ɞɥɹ 

ɪɟɦɨɧɬɚ 

ɩɨɤɪɵɲɟɤ 

ɒ-

903 

1 1β0ɯ 

50 

6000 - 1400ɯ80

0 

1,12  

2 ɋɬɟɥɥɚɠ 

ɞɥɹ 

ɯɪɚɧɟɧɢɹ 

ɩɨɤɪɵɲɟɤ 

ɢ ɤɨɥɟɫ 

ɋ/

ɂ 

2 - - - β000ɯ10

00 

4  

3 ɋɬɟɥɥɚɠ 

ɞɥɹ 

ɯɪɚɧɟɧɢɹ 

ɞɢɫɤɨɜ 

ɤɨɥɟɫ 

ɋ/

ɂ 

1 - - - 1500ɯ40

0 

0,6  

4 ȼɟɲɚɥɤɚ 

ɞɥɹ 

ɯɪɚɧɟɧɢɹ 

ɤɚɦɟɪ 

ɋ/

ɂ 

1 - - - Ǿ 1000 0,79  

5 ɒɤɚɮ ɞɥɹ 

ɯɪɚɧɟɧɢɹ 

ɦɚɬɟɪɢɚɥɨ

ɜ 

ɋ/

ɂ 

1 - - - 1000ɯ40

0 

0,4  
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6 ɍɪɧɚ ɞɥɹ 

ɨɬɯɨɞɨɜ 

ɋ/

ɂ 

1 - - - 400ɯ400 0,16  

7 ȼɟɪɫɬɚɤ 

ɞɥɹ 

ɪɟɦɨɧɬɚ 

ɤɚɦɟɪ 

ɋ/

ɂ 

1 - - - 1400ɯ80

0 

1,12  

8 ɋɬɟɥɥɚɠ 

ɞɥɹ ɤɨɥɟɫ 

ɨɠɢɞɚɸɳɢ

ɯ ɪɟɦɨɧɬɚ 

ɋ/

ɂ 

1 - - - β000ɯ10

00 

2  

9 əɳɢɤ ɫ 

ɩɟɫɤɨɦ 

ɋ/

ɂ 

1 - - - 500ɯ500 0,25  

1

0 

ɉɨɠɚɪɧɵɣ 

ɳɢɬ 

ɋ/

ɂ 

1 - - - 1β00ɯβ0

0 

0,24  

 ɂɌɈȽɈ: - 11 6000 6000 - - 10,68  

 

 

Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɚɹ ɨɫɧɚɫɬɤɚ. 

 

№ 

ɩ

/

ɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚ

ɧɢɟ 

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚ

ɧɢɹ 

Ɇɨɞ

ɟɥɶ, 

ɦɚɪɤ

ɚ 

Ʉɨɥ

-ɜɨ 

(ɟɞ) 

ɐɟɧɚ 

ɡɚ 

ɟɞɢɧ

ɢɰɭ 

(ɪɭɛ) 

ɋɭ

ɦɦ

ɚ 

(ɪɭ

ɛ) 

ɉɨɬɪɟ

ɛ. 

ɦɨɳɧ

ɨɫɬɶ 

(ɤȼɬ)  

Ƚɚɛɚɪɢɬ

ɧɵɟ 

ɪɚɡɦɟɪɵ 

(ɦɦ) 

Ɂɚɧɢɦ. 

ɉɥɨɳɚ

ɞɶ (ɦ2)  

ɉɪ

ɢɦ

ɟɱɚ

ɧɢ

ɟ 

1 ɗɬɚɥɨɧɧɵ

ɣ 

ɦɚɧɨɦɟɬɪ 

ɞɥɹ 

ɤɨɧɬɪɨɥɹ 

ɆɌ

Ʉ 

2 300 600 - 100ɯ100 0,01  
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ɪɚɛɨɱɟɝɨ 

ɦɚɧɨɦɟɬɪɚ 

2 ɒɥɚɧɝ 

ɜɵɫɨɤɨɝɨ 

ɞɚɜɥɟɧɢɹ 

ɞɥɢɧɨɣ 

5000 ɦɦ 

- 2 200 400 - - -  

3 ɉɚɫɫɚɬɢɠɢ - 1 95 95 - - -  

4 ɋɩɟɰ.ɤɥɸɱ 

ɞɥɹ 

ɡɨɥɨɬɧɢɤɚ 

- 2 15 15 - - -  

5 ɉɪɨɛɨɪ 

ɞɥɹ 

ɤɥɟɣɦɟɧɢɹ 

ɩɨɤɪɵɲɟɤ 

6224 1 1750 175

0 

0,2 γ11ɯβ55 0,08  

6 ɇɚɛɨɪ 

ɢɧɫɬɪɭɦɟɧ

ɬɨɜ ɞɥɹ 

ɲɢɧɨɪɟɦɨ

ɧɬɚ 

ɒ-

308 

1 3800 380

0 

- 600ɯγ50 0,21  

7 Ʉɨɦɩɥɟɤɬ 

ɲɢɪɨɯɨɜɚɥ

ɶɧɨɝɨ 

ɢɧɫɬɪɭɦɟɧ

ɬɚ 

ȽȺɊ

Ɉ 

6209 

1 γβ0ɯ

50 

160

00 

- 600ɯ400 0,24  

8 Ʉɢɫɬɢ ɞɥɹ 

ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ 

ɤɥɟɹ 

ɋ/ɂ 3 - - - - -  
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9 ȿɦɤɨɫɬɶ 

ɞɥɹ ɤɥɟɹ 

ɋ/ɂ 2 - - - 150ɯ150 0,02  

 ɂɌɈȽɈ: - 15 2216

0 

226

75 

0,2 - 0,56  

 

 

4.4.β Ɋɚɫɱɟɬ ɩɥɨɳɚɞɢ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ. 

 Ɋɚɫɱɟɬ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨɝɨ-ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɝɨ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ 

ɛɟɡ ɭɱɟɬɚ ɦɚɲɢɧ. > 

Fɨɬɞ = Fɨɛ*ɤ15 =βγ,0γ*4=9β,1β ɦ2 

ɝɞɟ: Fɨɛ – ɫɭɦɦɚɪɧɚɹ ɩɥɨɳɚɞɶ, ɡɚɧɢɦɚɟɦɚɹ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟɦ ɜ ɩɥɚɧɟ. 

ɤ15 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɩɥɨɬɧɨɫɬɢ ɪɚɫɫɬɚɧɨɜɤɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

 

4.4.2. ɉɪɨɜɟɪɹɟɦ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɪɚɛɨɬ ɜ ɫɭɳɟɫɬɜɭɸɳɟɦ 

ɩɨɦɟɳɟɧɢɢ.  

Fɮɚɤɬ = 108 ɦ2 

Fɪɚɫ = 9β,1β ɦ2 

Fɮɚɤɬ > Fɪɚɫ 

Ⱦɥɹ ɞɚɥɶɧɟɣɲɢɯ ɪɚɫɱɟɬɨɜ ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ ɮɚɤɬɢɱɟɫɤɭɸ ɩɥɨɳɚɞɶ ɢ ɨɪɝɚɧɢɡɭɟɦ 

ɪɚɛɨɬɭ ɜ ɬɨɦ ɠɟ ɩɨɦɟɳɟɧɢɢ.  

 

 

 

4.5.1. Ɉɪɝɚɧɢɡɚɰɢɹ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɝɨ ɩɪɨɰɟɫɫɚ ɜ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ-

ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɦ ɨɬɞɟɥɟɧɢɢ. 

 

 Ʉɨɥɟɫɚ ɜ ɫɛɨɪɟ ɢɥɢ ɢɯ ɞɟɬɚɥɢ (ɩɨɤɪɵɲɤɢ, ɤɚɦɟɪɵ, ɞɢɫɤɢ ɤɨɥɟɫ) 

ɩɨɫɬɭɩɚɸɬ ɜ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ-ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ. Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɟɣ ɪɚɛɨɬ 

ɜ ɨɬɞɟɥɟɧɢɢ ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɚ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɚɹ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɢ ɦɟɯɚɧɢɡɚɰɢɹ 

ɜɵɩɨɥɧɹɟɦɵɯ ɪɚɛɨɬ: ɨɩɟɪɚɰɢɹ ɫɧɹɬɢɹ ɤɨɥɟɫ ɫ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɹ, ɦɨɣɤɚ ɢ ɫɭɲɤɚ, 
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ɞɟɦɨɧɬɚɠɚ, ɨɫɦɨɬɪɚ ɲɢɧ ɢ ɞɪɭɝɢɯ ɷɥɟɦɟɧɬɨɜ ɤɨɥɟɫ, ɨɱɢɫɬɤɚ ɨɬ ɪɠɚɜɱɢɧɵ, 

ɪɟɦɨɧɬɚ ɤɚɦɟɪ, ɦɨɧɬɚɠɚ, ɧɚɤɚɱɤɢ ɤɨɥɟɫ, ɛɚɥɚɧɫɢɪɨɜɤɚ, ɤɥɟɣɦɟɧɢɟ ɲɢɧ. 

 ȼɪɟɦɟɧɧɨɟ ɯɪɚɧɟɧɢɟ ɤɨɥɟɫ ɞɨ ɧɚɱɚɥɚ ɪɟɦɨɧɬɧɵɯ ɪɚɛɨɬ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɧɚ 

ɫɬɟɥɥɚɠɟ. Ⱦɟɦɨɧɬɚɠ ɲɢɧ ɜɵɩɨɥɧɹɟɬɫɹ ɧɚ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɦ ɞɟɦɨɧɬɚɠɧɨ-

ɦɨɧɬɚɠɧɨɦ ɫɬɟɧɞɟ ɜ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɢ, ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɧɨɣ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɣ 

ɤɚɪɬɨɣ. ɉɨɫɥɟ ɞɟɦɨɧɬɚɠɚ  ɩɨɤɪɵɲɤɢ ɢ ɞɢɫɤɢ ɤɨɥɟɫ ɯɪɚɧɹɬ ɧɚ ɫɬɟɥɥɚɠɚɯ, ɚ 

ɤɚɦɟɪɵ - ɧɚ ɜɟɲɚɥɤɚɯ. 

 Ʉɨɧɬɪɨɥɶ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɝɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɹ ɩɨɤɪɵɲɟɤ ɩɪɨɢɡɜɨɞɹɬ 

ɬɳɚɬɟɥɶɧɵɦ ɨɫɦɨɬɪɨɦ ɫ ɧɚɪɭɠɧɨɣ ɢ ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɣ ɫɬɨɪɨɧ ɫ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ 

ɫɩɪɟɞɟɪɚ. ɉɨɫɬɨɪɨɧɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɵ, ɡɚɫɬɪɹɜɲɢɟ ɜ ɩɪɨɬɟɤɬɨɪɟ ɢ ɛɨɤɨɜɢɧɚɯ ɲɢɧ, 

ɭɞɚɥɹɸɬɫɹ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɩɚɫɫɚɬɢɠɟɣ ɢ ɬɭɩɨɝɨ ɲɢɩɚ.  

 ɉɪɨɜɟɪɤɭ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɹ ɤɚɦɟɪ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɸɬ ɞɥɹ ɜɵɹɜɥɟɧɢɹ 

ɩɪɨɤɨɥɨɜ, ɩɪɨɛɨɟɜ, ɪɚɡɪɵɜɨɜ, ɫɦɹɬɢɹ ɢ ɞɪ. ɞɟɮɟɤɬɨɜ. Ƚɟɪɦɟɬɢɱɧɨɫɬɶ ɤɚɦɟɪɵ 

ɩɪɨɜɟɪɹɸɬ ɜ ɜɚɧɧɟ, ɧɚɩɨɥɧɟɧɧɨɣ ɜɨɞɨɣ ɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɧɨɣ ɩɨɞɜɨɞɤɨɣ ɫɠɚɬɨɝɨ 

ɜɨɡɞɭɯɚ. Ƚɟɪɦɟɬɢɱɧɨɫɬɶ ɡɨɥɨɬɧɢɤɚ ɩɪɨɜɟɪɹɸɬ ɦɵɥɶɧɵɦ ɪɚɫɬɜɨɪɨɦ, ɤɚɩɥɹ 

ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɧɚɧɨɫɢɬɫɹ ɧɚ ɨɬɜɟɪɫɬɢɟ ɜɟɧɬɢɥɹ. 

 Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɵɣ ɨɫɦɨɬɪ ɞɢɫɤɨɜ ɤɨɥɟɫ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɞɥɹ ɜɵɹɜɥɟɧɢɹ ɬɪɟɳɢɧ, 

ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɢ, ɤɨɪɪɨɡɢɢ ɢ ɞɪɭɝɢɯ ɞɟɮɟɤɬɨɜ. Ɍɪɟɳɢɧɵ ɜ ɨɛɨɞɚɯ ɜɵɹɜɥɹɸɬɫɹ 

ɩɭɬɟɦ ɢɯ ɨɛɫɬɭɤɢɜɚɧɢɹ. ȼ ɨɛɹɡɚɬɟɥɶɧɨɦ ɩɨɪɹɞɤɟ ɩɪɨɜɟɪɹɟɬɫɹ ɫɨɫɬɨɹɧɢɟ 

ɨɬɜɟɪɫɬɢɣ ɩɨɞ ɲɩɢɥɶɤɢ ɤɪɟɩɥɟɧɢɹ ɤɨɥɟɫ. Ⱦɥɹ ɨɱɢɫɬɤɢ ɨɛɨɞɨɜ ɨɬ ɪɠɚɜɱɢɧɵ 

ɩɪɢɦɟɧɹɟɬɫɹ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɣ ɫɬɚɧɨɤ ɫ ɷɥɟɤɬɪɨɩɪɢɜɨɞɨɦ. Ɇɟɥɤɢɟ ɞɟɮɟɤɬɵ ɨɛɨɞɨɜ 

ɤɨɥɟɫ (ɩɨɝɧɭɬɨɫɬɶ, ɡɚɭɫɟɧɰɵ ɢ ɞɪ.) ɭɫɬɪɚɧɹɸɬɫɹ ɫ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ ɫɥɟɫɚɪɧɨɝɨ 

ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɚ: ɨɩɪɚɜɨɤ, ɦɨɥɨɬɤɨɜ ɢ ɞɪ. 

 

4.5.β. ɋɯɟɦɚ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɨɝɨ ɩɪɨɰɟɫɫɚ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨɝɨ-ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɝɨ 

ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ. 

 

 

    

   

ɉɨɫɬɭɩɥɟɧɢɟ ɤɨɥɟɫ 

Ɇɨɣɤɚ ɢ ɫɭɲɤɚ 

Ɉɫɦɨɬɪ ɞɢɫɤɚ 
Ɉɫɦɨɬɪ ɩɨɤɪɵɲɤɢ 

Ⱦɟɦɨɧɬɚɠ ɤɨɥɟɫ ȼɵɛɪɚɤɨɜɚɧɧɵɣ ɞɢɫɤ 
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4.6. Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɚɹ ɤɚɪɬɚ ɫ ɧɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɟɦ  ɜɪɟɦɟɧɢ ɩɨ ɨɩɟɪɚɰɢɹɦ.  
  Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɚɹ ɤɚɪɬɚ ɧɚ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟ ɦɟɫɬɧɵɯ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɣ 
ɩɨɤɪɵɲɟɤ. 

ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶ: ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɢɤ-ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɬɨɪɳɢɤ. 
   Ɋɚɡɪɹɞ: V.    

 

№ 
ɨɩɟɪ

. 

№ 
ɩɟɪ
ɟɯɨ
ɞɚ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜ
ɚɧɢɟ 

ɨɩɟɪɚɰɢɢ 

ȼɪɟɦɹ 
ɨɩɟɪɚɰ

ɢɢ 
(ɦɢɧ.) 

Ɉɛɨɪɭɞɨɜ
ɚɧɢɟ, 

ɢɧɫɬɪɭɦɟ
ɧɬ 

Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɭɫɥɨɜɢɹ 

005  ȼɵɦɵɬɶ 
ɩɨɤɪɵɲɤ

ɭ 

2,5 ɍɫɬɚɧɨɜɤ
ɚ ɦɨɞɟɥɢ 
1151 ɞɥɹ 

ɦɨɣɤɢ 
ɤɨɥɟɫ ɢ 

ɉɨɤɪɵɲɤɚ ɩɨɫɥɟ ɦɨɣɤɢ 
ɞɨɥɠɧɚ ɛɵɬɶ ɱɢɫɬɚɹ. 

ɉɨɤɪɵɲɤɢ, ɩɨɤɪɵɬɵɟ 
ɦɚɫɥɨɦ, ɛɢɬɭɦɨɦ, ɰɟɦɟɧɬɨɦ ɢ 

ɞɪ.ɜɟɳɟɫɬɜɚɦɢ, 

Ɉɫɦɨɬɪ ɤɚɦɟɪɵ 

Ɋɟɦɨɧɬ ɤɚɦɟɪɵ 

И̭п̬̌влен̛е 
пов̬ежден̛̜ 

Уд̌лен̛е 
пов̬ежденных 

у̸̭̌тков

Н̌не̭ен̛е клея ̛ 
̭у̹к̌ 

ɒɟɪɨɯɨɜɤɚ 

Вы̬̍̌ков̌нн
̌я пок̬ы̹к̌ 

Нов̌я 
пок̬ы̹к̌ 

ȼɵɛɪɚɤɨɜɚɧɧɚɹ ɤɚɦɟɪɚ 

Ʉɨɧɬɪɨɥɶ 

ȼɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɹ 

Ɉɬɞɟɥɤɚ 

Выд̸̌̌ ̛ х̬̌нен̛е 

Ʉɥɟɣɦɟɧɢɟ ɤɨɥɟɫ 

Ʉɨɧɬɪɨɥɶ ɤɨɥɟɫ ɜ ɫɛɨɪɟ 

Ȼɚɥɚɧɫɢɪɨɜɤɚ ɤɨɥɟɫ 

ɇɚɤɚɱɤɚ ɤɨɥɟɫ 

Ɇɨɧɬɚɠ ɤɨɥɟɫ 
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ɩɨɤɪɵɲɟ
ɤ 

ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨ ɨɱɢɳɚɸɬ 
ɫɤɪɟɛɤɨɦ ɢɥɢ ɜɟɬɨɲɶɸ, 

ɱɬɨɛɵ ɧɟ ɡɚɝɪɹɡɧɢɬɶ ɳɟɬɨɤ ɜ 
ɦɨɟɱɧɨɣ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ. ɇɟ 

ɞɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ ɦɵɬɶ ɩɨɤɪɵɲɤɢ 
ɜɟɬɨɲɶɸ ɫɦɨɱɟɧɧɨɣ 

ɤɟɪɨɫɢɧɨɦ, ɛɟɧɡɢɧɨɦ. 
010  ȼɵɫɭɲɢɬ

ɶ 
ɩɨɤɪɵɲɤ

ɭ 

3,0 ɋɭɲɢɥɶɧ
ɚɹ ɤɚɦɟɪɚ 

ɋ/ɂ ɫ 
ɨɛɨɝɪɟɜɨ

ɦ. 

Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɩɪɢ ɫɭɲɤɢ 
ɤɨɥɟɫɚ ɜ ɤɚɦɟɪɟ ɞɨɥɠɧɚ ɛɵɬɶ 
80-90 ɋ. ȿɦɤɨɫɬɶ ɤɚɦɟɪɵ –2 

ɤɨɥɟɫɚ. 

015  Ⱦɟɮɟɤɬɚɰ
ɢɹ 

 ɋɩɪɟɞɟɪ ȼɢɡɭɚɥɶɧɵɣ ɨɫɦɨɬɪ 

020  ɍɞɚɥɟɧɢɟ 
ɢɡ 

ɩɨɤɪɵɲɤ
ɢ 

ɢɧɨɪɨɞɧɵ
ɯ ɬɟɥ 

6,3 Ɍɭɩɨɟ 
ɲɢɥɨ, 

ɩɚɫɫɚɬɢɠ
ɢ, 

ɫɩɪɟɞɟɪ 

ɉɨɫɬɨɪɨɧɧɢɟ ɩɪɟɞɦɟɬɵ, 
ɡɚɫɬɪɹɜɲɢɟ ɜ ɩɪɨɬɟɤɬɨɪɟ ɢ ɜ 

ɛɨɤɨɜɢɧɚɯ ɲɢɧɵ ɫɥɟɞɭɟɬ 
ɭɞɚɥɢɬɶ. ɇɟɜɢɞɧɵɟ ɩɪɟɞɦɟɬɵ 
(ɦɟɥɤɢɟ ɤɚɦɧɢ, ɫɬɟɤɥɨ ɢ ɞɪ.) 

ɦɨɠɧɨ ɨɛɧɚɪɭɠɢɬɶ ɩɨ 
ɩɨɪɟɡɚɦ, ɜ ɤɨɬɨɪɵɟ ɜɫɬɚɜɥɹɸɬ 
ɬɭɩɨɟ ɲɢɥɨ. Ɉɛɧɚɪɭɠɟɧɧɵɟ 
ɩɪɟɞɦɟɬɵ ɫɥɟɞɭɟɬ ɭɞɚɥɢɬɶ. 

025  ɒɟɪɨɯɨɜ
ɤɚ 

ɩɨɜɪɟɠɞɟ
ɧɧɵɯ 
ɦɟɫɬ 

4,0 ɒɟɪɨɯɨɜ
ɚɥɶɧɵɣ 
ɩɪɢɜɨɞ 
ȽȺɊɈ 
6225 

ɒɟɪɨɯɨɜɤɚ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ 
ɜɞɨɥɶ ɧɢɬɟɣ ɤɨɪɞɚ ɨɬ ɤɪɚɹ ɤ 

ɰɟɧɬɪɭ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ.. 

030  ɍɞɚɥɟɧɢɟ 
ɩɵɥɢ ɢɡ 

ɩɨɤɪɵɲɤ
ɢ 

1,6 «ɍɪɚɥɟɰ» ɋɨɛɥɸɞɟɧɢɟ ɬɟɯɧɢɤɢ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɫ 

ɷɥɟɤɬɪɨɩɪɢɛɨɪɚɦɢ.  

035  Ɂɚɞɟɥɤɚ 
ɩɨɜɪɟɠɞɟ

ɧɢɣ – 

ɧɚɥɨɠɟɧɢ
ɟ 

ɩɨɱɢɧɨɱɧ
ɵɯ  

ɦɚɬɟɪɢɚɥ
ɨɜ 

7,3 ȼɟɪɫɬɚɤ 
ɞɥɹ 

ɪɟɦɨɧɬɚ 
ɩɨɤɪɵɲɟ

ɤ 

ȼ ɩɪɨɰɟɫɫɟ ɧɚɥɨɠɟɧɢɹ 
ɩɨɱɢɧɨɱɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ 
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɤɚɠɞɵɣ ɫɥɨɣ 

ɩɪɢɤɚɬɵɜɚɬɶ ɪɨɥɢɤɨɦ. ɉɪɢ 
ɧɚɥɨɠɟɧɢɢ ɦɚɧɠɟɬ ɢ 

ɩɥɚɫɬɵɪɟɣ ɧɢɬɢ ɤɨɪɞɚ 
ɞɨɥɠɧɵ ɫɨɜɩɚɞɚɬɶ ɫ ɧɢɬɹɦɢ 

ɤɨɪɞɚ ɩɨɤɪɵɲɟɤ.    

040  ȼɭɥɤɚɧɢɡ
ɚɰɢɹ 

ɩɨɜɪɟɠɞɟ

32,6 Ɇɭɥɶɞɚ Ɍɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɢ 
14γ± β ɋ, ɞɚɜɥɟɧɢɟ 0,5 Ɇɉɚ ɜ 

ɬɟɱɟɧɢɢ γ0-180 ɦɢɧ. 
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ɧɧɵɯ 
ɭɱɚɫɬɤɨɜ 

045  Ɉɬɞɟɥɤɚ – 

ɭɞɚɥɟɧɢɟ 
ɢɡɥɢɲɤɨɜ 
ɪɟɡɢɧɵ ɢ 
ɡɚɭɫɟɧɰɟɜ 

3,1 ɇɨɠɧɢɰɵ
, ɧɨɠ, 

ɫɩɪɟɞɟɪ 

ɇɚ ɨɬɪɟɦɨɧɬɢɪɨɜɚɧɧɵɯ 
ɭɱɚɫɬɤɚɯ ɧɟ ɞɨɥɠɧɨ ɛɵɬɶ 

ɨɬɫɥɨɟɧɢɹ, ɢɫɤɚɠɟɧɢɹ ɮɨɪɦɵ, 
ɧɟɞɨɜɭɥɤɚɧɢɡɢɪɨɜɚɧɧɵɯ 

ɫɤɥɚɞɨɤ.  
050  Ʉɨɧɬɪɨɥɶ 

ɤɚɱɟɫɬɜɚ 
ɪɟɦɨɧɬɚ, 
ɜɧɟɲɧɢɣ 
ɨɫɦɨɬɪ 

2,2 ɋɩɪɟɞɟɪ Ⱦɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ ɧɚɥɢɱɢɟ ɨɞɧɨɣ 
ɪɚɤɨɜɢɧɵ ɢɥɢ ɩɚɪɵ ɪɚɡɦɟɪɨɦ 
ɞɨ 10ɦɦ ɢ ɝɥɭɛɢɧɨɣ ɞɨ β ɦɦ 

 

Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɚɹ ɤɚɪɬɚ ɪɟɦɨɧɬɚ ɤɚɦɟɪ. 
 

№ 
ɨɩɟɪ

. 

№ 
ɩɟɪ
ɟɯɨ
ɞɚ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜ
ɚɧɢɟ 

ɨɩɟɪɚɰɢɢ 

ȼɪɟɦɹ 
ɨɩɟɪɚɰ

ɢɢ 
(ɦɢɧ.) 

Ɉɛɨɪɭɞɨ
ɜɚɧɢɟ, 

ɢɧɫɬɪɭɦ
ɟɧɬ 

Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɭɫɥɨɜɢɹ 

005  Ⱦɟɮɟɤɬɚɰ
ɢɹ 

1,8 ȼɚɧɧɚ 
ɋ/ɂ ɞɥɹ 
ɩɪɨɜɟɪɤ

ɢ 
ɝɟɪɦɟɬɢ
ɱɧɨɫɬɢ 
ɤɚɦɟɪ, 

ɦɵɥɶɧɵ
ɣ 

ɪɚɫɬɜɨɪ 

Ⱦɚɜɥɟɧɢɟ ɜɨɡɞɭɯɚ ɩɪɢ 
ɩɪɨɜɟɪɤɟ ɤɚɦɟɪ ɞɨɥɠɧɨ ɛɵɬɶ 

0,15 Ɇɉɚ . 

010  ɉɨɞɝɨɬɨɜ
ɤɚ ɦɟɫɬɚ 
ɩɨɜɪɟɠɞɟ

ɧɢɹ – 

ɫɧɹɬɢɟ 
ɫɬɚɪɨɣ 

ɡɚɩɥɚɬɵ 

3,1 ɇɨɠɧɢɰ
ɵ, ɧɨɠ. 

ɉɪɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɢ ɤɚɦɟɪɵ ɜ 
ɦɟɫɬɟ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɜɟɧɬɢɥɹ ɷɬɨɬ 

ɭɱɚɫɬɨɤ ɜɵɪɟɡɚɸɬ ɞɥɹ 
ɩɨɫɬɚɧɨɜɤɢ ɡɚɩɥɚɬɵ, ɚ ɞɥɹ 

ɜɟɧɬɢɥɹ ɩɪɨɛɢɜɚɸɬ ɨɬɜɟɪɫɬɢɟ 
ɜ ɞɪɭɝɨɦ ɦɟɫɬɟ. 

015  ɒɟɪɨɯɨɜ
ɤɚ ɦɟɫɬɚ 
ɩɨɜɪɟɠɞɟ

ɧɢɹ 

1,2 ɒɟɪɨɯɨ
ɜɚɥɶɧɵɣ 
ɩɪɢɜɨɞ 
ȽȺɊɈ 
6225 

ɒɢɪɢɧɚ ɜɵɪɟɡɚ β0-β5 ɦɦ ɨɬ 
ɤɪɚɹ ɩɨ ɜɫɟɦɭ ɩɟɪɢɦɟɬɪɭ. 

Ɇɟɫɬɨ ɩɪɨɤɨɥɚ ɲɟɪɨɯɭɸɬ ɧɚ 
ɭɱɚɫɬɤɟ ɞɢɚɦɟɬɪɨɦ 15-β0 ɦɦ.  

020  ɉɨɞɝɨɬɨɜ
ɤɚ 

ɩɨɱɢɧɨɱɧ

2,2 ɒɟɪɨɯɨ
ɜɚɥɶɧɵɣ 
ɩɪɢɜɨɞ 

Ⱦɥɹ ɩɪɨɤɨɥɨɜ ɢ ɦɟɥɤɢɯ 
ɪɚɡɪɟɡɨɜ (ɞɨ γ0ɦɦ) ɜ ɤɚɱɟɫɬɜɟ 

ɩɨɱɢɧɨɱɧɨɝɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ 
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ɨɝɨ 
ɦɚɬɟɪɢɚɥ

ɚ 
(ɤɚɦɟɪɧɨ
ɣ ɥɢɬɨɣ 

ɪɟɡɢɧɵ ɢ 
ɡɚɩɥɚɬ) 

ȽȺɊɈ 
6ββ5 ɢ 

ɧɨɠɧɢɰ
ɵ 

ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ ɬɨɥɶɤɨ ɤɚɦɟɪɧɚɹ 
ɥɢɬɚɹ (ɫɵɪɚɹ) ɪɟɡɢɧɚ, ɩɪɢ 
ɛɨɥɶɲɢɯ – ɡɚɩɥɚɬɚ. Ɋɚɡɦɟɪ 

ɡɚɩɥɚɬɵ ɞɨɥɠɧɵ ɛɵɬɶ ɧɚ β0-

γ0ɦɦ ɛɨɥɶɲɟ ɜɵɪɟɡɤɢ ɢ ɧɟ 
ɞɨɫɬɚɜɚɬɶ ɝɪɚɧɢɰɵ ɲɟɪɨɯɨɜɤɢ 

ɧɚ β-γɦɦ. 
025  Ɂɚɞɟɥɤɚ 

ɩɨɜɪɟɠɞɟ
ɧɢɣ 

ɧɚɥɨɠɟɧɢ
ɟ 

ɩɨɱɢɧɨɱɧ
ɵɯ 

ɦɚɬɟɪɢɚɥ
ɨɜ 

2,1 ȼɟɪɫɬɚɤ 
ɋ/ɂ ɞɥɹ 
ɪɟɦɨɧɬɚ 
ɤɚɦɟɪ, 
ɪɨɥɢɤ 

ɉɪɢ ɧɚɥɨɠɟɧɢɢ ɩɨɱɢɧɨɱɧɵɯ 
ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢɯ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ 

ɩɪɢɤɥɟɢɜɚɬɶ ɪɨɥɢɤɨɦ. 

030  ȼɭɥɤɚɧɢɡ
ɚɰɢɹ 

18,3 ɗɥɟɤɬɪɨ
ɜɭɥɤɚɧɢ
ɡɚɰɢɨɧɧ

ɵɣ 
ɚɩɩɚɪɚɬ 

6140 

ɐɟɧɬɪ ɡɚɩɥɚɬɵ ɩɪɢ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɧɚ ɚɩɩɚɪɚɬ ɞɨɥɠɧɵ ɫɨɜɩɚɞɚɬɶ 
ɫ ɰɟɧɬɪɨɦ ɩɪɢɠɢɦɧɨɝɨ ɜɟɧɬɚ. 

ɉɪɢɠɢɦɧɚɹ ɩɥɢɬɚ ɞɨɥɠɧɚ 
ɩɟɪɟɤɪɵɜɚɬɶ ɤɪɚɹ ɡɚɩɥɚɬɵ ɧɚ 

10-15ɦɦ. ȼɪɟɦɹ ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɢ 
10-β0 ɦɢɧ. 

035  Ɉɬɞɟɥɤɚ 
ɤɚɦɟɪ- 

ɫɪɟɡɤɚ 
ɤɪɚɟɜ 

ɡɚɩɥɚɬɵ ɢ 
ɫɬɵɤɨɜ, 

ɲɥɢɮɨɜɚ
ɧɢɟ 

ɧɚɩɥɚɜɨɜ, 
ɡɚɭɫɟɧɰɟɜ

. 

3,3 ɇɨɠɧɢɰ
ɵ, 

ɲɟɪɨɯɨɜ
ɚɥɶɧɵɣ 
ɩɪɢɜɨɞ. 
ȽȺɊɈ 
6225 

 

040  Ʉɨɧɬɪɨɥɶ 
ɤɚɱɟɫɬɜɚ 
ɜɧɟɲɧɢɦ 
ɨɫɦɨɬɪɨɦ 

ɢ ɧɚ 
ɝɟɪɦɟɬɢɱ

ɧɨɫɬɶ 
ɤɚɦɟɪɵ  

2,5 ȼɚɧɧɚɹ 
ɋ/ɂ ɞɥɹ 
ɩɪɨɜɟɪɤ

ɢ ɧɚ 
ɝɟɪɦɟɬɢ
ɱɧɨɫɬɶ 
ɤɚɦɟɪ 

Ⱦɚɜɥɟɧɢɟ ɜɨɡɞɭɯɚ ɩɪɢ 
ɢɫɩɵɬɚɧɢɢ – 0,15 Ɇɉɚ  

 

Ʉɚɪɬɚ ɞɢɚɝɧɨɫɬɢɱɟɫɤɢɯ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ. 
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№ 
ɩ/
ɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ 

ȿɞ. 
ɢɡɦ

. 

ɂɜ Ɋɜ ɋɩɨɫɨɛɵ ɜɨɫɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɹ 
ɪɚɛɨɬɨɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɢ 

1 Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɹ 
ɞɟɦɨɧɬɚɠɚ  ɧɚ 

ɫɬɟɧɞɟ ɜ 
ɭɫɥɨɜɢɹɯ ȺɌɉ 

- - - Ⱦɟɦɨɧɬɚɠɧɵɟ ɪɚɛɨɬɵ 
ɞɨɥɠɧɵ ɜɵɩɨɥɧɹɬɶɫɹ ɫ 

ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɝɨ 
ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɜ 
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ  ɫ 

ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɦɢ ɧɨɪɦɚɦɢ 
ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɵɯ ɪɚɛɨɬ. 

2 Ɍɪɟɛɨɜɚɧɢɹ ɤ 
ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɧɢ

ɸ ɲɢɧ ɜ 
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ 
ȽɈɋɌ β5478-28 

- - - Ɇɨɧɬɢɪɭɸɬɫɹ ɲɢɧɵ  ɩɨ 
ɪɚɡɦɟɪɭ ɬɨɥɶɤɨ ɧɚ 

ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɧɵɟ ɧɚ ɧɢɯ 
ɤɨɥɟɫɨ. ɇɟ ɞɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ 
ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ ɲɢɧ ɫ ɪɚɡɧɵɦ 

ɪɢɫɭɧɤɨɦ ɩɪɨɬɟɤɬɨɪɚ. 
Ʉɨɦɩɥɟɤɬɨɜɚɧɢɟ ɲɢɧ 

ɫɞɜɨɟɧɧɵɯ ɤɨɥɟɫ ɩɪɢ ɪɚɡɧɵɯ 
ɜ ɝɥɭɛɢɧɟ ɪɢɫɭɧɤɚ 

ɩɪɨɬɟɤɬɨɪɚ ɩɨ ɰɟɧɬɪɭ 
ɛɟɝɨɜɨɣ ɞɨɪɨɠɤɢ ɛɨɥɟɟ γɦɦ 

ɧɟ ɞɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ. 
3 ɋɬɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɛɚɥɚɧɫɢɪɨɜɤɚ 
ɧɚ ɫɬɟɧɞɟ ɢ 

ɧɟɩɨɫɪɟɞɫɬɜɟɧɧ
ɨ ɧɚ 

ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟ. 

ɇ 
*ɦ 

0,049 0,081 Ȼɚɥɚɧɫɢɪɨɜɤɭ ɩɪɨɜɨɞɹɬ 
ɩɨɫɥɟ ɤɚɠɞɨɝɨ ɞɟɦɨɧɬɚɠɚ 

ɲɢɧ.  

4 Ⱦɢɧɚɦɢɱɟɫɤɚɹ 
ɛɚɥɚɧɫɢɪɨɜɤɚ 

ɤɨɥɟɫ ɧɚ 
ɫɬɟɧɞɚɯ ɜ 

ɨɬɞɟɥɟɧɢɢ. 

ɇ 
*ɦ 

0,049 0,294 Ɉɫɟɜɵɟ ɢ ɪɚɞɢɚɥɶɧɵɟ ɛɢɫ. 
ɨɛɨɞɚ ɫ ɞɢɫɤɨɦ 

ɩɪɢɥɚɝɚɸɳɢɯ ɤ ɲɢɩɚɦ  ɧɟ 
ɞɨɥɠɧɚ ɩɪɟɜɵɲɚɬɶ 1,β Ɇɉɚ 

 

 

 

4.7. ȼɵɛɨɪ ɢ ɨɛɨɫɧɨɜɚɧɢɟ ɪɟɠɢɦɨɜ ɬɪɭɞɚ ɢ ɨɬɞɵɯɚ. 
 

 ȼ Ʉɚɡɚɧɫɤɨɦ ɮɢɥɢɚɥɟ ɊȽɍɉ  ɉɊɋɈ «Ɍɚɬɚɜɬɨɞɨɪ» ɡɨɧɵ ɌɈ ɢ ɌɊ, ɚ ɬɚɤɠɟ 

ɪɟɦɨɧɬɧɵɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ ɢ ɭɱɚɫɬɤɢ ɪɚɛɨɬɚɸɬ ɩɨ ɲɟɫɬɢ ɞɧɟɜɧɨɣ ɪɚɛɨɱɟɣ ɧɟɞɟɥɢ, 

ɬ.ɟ. ɫ ɨɞɧɢɦ ɜɵɯɨɞɧɵɦ ɞɧɟɦ. 
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 ȼ β004 ɝɨɞɭ – γ00 ɪɚɛɨɱɢɯ ɞɧɟɣ. Ɋɚɛɨɱɢɣ ɞɟɧɶ ɜ ɛɭɞɧɢɟ ɞɧɢ ɧɚɱɢɧɚɟɬɫɹ 

ɫ 8.00. ɡɚɤɚɧɱɢɜɚɟɬɫɹ ɜ 16.00. ɫ ɩɟɪɟɪɵɜɨɦ ɧɚ ɨɛɟɞ ɫ 1β.00. ɞɨ 1γ.00. ɱɚɫɨɜ. ȼ 

ɫɭɛɛɨɬɧɢɟ ɞɧɢ ɪɚɛɨɱɢɣ ɞɟɧɶ ɫ 8.00 ɞɨ 1γ.00 ɛɟɡ ɩɟɪɟɪɵɜɚ ɧɚ ɨɛɟɞ. ȼɫɟ ɪɚɛɨɬɵ 

ɜɵɩɨɥɧɹɸɬɫɹ ɜ ɨɞɧɭ ɫɦɟɧɭ, ɤɨɬɨɪɚɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ 7 ɱɚɫɨɜ. 

 Ɋɟɝɥɚɦɟɧɬɢɪɨɜɚɧɧɵɟ ɩɟɪɟɪɵɜɵ: 

- ɨɛɟɞ – 60 ɦɢɧ. ɫ 1β.00 ɞɨ 1γ.00; 

- 3-ɯ ɦɢɧɭɬɧɵɣ ɩɟɪɟɪɵɜ ɜ ɧɚɱɚɥɟ ɩɟɪɜɨɝɨ ɱɚɫɚ ɪɚɛɨɬɵ ɫ ɷɥɟɦɟɧɬɚɦɢ 

ɝɢɦɧɚɫɬɢɤɢ; 

- 10-ɬɢ ɦɢɧɭɬɧɵɣ ɩɟɪɟɪɵɜ ɜ ɤɨɧɰɟ ɜɬɨɪɨɝɨ ɱɚɫɚ ɪɚɛɨɬɵ; 

- 10-ɬɢ ɦɢɧɭɬɧɵɣ ɩɟɪɟɪɵɜ ɧɚ ɩɹɬɢɞɟɫɹɬɨɣ ɦɢɧɭɬɟ ɲɟɫɬɨɝɨ ɱɚɫɚ 

ɪɚɛɨɬɵ, ɢɡ ɧɢɯ 5 ɦɢɧ. ɧɚ ɝɢɦɧɚɫɬɢɤɭ 

Ɏɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɚɹ ɦɭɡɵɤɚ: 

- β0 ɦɢɧ.  ɜ ɤɨɧɰɟ ɩɟɪɜɨɝɨ ɱɚɫɚ ɪɚɛɨɬɵ; 

- 10 ɦɢɧ. ɜ ɤɨɧɰɟ ɬɪɟɬɶɟɝɨ ɱɚɫɚ ɪɚɛɨɬɵ; 

- γ0 ɦɢɧ. ɜ ɤɨɧɰɟ ɱɟɬɜɟɪɬɨɝɨ ɱɚɫɚ ɪɚɛɨɬɵ; 

- 10 ɦɢɧ ɜ ɧɚɱɚɥɟ ɲɟɫɬɨɝɨ ɱɚɫɚ ɪɚɛɨɬɵ; 

- 45 ɦɢɧ. ɜ ɧɚɱɚɥɟ ɩɨɫɥɟɞɧɟɝɨ ɱɚɫɚ ɪɚɛɨɬɵ. 

 

4.8. ɉɨɥɭɱɟɧɢɟ, ɯɪɚɧɟɧɢɟ ɡɚɩɱɚɫɬɟɣ, ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɢɯ ɭɱɟɬ. Ɋɚɛɨɬɚ 

ɩɪɨɦɟɠɭɬɨɱɧɨɝɨ ɫɤɥɚɞɚ. 

 

 ɇɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ Ʉɚɡɚɧɫɤɨɝɨ ɮɢɥɢɚɥɚ ɊȽɍɉ  ɉɊɋɈ «Ɍɚɬɚɜɬɨɞɨɪ» 

ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɵ ɢ ɮɭɧɤɰɢɨɧɢɪɭɸɬ γ ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɵɯ ɫɤɥɚɞɚ ɨɛɳɟɣ ɩɥɨɳɚɞɶɸ 

4γβ ɦβ. ȼ ɫɚɦɨɦ ɛɨɥɶɲɨɦ ɫɤɥɚɞɟ – β16 ɦβ – ɯɪɚɧɹɬɫɹ ɡɚɩɚɫɧɵɟ ɱɚɫɬɢ ɢ 

ɚɝɪɟɝɚɬɵ ɞɥɹ ɞɨɪɨɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ ɢ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ. Ⱦɜɚ ɞɪɭɝɢɯ ɫɤɥɚɞɚ ɪɚɜɧɵ ɩɨ 

ɩɥɨɳɚɞɢ, ɨɧɚ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ ɩɨ 108 ɦβ ɤɚɠɞɵɣ. ȼ ɨɞɧɨɦ ɢɡ ɷɬɢɯ ɫɤɥɚɞɨɜ ɯɪɚɧɹɬɫɹ 

ȽɋɆ ɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ ɢɡɞɟɥɢɹ, ɜ ɞɪɭɝɨɦ – ɲɢɧɵ, ɤɚɦɟɪɵ, ɪɟɡɢɧɨɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ 

ɢɡɞɟɥɢɹ.  

 ȼɫɟɦɢ ɬɪɟɦɹ ɫɤɥɚɞɚɦɢ ɡɚɜɟɞɭɟɬ ɨɞɢɧ ɱɟɥɨɜɟɤ, ɤɨɬɨɪɵɣ ɢ ɜɟɞɟɬ ɜɫɸ 

ɫɤɥɚɞɫɤɭɸ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚɰɢɸ, ɩɪɢɧɢɦɚɟɬ ɢ ɜɵɞɚɟɬ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ, ɭɡɥɵ ɢ ɚɝɪɟɝɚɬɵ.  
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 ɉɪɨɦɵɲɥɟɧɧɵɟ ɫɤɥɚɞɵ ɪɚɛɨɬɚɸɬ ɫ 8.00 ɞɨ 15.00. 

 ɉɨɥɭɱɟɧɢɟ ɡɚɩɚɫɧɵɯ ɱɚɫɬɟɣ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɩɪɢ ɫɞɚɱɟ ɢɡɧɨɲɟɧɧɵɯ. 

Ɂɚɩɚɫɧɵɟ ɱɚɫɬɢ ɯɪɚɧɹɬɫɹ ɧɚ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɯ ɫɬɟɥɥɚɠɚɯ ɞɥɹ ɡɚɩɚɫɧɵɯ ɱɚɫɬɟɣ. 

 ȼɵɞɚɱɚ ɡɚɩɚɫɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɩɪɢ ɩɪɟɞɴɹɜɥɟɧɢɢ 

ɧɚɤɥɚɞɧɨɣ. ȼɫɟ ɜɵɞɚɧɧɵɟ ɢ ɩɪɢɧɹɬɵɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ, ɭɡɥɵ ɢ ɚɝɪɟɝɚɬɵ 

ɭɱɢɬɵɜɚɸɬɫɹ ɜ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɦ ɫɤɥɚɞɫɤɨɦ ɠɭɪɧɚɥɟ. ɉɪɢ ɞɟɮɢɰɢɬɟ ɧɚ ɫɤɥɚɞɟ ɬɨɝɨ 

ɢɥɢ ɢɧɨɝɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ, ɡɚɜɟɞɭɸɳɢɣ ɫɤɥɚɞɨɦ ɩɨɞɚɟɬ ɡɚɹɜɤɭ ɡɚɦɟɫɬɢɬɟɥɸ 

ɞɢɪɟɤɬɨɪɚ ɩɨ ɫɧɚɛɠɟɧɢɸ.  

 ɍɱɟɬ ɩɨ ɤɚɠɞɨɣ ɲɢɧɟ ɜɟɞɟɬɫɹ ɩɟɪɫɨɧɚɥɶɧɨ ɩɨ ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɣ ɤɚɪɬɨɱɤɟ. 

 

ȼɟɞɨɦɨɫɬɶ 

ɚɝɪɟɝɚɬɨɜ, ɭɡɥɨɜ, ɞɟɬɚɥɟɣ ɜ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨ – ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɦ ɨɬɞɟɥɟɧɢɢ. 

 

№ 

ɩ/ɩ 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɚɝɪɟɝɚɬɨɜ, ɭɡɥɨɜ, 

ɞɟɬɚɥɟɣ 

ȿɞ. 

ɢɡɦɟɪ. 

ɇɨɪɦɚ 

100 ɚ/ɦ 

ɢ ȾɆ 

Ʉɨɥ-ɜɨ 

ɨɛɨɪɨɬ

ɧɨɝɨ 

ɮɨɧɞɚ 

1 Ⱦɢɫɤɢ ɲɬ 5 3,3 

2 Ʉɚɦɟɪɵ ɲɬ 5 3,3 

3 Ɉɛɨɞɧɵɟ ɥɟɧɬɵ ɲɬ 5 3,3 

4 Ɂɚɦɨɱɧɵɟ ɤɨɥɶɰɚ ɲɬ 5 3,3 

5 Ɉɛɨɞɧɵɟ ɤɨɥɶɰɚ ɲɬ 5 3,3 

6 Ɂɨɥɨɬɧɢɤɢ ɲɬ 3 1,98 

7 Ʉɨɥɩɚɱɤɢ ɲɬ 3 1,98 

 

 

4.9. Ʉɨɧɬɪɨɥɶ ɤɚɱɟɫɬɜɚ ɜɵɩɨɥɧɹɟɦɵɯ ɪɚɛɨɬ. 

 

 ɇɚ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɢ ɞɨɥɠɟɧ ɛɵɬɶ ɨɬɞɟɥ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ (ɈɌɄ), 

ɤɨɬɨɪɵɣ ɞɨɥɠɟɧ ɫɥɟɞɢɬɶ ɡɚ ɤɚɱɟɫɬɜɨɦ ɜɵɩɨɥɧɹɟɦɵɯ ɪɚɛɨɬ. 
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 ɒɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɵɟ ɪɚɛɨɬɵ, ɛɚɥɚɧɫɢɪɨɜɤɚ ɤɨɥɟɫ ɢ ɪɟɦɨɧɬ ɦɟɫɬɧɵɯ 

ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɣ ɲɢɧ ɢ ɤɚɦɟɪ ɩɨɞɥɟɠɚɬ ɨɛɹɡɚɬɟɥɶɧɨɣ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɢ ɢ ɢɦɟɸɬ 

ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ ɤɨɞɵ ɭɫɥɭɝ: 017417, 017418, 017419. 

 ɋɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɹ ɩɪɨɜɨɞɢɬɫɹ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɩɪɚɜɢɥɚɦɢ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɢ ɜ 

ɫɢɫɬɟɦɟ ȽɈɋɌ Ɋ. Ⱦɥɹ ɪɚɛɨɬɵ ɢ ɭɫɥɭɝ ɟɟ ɩɪɢɜɨɞɹɬ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ ɫ «ɉɪɚɜɢɥɚɦɢ 

ɤɚɱɟɫɬɜɚ Ɋɨɫɫɢɣɫɤɨɣ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɢ» ɢ ɩɪɚɜɢɥɚɦɢ (ɩɨɪɹɞɤɚɦɢ) ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɢ 

ɪɚɛɨɬ ɢ ɭɫɥɭɝ. 

 ɋɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɹ ɜɤɥɸɱɚɟɬ ɫɥɟɞɭɸɳɟɟ ɨɫɧɨɜɧɵɟ ɷɬɚɩɵ:  

- ɩɨɞɚɱɚ ɡɚɹɜɥɟɧɢɹ ɧɚ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɸ; 

- ɪɚɫɫɦɨɬɪɟɧɢɟ ɢ ɩɪɢɧɹɬɢɟ ɪɟɲɟɧɢɹ ɩɨ ɡɚɹɜɤɟ; 

- ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɟ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɯ ɩɪɨɜɟɪɨɤ; 

- ɚɧɚɥɢɡ ɩɨɥɭɱɟɧɧɵɯ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɢ ɩɪɢɧɹɬɢɹ ɪɟɲɟɧɢɹ ɨ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɢ 

ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɬɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɹ; 

- ɢɧɫɩɟɤɰɢɨɧɧɵɣ ɤɨɧɬɪɨɥɶ ɡɚ ɫɟɪɬɢɮɢɰɢɪɨɜɚɧɧɵɦ ɨɛɴɟɤɬɨɦ ɜ 

ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫɨ ɫɯɟɦɨɣ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɢ. 

Ɉɪɝɚɧ ɩɨ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɢ ɪɚɫɫɦɚɬɪɢɜɚɟɬ ɡɚɹɜɤɭ ɢ ɧɟ ɩɨɡɞɧɟɟ 15 ɞɧɟɣ ɩɨɫɥɟ ɟɟ 

ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ ɧɚɩɪɚɜɥɹɟɬ ɡɚɹɜɢɬɟɥɸ ɪɟɲɟɧɢɹ ɩɨ ɡɚɹɜɤɟ. 

ɋɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɹ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɜ ɫɢɫɬɟɦɟ ȽɈɋɌ Ɋ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɟɬɫɹ ɩɨ ɫɯɟɦɚɦ 

ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɢ, ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɦ ɩɨɪɹɞɤɨɦ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɢ 

ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɜ ɊɎ.  

Ⱦɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɈɌɄ ɧɚ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɢ ɞɨɥɠɧɚ ɛɵɬɶ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɚ ɧɚ ɫɨɛɥɸɞɟɧɢɟ 

ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɣ ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɢ. ɉɨɷɬɨɦɭ ɈɌɄ ɞɨɥɠɟɧ ɡɚɧɢɦɚɬɶɫɹ ɤɨɧɬɪɨɥɟɦ 

ɨɛɴɟɦɚ ɜɵɩɨɥɧɹɟɦɵɯ ɪɚɛɨɬ ɩɨ ɌɈ ɢ ɤɚɱɟɫɬɜɚ ɜɵɩɨɥɧɹɟɦɵɯ ɪɚɛɨɬ ɜ ɡɨɧɚɯ, 

ɭɱɚɫɬɤɚɯ ɢ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹɯ. 

ɇɚɢɛɨɥɟɟ ɲɢɪɨɤɨɟ ɪɚɫɩɪɨɫɬɪɚɧɟɧɢɟ ɧɚɲɥɢ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ ɜɢɞɵ ɤɨɧɬɪɨɥɹ: 

1. ɉɪɢɟɦɨɱɧɵɣ ɤɨɧɬɪɨɥɶ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɚ ɦɟɯɚɧɢɤɚɦɢ ɈɌɄ 

ɞɨɫɬɚɜɥɹɟɦɵɯ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɢ ɭɡɥɨɜ, ɚɝɪɟɝɚɬɨɜ ȺɊɉ. 

2. ɋɩɥɨɲɧɨɣ ɤɨɧɬɪɨɥɶ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɦɟɯɚɧɢɤɚɦɢ ɄɌɉ ɩɨ 

ɜɨɡɜɪɚɳɟɧɢɸ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɢ ɞɨɪɨɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ ɫ ɥɢɧɢɢ. 
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ɉɨɫɥɟ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɌɈ, ɌɊ, ɪɟɦɨɧɬɚ ɧɚ ɭɱɚɫɬɤɚɯ ɢ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹɯ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ 

ɜɵɛɨɪɨɱɧɵɣ ɤɨɧɬɪɨɥɶ.  

4.10. Ɋɚɫɱɟɬ ɷɧɟɪɝɟɬɢɤɢ ɢ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ. 

 

4.10.1. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɪɚɫɯɨɞ ɫɢɥɨɜɨɣ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɢ ɩɨ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɦɭ 

ɨɛɴɟɤɬɭ. 

ɇɫɷ= Ɋɭɫɬ* Ʉ3* Ʉɫɩ* ɋɫɦ + Ɋɨɜ * Ɏɪɦ = (17,01+0,2+0,75)*0,75*0,27*1+0,55*1979 = 

109β,05 ɤȼɬ, 

ɝɞɟ Ɋɭɫɬ –ɫɭɦɦɚɪɧɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɬɨɤɨɩɪɢɟɦɧɢɤɨɜ,  

Ɏɪɦ – Ɏɨɧɞ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɦɟɫɬɚ ɜ ɝɨɞɭ, 

Ʉ3 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɡɚɝɪɭɡɤɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ , ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ = 0,75 

Ʉɫɩ – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɫɩɪɨɫɚ, ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ 0,β5-0,3, 

ɋɫɦ – ɱɢɫɥɨ ɫɦɟɧ, 

Ɋɨɜ – ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɷɥɟɤɬɪɨɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɧɚ ɨɛɳɭɸ ɜɟɧɬɢɥɹɰɢɸ. 

 

4.10.β. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɫɠɚɬɨɝɨ ɜɨɡɞɭɯɚ ɜ ɝɨɞ. 

ɇɫɜ = Ɋɹɜ* ɉ * Ⱦɝ
ɪ= 1 * 60 * γ00 = 18000 ɦ2 

Ƚɞɟ:  ɉ – ɧɨɪɦɚ ɪɚɫɯɨɞɚ ɜɨɡɞɭɯɚ ɪɚɛɨɱɢɦ, ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ 40 – 70 ɦ3 

ɜ ɫɦɟɧɭ, 

 Ⱦɝ
ɪ- ɞɧɢ ɪɚɛɨɬɵ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɝɨ ɨɛɴɟɤɬɚ ɜ ɝɨɞ. 

 

4.10.γ. Ɋɚɫɱɟɬ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɝɨ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ ɪɟɦɨɧɬɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɞɥɹ 

ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ. 

 Ⱦɥɹ ɷɬɨɝɨ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɨɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɤ16. 

ɤ16 = Ɍɫɭɦ
ɄɚɦȺɁ-55111 / Ɍɫɭɦ

ɅɢȺɁ-677 = ( tɌɈ-1+ tɌɈ-2+ tɌɊ) / 45,8 = (3,94+16,7+15,28) / 

45,8 = 35,92 / 45,8 = 0,784 

 

4.10.γ.1. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɫɵɪɨɣ ɪɟɡɢɧɵ ɧɚ ɝɨɞ ɞɥɹ ɚ/ɦ. 

ɇɚ
ɪɟɡ= n * (Lɝ

ɩ / 10000) * ɤ16 = 0,15 * (94867β / 10000) * 0,784 =11,116 ɤɝ 

4.10.γ.β. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɱɟɮɟɪɚ ɧɚ ɝɨɞ ɞɥɹ ɚ/ɦ. 
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ɇɚ
ɱɟɮ= n * (L 10000) * ɤ16 = 0,07*(94867β / 10000)*0,784 = 5,β ɤɝ 

4.10.γ.β. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɟɡɢɧɨɜɨɝɨ ɤɥɟɹ ɧɚ ɝɨɞ ɞɥɹ 

ɚ/ɦ. 

 

ɇɚ
ɤɥɟɹ= n * (Lɝ

ɩ / 10000) * ɤ16 = 0,0γ * (94867β / 10000) * 0,784 = β,β ɤɝ 

 

4.10.4. Ɋɚɫɱɟɬ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɝɨ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ ɪɟɦɨɧɬɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɞɥɹ ɤɨɥɟɫɧɵɯ 

ɞɨɪɨɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ. 

 

 Ⱦɥɹ ɭɩɪɨɳɟɧɧɨɝɨ ɪɚɫɱɟɬɚ ɪɟɤɨɦɟɧɞɨɜɚɧɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ ɞɥɹ 

ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɨɝɨ- ɜɭɥɤɚɧɢɡɚɰɢɨɧɧɨɝɨ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɵ ɚɜɬɨ ɬɪɚɤɬɨɪɚ 

ɆɌɁ – 82. 

 ɉɪɢ ɷɬɨɦ ɭɫɥɨɜɧɨ ɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ ɷɤɜɢɜɚɥɟɧɬɧɨɫɬɶ ɩɨ ɌɊ ɨɞɧɨɝɨ ɦɨɬɨ-ɱɚɫɚ 

ɪɚɛɨɬɵ ɩɪɨɛɟɝɭ ɜ 100 ɤɦ, ɬ.ɟ. ɩɟɪɢɨɞɢɱɧɨɫɬɶ ɌɊ ɞɥɹ  ɆɌɁ –8β ɪɚɜɧɚ 960 ɱɚɫɚɦ 

ɷɤɜɢɜɚɥɟɧɬɧɚ ɩɪɨɛɟɝɭ Lɰ
ɷɤɜ = 96000 ɤɦ. 

 Ɍɚɤ ɤɚɤ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ Ɍɰ
ɬɪ  = β64ɱɟɥ.ɱɚɫ, ɬɨ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɌɊ 

ɩɪɢɯɨɞɹɳɟɣɫɹ ɧɚ 10000 ɤɦ ɩɪɨɛɟɝɚ  

  

tɌɊ= Ɍɰ
ɬɪ  / L

ɰ
ɷɤɜ = β64/96000 = β,75 ɱɟɥ. ɱɚɫ /10000 

 

 Ɍɚɤ ɤɚɤ ɧɨɪɦɵ ɪɚɫɯɨɞɚ ɩɪɢɜɟɞɟɧɵ ɞɥɹ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɹ ɅɢȺɁ – 677, 

ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɨɩɪɟɞɟɥɢɬɶ ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɭɸɳɢɣ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɤ16.   

 

ɤ16 = Ɍɫɭɦ
ɦɬɡ-82 / Ɍɫɭɦ

ɅɢȺɁ-677 = ( tɌɈ-1+ tɌɈ-2+ tɌɊ) / 45,8 = (3,3+8,8+2,75) / 45,8 = 

0,324 

 

Ɉɛɳɢɣ ɝɨɞɨɜɨɣ ɩɪɨɛɟɝ β6 ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɆɌɁ-8β ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɩɨ ɮɨɪɦɭɥɟ 

Lɝ
ɷɤɜ = Ɇɩɞɦ * t ɤɩɥ * 100 = 26* 1261* 100 = γβ78600 ɤɦ 

4.10.4.1. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɫɵɪɨɣ ɪɟɡɢɧɵ ɧɚ ɝɨɞ ɞɥɹ ȾɆ. 

ɇɞɦ
ɪɟɡ= n * (Lɝ

ɷɤɜ / 10000) * ɤ16 = 0,15 * (γβ78600 / 10000) * 0,784 =15,98 ɤɝ 
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4.10.4.β. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɱɟɮɟɪɚ ɧɚ ɝɨɞ ɞɥɹ ȾɆ. 

ɇɞɦ
ɱɟɮ= n * (Lɝ

ɷɤɜ / 10000) * ɤ16 = 0,07 * (γβ78600 / 10000) * 0,784 =7,44ɤɝ 

 

4.10.4.γ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɟɡɢɧɨɜɨɝɨ ɤɥɟɹ ɧɚ ɝɨɞ ɞɥɹ 

ȾɆ. 

ɇɞɦ
ɤɥɟɹ= n * (Lɝ

ɷɤɜ / 10000) * ɤ16 = 0,0γ * (γβ78600 / 10000) * 0,784 =γ,19 ɤɝ 

 

4.10.5. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɨɛɳɟɟ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɟɦɨɧɬɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ. 

 

4.10.5.1. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɨɛɳɟɟ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɫɵɪɨɣ ɪɟɡɢɧɵ. 

ɇɪɟɡ= ɇɚ
ɪɟɡ+ ɇɞɦ

ɪɟɡ= 11,16 + 15,9γ = β7,09 ɤɝ 

 

4.10.5.β. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɨɛɳɟɟ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɱɟɮɢɪɚ. 

ɇɱɟɮ= ɇɚ
ɱɟɮ+ ɇɞɦ

ɱɟɮ= 5,β + 7,44 = 1β,64 ɤɝ 

 

4.10.5.3. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɨɛɳɟɟ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɟɡɢɧɨɜɨɝɨ ɤɥɟɹ. 

ɇɤɥɟɹ= ɇɚ
ɤɥɟɹ+ ɇɞɦ

ɤɥɟɹ = β,β + γ,19 = 5,γ9 ɤɝ 

 

 

 

Ƚɥɚɜɚ 4 ɗɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɵɟ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ 

ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ 

ɋ ɰɟɥɶɸ ɩɨɞɬɜɟɪɠɞɟɧɢɹ ɢ ɚɩɪɨɛɚɰɢɢ ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɢɯ ɨɫɧɨɜ, 

ɩɪɟɞɥɨɠɟɧɧɵɯ ɜ ɩɪɟɞɵɞɭɳɢɯ ɝɥɚɜɚɯ ɪɚɛɨɬɵ, ɛɵɥɢ ɩɪɨɜɟɞɟɧɵ ɧɚɬɭɪɧɵɟ 

ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɵ ɫ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɫɨɜɪɟɦɟɧɧɵɯ ɅɄɆ ɢ ɅɄɉ, ɩɪɢɦɟɧɹɟɦɵɯ ɜ 

ɦɚɲɢɧɨɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɨɣ ɨɬɪɚɫɥɢ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɨɤɪɚɫɤɢ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ 

ɬɟɯɧɢɤɢ. 

ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɥɢɫɶ ɞɜɚ ɬɢɩɚ ɅɄɉ: ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɷɩɨɤɫɢɩɨɥɢɷɮɢɪɧɨɝɨ 

ɩɨɪɨɲɤɨɜɨɝɨ ɨɤɪɚɫɨɱɧɨɝɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ ɢ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɠɢɞɤɨɝɨ ɚɥɤɢɞɧɨɝɨ 
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ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɝɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ. ɉɪɢ ɷɬɨɦ ɪɚɫɫɦɚɬɪɢɜɚɥɢɫɶ ɪɚɡɧɵɟ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɢ 

ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɅɄɉ. 

ɉɪɨɜɟɞɟɧɧɵɣ ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬ ɩɨɡɜɨɥɢɥ ɫɮɨɪɦɭɥɢɪɨɜɚɬɶ ɢ ɨɛɨɫɧɨɜɚɬɶ 

ɪɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɢ ɩɨ ɫɨɜɟɪɲɟɧɫɬɜɨɜɚɧɢɸ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɢ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ 

ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɩɪɢ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟ ɢ ɪɟɦɨɧɬɟ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ. 

 

4.1 Ɇɟɬɨɞɢɤɚ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ 

4.1.1 Ɉɛɴɟɤɬ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ 

Ɉɛɴɟɤɬɨɦ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ ɛɵɥɢ β4 ɩɥɚɫɬɢɧɵ ɢɡ ɫɬɚɥɢ ɦɚɪɤɢ 08Ʉɉ, 

ɨɤɪɚɲɟɧɧɵɟ ɞɜɭɦɹ ɬɢɩɚɦɢ ɤɪɚɫɨɤ: 

ɅɄɉ №1 ɱɟɪɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ - ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɷɩɨɤɫɢɩɨɥɢɷɮɢɪɧɨɝɨ ɩɨɪɨɲɤɨɜɨɝɨ 

ɨɤɪɚɫɨɱɧɨɝɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ; 

ɅɄɉ №β ɠɟɥɬɨɝɨ ɰɜɟɬɚ - ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɠɢɞɤɨɝɨ ɚɥɤɢɞɧɨɝɨ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɝɨ 

ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ. 

ɑɚɫɬɶ ɢɫɩɵɬɭɟɦɵɯ ɨɛɪɚɡɰɨɜ (1β ɩɥɚɫɬɢɧ) ɩɟɪɟɞ ɨɤɪɚɲɢɜɚɧɢɟɦ 

ɩɨɞɜɟɪɝɚɥɢ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɸ ɫ ɰɟɥɶɸ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɧɚ ɫɬɚɥɶɧɵɟ ɩɥɚɫɬɢɧɵ 

ɩɪɨɦɟɠɭɬɨɱɧɨɝɨ ɚɞɝɟɡɢɨɧɧɨɝɨ ɮɨɫɮɚɬɧɨɝɨ ɩɨɞɫɥɨɹ ɜ ɪɚɫɬɜɨɪɟ ɄɎ-14, 

ɫɨɞɟɪɠɚɳɟɦ ɜ ɫɜɨɟɦ ɫɨɫɬɚɜɟ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɵ: ГЧO, H3PO4, HNO3, 

Ni(NO3)2, NaNO2. 

 

 

4.1.2 ɉɨɪɹɞɨɤ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ 

ɂɫɩɵɬɚɧɢɹ ɜɤɥɸɱɚɥɢ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ ɷɬɚɩɵ: 

1. ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɪɚɫɬɜɨɪɨɜ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɹ; 

β. ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɨɛɳɟɣ ɢ ɫɜɨɛɨɞɧɨɣ ɤɢɫɥɨɬɧɨɫɬɟɣ ɜ ɪɚɦɤɚɯ 

ɚɧɚɥɢɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɫɨɫɬɚɜɚ ɪɚɫɬɜɨɪɨɜ ɞɥɹ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɹ 

γ. ɩɨɞɝɨɬɨɜɥɟɧɢɟ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɤ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɸ; 

4. ɧɚɧɟɫɟɧɢɟ ɮɨɫɮɚɬɧɨɝɨ ɩɨɤɪɵɬɢɹ; 

5. ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɭɞɟɥɶɧɨɣ ɦɚɫɫɵ ɮɨɫɮɚɬɧɨɝɨ ɫɥɨɹ ɢ ɭɞɟɥɶɧɨɣ ɦɚɫɫɵ 

ɫɬɪɚɜɢɜɲɟɝɨɫɹ ɦɟɬɚɥɥɚ; 
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6. ɭɫɤɨɪɟɧɧɨɟ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɡɚɳɢɬɧɨɣ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɢ ɮɨɫɮɚɬɧɵɯ 

ɩɨɤɪɵɬɢɣ; 

7. ɨɛɪɚɛɨɬɤɚ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɧɨɣ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ; 

8. ɨɤɪɚɲɢɜɚɧɢɟ ɫɬɚɥɶɧɵɯ ɨɛɪɚɡɰɨɜ; 

9. ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɚɞɝɟɡɢɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ; 

10. ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɛɥɟɫɤɚ ɩɨɤɪɵɬɢɣ; 

11. ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɢ ɩɨɤɪɵɬɢɹ; 

1β. ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɢɟ ɦɟɬɚɥɥɨɝɪɚɮɢɱɟɫɤɢɯ ɲɥɢɮɨɜ; 

1γ. ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɦɨɪɮɨɥɨɝɢɢ ɢ ɪɟɥɶɟɮɚ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ; 

14. ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɬɨɥɳɢɧɵ ɩɨɤɪɵɬɢɹ; 

15. ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɢɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɢ; 

16. ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɬɟɩɥɨɫɬɨɣɤɨɫɬɢ; 

17. ɤɨɪɪɨɡɢɨɧɧɵɟ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ. 

 

4.1.3 ɗɬɚɩɵ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ 

4.1.3.1 ɉɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɪɚɫɬɜɨɪɨɜ ɞɥɹ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɹ 

Ʉɨɧɰɟɧɬɪɚɬɵ ɢ ɪɚɫɬɜɨɪɵ ɞɥɹ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɩɨɞɝɨɬɚɜɥɢɜɚɥɢ ɫ 

ɩɨɦɨɳɶɸ ɪɟɚɤɬɢɜɨɜ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɢ «ɑ» ɢ ɞɢɫɬɢɥɥɢɪɨɜɚɧɧɨɣ ɜɨɞɵ ɞɨɛɚɜɥɹɹ 

ɫɭɯɢɟ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɵ (ɦɚɝɧɢɣ ɫɟɪɧɨɤɢɫɥɵɣ, ɧɢɤɟɥɶ ɚɡɨɬɧɨɤɢɫɥɵɣ, ɤɚɥɶɰɢɧɢ-

ɪɨɜɚɧɧɚɹ ɫɨɞɚ, ɦɟɞɶ ɫɟɪɧɨɤɢɫɥɚɹ, ɨɤɢɫɶ ɰɢɧɤɚ) ɜ ɜɨɞɧɵɟ ɪɚɫɬɜɨɪɵ, 

ɫɨɞɟɪɠɚɳɢɟ ɪɚɫɱɟɬɧɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɚɡɨɬɧɨɣ ɢ ɨɪɬɨɮɨɫɮɨɪɧɨɣ ɤɢɫɥɨɬ 

ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ ɩɟɪɟɦɟɲɢɜɚɹ. ȼ ɜɢɞɟ ɫɭɯɨɣ ɧɚɜɟɫɤɢ ɢ ɪɚɫɬɜɨɪɨɜ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɧɨɣ 

ɤɨɧɰɟɧɬɪɚɰɢɢ ɜ ɮɨɫɮɚɬɢɪɭɸɳɢɣ ɪɚɫɬɜɨɪ ɜɜɨɞɢɥɢɫɶ ɭɫɤɨɪɢɬɟɥɢ. ɉɨɫɬɨɹɧɧɚɹ 

ɤɨɧɰɟɧɬɪɚɰɢɹ NO2 ɜ ɪɚɫɬɜɨɪɟ ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɥɚɫɶ ɩɨɫɬɨɹɧɧɵɦ ɞɨɡɢɪɨɜɚɧɧɵɦ 

ɞɨɛɚɜɥɟɧɢɟɦ ɪɚɫɬɜɨɪɚ ɫ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟɦ 1,γ ɝ/ɥ NКNO2 ɫɨ ɫɤɨɪɨɫɬɶɸ γ ɦɥ/ɦɢɧ ɩɨ 

ɩɪɢɱɢɧɟ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɹ ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ ɧɢɬɪɢɬɚ ɧɚɬɪɢɹ ɜ ɤɢɫɥɵɯ ɪɚɫɬɜɨɪɚɯ. 

ɇɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ ɤɢɫɥɨɬɧɨɫɬɢ ɪɚɫɬɜɨɪɚ ɞɨɫɬɢɝɚɥɨɫɶ 5 % 

ɪɚɫɬɜɨɪɨɦ NКOH. 

ɋ ɰɟɥɶɸ ɧɚɯɨɠɞɟɧɢɹ ɪɚɜɧɨɜɟɫɧɵɯ ɡɧɚɱɟɧɢɣ ɫɜɨɛɨɞɧɨɣ ɢ ɨɛɳɟɣ 

ɤɢɫɥɨɬɧɨɫɬɟɣ 60 ɦɥ ɩɨɞɝɨɬɨɜɥɟɧɧɨɝɨ ɪɚɫɬɜɨɪɚ ɞɥɹ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɹ 
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ɩɟɪɟɥɢɜɚɥɢ ɜ ɫɬɟɤɥɹɧɧɭɸ ɬɚɪɭ ɡɚɬɟɦ ɩɨɞɜɟɪɝɚɥɢ ɧɚɝɪɟɜɭ ɞɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɡɧɚɱɟɧɢɣ 

ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ ɩɭɬɟɦ ɜɨɞɹɧɨɣ ɛɚɧɢ, ɩɨɫɥɟ ɜɦɟɫɬɟ ɫ ɩɨɫɬɨɹɧɧɵɦ 

ɩɟɪɟɦɟɲɢɜɚɧɢɟɦ ɜɜɨɞɢɥɢ ɤɚɩɟɥɶɧɵɦ ɫɩɨɫɨɛɨɦ 1% ɪɚɫɬɜɨɪ NКOH ɞɨ 

ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɨɩɚɥɟɫɰɟɧɰɢɢ. ȼ ɞɚɥɶɧɟɣɲɟɦ ɪɚɫɬɜɨɪ ɩɨɞɜɟɪɝɚɥɫɹ 

ɨɬɮɢɥɶɬɪɨɜɵɜɚɧɢɸ ɫ ɩɨɞɞɟɪɠɚɧɢɟɦ ɪɚɛɨɱɟɣ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ. ɉɨɫɥɟ 

ɨɬɮɢɥɶɬɪɨɜɵɜɚɧɢɹ ɪɚɫɬɜɨɪ ɨɯɥɚɠɞɚɥɫɹ ɞɨ ɡɧɚɱɟɧɢɣ ɤɨɦɧɚɬɧɨɣ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ 

(21-ββ°ɋ). 

ȼ ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɨɣ ɱɚɫɬɢ ɩɭɧɤɬ 4.β. ɩɪɢɜɟɞɟɧɚ ɦɟɬɨɞɢɤɚ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɪɚɜɧɨɜɟɫɧɵɯ ɡɧɚɱɟɧɢɣ ɨɛɳɟɣ ɢ ɫɜɨɛɨɞɧɨɣ ɤɢɫɥɨɬɧɨɫɬɟɣ. 

 

4.1.3.2 Ⱥɧɚɥɢɬɢɱɟɫɤɢɣ ɤɨɧɬɪɨɥɶ ɫɨɫɬɚɜɨɜ ɪɚɫɬɜɨɪɨɜ ɞɥɹ 

ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɹ 

ɇɚɯɨɠɞɟɧɢɟ ɨɛɳɟɣ ɤɢɫɥɨɬɧɨɫɬɢ. ɋ ɰɟɥɶɸ ɧɚɯɨɠɞɟɧɢɹ ɨɛɳɟɣ 

ɤɢɫɥɨɬɧɨɫɬɢ ɩɪɨɛɚ 15 ɦɥ ɪɚɫɬɜɨɪɚ ɞɥɹ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɹ, ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨ 

ɨɬɮɢɥɶɬɪɨɜɚɧɧɚɹ ɢ ɨɯɥɚɠɞɟɧɧɚɹ ɞɨ ɤɨɦɧɚɬɧɨɣ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɵ, ɩɨɦɟɳɚɥɚɫɶ ɜ 

ɤɨɧɢɱɟɫɤɭɸ ɤɨɥɛɭ ɨɛɴɟɦɨɦ γ00 ɦɥ. Ɂɚɬɟɦ ɛɵɥɢ ɞɨɛɚɜɥɟɧɵ 6-9 ɤɚɩɟɥɶ 

ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɚ ɮɟɧɨɥɮɬɚɥɟɢɧɚ ɢ ɩɪɨɜɟɞɟɧɨ ɬɢɬɪɨɜɚɧɢɟ 0,1% ɝɢɞɪɨɨɤɢɫɢ ɧɚɬɪɢɹ 

ɞɨ ɦɨɦɟɧɬɚ ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ ɪɨɡɨɜɨɝɨ ɨɤɪɚɫɚ, ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɝɨ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ β5 ɫɟɤɭɧɞ. 

ɉɪɢɦɟɧɟɧɧɨɟ, ɞɥɹ ɬɢɬɪɨɜɚɧɢɹ 15 ɦɥ ɩɪɨɛɵ ɪɚɫɬɜɨɪɚ ɞɥɹ 

ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɹ, ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 0,1% ɪɚɫɬɜɨɪɚ ɝɢɞɪɨɨɤɢɫɢ ɧɚɬɪɢɹ ɭɫɥɨɜɧɨ 

ɜɵɪɚɠɚɟɬ ɜ ɬɨɱɤɚɯ ɨɛɳɭɸ ɤɢɫɥɨɬɧɨɫɬɶ ɪɚɫɬɜɨɪɚ. 

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɫɜɨɛɨɞɧɨɣ ɤɢɫɥɨɬɧɨɫɬɢ. ɋɩɨɫɨɛ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɫɜɨɛɨɞɧɨɣ 

ɤɢɫɥɨɬɧɨɫɬɢ ɚɧɚɥɨɝɢɱɟɧ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɸ ɨɛɳɟɣ ɤɢɫɥɨɬɧɨɫɬɢ, ɡɚ ɢɫɤɥɸɱɟɧɢɟɦ 

ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɚ ɦɟɬɢɥɨɪɚɧɠɚ ɢɥɢ ɛɪɨɦɮɟɧɨɥɨɜɨɝɨ ɫɢɧɟɝɨ ɜɦɟɫɬɨ 

ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɚ ɮɟɧɨɥɮɬɚɥɟɢɧɚ. Ɍɢɬɪɨɜɚɧɢɟ ɩɪɨɜɨɞɢɥɨɫɶ ɞɨ ɦɨɦɟɧɬɚ ɜ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ 

ɨɤɪɚɫɤɢ ɪɚɫɬɜɨɪɚ ɨɬ ɠɟɥɬɨɝɨ ɞɨ ɫɢɧɟɝɨ ɢɥɢ ɨɬ ɤɪɚɫɧɨɝɨ ɞɨ ɰɜɟɬɚ ɱɚɣɧɨɣ ɪɨɡɵ 

(ɪɇ ɩɟɪɟɯɨɞɚ = γ,6). 

 

4.1.3.3 ɉɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɤ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɸ 
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Ⱦɥɹ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɛɵɥɢ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɵ 1β ɫɬɚɥɶɧɵɯ ɩɥɚɫɬɢɧ (ɦɚɪɤɚ 08Ʉɉ). 

ɉɟɪɟɞ ɧɚɧɟɫɟɧɢɟɦ ɮɨɫɮɚɬɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɛɵɥɚ ɩɪɨɜɟɞɟɧɚ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɚɹ 

ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɜɤɥɸɱɚɸɳɚɹ ɜ ɫɟɛɹ ɨɛɟɡɠɢɪɢɜɚɸɳɭɸ ɨɛɪɚɛɨɬɤɭ 

ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɣ ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɟɣ ɄɆ-β5 ɫ ɞɚɥɶɧɟɣɲɟɣ ɚɤɬɢɜɚɰɢɟɣ ɪɚɫɬɜɨɪɨɦ 

ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɨɝɨ ɚɤɬɢɜɚɬɨɪɚ ȺɎ-4 (1 ɝ/ɥ) ɩɪɢ β5-40°ɋ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ β ɦɢɧɭɬ ɩɪɢ 

ɭɫɥɨɜɢɢ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɩɟɪɟɦɟɲɢɜɚɧɢɹ. 

 

4.1.3.4 ɇɚɧɟɫɟɧɢɟ ɮɨɫɮɚɬɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ 

Ɏɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɟ ɩɪɨɜɨɞɢɥɢ ɜ ɪɚɫɬɜɨɪɟ ɄɎ-14, ɫɨɞɟɪɠɚɳɟɦ ɜ ɫɜɨɟɦ 

ɫɨɫɬɚɜɟ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɵ: ГЧO, H3PO4, HNO3, Ni(NO3)2, NaNO2. 

ɋ ɰɟɥɶɸ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɛɵɥɢ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɵ ɜɚɧɧɵ 

ɢɡɝɨɬɨɜɥɟɧɧɵɟ ɢɡ ɧɟɪɠɚɜɟɸɳɟɣ ɫɬɚɥɢ, ɢɦɟɸɳɢɟ ɜɦɟɫɬɢɦɨɫɬɶ γ ɥɢɬɪɚ ɢ 

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɧɵɟ ɬɟɪɦɨɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦɢ ɧɚɝɪɟɜɚɬɟɥɹɦɢ. Ɉɛɨɝɪɟɜ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɥɫɹ 

ɩɪɢ ɩɨɦɨɳɢ ɜɨɞɹɧɨɣ ɪɭɛɚɲɤɢ. Ɋɟɥɟ ɢ ɤɨɧɬɚɤɬɧɵɟ ɬɟɪɦɨɦɟɬɪɵ ɩɨɞɞɟɪɠɢɜɚɥɢ 

ɩɨɫɬɨɹɧɧɭɸ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɭ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ ɜɫɟɝɨ ɩɪɨɰɟɫɫɚ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɹ. 

Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɥɚ ɨɬ 1 ɞɨ 10 ɦɢɧɭɬ. Ɂɚɬɟɦ 

ɨɛɪɚɡɰɵ ɛɵɥɢ ɩɪɨɦɵɬɵ ɩɪɢ ɩɨɦɨɳɢ ɩɪɨɬɨɱɧɨɣ ɜɨɞɵ. ɉɨɫɥɟ ɛɵɥɚ ɩɪɨɜɟɞɟɧɚ 

ɩɪɨɦɵɜɤɚ ɫ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɞɢɫɬɢɥɥɢɪɨɜɚɧɧɨɣ ɜɨɞɵ ɢ ɞɚɥɶɧɟɣɲɚɹ 

ɤɨɧɜɟɤɬɢɜɧɚɹ ɫɭɲɤɚ ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ 55-65 °ɋ. 

 

 

4.1.3.5 Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɭɞɟɥɶɧɨɣ ɦɚɫɫɵ ɮɨɫɮɚɬɧɨɝɨ ɫɥɨɹ ɢ ɭɞɟɥɶɧɨɣ 

ɦɚɫɫɵ ɫɬɪɚɜɢɜɲɟɝɨɫɹ ɦɟɬɚɥɥɚ 

Ɇɚɫɫɚ ɫɬɪɚɜɢɜɲɟɝɨɫɹ ɦɟɬɚɥɥɚ (ЦМɬЩ) ɢ ɦɚɫɫɚ ɮɨɫɮɚɬɧɨɝɨ ɫɥɨɹ (mɮ) ɛɵɥɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɵ ɝɪɚɜɢɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɦ ɫɩɨɫɨɛɨɦ. Ɋɚɫɱɟɬ ɛɵɥ ɩɪɨɜɟɞɟɧ ɫ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ 

ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ ɮɨɪɦɭɥ: 
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ȼɡɜɟɲɢɜɚɧɢɟ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɛɵɥɨ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɨ ɫ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ ɚɧɚɥɢɬɢɱɟɫɤɢɯ 

ɜɟɫɨɜ AND GR-300. 

ɋ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɧɵɯ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɛɵɥɨ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɨ ɭɞɚɥɟɧɢɟ ɮɨɫɮɚɬɧɨɝɨ 

ɫɥɨɹ ɩɭɬɟɦ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ ɪɚɫɬɜɨɪɨɦ, ɫɨɞɟɪɠɚɳɢɦ 50 ɝ/ɥ CrOγ, ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ 

80°ɋ. ɉɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ ɫɨɫɬɚɜɢɥɚ β-γ ɦɢɧɭɬɵ. Ɂɚɬɟɦ ɨɛɪɚɡɰɵ 

ɛɵɥɢ ɩɪɨɦɵɬɵ ɜɨɞɨɣ ɢ ɜɵɫɭɲɟɧɵ. ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɞɚɧɧɨɝɨ ɫɩɨɫɨɛɚ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɦɚɫɫɵ ɮɨɫɮɚɬɧɨɝɨ ɫɥɨɹ ɛɵɥɚ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɚ ɦɚɫɫɨɣ ɦɟɬɚɥɥɚ, ɫɬɪɚɜɥɢɜɚɟɦɨɝɨ ɜ 

ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ ɨɛɪɚɡɰɚ ɜ ɪɚɫɬɜɨɪɟ CrOγ ɢ ɧɟ ɩɪɟɜɵɫɢɥɚ 0,0β ɝ/ɦβ. 

 

4.1.3.6 ɍɫɤɨɪɟɧɧɵɣ ɦɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɡɚɳɢɬɧɨɣ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɢ 

ɮɨɫɮɚɬɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ 

Ɂɚɳɢɬɧɚɹ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶ ɮɨɫɮɚɬɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɨɩɪɟɞɟɥɹɥɚɫɶ ɦɟɬɨɞɨɦ 

ɤɚɩɥɢ ɫ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ ɪɚɫɬɜɨɪɚ ɫɨɫɬɚɜɚ CЮSO4 5H2O 8β ɝ/ɥ; NКCХ γγ ɝ/ɥ; 0,1ɧ 

HCХ 1γ ɦɥ/ɥ (ɪɟɚɤɬɢɜ Ⱥɤɢɦɨɜɚ). ȼɪɟɦɹ ɞɨ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ ɰɜɟɬɚ ɨɬ ɫɟɪɨɝɨ ɞɨ ɤɪɚɫɧɨ-

ɤɨɪɢɱɧɟɜɨɝɨ ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɩɨɞ ɤɚɩɥɟɣ ɛɵɥɨ ɩɪɢɧɹɬɨ ɡɚ ɤɪɢɬɟɪɢɣ 

ɨɰɟɧɤɢ ɤɚɱɟɫɬɜɚ ɩɨɤɪɵɬɢɹ. 

 

4.1.3.7 Ɉɛɪɚɛɨɬɤɚ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɧɨɣ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ 

ɏɪɨɦɚɬɧɚɹ ɩɚɫɫɢɜɚɰɢɹ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɫɬɚɥɶɧɵɯ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɫ ɧɚɧɟɫɟɧɧɵɦɢ 

ɚɞɝɟɡɢɨɧɧɵɦɢ ɮɨɫɮɚɬɧɵɦɢ ɩɨɤɪɵɬɢɹɦɢ ɩɟɪɟɞ ɨɤɪɚɲɢɜɚɧɢɟɦ ɜ ɪɚɫɬɜɨɪɟ ɫɨ 

ɫɥɟɞɭɸɳɢɦ ɫɨɫɬɚɜɨɦ (ɝ/ɥ): ɋɝɈɡ 0,β5; ɇγɊɈ4 0,β5; ɪɇ 4,β-4,8 ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ 

50°ɋ ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶɸ 1 ɦɢɧɭɬɚ. 
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4.1.3.8 Ɉɤɪɚɲɢɜɚɧɢɟ ɫɬɚɥɶɧɵɯ ɨɛɪɚɡɰɨɜ 

ɉɨɪɨɲɤɨɜɭɸ ɤɪɚɫɤɭ (ɅɄɉ №1) ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɩɪɢɧɹɬɨɣ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɟɣ 

ɨɤɪɚɲɢɜɚɧɢɹ ɧɚɧɨɫɢɥɢ ɪɚɫɩɵɥɟɧɢɟɦ ɢɡ ɩɢɫɬɨɥɟɬɚ-ɪɚɫɩɵɥɢɬɟɥɹ ɦɚɪɤɢ 

ɋɌȺɊɌ-50, ɡɚɬɟɦ ɨɩɥɚɜɥɹɥɢ ɜ ɫɭɲɢɥɶɧɨɦ ɲɤɚɮɭ ɦɚɪɤɢ ɒɋ-80-01 ɩɪɢ 

ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ 180 ɝɪɚɞɭɫɨɜ. 

ɀɢɞɤɢɣ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɣ ɦɚɬɟɪɢɚɥ (ɅɄɉ №β) ɧɚɧɨɫɢɥɢ ɪɚɫɩɵɥɟɧɢɟɦ ɢɡ 

ɤɪɚɫɤɨɩɭɥɶɬɚ ANEST IАATA А-400. 

 

4.1.3.9 Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɚɞɝɟɡɢɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ 

Ⱥɞɝɟɡɢɸ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɨɩɪɟɞɟɥɹɥɢ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɦɟɠɞɭɧɚɪɨɞɧɵɦ 

ɫɬɚɧɞɚɪɬɨɦ ISO β409, ɦɟɬɨɞɨɦ ɩɨɩɟɪɟɱɧɵɯ ɧɚɞɪɟɡɨɜ ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ 

ɬɟɫɬɟɪɚ ɚɞɝɟɡɢɢ EХМШЦОЭОr 107. 

ɇɚɞɪɟɡɵ ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɥɢ ɪɭɱɧɵɦ ɫɩɨɫɨɛɨɦ ɫ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ 

ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɝɨ ɪɟɠɭɳɟɝɨ ɷɥɟɦɟɧɬɚ. ɏɚɪɚɤɬɟɪ ɧɚɞɪɟɡɨɜ – ɩɨɩɟɪɟɱɧɨ-

ɩɪɨɞɨɥɶɧɵɟ, ɧɚɫɤɜɨɡɶ ɞɨ ɩɨɞɥɨɠɤɢ. ɉɨɫɥɟ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɧɚɞɪɟɡɨɜ ɩɥɟɧɤɚ 

ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɨɱɢɳɚɥɚɫɶ ɦɹɝɤɨɣ ɳɟɬɤɨɣ ɩɨ ɩɹɬɶ ɪɚɡ ɜɩɟɪɟɞ ɢ ɧɚɡɚɞ ɜɞɨɥɶ ɨɛɟɢɯ 

ɞɢɚɝɨɧɚɥɟɣ ɪɟɲɟɬɱɚɬɨɝɨ ɪɢɫɭɧɤɚ. ɉɨɫɥɟ ɷɬɨɝɨ ɧɚ ɪɢɫɭɧɨɤ ɧɚɤɥɟɢɜɚɥɚɫɶ (ɪɢɫ. 

4.1),  ɚ ɡɚɬɟɦ ɨɬɪɵɜɚɥɚɫɶ,  ɩɨɞ ɭɝɥɨɦ ɨɤɨɥɨ 60°,  ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɚɹ ɥɟɧɬɚ,  ɫɨɨɬɜɟɬ- 

 

Ɋɢɫɭɧɨɤ № 4.1. - Ɋɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɥɢɩɤɨɣ ɥɟɧɬɵ. 1 - ɥɟɧɬɚ ɩɨ ASTM Dγγ59; β - 

ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɟ ɩɨɤɪɵɬɢɟ; γ - ɧɚɞɪɟɡɵ; 4 - ɨɫɧɨɜɚɧɢɟ; К – ɪɚɡɝɥɚɠɟɧɧɚɹ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ; 

b - ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɭɞɚɥɟɧɢɹ 

ɫɬɜɭɸɳɚɹ ɫɬɚɧɞɚɪɬɭ ASTM Dγγ59, ɩɨɫɥɟ ɱɟɝɨ ɜɢɡɭɚɥɶɧɨ ɨɫɦɚɬɪɢɜɚɥɨɫɶ ɢ 

ɨɰɟɧɢɜɚɥɨɫɶ ɫɨɫɬɨɹɧɢɟ ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɩɨ ɧɢɠɟɩɪɢɜɟɞɟɧɧɨɣ ɬɚɛɥɢɰɟ. 

Ɍɚɛɥɢɰɚ № 4.1. 

Ʉɥɚɫɫɢɮɢɤɚɰɢɹ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ 

ɩɨɩɟɪɟɱɧɵɯ ɧɚɫɟɱɟɤ 
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4.1.3.11 Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɢ ɩɨɤɪɵɬɢɹ 

ɒɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɶ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɨɩɪɟɞɟɥɹɥɢ ɧɚ ɩɪɨɮɢɥɨɦɟɬɪɟ MТЭЮЭШвШ 

Surftest SJ-γ10 ɦɟɬɨɞɨɦ ɫɤɚɧɢɪɨɜɚɧɢɹ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ ɳɭɩɚ ɫ ɚɥɦɚɡɧɵɦ 

ɧɚɤɨɧɟɱɧɢɤɨɦ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫɨ ɫɬɚɧɞɚɪɬɨɦ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ 

ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɢ ISO 1997 ɢ ȽɈɋɌ β789-73. 

ɒɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɶ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɨɞɧɨɣ ɢɡ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɝɟɨɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɯ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɢ ɫɭɳɟɫɬɜɟɧɧɨ ɜɥɢɹɟɬ ɧɟ ɬɨɥɶɤɨ ɧɚ ɜɧɟɲɧɢɣ ɜɢɞ 

ɩɨɤɪɵɬɢɣ, ɧɨ ɢ ɧɚ ɢɯ ɢɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ, ɫɬɨɣɤɨɫɬɶ ɤ ɤɨɪɪɨɡɢɢ, 

ɚɧɬɢɮɪɢɤɰɢɨɧɧɵɟ ɫɜɨɣɫɬɜɚ ɢ ɩɪɨɱɢɟ. 

ɇɚ ɩɪɨɮɢɥɨɦɟɬɪɟ ɨɩɪɟɞɟɥɹɥɢɫɶ ɲɟɫɬɶ ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɢ, 

ɪɟɝɥɚɦɟɧɬɢɪɭɟɦɵɯ ɫɬɚɧɞɚɪɬɚɦɢ. 
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4.1.3.12 Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɬɨɥɳɢɧɵ ɩɨɤɪɵɬɢɹ 

Ɍɨɥɳɢɧɭ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɨɩɪɟɞɟɥɹɥɢ ɫ ɩɨɦɨɳɶɸ 

ɬɨɥɳɢɧɨɦɟɪɚ ɩɨɤɪɵɬɢɣ EХМШЦОЭОr 456. 

ɂɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ ɨɩɪɟɞɟɥɹɥɢ ɧɚ ɪɨɬɚɰɢɨɧɧɨɦ ɚɛɪɚɡɢɨɦɟɬɪɟ TКЛОr 

EХМШЦОЭОr ɦɨɞɟɥɢ 51γ5. 

Ʉɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɢɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɢ ɛɵɥ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧ ɝɪɚɜɢɦɟɬɪɢɱɟɫɤɢɦ 

ɦɟɬɨɞɨɦ. Ⱦɚɧɧɵɣ ɦɟɬɨɞ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɟɧɧɵɦ, ɜ ɤɨɬɨɪɨɦ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ 

ɩɨɬɟɪɹ ɜɟɫɚ ɨɛɪɚɡɰɨɦ ɜɫɥɟɞɫɬɜɢɟ ɚɛɪɚɡɢɜɧɨɝɨ ɢɡɧɨɫɚ. Ⱦɥɹ ɷɬɨɝɨ ɨɛɪɚɡɰɵ 

ɜɡɜɟɲɢɜɚɸɬ ɞɨ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ, ɩɨɬɨɦ ɩɨɞɜɟɪɝɚɸɬ ɢɫɬɢɪɚɧɢɸ, ɭɞɚɥɹɸɬ ɫ 

ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ ɩɪɨɞɭɤɬɵ ɢɡɧɨɫɚ, ɡɚɬɟɦ ɫɧɨɜɚ ɜɡɜɟɲɢɜɚɸɬ ɧɚ ɚɧɚɥɢɬɢɱɟɫɤɢɯ 

ɜɟɫɚɯ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɸɬ ɩɨɬɟɪɸ ɦɚɫɫɵ ɢ ɞɚɥɟɟ ɜɵɫɱɢɬɵɜɚɸɬ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ 

ɢɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɢ ɩɨ ɮɨɪɦɭɥɟ: 

     (4.6) 

ɝɞɟ Ȗ - ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɢɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɢ; �m - ɩɨɬɟɪɹ ɦɚɫɫɵ, ɦɝ;  

r - ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɰɢɤɥɨɜ ɜ ɢɫɩɵɬɚɧɢɢ. 

 

4.2 ɗɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɚɹ ɱɚɫɬɶ 

4.2.1 ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɚɞɝɟɡɢɢ ɅɄɉ 

Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɚɞɝɟɡɢɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɧɚ ɫɬɚɥɢ ɫ 

ɚɞɝɟɡɢɨɧɧɵɦ ɮɨɫɮɚɬɧɵɦ ɩɨɞɫɥɨɟɦ ɢ ɛɟɡ ɚɞɝɟɡɢɨɧɧɨɝɨ ɩɨɞɫɥɨɹ, ɩɨɥɭɱɟɧɧɵɟ ɫ 

ɩɨɦɨɳɶɸ ɬɟɫɬɟɪɚ ɚɞɝɟɡɢɢ, ɩɪɢɜɟɞɟɧɵ ɜ ɬɚɛɥɢɰɟ 4.β. 

Ɍɚɛɥɢɰɚ № 4.β. 

Ⱥɞɝɟɡɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ 
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ɑɬɨ ɤɚɫɚɟɬɫɹ ɅɄɉ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɠɢɞɤɨɣ ɤɪɚɫɤɢ (ɅɄɉ№β), ɬɨ ɚɞɝɟɡɢɹ 

ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɛɟɡ ɮɨɫɮɚɬɧɨɝɨ ɩɨɞɫɥɨɹ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɟɬ ɛɚɥɥɭ 1 ɩɨ ɫɬɚɧɞɚɪɬɭ ASTM 

Dγγ59, ɱɬɨ ɧɢɠɟ, ɱɟɦ ɭ ɅɄɉ №1. ɂɡ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɨɣ ɧɚ ɪɢɫɭɧɤɟ 4.βɛ ɮɨɬɨɝɪɚɮɢɢ 

ɜɢɞɧɨ, ɱɬɨ ɨɬɫɥɚɢɜɚɧɢɟ ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɧɚ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɩɨɩɟɪɟɱɧɨ-ɩɪɨɞɨɥɶɧɵɦɢ 

ɧɚɫɟɱɤɚɦɢ ɩɪɟɜɵɲɚɟɬ 5 %, ɧɨ ɨɫɬɚɟɬɫɹ ɜ ɩɪɟɞɟɥɚɯ 15%, ɱɬɨ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɟɬ 

ɛɚɥɥɭ 1 ɩɨ ɲɤɚɥɟ ɜɵɲɟɭɤɚɡɚɧɧɨɝɨ ɫɬɚɧɞɚɪɬɚ. ɉɪɢɜɟɞɟɧɧɵɟ ɜ ɬɚɛɥɢɰɟ 

ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɩɨɤɚɡɵɜɚɸɬ, ɱɬɨ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨɟ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɟ ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ 

ɩɨɜɵɫɢɬɶ ɚɞɝɟɡɢɸ ɅɄɉ №β ɞɨ ɤɥɚɫɫɚ 0. 

 

Ɋɢɫɭɧɤɢ № 4.β. - ɉɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɧɚ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɩɨɩɟɪɟɱɧɨ ɩɪɨɞɨɥɶɧɵɦɢ 

ɧɚɞɪɟɡɚɦɢ ɩɨɫɥɟ ɨɬɪɵɜɚ ɥɟɧɬɵ (ɚ. ɅɄɉ №1; ɛ. ɅɄɉ №β) 

 

4.2.2 ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɛɥɟɫɤɚ ɅɄɉ 

Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧ ɛɥɟɫɤ ɢɫɫɥɟɞɭɟɦɵɯ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ. Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ 

ɩɪɢɜɟɞɟɧɵ ɜ ɬɚɛɥɢɰɟ 4.γ. Ʉɚɤ ɜɢɞɧɨ ɢɡ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɞɚɧɧɵɯ, ɨɛɪɚɡɟɰ ɫ 

ɩɨɪɨɲɤɨɜɵɦ   ɅɄɉ   №1   ɹɜɥɹɟɬɫɹ   ɜɵɫɨɤɨɝɥɹɧɰɟɜɵɦ - ɡɧɚɱɟɧɢɟ  ɛɥɟɫɤɚ  

Ɍɚɛɥɢɰɚ № 4.γ. 

Ȼɥɟɫɤ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ 
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ɩɪɟɜɵɲɚɟɬ 70 ɟɞɢɧɢɰ. Ɉɛɪɚɡɟɰ ɫ ɩɨɤɪɵɬɢɟɦ №β ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɠɢɞɤɨɝɨ ɅɄɆ 

ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɧɢɡɤɨɝɥɹɧɰɟɜɵɦ, ɟɝɨ ɛɥɟɫɤ ɦɟɧɟɟ 70 ɟɞɢɧɢɰ. 

ɍɫɬɚɧɨɜɥɟɧɨ, ɱɬɨ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨɟ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɟ ɧɟ ɨɤɚɡɵɜɚɟɬ 

ɜɥɢɹɧɢɹ ɧɚ ɛɥɟɫɤ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɝɨ ɩɨɤɪɵɬɢɹ Д99Ж. 

 

4.2.3 ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɢ ɅɄɉ 

ɂɡɭɱɟɧɚ ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɶ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ. Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ 

ɩɪɢɜɟɞɟɧɵ ɜ ɬɚɛɥɢɰɟ 4.4. ɢ ɧɚ ɪɢɫɭɧɤɚɯ 4.γ ɢ 4.4. 

Ɍɚɛɥɢɰɚ № 4.4. 

ɒɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɶ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ 

 

ɒɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɶ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ (ɤɥɚɫɫ ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɢ 10, ɦɤɦ) 
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Ɋɢɫɭɧɨɤ № 4.γ. - ɒɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɶ ɅɄɉ №1 ɱɟɪɧɨɝɨ ɰɜɟɬɚ - ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ 

ɷɩɨɤɫɢɩɨɥɢɷɮɢɪɧɨɝɨ ɩɨɪɨɲɤɨɜɨɝɨ ɨɤɪɚɫɨɱɧɨɝɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ 

ɒɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɶ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ (ɤɥɚɫɫ ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɢ 9, ɦɤɦ) 

 

Ɋɢɫɭɧɨɤ № 4.4. - ɒɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɶ ɅɄɉ №β ɠɟɥɬɨɝɨ ɰɜɟɬɚ - ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ 

ɠɢɞɤɨɝɨ ɚɥɤɢɞɧɨɝɨ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɝɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ 

ɂɡɦɟɪɟɧɢɹ ɩɨɤɚɡɚɥɢ, ɱɬɨ ɩɨɪɨɲɤɨɜɵɟ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ ɩɨɤɪɵɬɢɹ 

ɨɛɥɚɞɚɸɬ ɦɟɧɶɲɟɣ ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɶɸ, ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɟɣ 10 ɤɥɚɫɫɭ 

ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɢ ɩɨ ȽɈɋɌ β789-7γ. ɉɨɤɪɵɬɢɹ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɠɢɞɤɨɝɨ ɅɄɆ 
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ɨɛɥɚɞɚɸɬ ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɶɸ 9 ɤɥɚɫɫɚ. ɉɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨɟ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɟ 

ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɢ ɧɟ ɜɥɢɹɟɬ ɧɚ ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɨɫɬɶ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɝɨ ɩɨɤɪɵɬɢɹ. 

 

4.2.4 ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɢɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɢ ɅɄɉ 

ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɚ ɢɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ. Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ 

ɩɪɢɜɟɞɟɧɵ ɜ ɬɚɛɥɢɰɟ 4.5. ɢ ɪɢɫɭɧɤɟ 4.5. 

Ɍɚɛɥɢɰɚ 4.5. 

ɂɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ 

 

 

 

Ɋɢɫɭɧɨɤ № 4.5 – ɂɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ ɅɄɉ №1 ɢ ɅɄɉ №β. 

ȼɵɹɜɥɟɧɨ, ɱɬɨ ɩɨɪɨɲɤɨɜɨɟ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɟ ɩɨɤɪɵɬɢɟ ɨɛɥɚɞɚɟɬ ɛɨɥɶɲɟɣ 

ɢɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶɸ, ɚ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨɟ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɟ ɜ ɨɛɨɢɯ ɫɥɭɱɚɹɯ 

ɩɪɢɜɨɞɢɬ ɤ ɩɨɜɵɲɟɧɢɸ ɢɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɝɨ ɩɨɤɪɵɬɢɹ ɧɚ 

15¬β0%. 
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Ɋɢɫɭɧɨɤ № 4.6 – Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɤɨɪɪɨɡɢɨɧɧɵɯ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ (ASTM B117) С - ɲɢɪɢɧɚ 

ɨɬɫɥɨɟɧɢɹ ɅɄɉ ɨɬ ɧɚɞɪɟɡɨɜ 

4.2.6 ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɬɟɩɥɨɫɬɨɣɤɨɫɬɢ ɅɄɉ 

ɗɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬ ɩɨɦɨɝ ɫɞɟɥɚɬɶ ɫɥɟɞɭɸɳɢɟ ɜɵɜɨɞɵ: 

ɅɄɉ №1 ɩɨ ɡɚɳɢɬɧɨɣ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɢ ɭɞɨɜɥɟɬɜɨɪɹɟɬ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ, 

ɩɪɟɞɴɹɜɥɹɟɦɵɦ ɤ ɡɚɳɢɬɧɵɦ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɦ ɩɨɤɪɵɬɢɹɦ (ASTM B117) ɤɚɤ ɜ 

ɫɨɱɟɬɚɧɢɢ ɫ ɚɞɝɟɡɢɨɧɧɵɦ ɮɨɫɮɚɬɧɵɦ ɩɨɞɫɥɨɟɦ, ɬɚɤ ɢ ɛɟɡ ɧɟɝɨ. ɅɄɉ №β 

ɭɞɨɜɥɟɬɜɨɪɹɟɬ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹɦ ɬɨɥɶɤɨ ɜ ɫɨɱɟɬɚɧɢɢ ɫ ɚɞɝɟɡɢɨɧɧɵɦ ɮɨɫɮɚɬɧɵɦ 

ɩɨɞɫɥɨɟɦ. 

ɅɄɉ №1 ɩɨ ɫɪɚɜɧɟɧɢɸ ɫ ɅɄɉ №β ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɛɨɥɟɟ ɝɥɹɧɰɟɜɵɦ, ɦɟɧɟɟ 

ɩɨɪɢɫɬɵɦ, ɦɟɧɟɟ ɲɟɪɨɯɨɜɚɬɵɦ, ɨɛɥɚɞɚɟɬ ɛɨɥɟɟ ɜɵɫɨɤɨɣ ɚɞɝɟɡɢɟɣ ɤ ɩɨɞɥɨɠɤɟ 

ɢ ɢɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶɸ Д99Ж. 

ɉɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨɟ ɮɨɫɮɚɬɢɪɨɜɚɧɢɟ ɨɤɚɡɵɜɚɟɬ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɨɟ ɜɥɢɹɧɢɟ ɧɚ 

ɢɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɨɫɬɶ ɢ ɡɚɳɢɬɧɭɸ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶ ɅɄɉ №1 ɢ ɅɄɉ №β ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɧɵɯ 

ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ. 

Ƚɥɚɜɚ 5 ɗɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɚɹ ɨɰɟɧɤɚ ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ 

ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɨɜ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧ-

ɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ 
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7.1. ɂɡ ɪɚɫɱɟɬɨɜ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɝɨ ɨɛɴɟɤɬɚ ɛɟɪɟɬ ɞɚɧɧɵɟ ɩɨ ɝɨɞɨɜɨɣ 

ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ, ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɹɜɨɱɧɵɯ ɢ ɲɬɚɬɧɵɯ ɪɚɛɨɱɢɯ, ɚ ɢɦɟɧɧɨ: 

Ɍɝ
ɨɬɞ = 18γ7,7 ɱɟɥ.ɱɚɫ;  Ɋɹɜ = 1 ɱɟɥ; Ɋɦɬ  = 1 ɱɟɥ; 

 

7.β. Ɋɚɫɱɟɬ ɮɨɧɞɚ ɡɚɪɚɛɨɬɚɧɧɨɣ ɩɥɚɬɵ. ɇɚ ɨɫɧɨɜɟ ɞɚɧɧɵɯ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ 

ɬɚɪɢɮɧɚɹ ɫɬɚɜɤɚ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɢɤɚ V ɪɚɡɪɹɞɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɟɣ ɬɚɪɢɮɧɨɣ 

ɫɬɚɜɤɟ Ʉɚɡɚɧɫɤɨɝɨ ɮɢɥɢɚɥɚ  ɊȽɍɉ  ɉɊɋɈ «Ɍɚɬɚɜɬɨɞɨɪ» ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ: 

ɋɬ = 14,50 ɪɭɛ/ɱɟɥ.ɱɚɫ;  %ɉ = 50% 

Ɏɨɧɞ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɦɟɫɬɚ. Ɏɪɦ =1979 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

Ⱦɟɣɫɬɜɢɬɟɥɶɧɵɣ ɝɨɞɨɜɨɣ ɮɨɧɞ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɜɪɟɦɟɧɢ Ɏɦɬ = 18β0 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

Ƚɨɞɨɜɚɹ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ ɩɨ ………. ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ: Ɍɝɝ
ɨɬɞ = 

4γ7,7 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

Ʉɨɦɦɟɪɱɟɫɤɚɹ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ: Ɍɩɝ
ɨɬɞ = 1400 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

Ⱦɨɯɨɞɵ ɨɬ ɤɨɦɦɟɪɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɩɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɸɬ: 

Ⱦ = 66,6 ɪɭɛ/ ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

7.γ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɡɚɪɚɛɨɬɧɚɹ ɩɥɚɬɚ ɩɨ ɬɚɪɢɮɭ. 

Ɂɬ = ɋɬ * Ɍɝ
ɨɬɞ = 14,50* 18*γ7,7 = β6646,6 ɪɭɛ. 

7.4. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɸɬɫɹ ɞɨɩɥɚɬɵ ɡɚ ɧɟɛɥɚɝɨɩɪɢɹɬɧɵɟ ɭɫɥɨɜɢɹ ɬɪɭɞɚ. 

ɇɧɭ = ɋɬ * Ɏɲɬ * Ɋɧɭ % ɉɧɭ = 14,5*1820*1*10 = β6γ9  ɪɭɛ. 
100      100 

 

ɝɞɟ: Ɋɧɭ – ɤɨɥ-ɜɨ ɪɚɛɨɱɢɯ, ɡɚɧɹɬɵɯ ɧɚ ɧɟɛɥɚɝɨɩɪɢɹɬɧɵɯ ɪɚɛɨɬɚɯ. 

% ɉɧɭ – ɩɪɨɰɟɧɬ ɞɨɩɥɚɬɵ ɡɚ ɧɟɛɥɚɝɨɩɪɢɹɬɧɵɟ ɭɫɥɨɜɢɹ ɬɪɭɞɚ. 

7.5.Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɩɪɟɦɢɹ ɪɚɛɨɱɢɦ ɡɚ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɩɥɚɧɚ. 

ɉ = Ɂɬ * %ɉ/100 = β6646,6*50/100 = 1γγβγ,γ ɪɭɛ. 

7.6. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɡɚɪɚɛɨɬɧɚɹ ɩɥɚɬɚ ɡɚ ɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɟ ɜɪɟɦɹ.. 

Ɂɨ = Ɂɬ  + ɇɧɭ +ɉ = β6646,6 + β6γ9 + 1γγβγ,γ = 4β608,8 ɪɭɛ. 

7.7. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɩɪɨɰɟɧɬ ɡɚ ɧɟɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɟ ɜɪɟɦɹ. 

 

% ȾɁ = Ⱦɫ      *100             + 1 =  28     *     100 + 1 =11 

Ⱦɤ – Ⱦɜ – Ⱦɩ – Ⱦɨ             366-52-14-28 
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Ƚɞɟ: Ⱦɨ = β8 ɞɧɟɣ – ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɨɬɩɭɫɤɚ, 

        Ⱦɤ = γ66 ɞɧɢ ɤɚɥɟɧɞɚɪɧɵɟ ɜ ɬɟɤɭɳɟɦ ɝɨɞɭ, 

        Ⱦɜ = 5β ɞɧɢ ɜɵɯɨɞɧɵɟ, 

         Ⱦɩ = 14 ɩɪɚɡɞɧɢɱɧɵɟ ɞɧɢ. 

7.8. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɡɚɪɩɥɚɬɚ ɡɚ ɧɟɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɟ ɜɪɟɦɹ. 

Ɂɞ = Ɂɨ * % ȾɁ   = 42608,9 * 11    = 4687 ɪɭɛ. 
100 100 

 

7.9. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɮɨɧɞ ɡɚɪɚɛɨɬɧɨɣ ɩɥɚɬɵ. 

ɎɁɉ = Ɂɨ + Ɂɞ = 4β608,9 + 4687 = 47β95,9 ɪɭɛ. 

7.10. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɧɚɥɨɝ. 

ɇ =  ɎɁɉ * (%ɇɚɱ + % ɇɨɫ ) /100= 47β95,9 * (γ5,8+1,4)/100 = 17594ɪɭɛ. 

Ƚɞɟ: %ɇɚɱ – ɩɪɨɰɟɧɬ ɟɞɢɧɨɝɨ ɫɨɰɢɚɥɶɧɨɝɨ ɧɚɥɨɝɚ. 

        %ɇɨɫ – ɩɪɨɰɟɧɬ ɫɬɪɚɯɨɜɚɧɢɹ ɨɬ ɧɟɫɱɚɫɬɧɵɯ ɫɥɭɱɚɟɜ ɢ ɩɪɨɮɛɨɥɟɡɧɟɣ. 

7.11. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ.  

Ɇ = Lɝ
ɩ      * Ɇɬɪ  * % t ɨɬɞ * Ʉɩɨɜ * 948672 * 4,27 * 2      * 50 = 4050,8 ɪɭɛ. 

       1000              100                  1000              100 

 

ɝɞɟ: Ɇɬɪ  = 4,β7 ɪɭɛ/1000 ɤɦ – ɧɨɪɦɚ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɌɊ; 

Ʉɩɨɜ – 50 – ɤɨɷɮ. ɩɨɜɵɲɟɧɢɹ ɰɟɧ. 

7.1β. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ  ɧɚ ɡɚɩɱɚɫɬɢ ɞɥɹ ɚ/ɦ. 

Ɂɑ = ɋɩ      * ɇɁɑɬɪ  * % t ɨɬɞ * Ʉ1 * Ʉ2 * Ʉ3* Ʉɩɨɜ=  948072 * 9,1* 2    *  

           1000                    100                                    1000              100 

 1,β5*1,β*1*50 = 1β949,4 ɪɭɛ. 
 

 

ɝɞɟ: ɇɁɑɬɪ  - 9,1 ɪɭɛ/1000ɤɦ – ɧɨɪɦɚ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɡɚɩɚɫɧɵɟ ɱɚɫɬɢ. 

 

Ʉ1 = 1,25 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ  ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɪɚɫɯɨɞɚ ɡɚɩɚɫɧɵɯ 

ɱɚɫɬɟɣ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ  ɭɫɥɨɜɢɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ. 

Ʉ2 = 1,2 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ  ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɪɚɫɯɨɞɚ ɡɚɩɚɫɧɵɯ ɱɚɫɬɟɣ 

ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ  ɦɨɞɢɮɢɤɚɰɢɢ ɩɨɞɜɢɠɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ. 
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Ʉ3 = 1 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ  ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɪɚɫɯɨɞɚ ɡɚɩɚɫɧɵɯ ɱɚɫɬɟɣ 

ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ  ɩɪɢɪɨɞɧɨ - ɤɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ ɭɫɥɨɜɢɣ. 

7.13. ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɞɢɧ ɱɚɫ ɪɚɛɨɬɵ ɦɚɲɢɧɵ. 

ɇɤ
ɞɦ= 0,04β * 50 = β,1 ɪɭɛ/ɱɚɫ 

7.14. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɢ ɡɚɩɚɫɧɵɟ ɱɚɫɬɢ ɞɥɹ ȾɆ. 

ɋɆ ɢ Ɂɑ= ɇɤ
ɞɦ* Ɇɤ

ɞɦ* t ɩɥ= β,1 * β6 * 1β61 = 68851 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: Ɇɤ
ɞɦ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ȾɆ. 

t ɩɥ – ɩɥɚɧɨɜɚɹ ɝɨɞɨɜɚɹ ɧɚɪɚɛɨɬɤɚ ɤɨɥɟɫɧɵɯ ȾɆ. 

7.15. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɫɢɥɨɜɭɸ ɷɧɟɪɝɢɸ. 

Ɂɫɷ= ɇɫɷ* ɐɷ= 109β,05 * 0,9γ16 = 1017,4 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɐɷ – ɰɟɧɚ 1 ɤȼɬ*ɱɚɫ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɢ ɩɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ. 

7.16. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɸ ɡɚ ɝɨɞ ɧɚ ɨɫɜɟɳɟɧɢɟ. 

Ɂɨɫ= 0,04 * N * Ɏɪɦ* ɐɷ= 0,04 * 16 * 1979 * 0,9316 = 1179,9 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: N – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɥɚɦɩ ɜ ɨɬɞɟɥɟɧɢɢ. 

Ɏɪɦ – ɮɨɧɞ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɦɟɫɬɚ. 

0,04 – ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɨɞɧɨɣ ɥɚɦɩɵ. 

7.17. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɸ. 

Ɂɷ= Ɂɫɷ + Ɂɨɫ= 1017,4 + 1179,9 = β197,γ ɪɭɛ. 

7.18. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɟ ɧɚ ɛɵɬɨɜɵɟ ɢ ɩɪɨɱɢɟ ɧɭɠɞɵ. 

Ɂɜɨɞɵ= (β5 * ɐɯɜ+ 40 * ɐɝɜ) * Ʉɫɦ* Ɋɪ * Ⱦɪ * 1,3 / 1000 = (25 * 3,7 + 40 *4,2) * 1 * 

1 *γ00 * 1,γ / 1000 = 101,6 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ:  ɐɯɜ – ɰɟɧɚ ɯɨɥɨɞɧɨɣ ɜɨɞɵ. 

ɐɝɜ – ɰɟɧɚ ɝɨɪɹɱɟɣ ɜɨɞɵ. 

Ʉɫɦ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɫɦɟɧ. 

Ɋɪ – ɱɢɫɥɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɫɦɟɧɵ. 

Ⱦɪ – ɱɢɫɥɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɞɧɟɣ ɜ ɝɨɞɭ. 

1,3 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ, ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɪɚɫɯɨɞ ɜɨɞɵ ɧɚ ɞɪɭɝɢɟ ɧɭɠɞɵ. 

7.19. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɬɨɩɥɟɧɢɟ. 

Ɂɨɬɨɩ = ɇɬ * Ɏɨɬ * Fɨɬɞ * h * ɐɩɚɪ / 1000000 = 15 *4320 *108 * 4,5 * 278,9 / 

1000000 = 878γ,γ ɪɭɛ. 
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ɝɞɟ: ɇɬ – ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɪɚɫɯɨɞ ɬɟɩɥɨɜɨɣ ɷɧɟɪɝɢɢ ɧɚ 1 ɦ3 ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ. 

Ɏɨɬ – ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɨɬɨɩɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɫɟɡɨɧɚ. 

ɐɩɚɪ – ɰɟɧɚ ɨɞɧɨɝɨ ɝɢɝɚɤɚɥɥɨɪɢɹ ɩɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ. 

7.20. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɪɚɫɯɨɞɵ ɧɚ ɜɨɡɦɟɳɟɧɢɟ ɢɡɧɨɫɚ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɢ 

ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɚ. 

ɋɦɛɩ = ɋɨɛ * 10% / 100 = 454γ50 *10 / 100 = 454γ5 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɋɨɛ – ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

10% - ɩɪɨɰɟɧɬ ɪɚɫɯɨɞɨɜ ɧɚ  ɜɨɡɦɟɳɟɧɢɟ ɢɡɧɨɫɚ. 

7.21. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɨɛɳɢɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ. 

ɆɁ = Ɇ + Ɂɑ + ɋɆ ɢ Ɂɑ + Ɂɫɷ + Ɂɜɨɞɵ + Ɂɨɬɨɩ + ɋɦɛɩ = 4050,8 + 12949,4 + 68851 + 

β197,γ +101,6 + 878γ,γ + 454γ5 = 14βγ68,4 ɪɭɛ. 

7.22. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɭɦɦɭ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɡɞɚɧɢɹ. 

Ⱥ ɡ = ɋɡ * ɇɚɦ / 100 = 540000 * β / 100 = 10800 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ:   ɋɡ = Fɨɬɞ * ɐ ɦ2 =108 * 5000 = 540000 ɪɭɛ. 

Fɨɬɞ – ɩɥɨɳɚɞɶ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ. 

ɐ ɦ2 – ɰɟɧɚ 1 ɦ2 ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ. 

ɇɚɦ = 2% - ɧɨɪɦɚ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɡɞɚɧɢɹ. 

7.23. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɫɭɦɦɚ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

Ⱥ ɨɛ = ɋɨɛ * ɇɚɦ.ɨɛ / 100 = 4γ4γ50 *10 / 100 = 4γ4γ5 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɇɚɦ.ɨɛ = 10% - ɧɨɪɦɚ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

7.24. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɨɛɳɭɸ ɫɭɦɦɭ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ. 

Ⱥ = Ⱥ ɡ + Ⱥ ɨɛ = 10800 + 4γ4γ5 = 54βγ5 ɪɭɛ. 

7.25. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɬɟɤɭɳɢɣ ɪɟɦɨɧɬ ɡɞɚɧɢɹ. 

Ⱥ ɬɪ.ɡ = ɋɡ * ɇɬɪ  / 100 = 540000 * β / 100 = 10800 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɇɬɪ  = 2% - ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɵɣ ɩɪɨɰɟɧɬ ɪɚɫɯɨɞɚ ɧɚ ɌɊ ɡɞɚɧɢɹ. 

7.26. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɬɟɤɭɳɢɣ ɪɟɦɨɧɬ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

Ⱥ ɬɪ.ɨɛ = ɋɨɛ * ɇɬɪ.ɨɛ  / 100 = 4γ4γ50 * 4 / 100 = 17γ74 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɇɬɪ.ɨɛ  = 4% - ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɵɣ ɩɪɨɰɟɧɬ ɪɚɫɯɨɞɚ ɧɚ ɌɊ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

 

7.27. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ ɜ ɱɢɫɬɨɬɟ ɢ ɩɨɪɹɞɤɟ. 
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ɋɭɛɨɪɤɚ = Fɨɬɞ * ɐɭɛɨɪɤɚ = 108 * 50 = 5400 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɐɭɛɨɪɤɚ – ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɩɨɞɞɟɪɠɚɧɢɹ ɜ ɱɢɫɬɨɬɟ 1 ɦ2 ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ, ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 50 

ɪɭɛɥɟɣ. 

7.28. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɯɪɚɧɭ ɬɪɭɞɚ. 

ɋɨɯɪ = (ɎɁɉ + ɇ) * γ% / 100 = (47β95,9 + 17594) * γ / 100 = 1946,7 ɪɭɛ. 

7.29. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɩɪɨɱɢɟ ɪɚɫɯɨɞɵ, ɫɜɹɡɚɧɧɵɟ ɫ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ. 

ɋɩɪɨɱɢɟ = (Ⱥ ɬɪ.ɡ + Ⱥ ɬɪ.ɨɛ + ɋɭɛɨɪɤɚ + ɋɨɯɪ) * 3 / 100 = (10800 + 17374 + 5400 + 

1946,7) * γ / 100 = 1065,6 ɪɭɛ. 

7.30. Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɪɚɫɱɟɬɨɜ ɫɜɨɞɹɬɫɹ ɜ ɬɚɛɥɢɰɭ ɢ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ 

ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ. 

Ɂɭɩɪ = Ⱥ ɬɪ.ɡ + Ⱥ ɬɪ.ɨɛ + ɋɭɛɨɪɤɚ + ɋɨɯɪ + ɋɩɪɨɱɢɟ =  10800 + 17374 + 5400 + 1946,7 + 

1065,6 = γ6586,γ ɪɭɛ. 

№ 

ɩ/

ɩ 

ɍɫɥɨɜɧɵɟ 

ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɹ 

ɋɬɚɬɶɢ ɪɚɫɯɨɞɨɜ ɋɭɦɦɚ 

ɪɚɫɯɨɞɚ 

(ɪɭɛ.) 

1 Ⱥ ɬɪ.ɡ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɣ ɪɟɦɨɧɬ 

ɡɞɚɧɢɹ 

10800 

2 Ⱥ ɬɪ.ɨɛ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɌɊ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 17374 

3 ɋɭɛɨɪɤɚ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ ɜ ɱɢɫɬɨɬɟ ɢ 

ɩɨɪɹɞɤɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ 

5400 

4 ɋɨɯɪ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɯɪɚɧɭ ɬɪɭɞɚ 1946,7 

5 ɋɩɪɨɱɢɟ Ɋɚɫɯɨɞɵ, ɫɜɹɡɚɧɧɵɟ ɫ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ 1065,6 

6 Ɂɭɩɪ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ 36586,3 

 

7.31. Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɩɪɢɨɛɪɟɬɟɧɢɟ ɧɨɜɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

ɋ`ɨɛ = 4β1000 ɪɭɛ. 

7.32. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɦɨɧɬɚɠ ɢ ɞɟɦɨɧɬɚɠ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

ɋɦɞ = ɋɨɛ * %MD /100 = 4γ4γ50 * 10 / 100 = 4γ4γ5 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: %MD = 10% -ɩɪɨɰɟɧɬ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɦɨɧɬɚɠ – ɞɟɦɨɧɬɚɠ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

7.33. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɵɟ ɪɚɫɯɨɞɵ ɧɚ ɩɪɢɨɛɪɟɬɟɧɧɨɟ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ. 
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ɋɬɪ = ɋ`ɨɛ * 6 / 100 = 4β1000 * 6 / 100 = β5β60 ɪɭɛ. 

7.34. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɤɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɹ. 

ɋɤ = ɋ`ɨɛ + ɋɦɞ + ɋɬɪ = 4β1000 + 4γ4γ5 + β5β60 = 489695 ɪɭɛ. 

7.35. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɟ ɤɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɹ ɜ ɝɨɞɭ. 

Ʉɩ = ɋɤ * ȿɩ = 489695 * 0,1 = 48969,5 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ȿɩ = 0,1 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɷɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɨɣ ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɢ. 

 Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɪɚɫɱɟɬɨɜ ɫɜɨɞɹɬɫɹ ɜ ɬɚɛɥɢɰɭ. 

№ 

ɩ/ɩ 

ɋɬɚɬɶɢ ɡɚɬɪɚɬ ɍɫɥɨɜɧɵɟ 

ɨɛɨɡɧɚɱɟɧ

ɢɹ 

ɋɭɦɦɚ 

(ɪɭɛ.) 

1 Ɏɨɧɞ ɡɚɪɚɛɨɬɧɨɣ ɩɥɚɬɵ ɎɁɉ 47895,9 

2 ɇɚɥɨɝ + ɫɬɪɚɯɨɜɚɧɢɟ ɨɬ ɧɟɫɱɚɫɬɧɵɯ ɫɥɭɱɚɟɜ ɇ 17594 

3 Ɇɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ ɆɁ 142368,4 

4 Ⱥɦɨɪɬɢɡɚɰɢɹ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɮɨɧɞɨɜ Ⱥ 54235 

5 Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ Ɂɭɩɪ 36596,3 

6 ɗɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɨɧɧɵɟ ɪɚɫɯɨɞɵ ɗ 298689,6 

7 Ʉɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɹ, ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɟ ɤ ɝɨɞɭ Ʉɩ 48969,5 

8 ȼɫɟɝɨ ɡɚɬɪɚɬ ɩɨ ɫɦɟɬɟ ɧɚ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɵɣ 

ɨɛɴɟɤɬ 

ɉɨ ɫɦɟɬɟ 347659,1 

 

3.36. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚɦ ɢ ɡɚɩɚɫɧɵɦ ɱɚɫɬɹɦ. 

ɗɦɱɡ = (Ɇ + Ɂɑ + ɋɆɢɁɑ) / 100 * %ɉ =  (4050,8 + 1β949,4 + 68851) / 100 * 10 = 

8585,1 ɪɭɛ. 

3.37. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɨ ɜɵɩɭɫɤɭ. 

3.37.1.Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɨɜ, ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨ 

ɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɵɯ ɜ ɝɨɞɭ. 

ɂɚ
ɦ.ɱ. = (άɜ.ɩɨ -  άɜ.ɞɨɩ) * Ⱥɢ * ɉɫɦ * Ⱦɝ

ɪɚ = (0,88 – 0,72) * 40 * 8 * 300 = 15360 

ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɨɜ 

ɝɞɟ: άɜ.ɩɨ –  ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɜɵɩɭɫɤɚ ɚ/ɦ ɩɨ ɩɪɨɟɤɬɭ. 
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  άɜ.ɞɨɩ – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɜɵɩɭɫɤɚ ɚ/ɦ ɮɚɤɬɢɱɟɫɤɢ ɜ ȺɌɉ ɡɚ ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɪɟɞɵɞɭɳɢɣ 

ɝɨɞ 

Ⱥɢ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɚ/ɦ ɩɨ ɞɢɩɥɨɦɧɨɦɭ ɩɪɨɟɤɬɭ. 

ɉɫɦ – ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɵ ɚ/ɦ ɧɚ ɥɢɧɢɢ ɜ ɫɭɬɤɢ. 

Ⱦɝ
ɪɚ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɧɟɣ ɪɚɛɨɬɵ ɚ/ɦ ɧɚ ɥɢɧɢɢ ɜ ɝɨɞɭ. 

 ɉɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɨɞɧɨɝɨ ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɚ  ɋɚ
ɦ.ɱ. = 382,5 

ɪɭɛ/ɦ.ɱ. 

ɂɞɦ
ɦ.ɱ. = (άɜ.ɩɨ -  άɜ.ɞɨɩ) * Ɇɩ * ɉɫɦ * Ⱦɝ

ɪɞɦ = (0,92 - 0,72) * 26 * 8 * 300 = 12480 

ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɨɜ. 

 ɋɬɨɢɦɨɫɬɶ ɨɞɧɨɝɨ ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɚ ɬɪɚɤɬɨɪɚ ɋɞɦ
ɦ.ɱ. = β75 ɪɭɛ/ɦ.ɱ. 

7.37.2. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɩɪɨɰɟɧɬ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɢɣɫɹ ɧɚ 

ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ ɨɬ ɫɭɦɦɚɪɧɨɣ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɢɣɫɹ ɧɚ ɌɈ ɢ ɌɊ. 

%ɭɞɚ
ɨɬɞ = Ɍɝ

ɨɬɞ * 100% / (Ɍɝɚ
ɌɈ-1 + Ɍɝɚ

ɌɈ-βɢɋɈ  + Ɍɝɚ
ɌɊ) = 437,7 * 100 / (1166,24 + 

1837 + 14495,71) = 2,5% 

%ɭɞɞɦ
ɨɬɞ = Ɍɝ

ɨɬɞ * 100% / (Ɍɝɞɦ
ɌɈ-1 + Ɍɝɞɦ

ɌɈ-βɢɋɈ  + Ɍɝɞɦ
ɌɊ) = 437,7 * 100 / (1353 + 

2613,6 + 7392) = 3,9% 

ɗɚ
ɜ = ɂɚ

ɦ.ɱ. * ɋɚ
ɦ.ɱ. * %Ɍɬɫ * %ɭɞɚ

ɨɬɞ / (100 * 100) = 15360 * 382,5 * 20 * 2,5 / 

(100 * 100) = β9γ76 ɪɭɛ. 

ɗɞɦ
ɜ = ɂɞɦ

ɦ.ɱ. * ɋɞɦ
ɦ.ɱ. * %Ɍɬɫ * %ɭɞɞɦ

ɨɬɞ / (100 * 100) = 12480 *275 * 20 * 3,9 / 

(100 * 100) = β6769,6 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: %Ɍɬɫ = 20% - ɩɪɨɰɟɧɬ ɡɚɬɪɚɬ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɢɣɫɹ ɧɚ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɭɸ ɫɥɭɠɛɭ. 

7.38. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɨ ɲɢɧɚɦ. 

7.38.1. 

ɇɝɚ
ɲɤ = Ɍɝ

ɩ / Lɲ = 94867β / 80000 = 1β ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜ, 

ɝɞɟ: Lɲ =80000 – ɧɨɪɦɚ ɩɪɨɛɟɝɚ ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ ɲɢɧ. 

ɇɝɞɦ(ɡ)
ɲɤ = tɩɥ * Ɇɩ / tɲ = 1β61 * β6 / 4000 = 8 ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜ 

ɇɝɞɦ(ɩ)
ɲɤ = tɩɥ * Ɇɩ / tɲ = 1β61 * β6 / 8000 = 4 ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜ 

ɝɞɟ: tɩɥ – ɧɚɪɚɛɨɬɤɚ ɨɞɧɨɝɨ ɬɪɚɤɬɨɪɚ. 

tɲ – ɧɨɪɦɚ ɩɪɨɛɟɝɚ ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ. 

Ɇɩ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɦɚɲɢɧ 
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7.38.2. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɲɢɧ ɫɷɤɨɧɨɦɥɟɧɧɵɯ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ 

ɩɟɪɟɩɪɨɛɟɝɚ ɡɚ ɝɨɞ. 

ɇɝɚ
ɲɤɷ = ɇɝɚ

ɲɤ * %L / 100 = 1β * γ * 10 / 100 = γ,6 ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 4 ɲɢɧɵ. 

ɇɝɞɦ(ɡ)
ɲɤɷ = ɇɝɞɦ(ɡ)

ɲɤ * %L / 100 =8 * 3 * β / 100 =0,48 ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 1ɲɢɧɭ. 

ɇɝɞɦ(ɩ)
ɲɤɷ = ɇɝɞɦ(ɩ)

ɲɤ * %L / 100 =4 * γ * β / 100 =0,β4 ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 1ɲɢɧɭ. 

ɝɞɟ: %L – ɧɨɪɦɚ ɩɪɨɛɟɝɚ ɲɢɧ ɜ ɩɪɨɰɟɧɬɚɯ. 

7.38.3. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɪɨɛɟɝɚ ɲɢɧ ɡɚ ɝɨɞ. 

ɗɝɚ
ɲ = ɇɝɚ

ɲɤɷ * ɋɲ = 4 * γ000 = 1β000 ɪɭɛ. 

ɗɝɞɦ(ɡ)
ɲ = ɇɝɞɦ(ɡ)

ɲɤ *  ɋɲ = 1 * γ868 = γ868 ɪɭɛ. 

ɗɝɞɦ(ɩ)
ɲ = ɇɝɞɦ(ɩ)

ɲɤ *  ɋɲ = 1 * 1β4β = 1β4β ɪɭɛ. 

ɗɲ = ɗɝɚ
ɲ + ɗɝɞɦ(ɡ)

ɲ + ɗɝɞɦ(ɩ)
ɲ = 1β000 + γ868 +1β4β = 17110 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɋɲ –ɰɟɧɚ ɡɚ ɨɞɧɭ ɲɢɧɭ. 

7.39. Ɋɚɫɱɟɬ ɷɤɨɧɨɦɢɢ ɩɨ ɬɨɩɥɢɜɭ. 

7.39.1. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɪɚɫɯɨɞ ɬɨɩɥɢɜɚ, ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɝɨ ɞɥɹ ɪɚɛɨɬɵ 

ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɢ ɞɨɪɨɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ ɜ ɝɨɞ. 

Ɋɝɚ
ɩ = (ɇɬ * Lɝ

ɩ + Ɋ * ɇɪ) / 100 = (25 *948672 + 5919,7 * 1,3) / 100 = 237245 

ɥɢɬɪɨɜ. 

ɝɞɟ: ɇɬ – ɧɨɪɦɚ ɪɚɫɯɨɞɚ ɬɨɩɥɢɜɚ ɧɚ 100 ɤɦ. 

Ɋ – ɝɪɭɡɨɨɛɨɪɨɬ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ. 

ɇɪ – ɧɚɪɚɛɨɬɤɚ ɧɚ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɭ. 

Ɋ = Lɝ
ɩ * ȕ * Ȗ * g = 94867β * 0,65 * 0,8 * 1β = 591971γ,β8 =5919,7 ɬ.ɤɦ. 

ɝɞɟ: ȕ – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɩɪɨɛɟɝɚ, ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 0,65 

Ȗ – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɝɪɭɡɨɩɨɞɴɟɦɧɨɫɬɢ = 0,8 

g – ɝɪɭɡɨɩɨɞɴёɦɧɨɫɬɶ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɹ, ɬɨɧɧ. 

   Ɋɝɞɦ
ɩ = Q * Ɇɩ * ɉɫɦ * Ⱦɝ

ɪɞɦ = 1γ,γ * β6 * 8 * γ00 = 8β99β0 ɥɢɬɪɨɜ. 

ɝɞɟ Q – ɫɪɟɞɧɢɣ ɪɚɫɯɨɞ ɬɨɩɥɢɜɚ ɧɚ 1 ɱɚɫ ɪɚɛɨɬɵ, 

Ɇɩ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɬɪɚɤɬɨɪɨɜ, 

ɉɫɦ  - ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɵ ɦɚɲɢɧɵ,  

Ⱦɝ
ɪɞɦ  - ɞɧɢ ɪɚɛɨɬɵ ɦɚɲɢɧɵ ɜ ɝɨɞɭ. 
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7.39.2 Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɞɟɧɟɠɧɵɯ ɫɪɟɞɫɬɜ ɨɬ ɬɨɩɥɢɜɚ ɜ ɝɨɞ. 

ɗɚ
ɷɬ = Ɋɝɚ

ɩ * ɐ * Ɋ / 100 = βγ7β45 *9,5 * 1 / 100 = ββ5γ8,γ ɪɭɛ. 

ɗɞɦ
ɷɬ = Ɋɝɞɦ

ɩ * ɐ * Ɋ / 100 = 8β99β0 * 9,5 * 1 / 100 = 7884β,4 ɪɭɛ. 

ɗɷɬ = ɗɚ
ɷɬ + ɗɞɦ

ɷɬ = ββ5γ8,γ + 7884β,4 = 101γ80,7 ɪɭɛ. 

7.40. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɨ ɩɪɨɟɤɬɭ. 

ɗɞɩ = ɗɦɡɱ + ɗɜ + ɗɤɞ + ɗɲ + ɗɷɬ = 8585,1 + 56145,6 + 93240 + 17100 +101380,7 

=β7646104 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɗɤɞ = ɗ``ɝ
ɨɬɞ * Ⱦɤɨɦ = 1400 * 66,6 = 9γβ40 ɪɭɛ. – ɷɤɨɧɨɦɢɹ ɩɨ ɤɨɦɦɟɪɱɟɫɤɨɣ 

ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ. 

7.41. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɪɨɤ ɨɤɭɩɚɟɦɨɫɬɢ ɩɪɨɟɤɬɚ. 

ɋɨɤ = ɋɤ / ɗɞɩ = 489695 / β76461,4 = 1,8 ɝɨɞɚ. 

ɝɞɟ: ɋɤ – ɤɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɹ. 

7.42. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɷɥɟɤɬɪɨɜɨɨɪɭɠɟɧɧɨɫɬɢ. 

 Ⱦɨ ɩɪɨɟɤɬɚ:  

Ʉɷɜ ɞɨ ɩ = Ɋɭɫɬ ɞɨ ɩ   / Ɋɹɜ ɞɨ ɩ = 9,5 / 1 = 9,5 ɤȼɬ/ɱɟɥ. 

ɝɞɟ:  Ɋɭɫɬ ɞɨ ɩ   - ɫɭɦɦɚɪɧɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɬɨɤɨɩɪɢёɦɧɢɤɨɜ ɞɨ ɩɪɨɟɤɬɚ. 

Ɋɹɜ ɞɨ ɩ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɧɚ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɦ ɪɟɦɨɧɬɧɨɦ ɨɛɴɟɤɬɟ ɜ ȺɌɉ. 

ɉɨ ɩɪɨɟɤɬɭ: 

Ʉɷɜ ɩ = Ɋɭɫɬ ɩ   / Ɋɹɜ ɩ = 18,0β / 1 = 18,0β ɤȼɬ/ɱɟɥ. 

ɝɞɟ: Ɋɭɫɬ ɩ   - ɫɭɦɦɚɪɧɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɬɨɤɨɩɪɢёɦɧɢɤɨɜ ɧɚ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɦ ɨɛɴɟɤɬɟ, 

ɜɤɥɸɱɚɹ ɜɟɧɬɢɥɹɰɢɸ. 

Ɋɹɜ ɩ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɩɨ ɩɪɨɟɤɬɭ. 

7.43. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɮɨɧɞɨɜɨɨɪɭɠɟɧɧɨɫɬɢ. 

Ⱦɨ ɩɪɨɟɤɬɚ: 

Ʉɮ ɞɨ ɩ = Ɏ ɞɨ ɩ   / Ɋɹɜ ɞɨ ɩ = β5β65 + 540000 = 565β65 ɪɭɛ/ɱɟɥ. 

ɉɨ ɩɪɨɟɤɬɭ: 

        Ʉɮ ɩ = Ɏ ɩ   / Ɋɹɜ ɩ = 4β1000 + 540000 = 961000 ɪɭɛ/ɱɟɥ. 

ɝɞɟ:  Ɏ ɩ = ɋ ɩ  + ɋ` ɨɛ  

ɋ ɩ  - ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ  

ɋ` ɨɛ – ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 
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7.44. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɪɟɞɧɟɦɟɫɹɱɧɭɸ ɡɚɪɩɥɚɬɭ. 

Ɂɉ ɫɪ  = ɎɁɉ /  (Ɋ ɲɬ  * 1β) = 47895,9 / (1 * 1β) = γ991,γ ɪɭɛ. 

 

Ɋɚɫɱёɬ ɞɢɚɝɪɚɦɦɵ ɫɦɟɬɵ ɤɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɣ. 

 

     ɋ ɤ = 4896950- γ60˚ 

 ɋ` ɨɛ = 421000 – ɋ` ɨɛ * γ60˚ / ɋ ɤ = 4β1000 * γ60˚ / 489695 = γ09˚ 

     ɋ ɦɞ = 43435 – ɋ ɦɞ * γ60˚ / ɋ ɤ = 4γ4γ5* γ60˚ / 489695 = γβ˚ 

     ɋ ɬɪ = 25260 – ɋ ɬɪ * γ60˚ / ɋ ɤ =β5β60 * γ60˚ / 489695 = 19˚ 

 

Ɋɚɫɱёɬ ɞɢɚɝɪɚɦɦɵ ɫɦɟɬɵ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɞɢɩɥɨɦɧɵɣ ɩɪɨɟɤɬ. 

 

ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ  = 347659,1- γ60˚ 

ɎɁɉ = 47895,9 - ɎɁɉ * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 47895,9 * γ60˚ / γ47659,1=50˚ 

ɇ = 17594 – ɇ * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 17594 * γ60˚ / γ47659,1=18˚ 

ɆɁ = 14βγ68,4 - ɆɁ * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 14βγ68 * γ60˚ / γ47659,1=147˚ 

Ⱥ = 54βγ5 - Ⱥ * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 54235 * γ60˚ / γ47659,1=56˚ 

Ɂ ɭɩɪ  = 36596,3 - Ɂ ɭɩɪ   * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = γ6596,γ * γ60˚ / γ47659,1=γ8˚ 

Ʉ ɩ   = 48969,5 - Ʉ ɩ  * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 48969,5 * γ60˚ / γ47659,1=51˚ 
 

7.1. ɂɡ ɪɚɫɱɟɬɨɜ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɝɨ ɨɛɴɟɤɬɚ ɛɟɪɟɬ ɞɚɧɧɵɟ ɩɨ ɝɨɞɨɜɨɣ 

ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ, ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɹɜɨɱɧɵɯ ɢ ɲɬɚɬɧɵɯ ɪɚɛɨɱɢɯ, ɚ ɢɦɟɧɧɨ: 

Ɍɝ
ɨɬɞ = 18γ7,7 ɱɟɥ.ɱɚɫ;  Ɋɹɜ = 1 ɱɟɥ; Ɋɦɬ  = 1 ɱɟɥ; 

 

7.β. Ɋɚɫɱɟɬ ɮɨɧɞɚ ɡɚɪɚɛɨɬɚɧɧɨɣ ɩɥɚɬɵ. ɇɚ ɨɫɧɨɜɟ ɞɚɧɧɵɯ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ 

ɬɚɪɢɮɧɚɹ ɫɬɚɜɤɚ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɢɤɚ V ɪɚɡɪɹɞɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɟɣ ɬɚɪɢɮɧɨɣ 

ɫɬɚɜɤɟ Ʉɚɡɚɧɫɤɨɝɨ ɮɢɥɢɚɥɚ  ɊȽɍɉ  ɉɊɋɈ «Ɍɚɬɚɜɬɨɞɨɪ» ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ: 

ɋɬ = 14,50 ɪɭɛ/ɱɟɥ.ɱɚɫ;  %ɉ = 50% 

Ɏɨɧɞ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɦɟɫɬɚ. Ɏɪɦ =1979 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

Ⱦɟɣɫɬɜɢɬɟɥɶɧɵɣ ɝɨɞɨɜɨɣ ɮɨɧɞ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɜɪɟɦɟɧɢ Ɏɦɬ = 18β0 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 
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Ƚɨɞɨɜɚɹ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ ɩɨ ………. ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ: Ɍɝɝ
ɨɬɞ = 

4γ7,7 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

Ʉɨɦɦɟɪɱɟɫɤɚɹ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ: Ɍɩɝ
ɨɬɞ = 1400 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

Ⱦɨɯɨɞɵ ɨɬ ɤɨɦɦɟɪɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɩɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɸɬ: 

Ⱦ = 66,6 ɪɭɛ/ ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

7.γ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɡɚɪɚɛɨɬɧɚɹ ɩɥɚɬɚ ɩɨ ɬɚɪɢɮɭ. 

Ɂɬ = ɋɬ * Ɍɝ
ɨɬɞ = 14,50* 18*37,7 = 26646,6 ɪɭɛ. 

7.4. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɸɬɫɹ ɞɨɩɥɚɬɵ ɡɚ ɧɟɛɥɚɝɨɩɪɢɹɬɧɵɟ ɭɫɥɨɜɢɹ ɬɪɭɞɚ. 

ɇɧɭ = ɋɬ * Ɏɲɬ * Ɋɧɭ % ɉɧɭ = 14,5*1820*1*10 = β6γ9  ɪɭɛ. 
101      100 

 

ɝɞɟ: Ɋɧɭ – ɤɨɥ-ɜɨ ɪɚɛɨɱɢɯ, ɡɚɧɹɬɵɯ ɧɚ ɧɟɛɥɚɝɨɩɪɢɹɬɧɵɯ ɪɚɛɨɬɚɯ. 

% ɉɧɭ – ɩɪɨɰɟɧɬ ɞɨɩɥɚɬɵ ɡɚ ɧɟɛɥɚɝɨɩɪɢɹɬɧɵɟ ɭɫɥɨɜɢɹ ɬɪɭɞɚ. 

7.5.Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɩɪɟɦɢɹ ɪɚɛɨɱɢɦ ɡɚ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɩɥɚɧɚ. 

ɉ = Ɂɬ * %ɉ/100 = β6646,6*50/100 = 1γγβγ,γ ɪɭɛ. 

7.6. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɡɚɪɚɛɨɬɧɚɹ ɩɥɚɬɚ ɡɚ ɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɟ ɜɪɟɦɹ.. 

Ɂɨ = Ɂɬ  + ɇɧɭ +ɉ = β6646,6 + β6γ9 + 1γγβγ,γ = 4β608,8 ɪɭɛ. 

7.7. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɩɪɨɰɟɧɬ ɡɚ ɧɟɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɟ ɜɪɟɦɹ. 

 

% ȾɁ = Ⱦɫ      *100             + 1 =  28     *     100 + 1 =11 

Ⱦɤ – Ⱦɜ – Ⱦɩ – Ⱦɨ             366-52-14-28 

 

Ƚɞɟ: Ⱦɨ = β8 ɞɧɟɣ – ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɨɬɩɭɫɤɚ, 

        Ⱦɤ = γ66 ɞɧɢ ɤɚɥɟɧɞɚɪɧɵɟ ɜ ɬɟɤɭɳɟɦ ɝɨɞɭ, 

        Ⱦɜ = 5β ɞɧɢ ɜɵɯɨɞɧɵɟ, 

         Ⱦɩ = 14 ɩɪɚɡɞɧɢɱɧɵɟ ɞɧɢ. 

7.8. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɡɚɪɩɥɚɬɚ ɡɚ ɧɟɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɟ ɜɪɟɦɹ. 

Ɂɞ = Ɂɨ * % ȾɁ   = 42608,9 * 11    = 4687 ɪɭɛ. 
101 100 

 

7.9. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɮɨɧɞ ɡɚɪɚɛɨɬɧɨɣ ɩɥɚɬɵ. 

ɎɁɉ = Ɂɨ + Ɂɞ = 4β608,9 + 4687 = 47β95,9 ɪɭɛ. 

7.10. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɧɚɥɨɝ. 
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ɇ =  ɎɁɉ * (%ɇɚɱ + % ɇɨɫ ) /100= 47β95,9 * (γ5,8+1,4)/100 = 17594ɪɭɛ. 

Ƚɞɟ: %ɇɚɱ – ɩɪɨɰɟɧɬ ɟɞɢɧɨɝɨ ɫɨɰɢɚɥɶɧɨɝɨ ɧɚɥɨɝɚ. 

        %ɇɨɫ – ɩɪɨɰɟɧɬ ɫɬɪɚɯɨɜɚɧɢɹ ɨɬ ɧɟɫɱɚɫɬɧɵɯ ɫɥɭɱɚɟɜ ɢ ɩɪɨɮɛɨɥɟɡɧɟɣ. 

7.11. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ.  

Ɇ = Lɝ
ɩ      * Ɇɬɪ  * % t ɨɬɞ * Ʉɩɨɜ * 948672 * 4,27 * 2      * 50 = 4050,8 ɪɭɛ. 

       1000              100                  1000              100 

 

ɝɞɟ: Ɇɬɪ  = 4,β7 ɪɭɛ/1000 ɤɦ – ɧɨɪɦɚ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɌɊ; 

Ʉɩɨɜ – 50 – ɤɨɷɮ. ɩɨɜɵɲɟɧɢɹ ɰɟɧ. 

7.1β. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ  ɧɚ ɡɚɩɱɚɫɬɢ ɞɥɹ ɚ/ɦ. 

Ɂɑ = ɋɩ      * ɇɁɑɬɪ  * % t ɨɬɞ * Ʉ1 * Ʉ2 * Ʉ3* Ʉɩɨɜ=  948072 * 9,1* 2    *  

           1000                    100                                    1000              100 

 1,β5*1,β*1*50 = 1β949,4 ɪɭɛ. 
 

 

ɝɞɟ: ɇɁɑɬɪ  - 9,1 ɪɭɛ/1000ɤɦ – ɧɨɪɦɚ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɡɚɩɚɫɧɵɟ ɱɚɫɬɢ. 

 

Ʉ1 = 1,25 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ  ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɪɚɫɯɨɞɚ ɡɚɩɚɫɧɵɯ 

ɱɚɫɬɟɣ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ  ɭɫɥɨɜɢɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ. 

Ʉ2 = 1,2 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ  ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɪɚɫɯɨɞɚ ɡɚɩɚɫɧɵɯ ɱɚɫɬɟɣ 

ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ  ɦɨɞɢɮɢɤɚɰɢɢ ɩɨɞɜɢɠɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ. 

Ʉ3 = 1 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ  ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɪɚɫɯɨɞɚ ɡɚɩɚɫɧɵɯ ɱɚɫɬɟɣ 

ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ  ɩɪɢɪɨɞɧɨ - ɤɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ ɭɫɥɨɜɢɣ. 

7.13. ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɞɢɧ ɱɚɫ ɪɚɛɨɬɵ ɦɚɲɢɧɵ. 

ɇɤ
ɞɦ= 0,04β * 50 = β,1 ɪɭɛ/ɱɚɫ 

7.14. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɢ ɡɚɩɚɫɧɵɟ ɱɚɫɬɢ ɞɥɹ ȾɆ. 

ɋɆ ɢ Ɂɑ= ɇɤ
ɞɦ* Ɇɤ

ɞɦ* t ɩɥ= β,1 * β6 * 1β61 = 68851 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: Ɇɤ
ɞɦ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ȾɆ. 

t ɩɥ – ɩɥɚɧɨɜɚɹ ɝɨɞɨɜɚɹ ɧɚɪɚɛɨɬɤɚ ɤɨɥɟɫɧɵɯ ȾɆ. 

7.15. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɫɢɥɨɜɭɸ ɷɧɟɪɝɢɸ. 

Ɂɫɷ= ɇɫɷ* ɐɷ= 109β,05 * 0,9γ16 = 1017,4 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɐɷ – ɰɟɧɚ 1 ɤȼɬ*ɱɚɫ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɢ ɩɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ. 
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7.16. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɸ ɡɚ ɝɨɞ ɧɚ ɨɫɜɟɳɟɧɢɟ. 

Ɂɨɫ= 0,04 * N * Ɏɪɦ* ɐɷ= 0,04 * 16 * 1979 * 0,9γ16 = 1179,9 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: N – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɥɚɦɩ ɜ ɨɬɞɟɥɟɧɢɢ. 

Ɏɪɦ – ɮɨɧɞ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɦɟɫɬɚ. 

0,04 – ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɨɞɧɨɣ ɥɚɦɩɵ. 

7.17. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɸ. 

Ɂɷ= Ɂɫɷ + Ɂɨɫ= 1017,4 + 1179,9 = β197,γ ɪɭɛ. 

7.18. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɟ ɧɚ ɛɵɬɨɜɵɟ ɢ ɩɪɨɱɢɟ ɧɭɠɞɵ. 

Ɂɜɨɞɵ= (β5 * ɐɯɜ+ 40 * ɐɝɜ) * Ʉɫɦ* Ɋɪ * Ⱦɪ * 1,3 / 1000 = (25 * 3,7 + 40 *4,2) * 1 * 

1 *γ00 * 1,γ / 1000 = 101,6 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ:  ɐɯɜ – ɰɟɧɚ ɯɨɥɨɞɧɨɣ ɜɨɞɵ. 

ɐɝɜ – ɰɟɧɚ ɝɨɪɹɱɟɣ ɜɨɞɵ. 

Ʉɫɦ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɫɦɟɧ. 

Ɋɪ – ɱɢɫɥɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɫɦɟɧɵ. 

Ⱦɪ – ɱɢɫɥɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɞɧɟɣ ɜ ɝɨɞɭ. 

1,3 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ, ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɪɚɫɯɨɞ ɜɨɞɵ ɧɚ ɞɪɭɝɢɟ ɧɭɠɞɵ. 

7.19. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɬɨɩɥɟɧɢɟ. 

Ɂɨɬɨɩ = ɇɬ * Ɏɨɬ * Fɨɬɞ * h * ɐɩɚɪ / 1000000 = 15 *4320 *108 * 4,5 * 278,9 / 

1000000 = 878γ,γ ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɇɬ – ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɪɚɫɯɨɞ ɬɟɩɥɨɜɨɣ ɷɧɟɪɝɢɢ ɧɚ 1 ɦ3 ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ. 

Ɏɨɬ – ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɨɬɨɩɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɫɟɡɨɧɚ. 

ɐɩɚɪ – ɰɟɧɚ ɨɞɧɨɝɨ ɝɢɝɚɤɚɥɥɨɪɢɹ ɩɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ. 

7.20. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɪɚɫɯɨɞɵ ɧɚ ɜɨɡɦɟɳɟɧɢɟ ɢɡɧɨɫɚ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɢ 

ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɚ. 

ɋɦɛɩ = ɋɨɛ * 10% / 100 = 454γ50 *10 / 100 = 454γ5 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɋɨɛ – ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

10% - ɩɪɨɰɟɧɬ ɪɚɫɯɨɞɨɜ ɧɚ  ɜɨɡɦɟɳɟɧɢɟ ɢɡɧɨɫɚ. 

7.21. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɨɛɳɢɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ. 

ɆɁ = Ɇ + Ɂɑ + ɋɆ ɢ Ɂɑ + Ɂɫɷ + Ɂɜɨɞɵ + Ɂɨɬɨɩ + ɋɦɛɩ = 4050,8 + 12949,4 + 68851 + 

β197,γ +101,6 + 878γ,γ + 454γ5 = 14βγ68,4 ɪɭɛ. 
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7.22. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɭɦɦɭ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɡɞɚɧɢɹ. 

Ⱥ ɡ = ɋɡ * ɇɚɦ / 100 = 540000 * β / 100 = 10800 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ:   ɋɡ = Fɨɬɞ * ɐ ɦ2 =108 * 5000 = 540000 ɪɭɛ. 

Fɨɬɞ – ɩɥɨɳɚɞɶ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ. 

ɐ ɦ2 – ɰɟɧɚ 1 ɦ2 ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ. 

ɇɚɦ = 2% - ɧɨɪɦɚ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɡɞɚɧɢɹ. 

7.23. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɫɭɦɦɚ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

Ⱥ ɨɛ = ɋɨɛ * ɇɚɦ.ɨɛ / 100 = 4γ4γ50 *10 / 100 = 4γ4γ5 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɇɚɦ.ɨɛ = 10% - ɧɨɪɦɚ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

7.24. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɨɛɳɭɸ ɫɭɦɦɭ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ. 

Ⱥ = Ⱥ ɡ + Ⱥ ɨɛ = 10800 + 4γ4γ5 = 54βγ5 ɪɭɛ. 

7.25. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɬɟɤɭɳɢɣ ɪɟɦɨɧɬ ɡɞɚɧɢɹ. 

Ⱥ ɬɪ.ɡ = ɋɡ * ɇɬɪ  / 100 = 540000 * β / 100 = 10800 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɇɬɪ  = 2% - ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɵɣ ɩɪɨɰɟɧɬ ɪɚɫɯɨɞɚ ɧɚ ɌɊ ɡɞɚɧɢɹ. 

7.26. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɬɟɤɭɳɢɣ ɪɟɦɨɧɬ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

Ⱥ ɬɪ.ɨɛ = ɋɨɛ * ɇɬɪ.ɨɛ  / 100 = 4γ4γ50 * 4 / 100 = 17γ74 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɇɬɪ.ɨɛ  = 4% - ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɵɣ ɩɪɨɰɟɧɬ ɪɚɫɯɨɞɚ ɧɚ ɌɊ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

 

7.27. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ ɜ ɱɢɫɬɨɬɟ ɢ ɩɨɪɹɞɤɟ. 

ɋɭɛɨɪɤɚ = Fɨɬɞ * ɐɭɛɨɪɤɚ = 108 * 50 = 5400 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɐɭɛɨɪɤɚ – ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɩɨɞɞɟɪɠɚɧɢɹ ɜ ɱɢɫɬɨɬɟ 1 ɦ2 ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ, ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 50 

ɪɭɛɥɟɣ. 

7.28. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɯɪɚɧɭ ɬɪɭɞɚ. 

ɋɨɯɪ = (ɎɁɉ + ɇ) * γ% / 100 = (47β95,9 + 17594) * γ / 100 = 1946,7 ɪɭɛ. 

7.29. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɩɪɨɱɢɟ ɪɚɫɯɨɞɵ, ɫɜɹɡɚɧɧɵɟ ɫ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ. 

ɋɩɪɨɱɢɟ = (Ⱥ ɬɪ.ɡ + Ⱥ ɬɪ.ɨɛ + ɋɭɛɨɪɤɚ + ɋɨɯɪ) * 3 / 100 = (10800 + 17374 + 5400 + 

1946,7) * γ / 100 = 1065,6 ɪɭɛ. 

7.30. Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɪɚɫɱɟɬɨɜ ɫɜɨɞɹɬɫɹ ɜ ɬɚɛɥɢɰɭ ɢ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ 

ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ. 
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Ɂɭɩɪ = Ⱥ ɬɪ.ɡ + Ⱥ ɬɪ.ɨɛ + ɋɭɛɨɪɤɚ + ɋɨɯɪ + ɋɩɪɨɱɢɟ =  10800 + 17374 + 5400 + 1946,7 + 

1065,6 = γ6586,γ ɪɭɛ. 

№ 

ɩ/

ɩ 

ɍɫɥɨɜɧɵɟ 

ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɹ 

ɋɬɚɬɶɢ ɪɚɫɯɨɞɨɜ ɋɭɦɦɚ 

ɪɚɫɯɨɞɚ 

(ɪɭɛ.) 

1 Ⱥ ɬɪ.ɡ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɣ ɪɟɦɨɧɬ 

ɡɞɚɧɢɹ 

10800 

2 Ⱥ ɬɪ.ɨɛ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɌɊ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 17374 

3 ɋɭɛɨɪɤɚ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ ɜ ɱɢɫɬɨɬɟ ɢ 

ɩɨɪɹɞɤɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ 

5400 

4 ɋɨɯɪ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɯɪɚɧɭ ɬɪɭɞɚ 1946,7 

5 ɋɩɪɨɱɢɟ Ɋɚɫɯɨɞɵ, ɫɜɹɡɚɧɧɵɟ ɫ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ 1065,6 

6 Ɂɭɩɪ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ 36586,3 

 

7.31. Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɩɪɢɨɛɪɟɬɟɧɢɟ ɧɨɜɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

ɋ`ɨɛ = 4β1000 ɪɭɛ. 

7.32. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɦɨɧɬɚɠ ɢ ɞɟɦɨɧɬɚɠ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

ɋɦɞ = ɋɨɛ * %MD /100 = 4γ4γ50 * 10 / 100 = 4γ4γ5 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: %MD = 10% -ɩɪɨɰɟɧɬ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɦɨɧɬɚɠ – ɞɟɦɨɧɬɚɠ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

7.33. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɵɟ ɪɚɫɯɨɞɵ ɧɚ ɩɪɢɨɛɪɟɬɟɧɧɨɟ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ. 

ɋɬɪ = ɋ`ɨɛ * 6 / 100 = 4β1000 * 6 / 100 = β5β60 ɪɭɛ. 

7.34. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɤɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɹ. 

ɋɤ = ɋ`ɨɛ + ɋɦɞ + ɋɬɪ = 4β1000 + 4γ4γ5 + β5β60 = 489695 ɪɭɛ. 

7.35. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɟ ɤɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɹ ɜ ɝɨɞɭ. 

Ʉɩ = ɋɤ * ȿɩ = 489695 * 0,1 = 48969,5 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ȿɩ = 0,1 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɷɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɨɣ ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɢ. 

 Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɪɚɫɱɟɬɨɜ ɫɜɨɞɹɬɫɹ ɜ ɬɚɛɥɢɰɭ. 
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№ 

ɩ/ɩ 

ɋɬɚɬɶɢ ɡɚɬɪɚɬ ɍɫɥɨɜɧɵɟ 

ɨɛɨɡɧɚɱɟɧ

ɢɹ 

ɋɭɦɦɚ 

(ɪɭɛ.) 

1 Ɏɨɧɞ ɡɚɪɚɛɨɬɧɨɣ ɩɥɚɬɵ ɎɁɉ 47895,9 

2 ɇɚɥɨɝ + ɫɬɪɚɯɨɜɚɧɢɟ ɨɬ ɧɟɫɱɚɫɬɧɵɯ ɫɥɭɱɚɟɜ ɇ 17594 

3 Ɇɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ ɆɁ 142368,4 

4 Ⱥɦɨɪɬɢɡɚɰɢɹ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɮɨɧɞɨɜ Ⱥ 54235 

5 Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ Ɂɭɩɪ 36596,3 

6 ɗɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɨɧɧɵɟ ɪɚɫɯɨɞɵ ɗ 298689,6 

7 Ʉɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɹ, ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɟ ɤ ɝɨɞɭ Ʉɩ 48969,5 

8 ȼɫɟɝɨ ɡɚɬɪɚɬ ɩɨ ɫɦɟɬɟ ɧɚ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɵɣ 

ɨɛɴɟɤɬ 

ɉɨ ɫɦɟɬɟ 347659,1 

 

3.36. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚɦ ɢ ɡɚɩɚɫɧɵɦ ɱɚɫɬɹɦ. 

ɗɦɱɡ = (Ɇ + Ɂɑ + ɋɆɢɁɑ) / 100 * %ɉ =  (4050,8 + 1β949,4 + 68851) / 100 * 10 = 

8585,1 ɪɭɛ. 

3.37. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɨ ɜɵɩɭɫɤɭ. 

3.37.1.Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɨɜ, ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨ 

ɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɵɯ ɜ ɝɨɞɭ. 

ɂɚ
ɦ.ɱ. = (άɜ.ɩɨ -  άɜ.ɞɨɩ) * Ⱥɢ * ɉɫɦ * Ⱦɝ

ɪɚ = (0,88 – 0,72) * 40 * 8 * 300 = 15360 

ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɨɜ 

ɝɞɟ: άɜ.ɩɨ –  ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɜɵɩɭɫɤɚ ɚ/ɦ ɩɨ ɩɪɨɟɤɬɭ. 

  άɜ.ɞɨɩ – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɜɵɩɭɫɤɚ ɚ/ɦ ɮɚɤɬɢɱɟɫɤɢ ɜ ȺɌɉ ɡɚ ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɪɟɞɵɞɭɳɢɣ 

ɝɨɞ 

Ⱥɢ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɚ/ɦ ɩɨ ɞɢɩɥɨɦɧɨɦɭ ɩɪɨɟɤɬɭ. 

ɉɫɦ – ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɵ ɚ/ɦ ɧɚ ɥɢɧɢɢ ɜ ɫɭɬɤɢ. 

Ⱦɝ
ɪɚ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɧɟɣ ɪɚɛɨɬɵ ɚ/ɦ ɧɚ ɥɢɧɢɢ ɜ ɝɨɞɭ. 

 ɉɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɨɞɧɨɝɨ ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɚ  ɋɚ
ɦ.ɱ. = 382,5 

ɪɭɛ/ɦ.ɱ. 
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ɂɞɦ
ɦ.ɱ. = (άɜ.ɩɨ -  άɜ.ɞɨɩ) * Ɇɩ * ɉɫɦ * Ⱦɝ

ɪɞɦ = (0,92 - 0,72) * 26 * 8 * 300 = 12480 

ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɨɜ. 

 ɋɬɨɢɦɨɫɬɶ ɨɞɧɨɝɨ ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɚ ɬɪɚɤɬɨɪɚ ɋɞɦ
ɦ.ɱ. = β75 ɪɭɛ/ɦ.ɱ. 

7.37.2. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɩɪɨɰɟɧɬ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɢɣɫɹ ɧɚ 

ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ ɨɬ ɫɭɦɦɚɪɧɨɣ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɢɣɫɹ ɧɚ ɌɈ ɢ ɌɊ. 

%ɭɞɚ
ɨɬɞ = Ɍɝ

ɨɬɞ * 100% / (Ɍɝɚ
ɌɈ-1 + Ɍɝɚ

ɌɈ-βɢɋɈ  + Ɍɝɚ
ɌɊ) = 437,7 * 100 / (1166,24 + 

1837 + 14495,71) = 2,5% 

%ɭɞɞɦ
ɨɬɞ = Ɍɝ

ɨɬɞ * 100% / (Ɍɝɞɦ
ɌɈ-1 + Ɍɝɞɦ

ɌɈ-βɢɋɈ  + Ɍɝɞɦ
ɌɊ) = 437,7 * 100 / (1353 + 

2613,6 + 7392) = 3,9% 

ɗɚ
ɜ = ɂɚ

ɦ.ɱ. * ɋɚ
ɦ.ɱ. * %Ɍɬɫ * %ɭɞɚ

ɨɬɞ / (100 * 100) = 15360 * 382,5 * 20 * 2,5 / 

(100 * 100) = β9γ76 ɪɭɛ. 

ɗɞɦ
ɜ = ɂɞɦ

ɦ.ɱ. * ɋɞɦ
ɦ.ɱ. * %Ɍɬɫ * %ɭɞɞɦ

ɨɬɞ / (100 * 100) = 12480 *275 * 20 * 3,9 / 

(100 * 100) = 26769,6 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: %Ɍɬɫ = 20% - ɩɪɨɰɟɧɬ ɡɚɬɪɚɬ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɢɣɫɹ ɧɚ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɭɸ ɫɥɭɠɛɭ. 

7.38. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɨ ɲɢɧɚɦ. 

7.38.1. 

ɇɝɚ
ɲɤ = Ɍɝ

ɩ / Lɲ = 94867β / 80000 = 1β ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜ, 

ɝɞɟ: Lɲ =80000 – ɧɨɪɦɚ ɩɪɨɛɟɝɚ ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ ɲɢɧ. 

ɇɝɞɦ(ɡ)
ɲɤ = tɩɥ * Ɇɩ / tɲ = 1β61 * β6 / 4000 = 8 ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜ 

ɇɝɞɦ(ɩ)
ɲɤ = tɩɥ * Ɇɩ / tɲ = 1β61 * β6 / 8000 = 4 ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜ 

ɝɞɟ: tɩɥ – ɧɚɪɚɛɨɬɤɚ ɨɞɧɨɝɨ ɬɪɚɤɬɨɪɚ. 

tɲ – ɧɨɪɦɚ ɩɪɨɛɟɝɚ ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ. 

Ɇɩ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɦɚɲɢɧ 

7.38.2. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɲɢɧ ɫɷɤɨɧɨɦɥɟɧɧɵɯ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ 

ɩɟɪɟɩɪɨɛɟɝɚ ɡɚ ɝɨɞ. 

ɇɝɚ
ɲɤɷ = ɇɝɚ

ɲɤ * %L / 100 = 1β * γ * 10 / 100 = γ,6 ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 4 ɲɢɧɵ. 

ɇɝɞɦ(ɡ)
ɲɤɷ = ɇɝɞɦ(ɡ)

ɲɤ * %L / 100 =8 * γ * β / 100 =0,48 ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 1ɲɢɧɭ. 

ɇɝɞɦ(ɩ)
ɲɤɷ = ɇɝɞɦ(ɩ)

ɲɤ * %L / 100 =4 * γ * β / 100 =0,β4 ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 1ɲɢɧɭ. 

ɝɞɟ: %L – ɧɨɪɦɚ ɩɪɨɛɟɝɚ ɲɢɧ ɜ ɩɪɨɰɟɧɬɚɯ. 

7.38.3. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɪɨɛɟɝɚ ɲɢɧ ɡɚ ɝɨɞ. 
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ɗɝɚ
ɲ = ɇɝɚ

ɲɤɷ * ɋɲ = 4 * γ000 = 1β000 ɪɭɛ. 

ɗɝɞɦ(ɡ)
ɲ = ɇɝɞɦ(ɡ)

ɲɤ *  ɋɲ = 1 * γ868 = γ868 ɪɭɛ. 

ɗɝɞɦ(ɩ)
ɲ = ɇɝɞɦ(ɩ)

ɲɤ *  ɋɲ = 1 * 1β4β = 1β4β ɪɭɛ. 

ɗɲ = ɗɝɚ
ɲ + ɗɝɞɦ(ɡ)

ɲ + ɗɝɞɦ(ɩ)
ɲ = 1β000 + γ868 +1β4β = 17110 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɋɲ –ɰɟɧɚ ɡɚ ɨɞɧɭ ɲɢɧɭ. 

7.39. Ɋɚɫɱɟɬ ɷɤɨɧɨɦɢɢ ɩɨ ɬɨɩɥɢɜɭ. 

7.39.1. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɪɚɫɯɨɞ ɬɨɩɥɢɜɚ, ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɝɨ ɞɥɹ ɪɚɛɨɬɵ 

ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɢ ɞɨɪɨɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ ɜ ɝɨɞ. 

Ɋɝɚ
ɩ = (ɇɬ * Lɝ

ɩ + Ɋ * ɇɪ) / 100 = (25 *948672 + 5919,7 * 1,3) / 100 = 237245 

ɥɢɬɪɨɜ. 

ɝɞɟ: ɇɬ – ɧɨɪɦɚ ɪɚɫɯɨɞɚ ɬɨɩɥɢɜɚ ɧɚ 100 ɤɦ. 

Ɋ – ɝɪɭɡɨɨɛɨɪɨɬ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ. 

ɇɪ – ɧɚɪɚɛɨɬɤɚ ɧɚ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɭ. 

Ɋ = Lɝ
ɩ * ȕ * Ȗ * g = 94867β * 0,65 * 0,8 * 1β = 591971γ,β8 =5919,7 ɬ.ɤɦ. 

ɝɞɟ: ȕ – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɩɪɨɛɟɝɚ, ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 0,65 

Ȗ – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɝɪɭɡɨɩɨɞɴɟɦɧɨɫɬɢ = 0,8 

g – ɝɪɭɡɨɩɨɞɴёɦɧɨɫɬɶ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɹ, ɬɨɧɧ. 

   Ɋɝɞɦ
ɩ = Q * Ɇɩ * ɉɫɦ * Ⱦɝ

ɪɞɦ = 1γ,γ * β6 * 8 * γ00 = 8β99β0 ɥɢɬɪɨɜ. 

ɝɞɟ Q – ɫɪɟɞɧɢɣ ɪɚɫɯɨɞ ɬɨɩɥɢɜɚ ɧɚ 1 ɱɚɫ ɪɚɛɨɬɵ, 

Ɇɩ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɬɪɚɤɬɨɪɨɜ, 

ɉɫɦ  - ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɵ ɦɚɲɢɧɵ,  

Ⱦɝ
ɪɞɦ  - ɞɧɢ ɪɚɛɨɬɵ ɦɚɲɢɧɵ ɜ ɝɨɞɭ. 

 

7.39.2 Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɞɟɧɟɠɧɵɯ ɫɪɟɞɫɬɜ ɨɬ ɬɨɩɥɢɜɚ ɜ ɝɨɞ. 

ɗɚ
ɷɬ = Ɋɝɚ

ɩ * ɐ * Ɋ / 100 = βγ7β45 *9,5 * 1 / 100 = ββ5γ8,γ ɪɭɛ. 

ɗɞɦ
ɷɬ = Ɋɝɞɦ

ɩ * ɐ * Ɋ / 100 = 8β99β0 * 9,5 * 1 / 100 = 7884β,4 ɪɭɛ. 

ɗɷɬ = ɗɚ
ɷɬ + ɗɞɦ

ɷɬ = ββ5γ8,γ + 7884β,4 = 101γ80,7 ɪɭɛ. 

7.40. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɨ ɩɪɨɟɤɬɭ. 

ɗɞɩ = ɗɦɡɱ + ɗɜ + ɗɤɞ + ɗɲ + ɗɷɬ = 8585,1 + 56145,6 + 93240 + 17100 +101380,7 

=β7646104 ɪɭɛ. 
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ɝɞɟ: ɗɤɞ = ɗ``ɝ
ɨɬɞ * Ⱦɤɨɦ = 1400 * 66,6 = 9γβ40 ɪɭɛ. – ɷɤɨɧɨɦɢɹ ɩɨ ɤɨɦɦɟɪɱɟɫɤɨɣ 

ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ. 

7.41. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɪɨɤ ɨɤɭɩɚɟɦɨɫɬɢ ɩɪɨɟɤɬɚ. 

ɋɨɤ = ɋɤ / ɗɞɩ = 489695 / β76461,4 = 1,8 ɝɨɞɚ. 

ɝɞɟ: ɋɤ – ɤɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɹ. 

7.42. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɷɥɟɤɬɪɨɜɨɨɪɭɠɟɧɧɨɫɬɢ. 

 Ⱦɨ ɩɪɨɟɤɬɚ:  

Ʉɷɜ ɞɨ ɩ = Ɋɭɫɬ ɞɨ ɩ   / Ɋɹɜ ɞɨ ɩ = 9,5 / 1 = 9,5 ɤȼɬ/ɱɟɥ. 

ɝɞɟ:  Ɋɭɫɬ ɞɨ ɩ   - ɫɭɦɦɚɪɧɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɬɨɤɨɩɪɢёɦɧɢɤɨɜ ɞɨ ɩɪɨɟɤɬɚ. 

Ɋɹɜ ɞɨ ɩ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɧɚ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɦ ɪɟɦɨɧɬɧɨɦ ɨɛɴɟɤɬɟ ɜ ȺɌɉ. 

ɉɨ ɩɪɨɟɤɬɭ: 

Ʉɷɜ ɩ = Ɋɭɫɬ ɩ   / Ɋɹɜ ɩ = 18,02 / 1 = 18,0β ɤȼɬ/ɱɟɥ. 

ɝɞɟ: Ɋɭɫɬ ɩ   - ɫɭɦɦɚɪɧɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɬɨɤɨɩɪɢёɦɧɢɤɨɜ ɧɚ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɦ ɨɛɴɟɤɬɟ, 

ɜɤɥɸɱɚɹ ɜɟɧɬɢɥɹɰɢɸ. 

Ɋɹɜ ɩ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɩɨ ɩɪɨɟɤɬɭ. 

7.43. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɮɨɧɞɨɜɨɨɪɭɠɟɧɧɨɫɬɢ. 

Ⱦɨ ɩɪɨɟɤɬɚ: 

Ʉɮ ɞɨ ɩ = Ɏ ɞɨ ɩ   / Ɋɹɜ ɞɨ ɩ = 25265 + 540000 = 565β65 ɪɭɛ/ɱɟɥ. 

ɉɨ ɩɪɨɟɤɬɭ: 

        Ʉɮ ɩ = Ɏ ɩ   / Ɋɹɜ ɩ = 4β1000 + 540000 = 961000 ɪɭɛ/ɱɟɥ. 

ɝɞɟ:  Ɏ ɩ = ɋ ɩ  + ɋ` ɨɛ  

ɋ ɩ  - ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ  

ɋ` ɨɛ – ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 

7.44. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɪɟɞɧɟɦɟɫɹɱɧɭɸ ɡɚɪɩɥɚɬɭ. 

Ɂɉ ɫɪ  = ɎɁɉ /  (Ɋ ɲɬ  * 1β) = 47895,9 / (1 * 1β) = γ991,γ ɪɭɛ. 

 

Ɋɚɫɱёɬ ɞɢɚɝɪɚɦɦɵ ɫɦɟɬɵ ɤɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɣ. 

 

     ɋ ɤ = 4896950- γ60˚ 

 ɋ` ɨɛ = 421000 – ɋ` ɨɛ * γ60˚ / ɋ ɤ = 4β1000 * γ60˚ / 489695 = γ09˚ 
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     ɋ ɦɞ = 43435 – ɋ ɦɞ * γ60˚ / ɋ ɤ = 4γ4γ5* γ60˚ / 489695 = γβ˚ 

     ɋ ɬɪ = 25260 – ɋ ɬɪ * γ60˚ / ɋ ɤ =β5β60 * γ60˚ / 489695 = 19˚ 

 

Ɋɚɫɱёɬ ɞɢɚɝɪɚɦɦɵ ɫɦɟɬɵ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɞɢɩɥɨɦɧɵɣ ɩɪɨɟɤɬ. 

 

ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ  = 347659,1- γ60˚ 

ɎɁɉ = 47895,9 - ɎɁɉ * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 47895,9 * γ60˚ / γ47659,1=50˚ 

ɇ = 17594 – ɇ * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 17594 * γ60˚ / γ47659,1=18˚ 

ɆɁ = 14βγ68,4 - ɆɁ * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 14βγ68 * γ60˚ / γ47659,1=147˚ 

Ⱥ = 54βγ5 - Ⱥ * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 54βγ5 * γ60˚ / γ47659,1=56˚ 

Ɂ ɭɩɪ  = 36596,3 - Ɂ ɭɩɪ   * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = γ6596,γ * γ60˚ / γ47659,1=γ8˚ 

Ʉ ɩ   = 48969,5 - Ʉ ɩ  * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 48969,5 * γ60˚ / γ47659,1=51˚ 
 

7.1. ɂɡ ɪɚɫɱɟɬɨɜ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɝɨ ɨɛɴɟɤɬɚ ɛɟɪɟɬ ɞɚɧɧɵɟ ɩɨ ɝɨɞɨɜɨɣ 

ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ, ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɹɜɨɱɧɵɯ ɢ ɲɬɚɬɧɵɯ ɪɚɛɨɱɢɯ, ɚ ɢɦɟɧɧɨ: 

Ɍɝ
ɨɬɞ = 18γ7,7 ɱɟɥ.ɱɚɫ;  Ɋɹɜ = 1 ɱɟɥ; Ɋɦɬ  = 1 ɱɟɥ; 

 

7.β. Ɋɚɫɱɟɬ ɮɨɧɞɚ ɡɚɪɚɛɨɬɚɧɧɨɣ ɩɥɚɬɵ. ɇɚ ɨɫɧɨɜɟ ɞɚɧɧɵɯ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ 

ɬɚɪɢɮɧɚɹ ɫɬɚɜɤɚ ɲɢɧɨɦɨɧɬɚɠɧɢɤɚ V ɪɚɡɪɹɞɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɞɟɣɫɬɜɭɸɳɟɣ ɬɚɪɢɮɧɨɣ 

ɫɬɚɜɤɟ Ʉɚɡɚɧɫɤɨɝɨ ɮɢɥɢɚɥɚ  ɊȽɍɉ  ɉɊɋɈ «Ɍɚɬɚɜɬɨɞɨɪ» ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ: 

ɋɬ = 14,50 ɪɭɛ/ɱɟɥ.ɱɚɫ;  %ɉ = 50% 

Ɏɨɧɞ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɦɟɫɬɚ. Ɏɪɦ =1979 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

Ⱦɟɣɫɬɜɢɬɟɥɶɧɵɣ ɝɨɞɨɜɨɣ ɮɨɧɞ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɜɪɟɦɟɧɢ Ɏɦɬ = 18β0 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

Ƚɨɞɨɜɚɹ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɶ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ ɩɨ ………. ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ: Ɍɝɝ
ɨɬɞ = 

4γ7,7 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

Ʉɨɦɦɟɪɱɟɫɤɚɹ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɫɨɫɬɚɜɥɹɟɬ: Ɍɩɝ
ɨɬɞ = 1400 ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

Ⱦɨɯɨɞɵ ɨɬ ɤɨɦɦɟɪɱɟɫɤɨɣ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɩɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɫɨɫɬɚɜɥɹɸɬ: 

Ⱦ = 66,6 ɪɭɛ/ ɱɟɥ.ɱɚɫ. 

7.γ. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɡɚɪɚɛɨɬɧɚɹ ɩɥɚɬɚ ɩɨ ɬɚɪɢɮɭ. 

Ɂɬ = ɋɬ * Ɍɝ
ɨɬɞ = 14,50* 18*γ7,7 = β6646,6 ɪɭɛ. 
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7.4. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɸɬɫɹ ɞɨɩɥɚɬɵ ɡɚ ɧɟɛɥɚɝɨɩɪɢɹɬɧɵɟ ɭɫɥɨɜɢɹ ɬɪɭɞɚ. 

ɇɧɭ = ɋɬ * Ɏɲɬ * Ɋɧɭ % ɉɧɭ = 14,5*1820*1*10 = β6γ9  ɪɭɛ. 
102      100 

 

ɝɞɟ: Ɋɧɭ – ɤɨɥ-ɜɨ ɪɚɛɨɱɢɯ, ɡɚɧɹɬɵɯ ɧɚ ɧɟɛɥɚɝɨɩɪɢɹɬɧɵɯ ɪɚɛɨɬɚɯ. 

% ɉɧɭ – ɩɪɨɰɟɧɬ ɞɨɩɥɚɬɵ ɡɚ ɧɟɛɥɚɝɨɩɪɢɹɬɧɵɟ ɭɫɥɨɜɢɹ ɬɪɭɞɚ. 

7.5.Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɩɪɟɦɢɹ ɪɚɛɨɱɢɦ ɡɚ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɩɥɚɧɚ. 

ɉ = Ɂɬ * %ɉ/100 = β6646,6*50/100 = 1γγβγ,γ ɪɭɛ. 

7.6. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɡɚɪɚɛɨɬɧɚɹ ɩɥɚɬɚ ɡɚ ɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɟ ɜɪɟɦɹ.. 

Ɂɨ = Ɂɬ  + ɇɧɭ +ɉ = β6646,6 + β6γ9 + 1γγβγ,γ = 4β608,8 ɪɭɛ. 

7.7. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɩɪɨɰɟɧɬ ɡɚ ɧɟɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɟ ɜɪɟɦɹ. 

 

% ȾɁ = Ⱦɫ      *100             + 1 =  28     *     100 + 1 =11 

Ⱦɤ – Ⱦɜ – Ⱦɩ – Ⱦɨ             366-52-14-28 

 

Ƚɞɟ: Ⱦɨ = β8 ɞɧɟɣ – ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɨɬɩɭɫɤɚ, 

        Ⱦɤ = γ66 ɞɧɢ ɤɚɥɟɧɞɚɪɧɵɟ ɜ ɬɟɤɭɳɟɦ ɝɨɞɭ, 

        Ⱦɜ = 5β ɞɧɢ ɜɵɯɨɞɧɵɟ, 

         Ⱦɩ = 14 ɩɪɚɡɞɧɢɱɧɵɟ ɞɧɢ. 

7.8. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɡɚɪɩɥɚɬɚ ɡɚ ɧɟɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɟ ɜɪɟɦɹ. 

Ɂɞ = Ɂɨ * % ȾɁ   = 42608,9 * 11    = 4687 ɪɭɛ. 
102 100 

 

7.9. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɮɨɧɞ ɡɚɪɚɛɨɬɧɨɣ ɩɥɚɬɵ. 

ɎɁɉ = Ɂɨ + Ɂɞ = 4β608,9 + 4687 = 47β95,9 ɪɭɛ. 

7.10. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɧɚɥɨɝ. 

ɇ =  ɎɁɉ * (%ɇɚɱ + % ɇɨɫ ) /100= 47β95,9 * (γ5,8+1,4)/100 = 17594ɪɭɛ. 

Ƚɞɟ: %ɇɚɱ – ɩɪɨɰɟɧɬ ɟɞɢɧɨɝɨ ɫɨɰɢɚɥɶɧɨɝɨ ɧɚɥɨɝɚ. 

        %ɇɨɫ – ɩɪɨɰɟɧɬ ɫɬɪɚɯɨɜɚɧɢɹ ɨɬ ɧɟɫɱɚɫɬɧɵɯ ɫɥɭɱɚɟɜ ɢ ɩɪɨɮɛɨɥɟɡɧɟɣ. 

7.11. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ.  

Ɇ = Lɝ
ɩ      * Ɇɬɪ  * % t ɨɬɞ * Ʉɩɨɜ * 948672 * 4,27 * 2      * 50 = 4050,8 ɪɭɛ. 

       1000              100                  1000              100 

 

ɝɞɟ: Ɇɬɪ  = 4,β7 ɪɭɛ/1000 ɤɦ – ɧɨɪɦɚ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɌɊ; 
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Ʉɩɨɜ – 50 – ɤɨɷɮ. ɩɨɜɵɲɟɧɢɹ ɰɟɧ. 

7.1β. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ  ɧɚ ɡɚɩɱɚɫɬɢ ɞɥɹ ɚ/ɦ. 

Ɂɑ = ɋɩ      * ɇɁɑɬɪ  * % t ɨɬɞ * Ʉ1 * Ʉ2 * Ʉ3* Ʉɩɨɜ=  948072 * 9,1* 2    *  

           1000                    100                                    1000              100 

 1,β5*1,β*1*50 = 1β949,4 ɪɭɛ. 
 

 

ɝɞɟ: ɇɁɑɬɪ  - 9,1 ɪɭɛ/1000ɤɦ – ɧɨɪɦɚ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɡɚɩɚɫɧɵɟ ɱɚɫɬɢ. 

 

Ʉ1 = 1,25 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ  ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɪɚɫɯɨɞɚ ɡɚɩɚɫɧɵɯ 

ɱɚɫɬɟɣ ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ  ɭɫɥɨɜɢɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ. 

Ʉ2 = 1,2 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ  ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɪɚɫɯɨɞɚ ɡɚɩɚɫɧɵɯ ɱɚɫɬɟɣ 

ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ  ɦɨɞɢɮɢɤɚɰɢɢ ɩɨɞɜɢɠɧɨɝɨ ɫɨɫɬɚɜɚ. 

Ʉ3 = 1 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ  ɤɨɪɪɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɧɨɪɦɚɬɢɜɨɜ ɪɚɫɯɨɞɚ ɡɚɩɚɫɧɵɯ ɱɚɫɬɟɣ 

ɜ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ ɨɬ  ɩɪɢɪɨɞɧɨ - ɤɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ ɭɫɥɨɜɢɣ. 

7.13. ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɞɢɧ ɱɚɫ ɪɚɛɨɬɵ ɦɚɲɢɧɵ. 

ɇɤ
ɞɦ= 0,04β * 50 = β,1 ɪɭɛ/ɱɚɫ 

7.14. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɢ ɡɚɩɚɫɧɵɟ ɱɚɫɬɢ ɞɥɹ ȾɆ. 

ɋɆ ɢ Ɂɑ= ɇɤ
ɞɦ* Ɇɤ

ɞɦ* t ɩɥ= β,1 * β6 * 1β61 = 68851 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: Ɇɤ
ɞɦ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ȾɆ. 

t ɩɥ – ɩɥɚɧɨɜɚɹ ɝɨɞɨɜɚɹ ɧɚɪɚɛɨɬɤɚ ɤɨɥɟɫɧɵɯ ȾɆ. 

7.15. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɫɢɥɨɜɭɸ ɷɧɟɪɝɢɸ. 

Ɂɫɷ= ɇɫɷ* ɐɷ= 109β,05 * 0,9γ16 = 1017,4 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɐɷ – ɰɟɧɚ 1 ɤȼɬ*ɱɚɫ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɢ ɩɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ. 

7.16. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɸ ɡɚ ɝɨɞ ɧɚ ɨɫɜɟɳɟɧɢɟ. 

Ɂɨɫ= 0,04 * N * Ɏɪɦ* ɐɷ= 0,04 * 16 * 1979 * 0,9γ16 = 1179,9 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: N – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɥɚɦɩ ɜ ɨɬɞɟɥɟɧɢɢ. 

Ɏɪɦ – ɮɨɧɞ ɪɚɛɨɱɟɝɨ ɦɟɫɬɚ. 

0,04 – ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɨɞɧɨɣ ɥɚɦɩɵ. 

7.17. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɝɨɞɨɜɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɸ. 

Ɂɷ= Ɂɫɷ + Ɂɨɫ= 1017,4 + 1179,9 = β197,γ ɪɭɛ. 
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7.18. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɟ ɧɚ ɛɵɬɨɜɵɟ ɢ ɩɪɨɱɢɟ ɧɭɠɞɵ. 

Ɂɜɨɞɵ= (β5 * ɐɯɜ+ 40 * ɐɝɜ) * Ʉɫɦ* Ɋɪ * Ⱦɪ * 1,3 / 1000 = (25 * 3,7 + 40 *4,2) * 1 * 

1 *γ00 * 1,γ / 1000 = 101,6 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ:  ɐɯɜ – ɰɟɧɚ ɯɨɥɨɞɧɨɣ ɜɨɞɵ. 

ɐɝɜ – ɰɟɧɚ ɝɨɪɹɱɟɣ ɜɨɞɵ. 

Ʉɫɦ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɫɦɟɧ. 

Ɋɪ – ɱɢɫɥɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɫɦɟɧɵ. 

Ⱦɪ – ɱɢɫɥɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɞɧɟɣ ɜ ɝɨɞɭ. 

1,3 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ, ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɢɣ ɪɚɫɯɨɞ ɜɨɞɵ ɧɚ ɞɪɭɝɢɟ ɧɭɠɞɵ. 

7.19. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɬɨɩɥɟɧɢɟ. 

Ɂɨɬɨɩ = ɇɬ * Ɏɨɬ * Fɨɬɞ * h * ɐɩɚɪ / 1000000 = 15 *4320 *108 * 4,5 * 278,9 / 

1000000 = 878γ,γ ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɇɬ – ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɪɚɫɯɨɞ ɬɟɩɥɨɜɨɣ ɷɧɟɪɝɢɢ ɧɚ 1 ɦ3 ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ. 

Ɏɨɬ – ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɨɬɨɩɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɫɟɡɨɧɚ. 

ɐɩɚɪ – ɰɟɧɚ ɨɞɧɨɝɨ ɝɢɝɚɤɚɥɥɨɪɢɹ ɩɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ. 

7.20. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɪɚɫɯɨɞɵ ɧɚ ɜɨɡɦɟɳɟɧɢɟ ɢɡɧɨɫɚ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɢ 

ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɚ. 

ɋɦɛɩ = ɋɨɛ * 10% / 100 = 454γ50 *10 / 100 = 454γ5 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɋɨɛ – ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

10% - ɩɪɨɰɟɧɬ ɪɚɫɯɨɞɨɜ ɧɚ  ɜɨɡɦɟɳɟɧɢɟ ɢɡɧɨɫɚ. 

7.21. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɨɛɳɢɟ ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ. 

ɆɁ = Ɇ + Ɂɑ + ɋɆ ɢ Ɂɑ + Ɂɫɷ + Ɂɜɨɞɵ + Ɂɨɬɨɩ + ɋɦɛɩ = 4050,8 + 12949,4 + 68851 + 

β197,γ +101,6 + 878γ,γ + 454γ5 = 14βγ68,4 ɪɭɛ. 

7.22. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɭɦɦɭ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɡɞɚɧɢɹ. 

Ⱥ ɡ = ɋɡ * ɇɚɦ / 100 = 540000 * β / 100 = 10800 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ:   ɋɡ = Fɨɬɞ * ɐ ɦ2 =108 * 5000 = 540000 ɪɭɛ. 

Fɨɬɞ – ɩɥɨɳɚɞɶ ɨɬɞɟɥɟɧɢɹ. 

ɐ ɦ2 – ɰɟɧɚ 1 ɦ2 ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ. 

ɇɚɦ = 2% - ɧɨɪɦɚ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɡɞɚɧɢɹ. 

7.23. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɬɫɹ ɫɭɦɦɚ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 



109 
 

Ⱥ ɨɛ = ɋɨɛ * ɇɚɦ.ɨɛ / 100 = 4γ4γ50 *10 / 100 = 4γ4γ5 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɇɚɦ.ɨɛ = 10% - ɧɨɪɦɚ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

7.24. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɨɛɳɭɸ ɫɭɦɦɭ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ. 

Ⱥ = Ⱥ ɡ + Ⱥ ɨɛ = 10800 + 4γ4γ5 = 54βγ5 ɪɭɛ. 

7.25. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɬɟɤɭɳɢɣ ɪɟɦɨɧɬ ɡɞɚɧɢɹ. 

Ⱥ ɬɪ.ɡ = ɋɡ * ɇɬɪ  / 100 = 540000 * β / 100 = 10800 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɇɬɪ  = 2% - ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɵɣ ɩɪɨɰɟɧɬ ɪɚɫɯɨɞɚ ɧɚ ɌɊ ɡɞɚɧɢɹ. 

7.26. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɬɟɤɭɳɢɣ ɪɟɦɨɧɬ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

Ⱥ ɬɪ.ɨɛ = ɋɨɛ * ɇɬɪ.ɨɛ  / 100 = 4γ4γ50 * 4 / 100 = 17γ74 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɇɬɪ.ɨɛ  = 4% - ɧɨɪɦɚɬɢɜɧɵɣ ɩɪɨɰɟɧɬ ɪɚɫɯɨɞɚ ɧɚ ɌɊ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

 

7.27. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ ɜ ɱɢɫɬɨɬɟ ɢ ɩɨɪɹɞɤɟ. 

ɋɭɛɨɪɤɚ = Fɨɬɞ * ɐɭɛɨɪɤɚ = 108 * 50 = 5400 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɐɭɛɨɪɤɚ – ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɩɨɞɞɟɪɠɚɧɢɹ ɜ ɱɢɫɬɨɬɟ 1 ɦ2 ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ, ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 50 

ɪɭɛɥɟɣ. 

7.28. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɯɪɚɧɭ ɬɪɭɞɚ. 

ɋɨɯɪ = (ɎɁɉ + ɇ) * γ% / 100 = (47β95,9 + 17594) * γ / 100 = 1946,7 ɪɭɛ. 

7.29. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɩɪɨɱɢɟ ɪɚɫɯɨɞɵ, ɫɜɹɡɚɧɧɵɟ ɫ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ. 

ɋɩɪɨɱɢɟ = (Ⱥ ɬɪ.ɡ + Ⱥ ɬɪ.ɨɛ + ɋɭɛɨɪɤɚ + ɋɨɯɪ) * 3 / 100 = (10800 + 17374 + 5400 + 

1946,7) * γ / 100 = 1065,6 ɪɭɛ. 

7.30. Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɪɚɫɱɟɬɨɜ ɫɜɨɞɹɬɫɹ ɜ ɬɚɛɥɢɰɭ ɢ ɨɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ 

ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ. 

Ɂɭɩɪ = Ⱥ ɬɪ.ɡ + Ⱥ ɬɪ.ɨɛ + ɋɭɛɨɪɤɚ + ɋɨɯɪ + ɋɩɪɨɱɢɟ =  10800 + 17374 + 5400 + 1946,7 + 

1065,6 = γ6586,γ ɪɭɛ. 

№ 

ɩ/

ɩ 

ɍɫɥɨɜɧɵɟ 

ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɹ 

ɋɬɚɬɶɢ ɪɚɫɯɨɞɨɜ ɋɭɦɦɚ 

ɪɚɫɯɨɞɚ 

(ɪɭɛ.) 

1 Ⱥ ɬɪ.ɡ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɣ ɪɟɦɨɧɬ 

ɡɞɚɧɢɹ 

10800 
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2 Ⱥ ɬɪ.ɨɛ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɌɊ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 17374 

3 ɋɭɛɨɪɤɚ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɫɨɞɟɪɠɚɧɢɟ ɜ ɱɢɫɬɨɬɟ ɢ 

ɩɨɪɹɞɤɟ ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ 

5400 

4 ɋɨɯɪ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɯɪɚɧɭ ɬɪɭɞɚ 1946,7 

5 ɋɩɪɨɱɢɟ Ɋɚɫɯɨɞɵ, ɫɜɹɡɚɧɧɵɟ ɫ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ 1065,6 

6 Ɂɭɩɪ Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ 36586,3 

 

7.31. Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɩɪɢɨɛɪɟɬɟɧɢɟ ɧɨɜɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

ɋ`ɨɛ = 4β1000 ɪɭɛ. 

7.32. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɦɨɧɬɚɠ ɢ ɞɟɦɨɧɬɚɠ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

ɋɦɞ = ɋɨɛ * %MD /100 = 4γ4γ50 * 10 / 100 = 4γ4γ5 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: %MD = 10% -ɩɪɨɰɟɧɬ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɦɨɧɬɚɠ – ɞɟɦɨɧɬɚɠ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ. 

7.33. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɵɟ ɪɚɫɯɨɞɵ ɧɚ ɩɪɢɨɛɪɟɬɟɧɧɨɟ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ. 

ɋɬɪ = ɋ`ɨɛ * 6 / 100 = 4β1000 * 6 / 100 = β5β60 ɪɭɛ. 

7.34. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɤɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɹ. 

ɋɤ = ɋ`ɨɛ + ɋɦɞ + ɋɬɪ = 4β1000 + 4γ4γ5 + β5β60 = 489695 ɪɭɛ. 

7.35. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɟ ɤɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɹ ɜ ɝɨɞɭ. 

Ʉɩ = ɋɤ * ȿɩ = 489695 * 0,1 = 48969,5 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ȿɩ = 0,1 – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɷɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɨɣ ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɢ. 

 Ɋɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɪɚɫɱɟɬɨɜ ɫɜɨɞɹɬɫɹ ɜ ɬɚɛɥɢɰɭ. 

№ 

ɩ/ɩ 

ɋɬɚɬɶɢ ɡɚɬɪɚɬ ɍɫɥɨɜɧɵɟ 

ɨɛɨɡɧɚɱɟɧ

ɢɹ 

ɋɭɦɦɚ 

(ɪɭɛ.) 

1 Ɏɨɧɞ ɡɚɪɚɛɨɬɧɨɣ ɩɥɚɬɵ ɎɁɉ 47895,9 

2 ɇɚɥɨɝ + ɫɬɪɚɯɨɜɚɧɢɟ ɨɬ ɧɟɫɱɚɫɬɧɵɯ ɫɥɭɱɚɟɜ ɇ 17594 

3 Ɇɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ ɆɁ 142368,4 

4 Ⱥɦɨɪɬɢɡɚɰɢɹ ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɮɨɧɞɨɜ Ⱥ 54235 

5 Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ Ɂɭɩɪ 36596,3 

6 ɗɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɨɧɧɵɟ ɪɚɫɯɨɞɵ ɗ 298689,6 
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7 Ʉɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɹ, ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɟ ɤ ɝɨɞɭ Ʉɩ 48969,5 

8 ȼɫɟɝɨ ɡɚɬɪɚɬ ɩɨ ɫɦɟɬɟ ɧɚ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɵɣ 

ɨɛɴɟɤɬ 

ɉɨ ɫɦɟɬɟ 347659,1 

 

3.36. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚɦ ɢ ɡɚɩɚɫɧɵɦ ɱɚɫɬɹɦ. 

ɗɦɱɡ = (Ɇ + Ɂɑ + ɋɆɢɁɑ) / 100 * %ɉ =  (4050,8 + 1β949,4 + 68851) / 100 * 10 = 

8585,1 ɪɭɛ. 

3.37. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɨ ɜɵɩɭɫɤɭ. 

3.37.1.Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɨɜ, ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨ 

ɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɵɯ ɜ ɝɨɞɭ. 

ɂɚ
ɦ.ɱ. = (άɜ.ɩɨ -  άɜ.ɞɨɩ) * Ⱥɢ * ɉɫɦ * Ⱦɝ

ɪɚ = (0,88 – 0,72) * 40 * 8 * 300 = 15360 

ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɨɜ 

ɝɞɟ: άɜ.ɩɨ –  ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɜɵɩɭɫɤɚ ɚ/ɦ ɩɨ ɩɪɨɟɤɬɭ. 

  άɜ.ɞɨɩ – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɜɵɩɭɫɤɚ ɚ/ɦ ɮɚɤɬɢɱɟɫɤɢ ɜ ȺɌɉ ɡɚ ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɪɟɞɵɞɭɳɢɣ 

ɝɨɞ 

Ⱥɢ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɚ/ɦ ɩɨ ɞɢɩɥɨɦɧɨɦɭ ɩɪɨɟɤɬɭ. 

ɉɫɦ – ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɵ ɚ/ɦ ɧɚ ɥɢɧɢɢ ɜ ɫɭɬɤɢ. 

Ⱦɝ
ɪɚ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɞɧɟɣ ɪɚɛɨɬɵ ɚ/ɦ ɧɚ ɥɢɧɢɢ ɜ ɝɨɞɭ. 

 ɉɨ ɞɚɧɧɵɦ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɨɞɧɨɝɨ ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɚ  ɋɚ
ɦ.ɱ. = 382,5 

ɪɭɛ/ɦ.ɱ. 

ɂɞɦ
ɦ.ɱ. = (άɜ.ɩɨ -  άɜ.ɞɨɩ) * Ɇɩ * ɉɫɦ * Ⱦɝ

ɪɞɦ = (0,92 - 0,72) * 26 * 8 * 300 = 12480 

ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɨɜ. 

 ɋɬɨɢɦɨɫɬɶ ɨɞɧɨɝɨ ɦɚɲɢɧɨ-ɱɚɫɚ ɬɪɚɤɬɨɪɚ ɋɞɦ
ɦ.ɱ. = β75 ɪɭɛ/ɦ.ɱ. 

7.37.2. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɩɪɨɰɟɧɬ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɢɣɫɹ ɧɚ 

ɨɬɞɟɥɟɧɢɟ ɨɬ ɫɭɦɦɚɪɧɨɣ ɬɪɭɞɨɟɦɤɨɫɬɢ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɢɣɫɹ ɧɚ ɌɈ ɢ ɌɊ. 

%ɭɞɚ
ɨɬɞ = Ɍɝ

ɨɬɞ * 100% / (Ɍɝɚ
ɌɈ-1 + Ɍɝɚ

ɌɈ-βɢɋɈ  + Ɍɝɚ
ɌɊ) = 437,7 * 100 / (1166,24 + 

1837 + 14495,71) = 2,5% 

%ɭɞɞɦ
ɨɬɞ = Ɍɝ

ɨɬɞ * 100% / (Ɍɝɞɦ
ɌɈ-1 + Ɍɝɞɦ

ɌɈ-βɢɋɈ  + Ɍɝɞɦ
ɌɊ) = 437,7 * 100 / (1353 + 

2613,6 + 7392) = 3,9% 
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ɗɚ
ɜ = ɂɚ

ɦ.ɱ. * ɋɚ
ɦ.ɱ. * %Ɍɬɫ * %ɭɞɚ

ɨɬɞ / (100 * 100) = 15360 * 382,5 * 20 * 2,5 / 

(100 * 100) = β9γ76 ɪɭɛ. 

ɗɞɦ
ɜ = ɂɞɦ

ɦ.ɱ. * ɋɞɦ
ɦ.ɱ. * %Ɍɬɫ * %ɭɞɞɦ

ɨɬɞ / (100 * 100) = 12480 *275 * 20 * 3,9 / 

(100 * 100) = β6769,6 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: %Ɍɬɫ = 20% - ɩɪɨɰɟɧɬ ɡɚɬɪɚɬ, ɩɪɢɯɨɞɹɳɢɣɫɹ ɧɚ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɭɸ ɫɥɭɠɛɭ. 

7.38. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɨ ɲɢɧɚɦ. 

7.38.1. 

ɇɝɚ
ɲɤ = Ɍɝ

ɩ / Lɲ = 94867β / 80000 = 1β ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜ, 

ɝɞɟ: Lɲ =80000 – ɧɨɪɦɚ ɩɪɨɛɟɝɚ ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ ɲɢɧ. 

ɇɝɞɦ(ɡ)
ɲɤ = tɩɥ * Ɇɩ / tɲ = 1β61 * β6 / 4000 = 8 ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜ 

ɇɝɞɦ(ɩ)
ɲɤ = tɩɥ * Ɇɩ / tɲ = 1β61 * β6 / 8000 = 4 ɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜ 

ɝɞɟ: tɩɥ – ɧɚɪɚɛɨɬɤɚ ɨɞɧɨɝɨ ɬɪɚɤɬɨɪɚ. 

tɲ – ɧɨɪɦɚ ɩɪɨɛɟɝɚ ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ. 

Ɇɩ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɦɚɲɢɧ 

7.38.2. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɲɢɧ ɫɷɤɨɧɨɦɥɟɧɧɵɯ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ 

ɩɟɪɟɩɪɨɛɟɝɚ ɡɚ ɝɨɞ. 

ɇɝɚ
ɲɤɷ = ɇɝɚ

ɲɤ * %L / 100 = 1β * γ * 10 / 100 = γ,6 ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 4 ɲɢɧɵ. 

ɇɝɞɦ(ɡ)
ɲɤɷ = ɇɝɞɦ(ɡ)

ɲɤ * %L / 100 =8 * 3 * β / 100 =0,48 ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 1ɲɢɧɭ. 

ɇɝɞɦ(ɩ)
ɲɤɷ = ɇɝɞɦ(ɩ)

ɲɤ * %L / 100 =4 * γ * β / 100 =0,β4 ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 1ɲɢɧɭ. 

ɝɞɟ: %L – ɧɨɪɦɚ ɩɪɨɛɟɝɚ ɲɢɧ ɜ ɩɪɨɰɟɧɬɚɯ. 

7.38.3. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɪɨɛɟɝɚ ɲɢɧ ɡɚ ɝɨɞ. 

ɗɝɚ
ɲ = ɇɝɚ

ɲɤɷ * ɋɲ = 4 * γ000 = 1β000 ɪɭɛ. 

ɗɝɞɦ(ɡ)
ɲ = ɇɝɞɦ(ɡ)

ɲɤ *  ɋɲ = 1 * γ868 = γ868 ɪɭɛ. 

ɗɝɞɦ(ɩ)
ɲ = ɇɝɞɦ(ɩ)

ɲɤ *  ɋɲ = 1 * 1β4β = 1β4β ɪɭɛ. 

ɗɲ = ɗɝɚ
ɲ + ɗɝɞɦ(ɡ)

ɲ + ɗɝɞɦ(ɩ)
ɲ = 1β000 + γ868 +1β4β = 17110 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɋɲ –ɰɟɧɚ ɡɚ ɨɞɧɭ ɲɢɧɭ. 

7.39. Ɋɚɫɱɟɬ ɷɤɨɧɨɦɢɢ ɩɨ ɬɨɩɥɢɜɭ. 

7.39.1. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɪɚɫɯɨɞ ɬɨɩɥɢɜɚ, ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɝɨ ɞɥɹ ɪɚɛɨɬɵ 

ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɢ ɞɨɪɨɠɧɵɯ ɦɚɲɢɧ ɜ ɝɨɞ. 
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Ɋɝɚ
ɩ = (ɇɬ * Lɝ

ɩ + Ɋ * ɇɪ) / 100 = (25 *948672 + 5919,7 * 1,3) / 100 = 237245 

ɥɢɬɪɨɜ. 

ɝɞɟ: ɇɬ – ɧɨɪɦɚ ɪɚɫɯɨɞɚ ɬɨɩɥɢɜɚ ɧɚ 100 ɤɦ. 

Ɋ – ɝɪɭɡɨɨɛɨɪɨɬ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ. 

ɇɪ – ɧɚɪɚɛɨɬɤɚ ɧɚ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɭ. 

Ɋ = Lɝ
ɩ * ȕ * Ȗ * g = 94867β * 0,65 * 0,8 * 1β = 591971γ,β8 =5919,7 ɬ.ɤɦ. 

ɝɞɟ: ȕ – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɩɪɨɛɟɝɚ, ɩɪɢɧɢɦɚɟɦ 0,65 

Ȗ – ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ ɝɪɭɡɨɩɨɞɴɟɦɧɨɫɬɢ = 0,8 

g – ɝɪɭɡɨɩɨɞɴёɦɧɨɫɬɶ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɹ, ɬɨɧɧ. 

   Ɋɝɞɦ
ɩ = Q * Ɇɩ * ɉɫɦ * Ⱦɝ

ɪɞɦ = 1γ,γ * β6 * 8 * γ00 = 8β99β0 ɥɢɬɪɨɜ. 

ɝɞɟ Q – ɫɪɟɞɧɢɣ ɪɚɫɯɨɞ ɬɨɩɥɢɜɚ ɧɚ 1 ɱɚɫ ɪɚɛɨɬɵ, 

Ɇɩ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɬɪɚɤɬɨɪɨɜ, 

ɉɫɦ  - ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɵ ɦɚɲɢɧɵ,  

Ⱦɝ
ɪɞɦ  - ɞɧɢ ɪɚɛɨɬɵ ɦɚɲɢɧɵ ɜ ɝɨɞɭ. 

 

7.39.2 Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɞɟɧɟɠɧɵɯ ɫɪɟɞɫɬɜ ɨɬ ɬɨɩɥɢɜɚ ɜ ɝɨɞ. 

ɗɚ
ɷɬ = Ɋɝɚ

ɩ * ɐ * Ɋ / 100 = βγ7β45 *9,5 * 1 / 100 = ββ5γ8,γ ɪɭɛ. 

ɗɞɦ
ɷɬ = Ɋɝɞɦ

ɩ * ɐ * Ɋ / 100 = 8β99β0 * 9,5 * 1 / 100 = 7884β,4 ɪɭɛ. 

ɗɷɬ = ɗɚ
ɷɬ + ɗɞɦ

ɷɬ = ββ5γ8,γ + 7884β,4 = 101γ80,7 ɪɭɛ. 

7.40. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɷɤɨɧɨɦɢɸ ɩɨ ɩɪɨɟɤɬɭ. 

ɗɞɩ = ɗɦɡɱ + ɗɜ + ɗɤɞ + ɗɲ + ɗɷɬ = 8585,1 + 56145,6 + 93240 + 17100 +101380,7 

=β7646104 ɪɭɛ. 

ɝɞɟ: ɗɤɞ = ɗ``ɝ
ɨɬɞ * Ⱦɤɨɦ = 1400 * 66,6 = 9γβ40 ɪɭɛ. – ɷɤɨɧɨɦɢɹ ɩɨ ɤɨɦɦɟɪɱɟɫɤɨɣ 

ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ. 

7.41. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɪɨɤ ɨɤɭɩɚɟɦɨɫɬɢ ɩɪɨɟɤɬɚ. 

ɋɨɤ = ɋɤ / ɗɞɩ = 489695 / β76461,4 = 1,8 ɝɨɞɚ. 

ɝɞɟ: ɋɤ – ɤɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɹ. 

7.42. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɷɥɟɤɬɪɨɜɨɨɪɭɠɟɧɧɨɫɬɢ. 

 Ⱦɨ ɩɪɨɟɤɬɚ:  

Ʉɷɜ ɞɨ ɩ = Ɋɭɫɬ ɞɨ ɩ   / Ɋɹɜ ɞɨ ɩ = 9,5 / 1 = 9,5 ɤȼɬ/ɱɟɥ. 



114 
 

ɝɞɟ:  Ɋɭɫɬ ɞɨ ɩ   - ɫɭɦɦɚɪɧɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɬɨɤɨɩɪɢёɦɧɢɤɨɜ ɞɨ ɩɪɨɟɤɬɚ. 

Ɋɹɜ ɞɨ ɩ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɧɚ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɦ ɪɟɦɨɧɬɧɨɦ ɨɛɴɟɤɬɟ ɜ ȺɌɉ. 

ɉɨ ɩɪɨɟɤɬɭ: 

Ʉɷɜ ɩ = Ɋɭɫɬ ɩ   / Ɋɹɜ ɩ = 18,0β / 1 = 18,0β ɤȼɬ/ɱɟɥ. 

ɝɞɟ: Ɋɭɫɬ ɩ   - ɫɭɦɦɚɪɧɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɬɨɤɨɩɪɢёɦɧɢɤɨɜ ɧɚ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɦ ɨɛɴɟɤɬɟ, 

ɜɤɥɸɱɚɹ ɜɟɧɬɢɥɹɰɢɸ. 

Ɋɹɜ ɩ – ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɪɚɛɨɱɢɯ ɩɨ ɩɪɨɟɤɬɭ. 

7.43. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɤɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɮɨɧɞɨɜɨɨɪɭɠɟɧɧɨɫɬɢ. 

Ⱦɨ ɩɪɨɟɤɬɚ: 

Ʉɮ ɞɨ ɩ = Ɏ ɞɨ ɩ   / Ɋɹɜ ɞɨ ɩ = β5β65 + 540000 = 565β65 ɪɭɛ/ɱɟɥ. 

ɉɨ ɩɪɨɟɤɬɭ: 

        Ʉɮ ɩ = Ɏ ɩ   / Ɋɹɜ ɩ = 4β1000 + 540000 = 961000 ɪɭɛ/ɱɟɥ. 

ɝɞɟ:  Ɏ ɩ = ɋ ɩ  + ɋ` ɨɛ  

ɋ ɩ  - ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɩɨɦɟɳɟɧɢɹ  

ɋ` ɨɛ – ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 

7.44. Ɉɩɪɟɞɟɥɹɟɦ ɫɪɟɞɧɟɦɟɫɹɱɧɭɸ ɡɚɪɩɥɚɬɭ. 

Ɂɉ ɫɪ  = ɎɁɉ /  (Ɋ ɲɬ  * 1β) = 47895,9 / (1 * 1β) = γ991,γ ɪɭɛ. 

 

Ɋɚɫɱёɬ ɞɢɚɝɪɚɦɦɵ ɫɦɟɬɵ ɤɚɩɢɬɚɥɨɜɥɨɠɟɧɢɣ. 

 

     ɋ ɤ = 4896950- γ60˚ 

 ɋ` ɨɛ = 421000 – ɋ` ɨɛ * γ60˚ / ɋ ɤ = 4β1000 * γ60˚ / 489695 = γ09˚ 

     ɋ ɦɞ = 43435 – ɋ ɦɞ * γ60˚ / ɋ ɤ = 4γ4γ5* γ60˚ / 489695 = γβ˚ 

     ɋ ɬɪ = 25260 – ɋ ɬɪ * γ60˚ / ɋ ɤ =β5β60 * γ60˚ / 489695 = 19˚ 

 

Ɋɚɫɱёɬ ɞɢɚɝɪɚɦɦɵ ɫɦɟɬɵ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɞɢɩɥɨɦɧɵɣ ɩɪɨɟɤɬ. 

 

ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ  = 347659,1- γ60˚ 

ɎɁɉ = 47895,9 - ɎɁɉ * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 47895,9 * γ60˚ / γ47659,1=50˚ 

ɇ = 17594 – ɇ * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 17594 * γ60˚ / γ47659,1=18˚ 
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ɆɁ = 14βγ68,4 - ɆɁ * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 14βγ68 * γ60˚ / γ47659,1=147˚ 

Ⱥ = 54βγ5 - Ⱥ * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 54235 * γ60˚ / γ47659,1=56˚ 

Ɂ ɭɩɪ  = 36596,3 - Ɂ ɭɩɪ   * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = γ6596,γ * γ60˚ / γ47659,1=γ8˚ 

Ʉ ɩ   = 48969,5 - Ʉ ɩ  * γ60˚ / ɋ ɩɨ ɫɦɟɬɟ = 48969,5 * γ60˚ / γ47659,1=51˚ 
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ɈȻЩɂȿ ȼЫȼɈȾЫ 

1. Ⱥɧɚɥɢɡ ɧɚɭɱɧɵɯ ɪɚɛɨɬ, ɨɬɪɚɠɚɸɳɢɯ ɜɥɢɹɧɢɟ ɚɞɝɟɡɢɢ, ɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɢ 

ɦɚɫɲɬɚɛɧɨɝɨ ɮɚɤɬɨɪɨɜ ɧɚ ɩɪɨɱɧɨɫɬɧɵɟ ɫɜɨɣɫɬɜɚ ɅɄɉ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɵɯ ɦɚɲɢɧ, 

ɩɨɤɚɡɚɥ, ɱɬɨ ɜɨɩɪɨɫɭ ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ ɪɚɡɪɭɲɟɧɢɹ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɩɨɞ 

ɞɟɣɫɬɜɢɟɦ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ ɭɞɟɥɹɟɬɫɹ ɧɟɡɧɚɱɢɬɟɥɶɧɨɟ ɜɧɢɦɚɧɢɟ ɢ 

ɬɪɟɛɭɟɬɫɹ ɞɚɥɶɧɟɣɲɟɟ ɟɝɨ ɢɡɭɱɟɧɢɟ. 

β. ɗɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚɥɶɧɨ ɞɨɤɚɡɚɧɨ, ɱɬɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɜɧɭɬɪɟɧɧɢɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ ɜ 

ɅɄɉ, ɫɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɧɵɯ ɧɚ ɬɜɟɪɞɵɯ ɢɧɞɢɮɮɟɪɟɧɬɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚɯ, ɧɟ ɡɚɜɢɫɢɬ 

ɨɬ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ ɷɬɢɯ ɩɨɞɥɨɠɟɤ, ɱɬɨ ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ ɜ ɞɚɥɶɧɟɣɲɟɦ ɧɟ ɭɱɢɬɵɜɚɬɶ 

ɞɚɧɧɵɣ ɮɚɤɬɨɪ. 

γ. ɉɪɟɞɥɨɠɟɧ ɦɟɬɨɞ ɨɰɟɧɤɢ ɤɚɱɟɫɬɜɚ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɫ 

ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɨɝɨ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɹ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɣ ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɢ, 

ɭɱɢɬɵɜɚɸɳɟɝɨ ɫɨɜɨɤɭɩɧɨɫɬɶ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɱɟɫɤɢɯ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɫɜɨɣɫɬɜ 

ɩɨɤɪɵɬɢɣ (ɏɌɋ), ɤɨɬɨɪɵɟ ɜɵɛɢɪɚɸɬɫɹ ɩɪɢ ɩɨɦɨɳɢ ɷɤɫɩɟɪɬɧɨɣ ɤɜɚɥɢɦɟɬɪɢɢ. 

Ⱦɨɫɬɢɝɧɭɬɵɟ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɵ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɵ ɪɚɧɠɢɪɨɜɚɧɢɟɦ ɏɌɋ ɞɥɹ ɅɄɉ 

ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɜɢɞɨɜ, ɩɪɢɝɨɞɧɵɦ ɞɥɹ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɟɧɧɨɣ ɨɰɟɧɤɢ ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɢ 

ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɫ ɰɟɥɶɸ ɩɨɜɵɲɟɧɢɹ ɞɨɥɝɨɜɟɱɧɨɫɬɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ 

ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ. 

4. ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɵ ɞɜɚ ɬɢɩɚ ɅɄɉ: ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɷɩɨɤɫɢɩɨɥɢɷɮɢɪɧɨɝɨ 

ɩɨɪɨɲɤɨɜɨɝɨ ɨɤɪɚɫɨɱɧɨɝɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ ɢ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɠɢɞɤɨɝɨ ɚɥɤɢɞɧɨɝɨ 

ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɨɝɨ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚ, ɫ ɭɱɟɬɨɦ ɪɚɡɥɢɱɧɵɯ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɣ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɅɄɉ. 

ɉɪɨɜɟɞɟɧɧɵɟ ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɵ ɩɨɞɬɜɟɪɞɢɥɢ ɬɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɢɟ ɚɫɩɟɤɬɵ, ɢɡɥɨɠɟɧɧɵɟ 

ɜ ɩɪɟɞɵɞɭɳɢɯ ɝɥɚɜɚɯ, ɢ ɩɨɡɜɨɥɢɥɢ ɫɮɨɪɦɭɥɢɪɨɜɚɬɶ ɢ ɨɛɨɫɧɨɜɚɬɶ 

ɪɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɢ ɩɨ ɫɨɜɟɪɲɟɧɫɬɜɨɜɚɧɢɸ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɢ ɧɚɧɟɫɟɧɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ 

ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ. 

5. ȼɧɟɞɪɟɧɢɟ ɪɚɡɪɚɛɨɬɚɧɧɵɯ ɦɟɬɨɞɢɤ ɢ ɪɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɣ ɜ ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɨ 

ɩɨɡɜɨɥɢɥɨ ɛɵ ɫɧɢɡɢɬɶ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɪɟɦɨɧɬ ɬɟɯɧɢɤɢ ɜ ɫɪɟɞɧɟɦ ɧɚ 7%. ȼ 

ɞɟɧɟɠɧɨɦ ɜɵɪɚɠɟɧɢɢ ɷɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɢɣ ɷɮɮɟɤɬ ɨɬ ɜɧɟɞɪɟɧɢɹ ɪɚɡɪɚɛɨɬɚɧɧɵɯ 

ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɣ ɞɥɹ ɩɪɟɞɩɨɥɚɝɚɟɦɨɝɨ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɹ ɫɨɫɬɚɜɢɥɨ ɛɵ 491 γγ1 ɪɭɛɥɟɣ 

ɡɚ β019 ɝɨɞ. 



117 
 

ɋɩɢɫɨɤ ɥɢɬɟɪɚɬɭɪɵ 

ɇɨɪɦаɬивɧɨ-ɩɪавɨвɵɟ ɞɨɤɭɦɟɧɬɵ 

1. ȽɈɋɌ 9.γ0β-88 ȿɞɢɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɤɨɪɪɨɡɢɢ ɢ ɫɬɚɪɟɧɢɹ. 

ɉɨɤɪɵɬɢɹ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ ɢ ɧɟɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ ɧɟɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ. Ɇɟɬɨɞɵ 

ɤɨɧɬɪɨɥɹ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

β. ȽɈɋɌ 9.γ11-87 ȿɞɢɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɤɨɪɪɨɡɢɢ ɢ ɫɬɚɪɟɧɢɹ. 

ɉɨɤɪɵɬɢɹ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ ɢ ɧɟɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ ɧɟɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ. Ɇɟɬɨɞ ɨɰɟɧɤɢ 

ɤɨɪɪɨɡɢɨɧɧɵɯ ɩɨɪɚɠɟɧɢɣ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: 

ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

γ. ȽɈɋɌ 9.γ1γ-89 ȿɞɢɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɤɨɪɪɨɡɢɢ ɢ ɫɬɚɪɟɧɢɹ. 

ɉɨɤɪɵɬɢɹ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ ɢ ɧɟɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɟ ɧɟɨɪɝɚɧɢɱɟɫɤɢɟ ɧɚ ɩɥɚɫɬɦɚɫɫɚɯ. 

Ɉɛɳɢɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ ɢ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɨɩɟɪɚɰɢɢ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / 

Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

4. ȽɈɋɌ 9.407-84 ȿɞɢɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɤɨɪɪɨɡɢɢ ɢ ɫɬɚɪɟɧɢɹ. 

ɉɨɤɪɵɬɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ. Ɇɟɬɨɞ ɨɰɟɧɤɢ ɜɧɟɲɧɟɝɨ ɜɢɞɚ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ 

ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

5. ȽɈɋɌ 9.908-85 ȿɞɢɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɤɨɪɪɨɡɢɢ ɢ ɫɬɚɪɟɧɢɹ. 

Ɇɟɬɚɥɥɵ ɢ ɫɩɥɚɜɵ. Ɇɟɬɨɞɵ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ ɤɨɪɪɨɡɢɢ ɢ 

ɤɨɪɪɨɡɢɨɧɧɨɣ ɫɬɨɣɤɨɫɬɢ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, 

ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

6. ȽɈɋɌ 9.0γβ-74 ȿɞɢɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɤɨɪɪɨɡɢɢ ɢ ɫɬɚɪɟɧɢɹ. 

ɉɨɤɪɵɬɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ. Ƚɪɭɩɩɵ, ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ ɢ ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɹ. 

Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

7. ȽɈɋɌ βγ85β-79 ɉɨɤɪɵɬɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ. Ɉɛɳɢɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ ɤ 

ɜɵɛɨɪɭ ɩɨ ɞɟɤɨɪɚɬɢɜɧɵɦ ɫɜɨɣɫɬɜɚɦ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: 

ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

8. ȽɈɋɌ Ɋ 510γ7-97 ɉɨɤɪɵɬɢɹ ɩɨɥɢɦɟɪɧɵɟ ɡɚɳɢɬɧɵɟ ɢɡɨɥɢɪɭɸɳɢɟ, 

ɥɨɤɚɥɢɡɢɪɭɸɳɢɟ, ɥɨɤɚɥɢɡɢɪɭɸɳɢɟ ɩɵɥɟɩɨɞɚɜɥɹɸɳɢɟ ɢ ɞɟɡɚɤɬɢɜɢɪɭɸɳɢɟ. 

Ɉɛɳɢɟ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: 

ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 
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9. ȽɈɋɌ 9.07β-77 ȿɞɢɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɤɨɪɪɨɡɢɢ ɢ ɫɬɚɪɟɧɢɹ. 

ɉɨɤɪɵɬɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ. Ɍɟɪɦɢɧɵ ɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / 

Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

10. ȽɈɋɌ 9.401-91 ȿɞɢɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɤɨɪɪɨɡɢɢ ɢ ɫɬɚɪɟɧɢɹ. 

ɉɨɤɪɵɬɢɹ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɟ. Ɉɛɳɢɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ ɢ ɦɟɬɨɞɵ ɭɫɤɨɪɟɧɧɵɯ 

ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ ɧɚ ɫɬɨɣɤɨɫɬɶ ɤ ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɸ ɤɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɢɯ ɮɚɤɬɨɪɨɜ. 

Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

11. Ƚɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɚɹ ɩɪɨɝɪɚɦɦɚ ɪɚɡɜɢɬɢɹ ɫɟɥɶɫɤɨɝɨ ɯɨɡɹɣɫɬɜɚ ɢ 

ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɚɧɢɹ ɪɵɧɤɨɜ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ, ɫɵɪɶɹ ɢ 

ɩɪɨɞɨɜɨɥɶɫɬɜɢɹ ɧɚ β01γ - β0β0 ɝɨɞɵ. / Ɇ.: ɎȽɇɍ «Ɋɨɫɢɧɮɨɪɦɚɝɪɨɬɟɯ», β01β. 

- β04 ɫ. 

1β. EN ISO 151γ:β010 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ʉɨɧɬɪɨɥɶ ɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɨɛɪɚɡɰɨɜ 

ɞɥɹ ɢɫɩɵɬɚɧɢɣ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, 

ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

13. EN ISO 6270-1:β001 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɜɥɚɝɨɫɬɨɣɤɨɫɬɢ. 

ɑɚɫɬɶ 1. ɇɟɩɪɟɪɵɜɧɚɹ ɤɨɧɞɟɧɫɚɰɢɹ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: 

ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

14. EN ISO 6270-β:β005 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɜɥɚɝɨɫɬɨɣɤɨɫɬɢ. 

ɑɚɫɬɶ β. Ɇɟɬɨɞɢɤɚ ɜɵɞɟɪɠɢɜɚɧɢɹ ɢɫɩɵɬɚɬɟɥɶɧɵɯ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɜ ɚɬɦɨɫɮɟɪɚɯ 

ɤɨɧɞɟɧɫɚɰɢɨɧɧɨɣ ɜɨɞɵ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, 

ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

15. EN ISO 9514:β005 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɠɢɡɧɟɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɢ 

ɦɧɨɝɨɤɨɦɩɨɧɟɧɬɧɵɯ ɫɢɫɬɟɦ. ɉɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɢ ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɢɪɨɜɚɧɢɟ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɢ 

ɪɭɤɨɜɨɞɹɳɢɟ ɩɨɥɨɠɟɧɢɹ ɩɨ ɢɫɩɵɬɚɧɢɹɦ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ 

ɞɨɫɬɭɩɚ:ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

16. EN ISO 11γ41:β004 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. ɂɫɤɭɫɫɬɜɟɧɧɨɟ ɚɬɦɨɫɮɟɪɧɨɟ 

ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɟ ɢ ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɟ ɢɫɤɭɫɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɢɡɥɭɱɟɧɢɹ. ȼɨɡɞɟɣɫɬɜɢɟ ɢɡɥɭɱɟɧɢɹ 

ɞɭɝɨɜɨɣ ɤɫɟɧɨɧɨɜɨɣ ɥɚɦɩɵ, ɫɧɚɛɠɟɧɧɨɣ ɮɢɥɶɬɪɨɦ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / 

Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 
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17. EN ISO 11507:β007 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. ȼɨɡɞɟɣɫɬɜɢɟ ɢɫɤɭɫɫɬɜɟɧɧɵɯ 

ɚɬɦɨɫɮɟɪɧɵɯ ɭɫɥɨɜɢɣ ɧɚ ɩɨɤɪɵɬɢɹ. ȼɨɡɞɟɣɫɬɜɢɟ ɮɥɭɨɪɟɫɰɟɧɬɧɵɯ 

ɭɥɶɬɪɚɮɢɨɥɟɬɨɜɵɯ ɥɚɦɩ ɢ ɜɨɞɵ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: 

ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

18. EN ISO 11997-1:β006 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɫɬɨɣɤɨɫɬɢ ɜ 

ɍɫɥɨɜɢɹɯ ɰɢɤɥɢɱɟɫɤɨɣ ɤɨɪɪɨɡɢɢ. ɑɚɫɬɶ 1. ɋɵɪɨɫɬɶ (ɫɨɥɹɧɨɣ 

ɬɭɦɚɧ)/ɫɭɯɨɫɬɶ/ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: 

ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

19. EN ISO 11997-β:β006 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɫɬɨɣɤɨɫɬɢ ɜ 

ɭɫɥɨɜɢɹɯ ɰɢɤɥɢɱɟɫɤɨɣ ɤɨɪɪɨɡɢɢ. ɑɚɫɬɶ β. ɋɵɪɨɫɬɶ (ɫɨɥɹɧɨɣ 

ɬɭɦɚɧ)/ɫɭɯɨɫɬɶ/ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ/ ɭɥɶɬɪɚɮɢɨɥɟɬɨɜɨɟ ɢɡɥɭɱɟɧɢɟ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ 

ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

β0. EN ISO 15710:β006 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. ɂɫɩɵɬɚɧɢɹ ɧɚ ɤɨɪɪɨɡɢɨɧɧɭɸ 

ɫɬɨɣɤɨɫɬɶ ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɩɨɨɱɟɪɟɞɧɨɝɨ ɩɨɝɪɭɠɟɧɢɹ ɢ ɭɞɚɥɟɧɢɹ ɢɡ ɛɭɮɟɪɧɨɝɨ 

ɪɚɫɬɜɨɪɚ ɫ ɯɥɨɪɢɞɨɦ ɧɚɬɪɢɹ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: 

ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

β1. ISO β810:β004 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɋɚɡɪɭɲɟɧɢɟ ɩɨɤɪɵɬɢɣ ɩɨɞ ɜɥɢɹɧɢɟɦ 

ɚɬɦɨɫɮɟɪɧɵɯ ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɣ. ȼɵɞɟɪɠɤɚ ɢ ɨɰɟɧɤɚ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ 

ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

22. ISO 2812-1:β007 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ ɤ 

ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɸ ɠɢɞɤɨɫɬɟɣ. ɑɚɫɬɶ 1. Ɇɟɬɨɞ ɩɨɝɪɭɠɟɧɢɹ ɜ ɠɢɞɤɨɫɬɢ, ɡɚ 

ɢɫɤɥɸɱɟɧɢɟɦ ɜɨɞɵ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, 

ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

23. ISO 2812-β:β007 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ ɤ 

ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɸ ɠɢɞɤɨɫɬɟɣ. ɑɚɫɬɶ β. Ɇɟɬɨɞ ɩɨɝɪɭɠɟɧɢɹ ɜ ɜɨɞɭ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ 

ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

24. ISO 2812-γ:β007 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ ɤ 

ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɸ ɠɢɞɤɨɫɬɟɣ. ɑɚɫɬɶ γ. Ɇɟɬɨɞ ɫ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ ɚɛɫɨɪɛɢɪɭɸɳɟɣ 

ɫɪɟɞɵ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 
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25. ISO 2812-4:β007 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ ɤ 

ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɸ ɠɢɞɤɨɫɬɟɣ. ɑɚɫɬɶ 4. Ɇɟɬɨɞɵ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɸ ɩɹɬɟɧ. 

Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

26. ISO 2812-5:β007 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ ɤ 

ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɸ ɠɢɞɤɨɫɬɟɣ. ɑɚɫɬɶ 5. Ɇɟɬɨɞɵ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɜ ɩɟɱɢ ɫ 

ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɧɵɦ ɝɪɚɞɢɟɧɬɨɦ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: 

ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

β7. ISO γβγ1:199γ Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɫɬɨɣɤɨɫɬɢ ɤ ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɸ 

ɜɥɚɠɧɨɣ ɚɬɦɨɫɮɟɪɵ, ɫɨɞɟɪɠɚɳɟɣ ɞɢɨɤɫɢɞ ɫɟɪɵ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / 

Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

28. ISO 6270-1:1998 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɜɥɚɝɨɫɬɨɣɤɨɫɬɢ. ɑɚɫɬɶ 

1. ɇɟɩɪɟɪɵɜɧɚɹ ɤɨɧɞɟɧɫɚɰɢɹ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: 

ааа.РШsЭ.rЮ, ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. 

29. ISO 6270-β:β005 Ʉɪɚɫɤɢ ɢ ɥɚɤɢ. Ɉɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɜɥɚɝɨɫɬɨɣɤɨɫɬɢ. ɑɚɫɬɶ 

β. Ɇɟɬɨɞɢɤɚ ɜɵɞɟɪɠɢɜɚɧɢɹ ɢɫɩɵɬɚɬɟɥɶɧɵɯ ɨɛɪɚɡɰɨɜ ɜ ɚɬɦɨɫɮɟɪɚɯ ɤɨɧɞɟɧ-

ɫɚɰɢɨɧɧɨɣ ɜɨɞɵ. Дɗɥɟɤɬɪɨɧɧɵɣ ɪɟɫɭɪɫЖ / Ɋɟɠɢɦ ɞɨɫɬɭɩɚ: ааа.РШsЭ.rЮ, 

ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ. Ɇɨɧɨɝɪɚɮɢɢ, ɭɱɟɛɧɢɤɢ, ɭɱɟɛɧɵɟ ɩɨɫɨɛɢɹ, ɫɬɚɬɶɢ 

γ0. Ⱥɞɥɟɪ ɘ.ɉ., Ɇɚɪɤɨɜ ȿ.ȼ., Ƚɪɚɧɨɜɫɤɢɣ ɘ.ȼ. ɉɥɚɧɢɪɨɜɚɧɢɟ 

ɷɤɫɩɟɪɢɦɟɧɬɚ ɩɪɢ ɩɨɢɫɤɟ ɨɩɬɢɦɚɥɶɧɵɯ ɭɫɥɨɜɢɣ // Ɇ.: ɇɚɭɤɚ, 1976. 

γ1. Ⱥɞɥɟɪɛɟɪɝ Ɇ.Ɇ., Ʉɚɪɹɤɢɧɚ Ɇ.ɂ. ɉɪɢɦɟɧɟɧɢɟ ɦɚɬɟɦɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɫɬɚɬɢɫɬɢɤɢ ɩɪɢ ɢɡɭɱɟɧɢɢ ɚɬɦɨɫɮɟɪɨɫɬɨɣɤɨɫɬɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɯ ɩɨɤɪɵɬɢɣ // 

Ʌɚɤɨɤɪɚɫ. ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ ɢ ɢɯ ɩɪɢɦɟɧ, 197β. - №γ. - ɋ. 6γ-79. 

γβ. Ⱥɥɟɤɫɟɟɜ ɇ.Ɇ. Ɍɟɨɪɟɬɢɱɟɫɤɨɟ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɬɜɟɪɞɨɫɬɢ ɩɨɤɪɵɬɢɣ // 

Ɇɚɲɢɧɨɜɟɞɟɧɢɟ, 197γ. - № 4. - ɋ. 8γ-88. 

γγ. Ⱥɥɟɯɢɧ ȼ.ɉ. Ɏɢɡɢɤɚ ɩɪɨɱɧɨɫɬɢ ɢ ɩɥɚɫɬɢɱɧɨɫɬɢ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɧɵɯ ɫɥɨɟɜ 

ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ. - Ɇ.: Ɇɚɲɢɧɨɫɬɪɨɟɧɢɟ, 1980. 

γ4. Ⱥɧɞɪɨɳɟɧɤɨ ȿ.Ⱥ., ɇɨɜɨɝɧɢɥɨɜ Ȼ.ȼ., ɒɜɚɪɰɦɚɧ ɂ.ɋ. Ɇɨɞɟɥɶ 

ɤɨɪɪɨɡɢɢ ɦɟɬɚɥɥɨɜ ɫ ɡɚɳɢɬɧɵɦɢ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɦɢ ɩɨɤɪɵɬɢɹɦɢ // Ɂɚɳɢɬɚ 

ɦɟɬɚɥɥɨɜ, 1985 - №1. - ɋ. 1γβ-137. 
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γ5. Ȼɚɥɚɛɚɧɨɜ, ȼ. ɂ. Ɋɟɦɨɧɬɧɨ-ɜɨɫɫɬɚɧɨɜɢɬɟɥɶɧɵɟ ɩɪɟɩɚɪɚɬɵ ɞɥɹ 

ɬɟɯɧɢɤɢ ДɌɟɤɫɬЖ / ȼ. ɂ. Ȼɚɥɚɛɚɧɨɜ Дɢ ɞɪ.Ж // ɋɟɥɶɫɤɢɣ ɦɟɯɚɧɢɡɚɬɨɪ. - ISSN 0131-

7393. - 2005. - № 11. - ɋ. 40-41. 

γ6. Ȼɚɥɨɯɨɧɨɜ P.P., Ɋɨɦɚɧɨɜɚ ȼ.Ⱥ., Ɇɨɞɟɥɢɪɨɜɚɧɢɟ ɞɟɮɨɪɦɚɰɢɢ ɢ 

ɪɚɡɪɭɲɟɧɢɹ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɫ ɩɨɤɪɵɬɢɹɦɢ ɪɚɡɥɢɱɧɨɣ ɬɨɥɳɢɧɵ // Ɏɢɡɢɱɟɫɤɚɹ 

ɦɟɡɨɦɟɯɚɧɢɤɚ, β009. - Ɍ. 1β, № 5. - ɋ. 45 - 55. 

γ7. Ȼɟɥɨɜ ɉ.Ⱥ., Ʌɭɪɶɟ ɋ.Ⱥ. Ɍɟɨɪɢɹ ɢɞɟɚɥɶɧɵɯ ɚɞɝɟɡɢɨɧɧɵɯ 

ɜɡɚɢɦɨɞɟɣɫɬɜɢɣ // Ɇɟɯɚɧɢɤɚ ɤɨɦɩɨɡɢɰɢɨɧɧɵɯ ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ ɢ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɣ, 

2007. - Ɍ.1γ, №γ. 

γ8. Ȼɟɥɵɣ ȼ.Ⱥ., ȿɝɨɪɟɧɤɨɜ ɇ.ɂ., ɉɥɟɫɤɚɱɟɜɫɤɢɣ ɘ.Ɇ. Ⱥɞɝɟɡɢɹ 

ɩɨɥɢɦɟɪɨɜ ɤ ɦɟɬɚɥɥɚɦ. - Ɇɢɧɫɤ: ɇɚɭɤɚ ɢ ɬɟɯɧɢɤɚ, I97I. - ββ6 ɫ. 

γ9. Ȼɪɨɤ, Ɍ. ȿɜɪɨɩɟɣɫɤɨɟ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɥɚɤɨɤɪɚɫɨɱɧɵɦ ɦɚɬɟɪɢɚɥɚɦ ɢ 

ɩɨɤɪɵɬɢɹɦ / Ɍ. Ȼɪɨɤ, Ɇ. Ƚɪɨɬɟɤɥɚɭɫ, ɉ. Ɇɢɲɤɟ; ɩɨɞ ɪɟɞ. ɍ. ɐɨɪɥɥɹ; ɩɟɪ. ɫ 

ɚɧɝɥ. ɩɨɞ ɨɛɳ. ɪɟɞ. Ʌ. ɇ. Ɇɚɲɥɹɤɨɜɫɤɨɝɨ. - Ɇ.: ɉɷɣɧɬ-Ɇɟɞɢɚ, β004. - 548 ɫ. 

40. ȼɚɫɢɥɶɟɜ A.C. ɢ ɞɪ. Ɍɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɟ ɨɫɧɨɜɵ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɤɚɱɟɫɬɜɨɦ 

ɦɚɲɢɧ / ȼɚɫɢɥɶɟɜ A.C., Ⱦɚɥɶɫɤɢɣ A.M., Ʉɥɢɦɟɧɤɨ A.M., ɉɨɥɨɧɫɤɢɣ Ⱥ.Ƚ. - Ɇ.: 

Ɇɚɲɢɧɨɫɬɪɨɟɧɢɟ, β00γ. - β55 ɫ. 

41. ȼɚɮɢɧ ɇ.Ɏ., ɋɚɥɚɯɨɜ ɂ.Ɇ., Ɉɛɭɯɨɜ ȿ.ȿ., Ɂɚɣɧɚɝɨɜ ɂ.Ʌ., Ɏɚɬɬɚɯɨɜ 

Ɋ.Ɋ. Ⱥɧɚɥɢɡ ɢɡɜɟɫɬɧɵɯ ɫɩɨɫɨɛɨɜ ɨɫɧɨɜɧɨɣ ɩɨɱɜɨɡɚɳɢɬɧɨɣ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ ɢ 

ɮɚɤɬɨɪɨɜ, ɜɥɢɹɸɳɢɯ ɧɚ ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɟ ɷɪɨɡɢɨɧɧɵɯ ɩɪɨɰɟɫɫɨɜ ɧɚ ɫɤɥɨɧɨɜɵɯ 

ɡɟɦɥɹɯ ȼ ɫɛɨɪɧɢɤɟ: «ɇɚɭɱɧɨɟ ɫɨɩɪɨɜɨɠɞɟɧɢɟ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɣ 

ɚɝɪɨɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɨɝɨ ɤɨɦɩɥɟɤɫɚ: ɬɟɨɪɢɹ, ɩɪɚɤɬɢɤɚ, ɢɧɧɨɜɚɰɢɢ» 1-ɹ 

Ɇɟɠɞɭɧɚɪɨɞɧɚɹ ɧɚɭɱɧɨ-ɩɪɚɤɬɢɱɟɫɤɚɹ ɤɨɧɮɟɪɟɧɰɢɹ, ɩɨɫɜɹɳɟɧɧɚɹ ɩɚɦɹɬɢ 

ɞ.ɬ.ɧ., ɩɪɨɮɟɫɫɨɪɚ ɘ.ɂ. Ɇɚɬɹɲɢɧɚ. β019. 

4β. ȼɚɮɢɧ ɇ.Ɏ., ɋɚɥɚɯɨɜ ɂ.Ɇ., Ɉɛɭɯɨɜ ȿ.ȿ., Ɂɚɣɧɚɝɨɜ ɂ.Ʌ., Ɏɚɬɬɚɯɨɜ 

Ɋ.Ɋ. ɂɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɹ ɅɄɆ ɢ ɅɄɉ ɫɟɥɶɫɤɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ ɫ ɰɟɥɶɸ 

ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ ɟɟ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɢ ȼ ɫɛɨɪɧɢɤɟ: «ɇɚɭɱɧɨɟ ɫɨɩɪɨɜɨɠɞɟɧɢɟ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɣ 
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